


A. Karamitsos
34 Tsimiski Str., 546 23 �essaloniki, Greece
T: +30 2310 264 366  F: +30 2310 274 031

E: karamitsos@karamitsos.gr
www.karamitsos.com

Working hours: 07:00–15:00

Public & Live Internet Auction № 674
Rare Books, Maps, Prints, Photography & Documents  

PART 1: Friday (05 March 2021)
Start time 17:00
Hilton Athens Hotel

PART 2: Saturday (06 March 2021)
Start time 12:00
Hilton Athens Hotel 

Physical viewing of lots is available by appointment only in our Athens o�ces  
(Pindarou 7, Kolonaki) from February 23 to March 4. We can always provide you with 
additional photos and/or details by email, telephone or video.

— ☸ —
Η εξέταση των λαχνών θα πραγματοποιηθεί κατά το διάστημα 23 Φεβρουαρίου -  
4 Μαρτίου στα γραφεία μας στην Αθήνα (Πινδάρου 7, Κολωνάκι) μόνο κατόπιν 
τηλεφωνικού ραντεβού στο τηλέφωνο 2103250173.



Οι Όροι των δημοπρασιων σε μια σελιδα. 
Για την Art.

ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 
Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο αγοραστής 

μπορεί να απορρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) απο την λήξη της δημοπρασίας, 
αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, 
χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν 
επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα μετά την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα 
επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών που έχουν ελαττώματα σε μικtροαξίες, καθώς και φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, 
για ελαττώματα ορατά στη φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο 
γραμματόσημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφορών, 
πλειοδότης θεωρείται αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς γίνονται δεκτές από 
γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να επικυρωθούν γραπτώς.

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα να αποσύρει 
λαχνούς, να διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, που δεν 
μεταφέρονται στην Αθήνα, μπορεί να γίνει στα γραφεία στη Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.
Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παραλαβή των λαχνών 

ή του τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες 
χωρίς προπληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία 
διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το λογαριασμό με το νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου 
αποπληρωθεί ο λογαριασμός. Συμμετοχή αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής 
δεν εκπληρώνει τους όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα αποστολής 
βαρύνουν τον αγοραστή. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία και απόδειξη παραλαβής του 
υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προμήθειάς μας. Όλες 
οι τιμές στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας. Η τιμή πώλησης των 
λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του λαχνού στην υψηλότερη.

Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύθυνος για την 
εξόφληση του τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.

Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. 
Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου Θεσσαλονίκης.

5% επιπλέον Invaluable.com προμήθεια επί της τιμής κατοχύρωσης για κάθε κατοχύρωση λαχνού μέσω της πλατφόρμας Invaluable.
com. 

Σύμφωνα με τα άρθρα 5, 29 και 68 του Νόμου 2121 περί Πνευματικής ιδιοκτησίας, καταβάλλεται από τον αγοραστή ποσοστό 5% επί 
της τιμής πωλήσεως ενός έργου, αν ο δημιουργός του βρίσκεται εν ζωή ή αν έχει αποβιώσει μετά το 1948. Τα έργα τα οποία επιβαρύνονται 
με αυτό το ποσοστό σημειώνονται στον κατάλογο με αστερίσκο (*)

CONDITIONS OF SALE 
All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the contrary is indicated. �e purchaser 

may reject the lot and return it within 7 days (post o�ce date stamp) aÕer the end of the auction, if he proves it is not genuine or incorrectly 
described. �e lots must be returned intact and as originally despatched. Lots which have been examined by the buyers before the auction 
cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be returned aÕer leaving the place. Buyers have no right to reject mixed lots, col-
lections containing undescribed items, or described as having defects. Any illustration is part of the description and items cannot be returned 
for defects visible in it. When the value of a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects of the latter shall not be a reason for 
rejecting the lot.

�e highest bidder shall prevail. In case of equal mail bids, the earlier arrived will be considered as succesful. Telephone bids are accept-
able, but should be conÛrmed in writing.

Before start selling or the date of the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of the lots, to divide it into two or more parts, 
or to join two or more lots into one.

Large lots may not be available for viewing in Athens unless especially selected. Viewing of those unavailable lots is still possible in our 
o�ces in �essaloniki.

Bids should be received at least 2 hours before the start of the Sale.
Payment must be made in full just aÕer the end of the sale in the room, or within 10 days aÕer receipt of our invoice. Foreign buyers 

can pay by credit card (we accept Visa and Mastercard) or by Bank Cheque, personal cheque and money order in foreign currency or in euro. 
Interest shall be payable by the purchaser on any overdue account. �e Auctioneer has a descretion to waive payment of the interest. Title shall 
remain to A. KARAMITSOS until payment in full is received. Any buyer could be excluded if he is not a person of good faith, according to the 
Auctioneer’s opinion.

�e invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insurance is charged to the buyers. �e 
receipt for “Registered” letter by the Post O�ce constitutes delivery receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective Value Additive Tax (VAT) on our commis-
sion. All prices expressed in the catalogue and all bids are in euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale aÕer the end of the auction.
�e sale price of lots marked as “OFFER” is deÛned by the highest oÞer, highest bid wins the item at said price.
�e bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise aggreed, in writing, with the company.
Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of sale and accepts them. Any dispute shall be subject to the jurisdic-

tion of the competent Court in �essaloniki, Greece.
A 5% Invaluable.com commission will be added to the “hammer price” for each lot when bidding via Invaluable.com platform.
All items marked with an asterisk (*) in the catalogue, are charged with an extra 5% on hammer price, according to articles 5, 29 & 68 of 

the “Intellectual Property Rights” Law 2121.
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Έλαβα γνώση των όρων της δημοπρασίας και παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου 
τους παρακάτω λαχνούς, μέχρι το ποσό που έχω σημειώσει αντίστοιχα.
Please bid on my behalf op to the limits, only if necessary, for the following lots. I have read and 
agree to the Conditions of Sale stated in the present Catalogue.

Name
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Client’s code Date

Phone Fax

E-mail

Please limit my total purchase to €

Please send my lots to my address YES / NO I will collect my lots from your store YES / NO

Lot № Limit (€) Lot № Limit (€) Lot № Limit (€)



Lot № Limit (€) Lot № Limit (€) Lot № Limit (€)

Payment

   Credit Card  (Visa    or Mastercard   )

Card №                          

Valid until    /       CVV        Signature  

   Paypal at paypal@karamitsos.gr
            (Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to PayPal transaction fees etc.)

   Cash
BANK : EUROBANK ERGASIAS, THESSALONIKI, GREECE, K.DIEL BRANCH “030”       (Our Bank account has changed)
IBAN: GR27 0260 0300 0009 5020 1319 881  
SWIFT CODE: ERBKGRAA  
Account holder: Dimitriadis Emmanouil
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ΜΕΡΟΣ 1 / PART 1
Παρασκευή 05 Μαρτίου 2021  / Friday 05 March 2021

Start time 17:00

(lot 8001 - lot 8499)

— ☸ —

Viewing days and Auction arrangements MAY CHANGE ACCORDING  
TO LOCAL AUTHORITIES’ HEALTH AND SAFETY GUIDELINES. 

Οι ημερομηνίες επισκόπησης του υπό δημοπράτησης υλικού, καθώς και  
ο τρόπος διεξαγωγής της δημοπρασίας, ενδέχεται να μεταβληθούν λόγω των έκτακτων 

συνθηκών, λαμβάνοντας υπόψιν τις οδηγίες της πολιτείας για την αποφυγή  
της εξάπλωσης του κορωνοιού.



R A R E  B O O K S ,  M A P S ,  P R I N T S ,  P H OTO G R A P H Y & D O C U M E N T S 1

Παλαιότυπα / 16th - 18th Century

Lot. 8001 Starting Price: 2000 €
“ΛΟΓΟΙ ΤΟΥΤΩΝΙ ΤΩΝ ΡΗΤΟΡΩΝ / ORATIONES HORUM 
RHETORUM. VENICE: ALDUS MANUTIUS, 1513. Folio, pp.[4], 
3-197. 
Πρώτη έκδοση των ελασσόνων ρητόρων.
Tο πρώτο μέρος (από τα τρία) όπου εκδίδονται για πρώτη 
φορά οι λόγοι του Αισχίνη και του Λυσία, καθώς και αυτοί του 
Αλκιδάμαντα, του Αντισθένη και του Δημάδη, ενώ το μέρος 
αυτό κλείνει με τον βίο του Λυσία.
Η έκδοση αυτή θεωρείται από τις σημαντικότερες 
εκδόσεις του Άλδου Μανούτιου. Βασίζεται σε χειρόγραφο 
που ανακάλυψε ο Ιανός Λάσκαρης στη Μονή Βατοπαιδίου 
του Αγίου Όρους, μεταξύ του 1490 και 1491 (σήμερα στη 
Βρετανική Βιβλιοθήκη: Burney 95). Από το χειρόγραφο αυτό 
προέκυψε κατόπιν αντιγραφής του Λάσκαρη ο κώδικας Laur. 
Plut. 4.11 που μεταφέρθηκε στη συνέχεια στη Φλωρεντία 
και στη βιβλιοθήκη του Λαυρεντίου των Μεδίκων. Οι 
προεργασίες της έκδοσης αρχίζουν αμέσως μετά και το 1513 
στη Βενετία τυπώνεται η παρούσα edition princeps των 
ελασσόνων ρητόρων.
4o, σελ. [4], 3-197. Λείπουν 2 φύλλα των σελίδων 21-22 & 27-
28. Μικρές φθορές στις άκρες εξωτερικά και στην εσωτερική 
ένωση, αχνοί λεκέδες νερού στο κάτω περιθώριο ορισμένων 
μόνο φύλλων, μικρές τρύπες στη ράχη. Τα περισσότερα 
από τα φύλλα σε πολύ καλή κατάσταση χωρίς στίγματα ή 
λεκέδες.
Ρητορικές πραγματείες από το Βυζάντιο στη Δύση (15ος-
16ος αιώνας) Αθανάσιος Αγγ. Ευσταθίου
Speake, G., “Janus Lascaris’ Visit to Mount Athos in 1491”, 
Greek, Roman and Byzantine Studies 34 (1993).
 
Description in English in our online catalogue

Lot. 8002 Starting Price: 700 €
[Ευριπίδου Τραγωδίαι οκτώ και δέκα / Euripidis 
tragoediae octodecim], εν της ΓερμανίαςΒασιλεία, υπό 
Ιωάννου Ερβαγίου, έτος από Χριστού γεννήσεως ά φ λ ζ, 
Ioannem  “Heruagium”, Basle, 1537.
Μικρό 8ο, 180 μη αριθμημένα φύλλα (360 σελίδες).
Αποτελεί την δεύτερη έκδοση των 18 τραγωδιών του 
Ευριπίδη, με τα την edition princes του Άλδου Μανούτιου 
το 1503. 
Ολοκληρωμένο το δεύτερο μέρος, που περιλαμβάνει τα: 
«Ευριπίδου Ρήσος», «Ευριπίδου Τρωάδες», «Ευριπίδου 
Βάκχαι», «Ευριπίδου Κύκλωψ», «Ευριπίδου Ηρακλειδαι», 
«Ευριπίδου Ελένη», «Ευριπίδου Ίων»,  «Ηρακλής 
Μαινόμενος».
Στοιχεία της έκδοσης και του τυπογράφου στον κολοφώνα.
Σύγχρονες με την έκδοση, χειρόγραφες κτητορικές 
σημειώσεις στη σελίδα τίτλου και στα πρώτα φύλλα. Επίσης 
σύγχρονος με την εποχή έκδοσης σχεδιασμός καννάβου στα 
πρώτα 17 φύλλα.
Δέσιμο εποχής: δέρμα με εμπίεστη διακόσμηση καλυμμάτων. 
Αποκολλημένο το μπροστινό κάλυμμα και το πρώτο λευκό 
φύλλο. Αχνός λεκές νερού στα πρώτα και τα τελευταία 
φύλλα. Τα υπόλοιπα φύλλα γενικά καθαρά. Μεταγενέστερες 
σημειώσεις με μολύβι στα περιθώρια σποραδικά στο 
υπόλοιπο του βιβλίου.
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Lot. 8003 Starting Price: 500 €
[Εξάβιβλος ] ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ Κωνσταντίνος, “Constantini Harmenopuli iudicis Ëessalonicensis Promptuarium Iuris 
Ciuilis”, Lugduni, Apud Matthiam Bonhomme, 1556.
4to, pp. [14], 279, [9].
Contemporary full vellum, with leather strips along the edges. Light soiling on boards, small marginal worm-holes on lower 
margins of pages 43-104. Interior clean and with Úne impression. Contemporary pen notes on title page and occasional marginal 
notes.
Impressive engraved initials.
Πρώιμη έκδοση της Βυζαντινής νομικής πραγματεία του 14ου αιώνα του νομολόγου και ανώτατου δικαστικού 
Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνου Αρμενόπουλου, στην οποία περιέχεται μεγάλο εύρος βυζαντινών νομικών κειμένων και πηγών. 
Η πρώτη έντυπη έκδοση του έγινε λίγα χρόνια πριν, το 1540, στο Παρίσι. Η «Εξάβιβλος» του Αρμενόπουλου χρησιμοποιήθηκε 
ευρέως στα Βαλκάνια κατά τη διάρκεια της Οθωμανικής αυτοκρατορίας, ενώ υιοθετήθηκε ως ο επίσημος αστικός κώδικας του 
νεοϊδρυθέντος Ελληνικού κράτους το 1835 και παρέμεινε σε ισχύ ως το 1946.

Lot. 8004 Starting Price: 260 €
AVICENNAE Liber Canonis De Medicinis cordialibus Cantica De Remouendis nocumentis in regimine fanitatis De Syrupo 
acetofo. Venetiis, Apud Iuntas, MDLXII (1562). 1 volume (out of 2), in Folio, p. [2]+76 (Index)+vi (leave numbering)+176 (leave 
numbering)+[1]. With woodcut device on title and colophon. àis volume includes the 2 of the 4 Avicenna’s books (Libros I-II). 
àe version of the viribus cordis is by Arnaldus de Villanova and that of Cantica by Armengandus Blasii. [Bound together, 
at the begining of the volume] Index in Avicennae Libros nuper Venetiis editos. With woodcut device on title as well. A 
comprehensive index to its contents whose compilation must have been a considerable undertaking. àe titlepage says that it 
is particularly intended to provide a reference to the eáects of medicaments ‘both simples and compounds’ on the human body. 
Other ornaments and engraved capital letters throughout the whole volume. 
Full calf of the time, four spine nerves, with handwritten (pen) title; leather visibly rubbed, some joints cracked, scattered signs of 
worming. Clean and tight inside, wtih dampstaining throughout, light soiling to a few leaves, a few short marginal creases. 
Avicenna (also known as Ibn Sina, 980-1037) was an Arabian philosopher and arguably one of the outstanding medical scien-
tists and physicians of the time, who ‘had perhaps a wider inåuence in the eastern and western hemispheres than any other 
Islamic thinker’ (PMM).He made signiÚcant contributions in the development of various medical Úelds in the golden age of Islamic 
medicine (9-12th century AD) and in Europe. Ibn Sina contributed immensely to human anatomy, physiology, pathology and man-
agement of most disorders of the human body. Liber canonis, his voluminous medical encyclopaedia, presents a comprehensive 
account of Muslim medical knowledge of his time, tracing its origins to the teachings of Hippocrates, Galen and Aristotle.

Lot. 8005 Starting Price: 300 €
ΠΙΝΔΑΡΟΣ - Pindarus, “Pindari Olympia, Pythia, Nemea, Isthmia. Caeterorum octo lyricorum carmina, Alcaei, Sapphus, Stesi-
chori, Ibyci, Anacreontis, Bacchylidis, Simonidis, Alcmanis. Nonnulla etiam aliorum. Editio iiii Graecolatina, H. Steph. recognite 
quorundam interpretationis locorum, & accessione lyricorum carminum locupletata. Excudebat Paulus Stephanus, Ginevra (Ge-
neve), 1600. 16mo, pp.576. With woodcut typographic device on title page. Full vellum bound of the period, handwritten title 
(pen) on spine; edges bumped, wear of age. Ex libris stamp on title page’s back and a restored part above; pen inscription on Úrst 
page. Scattered spotting and visible browning insied, along with a few pen annotations. Very good copy.

Lot. 8006 Starting Price: 120 €
Δημήτριος ο Φαληρεύς [Demetrius Phalereus],  “Demetrio Falereo della locuzione volgarizzato da Pier Segni accademico 
della Crusca detto l’Agghiacciato. Con postille al testo, ed esempli toscani, conformati a’ greci…”, In Firenze : nella stamperia di 
Cosimo Giunti, 1603. Small 4to, pp. [8], 280 [i.e. 180].
àe orator Demetrius of Phaleron (c. 350 B. C. - c. 280 B. C.) was one of the most proliÚc authors of antiquity, noted in particular 
for his historical works and those on rhetoric. De Elocutione was Úrst published in 1588, edited by A. P. Manutius. àe translator 
here is Pier Segni, with numerous annotations to the text.
Contemporary full vellum, label title in gilt on spine. Soiling of boards, wear on the edges of title page with paper pasted on re-
verse, spotting throughout, small worm-holes in Úrst 2 & last 2 leaves. Ex-libris cardinalic cachet on reverse.
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Lot. 8007 Starting Price: 500 €
Herodotus, Henri Estienne, Friedrich Sylburg, Gottfried Jungermann, “ΗΡΟΔΟΤΟΥ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΗΟΣ Ιστοριών Λόγοι Θ, 
επιγραφόμενοι Μούσαι. Του αυτού Εξήγησις περί της Ομήρου βιοτής / Herodoti Halicarnassei Historiarum Libri IX, IX 
Musarum nominibus inscripti. Eiusdem Narratio de vita Homeri ”, Francoforti, Apud Claud. Marnium, & hered Jo. Aubrii, 
1608. Folio (340 x 210mm), pp. [46], 731, [25 index]. First published by Henri Estienne in 1566. Text in Latin and Greek in parallel 
columns, woodcut ornaments and initials throughout. Title page printed in red and black.
Herodotus Histories is clearly the centerpiece of the edition (pp. 1-635), but the focus of the ancillary material very much highlights 
16th-century interest in the East. Herodotus nine books of his Histories cover the time period 650-479 BC and focus on what led 
up to the great wars between the Persian Empire and the Greeks in the early 5th century and how these wars unfolded.
Edition published in Frankfort, 1608, by Gottfried Jungermann, which made considerable improvements on Stephanus’ work by 
dividing the books into chapters, amending the life of Herodotus, and including the annotations of Sylburgius, numerous passages 
from Ctesias, a glossary in Greek, and an appendix regarding the overåowing of the Nile.
Binding: contemporary full-vellum with Úne blind-stamped decorations on both covers.
Condition: Soiling on covers, bumped corners, rubbed along extremities.  Light signs of water-stain on external lower corner, light 
spotting throughout.

Lot. 8008 Starting Price: 300 €
Τα Σωζόμενα των Παλαιοτάτων Ποιητών ΓΕΩΡΓΙΚΑ, ΒΟΥΚΟΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΙΚΑ / Vetustissimorum Authorum Georgica, Bu-
colica, & Gnomica Poemata Quæ Supersunt, Etc. Genevae, apud Mathaeus Benjon, edit. Jean Crespin, 1629. In 16mo, [32] + 410 + 
[20] + 159 + 1blank + 269 [= 267] + [5] p.  A Þne early collection of many Ancient Greek works including Hesiod (Ησιόδου Έργα 
και Ημέραι, Ασπίς Ηρακλέους, Θεογονία, in total 128p, in Greek text with Latin translation in parallel columns), àeocrit 
(Θεοκρίτου Συρακουσίου Ειδύλλια και Επιγράμματα τα σωζόμενα, p. 129-239), Simias (Σιμμίου Ροδίου Ωον Πτερύγιον Πέλεκυς 
/ Simmiae Rhodii Ovvum alae Securis, no place or date but Crispin edition with his commentary in Latin, p. 243-280), Moschos 
and Vion (Ειδύλλια Μόσχου Συρακουσίου και Βίωνος Σμυρναίου,  p. 281-357), and others ancient Greek gnomographers & 
poets. A unique 16th Century collection of rare works published by the famous Hellenist Jean Crespin.
Title in an elaborate woodcut typographic frame with anthropomorphic representations and anthems, numerous woodcut head-
pieces and initial letters. Greek text and Latin translation on opposite pages. Flexible brown leather, wonderfully pressed roulette 
with anthems around the covers and in the gaps of the back.
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Lot. 8009 Starting Price: 180 €
ΘΕΟΚΡΙΤΟΣ – THEOCRITI. “Θεοκρίτου τα ευρισκόμενα. Ëeocriti Quae Extant Cum Graecis Scholiis Notis Et Indicibus”, 
Oxoniae, Ëeatro Sheldoniano, 1699.
Impressive copper-plated frontispiece.
8vo, [14], 294, [4], 10- 40, 49-142, [38].
Contemporary full leather with blind-stamped decorations on covers. Ex-libris cachets. Front cover detached and external worn 
spine, joints, corners and edges. Well preserved inside.

Lot. 8010 Starting Price: 80 €
DE LARREY MR., Histoire des Sept Sages,  A Rotterdam, chez Fritsch et Bohm, MDCCXIV (1714). 2nd edition (1st in 1713), in 12mo, 
p. XII+ 480+[10]. First part of the edition from 1714, a second part appeared in 1716. A historical essay on the famous sages of 
Greek antiquity, àe Seven Wise Men of Greece (c. 620-550), a title given to seven Greek ancient politicians, legislators or pre-
Socratic philosophers. àe Seven Sages were known for their practical wisdom and their memorable sayings and maxims. Period 
full leather binding, spine with titled gold nerves on parts, red speckled edges. Cover rather rubbed and bumped. Good condition 
inside, pretty banners, charming initial letter, fresh interior, last pages a little scorched, excluding table of contents not paginated. 
Good copy.

Lot. 8011 Starting Price: 600 €
Gaius Plinius Secundus, Jean Hardouin (ed.), “Caii Plinii Secundi Historiae naturalis libri XXXVII”, Paris, typis A.-U. Coustelier, 
1723. Small Folio (26 x 39cm). Complete in two (2) Volumes including the Index Primus Geographicus. pp. [30], 790 + 1289, [1]. 
Including a folding map and 11 full-page engravings of medallions and ancient coins. Wonderful chapter and initial engraved 
vignettes & ornaments. Contemporary full calf, red edges, spine with raised bands and rich decorations in gilt. External wear 
along extremities and small losses at corners. Losses of spine upper and lower parts. Occasional spotting inside. Gaius Plinius 
Secundus is considered one of the foremost authorities on science in ancient Europe. Pliny’s great encyclopedia of nature and art 
in 37 books, the Historia Naturalis, is the only one of his works that has been preserved. Very scarce edition, edited by the French 
jesuit & classical scholar Jean Hardouin. On the advice of Jean Garnier, Hardouin edited Pliny, a task that required Úve years to 
complete.
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Lot. 8012 Starting Price: 380 €
Bernard de Montfaucon (ed.), “Του εν Αγίοις Πατρός ημών Ιωάννου Αρχιεπ. Κωνσταντινουπ. του Χρυσοστόμου τα 
ευρισκόμενα πάντα / Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi Archiepiscopi Constantinopolitani Opera Omnia… Tomus Deci-
mustertius”, Venecia, 1741. Folio, pp.328, lj, 114, 12.
àe thirteen volume, including: “Διάλογος ιστορικός Παλλαδίου επισκόπου Ελενουπόλεως” pp.1-90, “Joannis Chrysostomi Vita” 
pp.91-178, “Synopsis” 178-200, Various works 201-256, “Testimonia Veterum” pp.257-296, and several pages of analytical in-
dexes.
àe editor of current work, Bernard de Montfaucon was a French Benedictine monk of the Congregation of Saint Maur. He was 
an astute scholar who founded the discipline of palaeography, he examined and described various manuscripts and he was 
editor of works of the Fathers of the Church. He is regarded as one of the founders of the modern discipline of archaeology.
Contemporary binding: full vellum, soiled, rubbed and creased externally, with addition of contemporary vellum strips enhanc-
ing corners, interior with occasional foxing & spotting, water-stain signs on upper corner of mainly the Úrst 50 pages. Ex-libris 
labels.

Lot. 8013 Starting Price: 150 €
Fenelon, Francois de Salignac de la Mothe, “Les AVANTURES DE TELEMAQUE”, TOME PREMIER E SECOND, Londres, 1751. 16mο, 
pp. xii, 250 + [6], 236, richly illustrated with several full- page engravings and a folded map, complete. Period binding, leather 
covers and spine.

Lot. 8014 Starting Price: 250 €
ΑΝΑΚΡΕΟΝΤΟΣ ΩΔΑΙ / ANACREONTIS CARMINA E MSS. Codd. & doctorum Virorum conjecturis emendata. ARGENTORATI 
excud. J. H. HEITZ Acad. Typ., 1778. In 16mo, p. 128. A collection of poems from the Palatine Anthology, on the subject of wine, 
beauty, love, Dionysus. Besides the Carmina Anacreontea and Anacreon’s Poems, the edition contains erotic and sympotic verse 
by a variety of other authors including Sappho. Red morocco leather bound, gilt title on spine, gilt linear decoration on boards, 
slight rubbed and bumped. Except of scattered spotting, near excellent condition inside. Gilt edges.
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Lot. 8015 Starting Price: 580 €
[DURET Louis] LUDOVIC DURETI Segusiani Interpretationes et Enarrationes in magni HIPPOCRATIS Coacas praenotiones, 
opus admirabile in tres libros tributum, ad HENRICUM III. Galliae et Poloniae regem christianissimum […] atque emendatior. Lug-
duni, apud S. Piestre & J.B. Delamolliere, MDCCLXXXIV [=1784]. In Folio, p. [12]+554+[52 Index]+[2].
Louis Duret, born in 1527, was a renowned physicist, a fervent follower of the Hippocratic doctrine. He served Charles IX of 
France and his brother Henry III of France as their chief physician. His most famous work is the unpublished commentary on Hip-
pocrates in 1588, which was Únally Únished and published by his son (Jean Duret) in 1631. 
Binding of the period, half calf bound (spine an corners), red morocco label with gilt title and nerve ornaments; visibly rubbed and 
bumped, signs of worm activity. àick carton boards, medium worn. Clean and tigth inside, with scattered spotting and humidity 
stain at Úrst 10 pages. Handwritten notes (pen) at Úrst page. Good and Scarse copy.

Lot. 8016 Starting Price: 250 €
Αριστοτέλης / Aristotle, Beckman I. (ed.), «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ περί ΘΑΥΜΑΣΙΩΝ ΑΚΟΥΣΜΑΤΩΝ / ARISTOTELIS LIBER DE 
MIRABILIBUS AUSCULTATIONIBUS EXPLICATUS… INTERPRETATIONIBUS ANONYMI, NATALIS DE COMITIBUS ET DOMINICI 
MONTESAURI; ATQUE  LECTIONIBUS VARIIS E CODICE CAESAREAE BIBLIOTHECAE VINDOBONENSIS”, GOTTINGAE, APUD 
VIDUAM ABRAHAMI VANDENHOEK, 1786.  8vo pp.  XX-428-(18). Text in Greek & Latin. Contemporary binding, half leather, with 
external wear. Small worm-holes throughout. Handwritten ex-libris notes dated 1786. Saxonia watermark on front endpaper.   
Το έργο αυτό του Αριστοτέλη αποτελείται από 195 μικρές μελέτες η πληροφορίες που άκουσε ή ακόμη θέματα που ο ίδιος 
παρατήρησε ή ανακάλυψε. Διασώθηκε από αραβικές μεταφράσεις. Μελετητές  χαρακτηρίζουν  το κείμενο  ως  ψευδεπίγραφο. 
Παρόλα αυτά το κείμενο έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον, αφού συμπεριλαμβάνει περίεργες καταστάσεις που δεν είναι ακόμη και 
σήμερα γνωστές στον περισσότερο κόσμο δικαιολογώντας απόλυτα τον τίτλο του έργου « Θαυμάσια Ακούσματα».

Lot. 8017 Starting Price: 40 €
Unterricht eines alten Beamten an junge Beamte, Kandidaten und Praktikanten. Sweiter Band. Linz, 1787. In 12mo, p. 
[1]+xxx+270. With engraved frontispiece. An early German guide for young civil servants, candidates and interns. Hardcover 
binding of the period, medium worn. Near Úne inside, except of occational spotting.

Lot. 8018 Starting Price: 280 €
“ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ - THUCYDIDIS DE BELL0 PELOPONNESIACO LIBRI OCTO GRAECE ET LATINE AD EDITIONEM LOS WASSE, ET 
CAR. ANDR. DUKERI”, BIPONTI, EX TYPOGRAPHIA SOCITATIS , 1788-1789. 
ΠΛΗΡΕΣ ΣΕ 6 τόμους. 8ο,  σελ. CIV+412, 578, 568, 528, 596, 288- (312). Κείμενο στα ελληνικά και στα λατινικά, στον έκτο τόμο οι 
Σχολιασμοί στο Scholia Graeca et Indices. Σφραγίδες «βιβλιοθήκη Θρασ. Π. Καββαδία».  Δέσιμο εποχής: πλήρες δέρμα, ράχες με 
εμπίεστη διακόσμηση και τίτλο. Μικρές φθορές στα καλύμματα, άκρες και ενώσεις, ορισμένες σελίδες με φθορές εσωτερικά.

Lot. 8019 Starting Price: 180 €
Cornelii  Schrevelii, “Lexicon manuale graeco-latinum, et latino-graecum. Utrumque hac ultima Editione multo auctius, & 
locupletius” Patavii, typis seminarii MDCCXC (1790) .Apud àomam Bettinelli, Folio p. (4)-509-(1).
Ο Cornelis Schrevel  ήταν Ολλανδός ελληνιστής γιατρός και μελετητής αρχαίων συγγραφέων. Το 1642 αναλαμβάνει την θέση 
του πρύτανη στο Λατινικό Κολεγίου του Λέιντεν.  Εκτός από το ελληνικολατινικό λεξικό δημοσίευσε, “Τα Ευρισκόμενα” του 
Ησιόδου Ασκραίου και επιμελήθηκε πολλούς κλασικούς συγγραφείς, συμπεριλαμβανομένης μιας έκδοσης του Curtius Rufus  
του Ρωμαίου ιστορικού, που γεννήθηκε στην Ελλάδα, συγγραφέα της βιογραφίας του Μ. Αλεξάνδρου στα λατινικά. Το λεξικό θα 
εκδοθεί αρκετές φορές και λόγο της λεπτομερούς, άρτιας και ολοκληρωμένης εικόνας του αποφασίστηκε να εκδοθεί και από 
τον àomam Bettinelli στην  Πάδοβα το 1790. Το λεξικό προέρχεται από την βιβλιοθήκη του Θρασύβουλου Καββαδία. Στο τέλος 
της σελίδας τίτλου υπάρχει η κτητορική  σημείωση «και το δε συν τοίς άλλοις Διαμαντή ιερέως του εξ Ιωαννίνων»



R A R E  B O O K S ,  M A P S ,  P R I N T S ,  P H OTO G R A P H Y & D O C U M E N T S 7

Π Ε Ρ Ι Η Γ Η Τ Ι Κ Α  /  T R A V E L S  A N D  D I S CO V E R I E S

Περιηγητικά / Travels and Discoveries

Lot. 8020 Starting Price: 1000 €
LAURENBERG Joannis, “GRAECIA ANTIQUA edidit Samuel Pufendorf”, Amstelodami, Jansonius, 1660. FIRST edition of the 
Þrst comprehensive geographical representation of all Greek areas, accompanied with regional maps.
Oblong 4to (18x24cm), pp.[6], 62, [2]. Complete with 62 pages of text covering the whole Greece and all the thirty-one (31) MAPS 
OF GREECE (full page copper engravings) by Laurenberg, consisting the most complete corpus of maps of Greece published 
up to the late 18th century. àe edition is adorned with Úne woodcut chapter ornaments, engraved initials and eight (8) copper 
engravings in text, mainly of ancient coins and imaginary views.  
àe inåuential German scholar & geographer J. Laurenberg (1590-1658), was famous for his maps of Greece, although he had 
never visited the region. With deep knowledge of Geography and based on earlier geographic and cartographic works, he man-
aged to produce accurate, for the 17th century standards, maps. His famous work on the Geography of Greece has been published 
by S. Pufendorf posthumously.
Contemporary vellum with light wear along extremities, small spots on just the Úrst few sheets, otherwise in Very Fine condition 
with sharp impression, both the text and the maps.
Zacharakis 1915, 1917, 1920, 1922, 1924, 1926, 1928, 1930, 1932, 1934, 1936, 1938, 1940, 1942, 1945, 1947, 1949, 1951, 1953, 1956, 
1959, 1962, 1964, 1966, 1968, 1971, 1973, 1976, 1978, 1981, VAR of 1982.
Very Rare.
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Lot. 8021 Starting Price: 800 €
BROWN Edward, “A brief account of some travels in Hungaria, Servia, Bulgaria, Macedonia, Ëessaly…”, London, T. R. for 
Benj. Tooke, 1673.
FIRST EDITION. COMPLETE, including all 9 copper plates of which 4 folding.
A unique and valuable chronicle of a tour of through the Balkans to Ëessaly & Macedonia during the second half of the 
17th century.
Contemporary binding: full leather, decorations in gilt on spine. Worn along joints, rubbed and small parts chipped on spine’s 
extremities. Interior: occasional spotting, marginal water-stain on last sheets.
Edward Browne (1644-1708) was a British physician, also interested in mining, botany, literature and theology. He lived in Lon-
don and travelled around Europe to visit museums, churches and libraries (Italy, France, the Netherlands and Germany). He had 
reached a good knowledge of Greek and from 1668 to 1673, he undertook a travel through Germany, Hungary and the Balkans to 
Macedonia & àessaly. His Þrst-hand information act as a unique source of information for this region and especially Ëes-
saly, including an impressive panoramic view of Larissa and a plate presenting Ëe monastery of Panagia Olympiotissa at 
Elassona.
Blackmer 217, Contominas 97.
Very Rare.

Lot. 8022 Starting Price: 280 €
GUYS Pierre-Augustin, “Voyage Litteraire de la Grece, ou Lettres sur les Grecs, Anciens et Modernes”, Paris, Duchesne, 
1783.
Complete in four (4) Volumes. 8vo, pp. viii, 527 + 382 + 373 + 240, including ALL TEN (10) PLATES, four (4) of which are folding, 
most designed by A. Favray & D. Massil. Also including music scores of Greek songs in text.  
Fine issue of this unusual “literary” travel book to Greece & the Levant by Pierre-Augustin Guys (1720-1799), physican of Lyons 
and member of the Academy of Sciences and Belles-Lettres of Marseille. Guys spent more than 30 years in the Levant engaged 
in commercial pursuits. His knowledge of the Orient, and his literary and antiquarian studies led him to undertake a comparison 
between the ancient and modern Greeks, concluding that the modern Greeks were direct descendants of the ancients. 
Ëus, Guys’ work forms an important stage in the development of French Philhellenism.
Contemporary full leather, uniform binding of the Úrst 3 vols, small diáerences for the 4th vol. Spines with decorations in gilt, 
marbled edges for the Úrst 3 vols & red edges for the 4th. Rubbed and lightly worn along edges, spine extremities and joints, 
interior with occasional spotting.
Blackmer 169, Atabey 547, Contominas 316.
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Lot. 8023 Starting Price: 100 €
SAVARY Claude Etienne, “Lettres sur la Grece: faisant suite de celles sur l’Egypte”, Paris, Onfroi, 1788. 8vo, pp.[3],362,[2]. 
First edition, complete with a folding map of Crete and the southern Aegean and a folding plate of the Labyrinth. A collection 
of letters describing the actual conditions in the Greek islands at the end of the 19th century. Rich in �rst hand information life 
& social structure of the Greek communities in Ottoman Empire. Contemporary full leather. Worn along external joints, corners & 
spine’s edges, tear repaired on folding map, ink on title page, light spotting. Blackmer 1493, Zacharakis 3256.

Lot. 8024 Starting Price: 150 €
BARTHELEMY (abbe J. J.), Barbie Du Bocage, “Recueil de cartes géographiques, plans, vues et médailles de lancienne Grèce, 
relatifs au voyage du jeune Anacharsis ; précédé dune analyse critique des cartes”, Paris, 1790.
Complete with 31 copper engraved views and plans outline hand-coloured. «is is the third edition, following the �rst edition 
published in 1788 meeting a great success, and the second in 1789 with the newly engraved maps. Leather spine, light external 
edge-wear, interior in excellent condition.

Lot. 8025 Starting Price: 350 €
BARTHELEMI Abbe, “Maps, Plans, Views and Coins illustrative of the Travels of Anacharsis the younger in Greece, during the 
middle of the fourth century before the Christian era”, London: G. G. & J. Robinson, MDCCXCVI (1796). 3d edition, in small 8vo, 
pp.28+31 partly folding copper engravings. COMPLETE with all 31 maps and plans, most double page, some folding, various of 
which with hand coloring. Critical Observations on the maps compiled by M. Barbie du Bocage. Short overview of the content, 
being copper engravings of maps, plans, structures: Maps of Greece, «ermopylae, Battle of Salamis, Bosporus with Byzantium, 
Athens, Attica, Academy, Propylaea, temples, Delphi, Grecian House a¶er Vitruvius, Boeotia, «essaly, Olympia, Messenia, Sparta, 
Arcadia, Cyclades, Plato at Sunium, etc. Contemporary leather over boards, visibly rubbed; spine with signs of gilt decoration. 
Clean and �ne inside. Paper with natural discoloration. Few small cracks and creases on maps, mainly on folding spots, otherwise 
all maps �ne with contemporary outline coloring for most. Rare and Very Good copy.



10 A .  K A R A M I T S O S  #674

Π Ε Ρ Ι Η Γ Η Τ Ι Κ Α  /  T R A V E L S  A N D  D I S CO V E R I E S

Lot. 8026 Starting Price: 500 €
Barthelemy, J.J, (Abbe), “Voyage du Jeune Anacharsis en Grece”, Paris, l’Imprimerie de Didot le Jeune L’An Septième [1798-9].
«e COMPLETE SET of seven (7) volumes plus the ATLAS entitled: “Recueil de Cartes géographiques, plans vues et medailles 
de L’Ancienne Grèce, relatifs au Voyage du Jeune Anacharsis en Grèce, précédé d’une analyse critiques des cartes”, in 4to, pp.110 
and 39 engraved plates.
«e Atlas starts with plate number 3, as the plate n.2 (folding map of Greece) is included in the 1st volume of the current set, while 
the 1st plate, called for in the list of contents, was �nally included only in the 5th edition of 1817.
Contemporary uniform binding: full leather with blind-stamped decorations in gilt on spines. Worn along external edges and 
joints, interior of text volumes with just occasional spotting, more evident spotting on �rst text7 sheets of Atlas and few of the 
plates (especially the last 3).
£e current edition is one of the most notable as all the included maps were redesigned by the eminent French cartogra-
pher and engraver, Ambroise Tardieu.
Rarely found complete, including also the Atlas.

Lot. 8027 Starting Price: 250 €
BARTHELEMI Abbe, “£e Travels of Anacharsis the Younger in Greece, during the middle of the fourth century before the 
Christian era. Abridged from the Original Work of the ABBE BARTHELEMI / «e «ird Edition / Illustrated with plates, designed 
and engraved by H. Richter”, London: Verner & Hood et al., 1800. 3d edition, in small 8vo, pp.folded map+viii+562+[10 index]. 
Engraved and hand colored folding map of Greece as frontispiece; more copper illustrations inside, out of text. Contempo-
rary full calf leather, �ve nerve spine with red morocco label and gilt lettering, slightly rubbed. Clean and �ne inside. Paper with 
natural age-browning. A small crack on frontis map and some creases on edges; contemporary outline coloring is bright. Rare 
and Very Good copy.

Lot. 8028 Starting Price: 420 €
TANCOIGNE J., “Voyage a Smyrne, dans l’Archipel et l’ile de Candie en 1811, 1812, 1813 et 1814 suivi d’une notice sur 
Pera”, Paris, 1817. First edition. Complete in two (2) Volumes including the two (2) impressive copper engraved folding plates. 
12mo (15x9cm), pp. viii, 10-173, [6] + 6-149, [1]. Negative ex-libris cachet and handwritten ex-libris note written in Greek dated  
in 1865-66.
Original publisher’s paper covers.  Covers soiled & teared along extremities. Light foxing inside. One tear on the engraving of the 
2nd volume, with reinforcing paper placed on reverse.
Tancoigne made three trips to Constantinople and Smyrna. He also spent three years to Crete, as a French consul. His work is 
precious especially for Crete, as very few visited that place until that time. 
Atabey 1192, Blackmer 1628.
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Lot. 8029 Starting Price: 250 €
HEUDE William, “Viaggio dalla costa del Malabar a Costantinopoli per il Golfo Persico, l’Arabia, la Mesopotamia, il Kourdis-
tan e la Turchia eseguito nell’anno 1817”, Milano, Sonzogno, 1820. First Edition in Italian published the same year as the �rst 
edition in 1820 in French. 12mo, pp.292, [2] + 317, [1].
COMPLETE including the SIX (6) contemporary HAND-COLOURED plates and a folding map. 
Scarce account on Heude’s journey through Arabia, Baghdad, Kurdistan, Armenia, Ottoman and Middle Eastern lands, “rich in 
topographical and social observations” (Atabey). Large folding map including Cyprus, Turkey, Middle East until Caspian Sea and 
Arabia while the full-page plates depict : Basra Dervis, Arab Bedouin, Jew from Bagdad, Tartar, Turk of Mardin, Hamoud Beg  
E¼endi.
Contemporary binding, beautifully decorated in gilt half leather, lightly worn along extremities, occasional spotting.
Overall a «ne and Complete set of a rare travel account through Arabia, Iraq, Kurdistan, Armenia, Ottoman Empire and the 
Middle East.
Atabey 576, Blackmer 812 (for the edition in French).

Lot. 8030 Starting Price: 350 €
RAYBAUD Maxime, “Memoires sur la Grece, pour servir à l’histoire de la Guerre de l’Indépendance, accompagnés de plans 
topographiques ; avec une introduction historique par Alph. Rabbe”, Paris, Tournachon-Molin, 1824-1825. Complete in 
two (2) Volumes. 8vo, pp.xv, [1], 528 + 503, [1], including all three (3) folding plates plans of battle-�elds of the Greek War of  
Independence.
Ένα από τα αντικειμενικότερα πονήματα σχετικά με την Ελληνική Επανάσταση (Atabey), γραμμένο από τον Γάλλο 
φιλέλληνα Maxime Raybaud ο οποίος συμμετείχε ενεργά σε σημαντικά γεγονότα της Ελληνικής επανάστασης. Παρατίθενται 
3 αναδιπλούμενα σχέδια από την Πολιορκία της Τριπολιτσάς, τη Μάχη του Πέτα και τη Μάχη στο Κομπότι.
Παρακινημένος από τον Αλέξανδρο Μαυροκορδάτο, ο Raybaud έφτασε στην Ελλάδα το 1821 και είχε σημαντική δράση στις 
πολεμικές επιχειρήσεις της Επανάστασης (πολιορκία και την Άλωση της Τριπολιτσάς, Μάχη του Πέτα κ.α) όπου πολέμησε 
με αυτοθυσία στο πλευρό άλλων Ελλήνων της διασποράς και ξένων εθελοντών. Γύρισε στη Γαλλία το 1824 αλλά επέστρεψε 
γρήγορα στην Ελλάδα ως επικεφαλής ομάδων των εθελοντών που αποστέλλονταν από τη γαλλική Φιλελληνική Επιτροπή 
(1825, 1826), ενώ στη συνέχεια επέστρεψε ως αξιωματικός  της γαλλικής εκστρατείας του Μοριά το 1828. Την ίδια χρονιά 
εγκατέστησε τυπογραφείο στην Πάτρα και εκδίδοντας μέχρι το 1829 την γαλλο-ελληνική εφημερίδα «Le Courrier 
d’Orient». Οι πληροφορίες που παραθέτει ο  Raybaud θεωρούνται αξιόπιστες ακόμα και για τα γεγονότα που παραθέτει και 
δεν βασίζονται στην αυτοπρόσωπη παρουσία του συγγραφέα. 
Αρχικά χάρτινα καλύμματα. Αξάκριστα αντίτυπα.  Αποκομμένα τα καλύμματα, λείπει το μπροστινό κάλυμμα του 1ου τόμου, 
φθορές στα υπόλοιπα, εκτεταμένες φθορές στις ράχες, οξειδώσεις εσωτερικά.
Σπάνιο, ιδιαίτερα με τα αρχικά καλύμματα.
Blackmer 1398, Atabey 1014, Droulia 830 & 1162.
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Lot. 8031 Starting Price: 250 €
Buchon J. A., “CHRONIQUE de la CONQUETE DE CONSTANTINOPLE et de L’Etablissement des Francais en MOREE” from “Col-
lection des Chroniques Nationales Francaises”, Paris, J. Carez, Verdière, 1825. 8vo, pp.xlvij, 456, [2]. Dedication text to Princess 
Marie Soutzo. Buchon was among the very �rst who focused in the Byzantine history of Greece and traveled extensively in the 
newly independent Greece. In the current work, Buchon published for the «rst time the complete Greek text of the «rst book 
of Vellehardouin’s Chronicle of the Morea / Τα Χρονικά του Μορέως (“Χρονικά των εν Ρωμανία και μάλιστα εν τώ Μωρέα 
πολέμων των Φράγκων), accompanied by the complete translation in French of the second book “Chronique des Guerres des 
Francais en Romanie et en Moree”. «e volume includes “Index des villes, rivieres et montagnes de Moree mentionnes dans cette 
chronique”, “des personnes mentionnes dans cette chronique, a l’exception de Moree”, “Index de mots francais grecises dans cette 
chronique”. Contemporary binding in very �ne condition. Rare.

Lot. 8032 Starting Price: 380 €
POUQUEVILLE F. C. H. L. “Voyage de la Grèce…”, vols I-VI, Deuxième édition, Paris, Firmin Didot, Père et Fils, 1826-27.
£e COMPLETE set of six (6) Volumes. 8vo, pp. lxxviij, 418 + 524 + 552 + 511 + 624 + 481.
Including 23 in total (out of 38) maps & views of which 13 are folding. «e number of the plates/maps vary as Blackmer’s copy 
includes 14, Contominas’ copy includes 10 and Atabey’s copy 38.  
£is is the second and enlarged edition of Pouqueville’s inÚuential travel account, an undoubtedly invaluable guide for all 
subsequent 19th century travelers.
Pouqueville as French consul in Ioannina and Patras had the opportunity to study the Greek land in depth at the eve of Greek rev-
olution, gathering invaluable information. Pouqueville matches ancient place names to modern locations using classical sources, 
church archives and Ottoman records, he is an impartial narrator of military events and gives a clear picture of the economic sizes 
in every region.
Beautiful uniform contemporary binding: Boards beautifully paneled in gilt and with impressive blind-stamped “Institution Hal-
lays – Dabot et Galleron” coat of arms in gilt, spine with title-volume number-decorations in gilt, marbled edges.
Slightly rubbed, more evident in volumes 4, 6 & 1. Minor wear along joints. One map detached. Occasional light spotting inside. 
Overall a �ne set.  
Blackmer 1346, Atabey 991, Contominas 579.

Lot. 8033 Starting Price: 80 €
POUQUEVILLE, Gemalde von Griechenland, Frankfurt am Main, Verlag von Siegmund Schmerber, 1837. In 8vo, p. 727, [5], with 112 
lithographed plates of Ancinet Greece’s landscapes, cityscapes, equipment, works of art, costumes, buildings etc. Pouqueville, 
as France representative in Ali Pasha’s Epirus territory, travellled extensively in Greece. Most of his books were published a¶er 
the Greek revolution of 1821. Binding of the period, half leather bound with gold-stamped title on the spine. Cover rather bumped 
on corners. Some pages are somewhat browned and foxed, but clean and tight. Good copy. Blackmer 1348.

Lot. 8034 Starting Price: 80 €
POUQUEVILLE (M.) “GRECE [L’UNIVERS. HISTOIRE ET DESCRIPTION DE TOUS LES PEUPLES], Paris, Firmin Didot, 1843. 2nd edi-
tion (1st in 1835), in 8vo, pp.447,[1]. With 112 full page steel engravings and 2 double page maps of Greece. Contemporary half 
leather binding, red clothed boards; rubbed spine, with title and decoration in gilt, slightly bumped covers. Occational spotting 
inside, otherwise very clean and a copy in very good condition.
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Lot. 8035 Starting Price: 220 €
MONTEMONT Albert M., “Histoire Universelle des Voyages / Voyages en Europe. Dix-Neuvieme Siecle”, Armand-Aubree, Paris, 
[1833]. 8vo, pp.484.
A collection of three (3) important travelogues along Greece, the Balkans, Ottoman Turkey & Russia. Including a full-page 
engraving entitled “Napoli Costume Grec” with excellent contemporary hand-colouring.
Montemont’s “Histoire Universelle des Voyages” was an important collection of world travelogues that followed the increasing 
interest of the Europeans to travels & specialized travel publications. «e current volume, includes contemporary with the 
publication, early 19th century, travelogues gathering the works of Robert WALSH, Michael Joseph QUIN & Robert LYALL. More 
speci�cally, Walsh’s travels under the translated title “Voyage de Constantinople en Angleterre” -  1821-1825 (pp.1-132), Quin’s 
“Voyage sur le Danube” – 1834 (pp.133-353) with descriptions of the Balkans, Constantinople & the Bosphore, Smyrne, Mytilene, 
Athens, Piraeus, Patra, Nafplio, Morea & Ionian islands (pp.133-353), Lyall’s, “Voyage en Russie” – 1822 (pp.354-480).
Contemporary binding: leather spine with title & decorations in gilt, marbled paper boards. Light external wear, interior in Very 
Fine condition.

Lot. 8036 Starting Price: 240 €
KINGLAKE A. W., EOTHEN, or Traces of Travel Brought Home from the East. London: John Ollivier, 1844. 1st edition, in 8vo, 
pp. a folding hand-colored lithographed frontis+xi+418. 1 colored plate in the middle of the book. First edition. Alexander 
William Kinglake (1809-1891) was an English travel writer and historian, who, in 1834, undertook a long journey across the Balkan 
frontiers of the Ottoman Empire, through Constantinople, Smyrna, Cyprus into the Near eastern cities of Jerusalem, Cairo and 
Damascus. «is journey turned to a delightful travelogue of a young Englishman’s experiences from the Middle East. Eothen, 
which means ‘news from the east’ started out as a few notes scribbled on the back of a map, to amuse a friend who wanted some 
advice for his own youthful ‘year o¼’ travels, but it became one of the most inæuential, witty and idiosyncratic of travel books. It 
took Kinglake seven years before he had �nished cra¶ing this ‘lively, brilliant and rather insolent’ tale. «e physical details of the 
journey are never as signi�cant as the conversations, chance encounters and attitudes of the author. Modern half leather binding 
(spine and corners), gilt decorated spine and title, minor wear. Slight foxing and spotting throughout, clean and tight inside. 
Original publisher’s canvas covers and spine (green cloth and gilt-impressed decoration) are preserved as attachments on last 
three sheets.
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Lot. 8037 Starting Price: 280 €
Madame Balthasard de la Ferriere, “La Grece ancienne et moderne: Depuis les temps primitifs jusqu’au Regne du Roi Othon, 
actuellement regnant, en 1844. / A l’usage de la jeunesse”, Tours, R. Pornin et Cie, 1845. 8vo, pp.[iii], ii, [1], 367. Frontispiece with 
a scene from the Battle of Navarino, engraved title-page with the imprint of P. C. Lehuby, and 2 maps of Greece (Grece Ancient - 
Grece Moderne). A broad presentation of the history and current (mid.19th cent.) state of Greece, starting from the Homeric 
Greece, the Macedonian Empire of Alexander the Great, the Byzantine Empire, the Medieval Greece, the War for independence, 
king Otto and the new Greek State. As noted in the title, the work was conducted for the use of the young people, and it seems 
that it was distributed by Lehuby P. C., in fact, the most important Parisian publisher of books for young people. Original black 
cloth, paneled gilt boards, decorations in gilt on spine, along with title. Lightly worn along extremities and part of spine joints. 
Interior in excellent condition apart from occational spotting. Ex libris label on front endpaper. VERY RARE. Not in Blackmer, 
Contominas 26.

Lot. 8038 Starting Price: 200 €
ALDENHOVEN Ferdinand, “Itineraire descriptif de l’Attique et du Péloponèse, avec cartes et plans topographiques”. Athens, 
chez Adolphe Nast, 1854. 2nd edition, in 8vo, XXVIII + 436 pages. With 19 plates and maps out of text (missing the plan at the 
end of the book), some folding. «e lithographs are by the author. 
Ferdinand Aldenhoven was an army oçcer, topographer and engineer from Köln. He must have arrived in Greece with King Otto 
and his Bavarian court, and probably stayed in Greece for approximately ten years. While in Athens, he published a road map of 
the Peloponnese, and a road index with descriptions in French (1841). A topographic plan of Athens, etched by A. Forster (1837) 
and explanatory notes to F. Stademann’s “Panorama”, both by Aldenhoven, were printed in Munich. Bound in half-brown sheep-
skin, spine with gilt title and decoration, leather covers simulating lizard skin; visibly worn, mainly on extremities. Clean and tight 
inside, some creases and tears on folding maps. Very Good and Rare. Good copy.
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Lot. 8039 Starting Price: 350 €
YEMENIZ Eugene, “Voyage dans le royaume de Grèce par Eugene Yemeniz; precede de considerations sur le genie de la Grece 
par Victor Laprade”, Paris, E. Dentu, 1854.
Ο Eugene Yemeniz (1828-1880), ήταν Γάλλος ελληνικής καταγωγής, περιηγήθηκε στην Ελλάδα το 1852 και χρημάτισε Πρόξενος 
της Ελλάδας στη Λυών της Γαλλίας. Ο Yemeniz περιηγήθηκε στην Αττική, τη Φωκίδα, την Πελοπόννησο και τη Βοιωτία, χωρίς 
να ενδιαφέρεται μόνο για τους πιο γνωστούς-προβεβλημένους τόπους της Ελλάδας. Ενώ λοιπόν παραθέτει τις εντυπώσεις 
του για την Αθήνα, το Ναύπλιο, την Τίρυνθα και τις Μυκήνες, επισκέπτεται και περιγράφει την Κηφισιά, την Πεντέλη, τη 
Λέρνα, το Χάνι του Αχλαδόκαμπου, την Τριπολιτσά, τη Μαντίνεια, τον Μιστρά, την Αράχοβα, τη Βοστίτσα, το Μεσολόγγι 
και πολλά άλλα μέρη, ακολουθώντας δύσβατες διαδρομές και ερχόμενος σε επαφή με ανθρώπους και μέρη για τα οποία οι 
καταγραφές σπανίζουν. Ο Yemeniz παραθέτει πολύτιμες πρωτογενείς πληροφορίες, εστιάζοντας στους ανθρώπους, στους 
θρύλους, την καθημερινή ζωή, τη γενική οικονομική και διοικητική κατάσταση της κάθε περιοχής. Έρχεται επίσης σε επαφή με 
προσωπικότητες της Ελληνικής Επανάστασης με τις παρατηρήσεις του να δημοσιεύονται το 1869 στην μελέτη του «Scenes et 
recits des Guerneres de L’ Independence, Grece moderne».
8ο, σελ.xliv,387, [7]. Χειρόγραφη αφιέρωση του συγγραφέα στη σελ. τίτλου.
Χάρτινα καλύμματα έκδοσης, ελαφρά λερωμένα και με μικρές φθορές στις άκρες. Εσωτερικό σε πολύ καλή κατάσταση.
Σπάνιο.

Lot. 8040 Starting Price: 70 €
Warburton Eliot, “£e Crescent and the Cross; or, romance and realities of Eastern Travel”, Hurst and Blackett, London, 1856. 
8vo, pp.ix, 350.
A travelogue through Greece, Constantinople, Egypt, Lebanon, Syria & the Holy Land, with two chapters devoted to Greece 
and the Ionian Islands and references to the Greek Revolution. Frontispiece and 13 wood-engravings in text, including a view of 
Corfu.
Contemporary binding: half leather, marbled boards & edges. External rubbing, internal occasional spotting.

Lot. 8041 Starting Price: 80 €
TAYLOR B., “Travels in Greece and Russia with an excursion to Crete”, New York: G.P. Putnam, 1859. First Edition. In small 8vo, [vii], 
426 p.p., [8]. Engraved title page and frontis. Regions to be discovered in this travelogue include Crete, Athens, Corinth, the 
dorian mountains, £essaly, Euboea, Dalmatia, Cracow, Warsaw, Central Russia, Moscow, St. Petersburg etc. Original blue peb-
bled cloth; heavily sunned at spine and edges; gilt tooling and titling on spine, blind tooled panels to boards, bumped corners and 
extremities. Small damp stain to front board. Some pencil markings to endpapers; ex libris label on front endpaper, perforated 
stamps on �rst three pages. Foxing throughout, but clean and tight inside. Good copy overall.

Lot. 8042 Starting Price: 60 €
WAGNER W., HELLAS. Das Land und Volk der alten Griechen. Bearbeitet für Freunde des klassischen Alterthums, insbesondere für die 
deutsche Jugend. 2 vols., Leipzig: Verlag v. Otto Spamer, 1873. Series: Neue Jugend- und Hausbibliothek. Series 3; vol. 1-2. In 8vo, 
p. x+364+[2], vi+321+[1]+folding map of Greece. With frontispieces (double in vol.1) and numerous illustrations in woodcut 
(ca. 270), including 9 illustrations on boards in woodcut on a tint and 2 fold out. Text in German. Original publisher’s illustrated 
binding, embossed and gilded canvas, slightly worn, mainly on edges. Very good condition inside, apart from occational foxing. 
Very good copy.

For additional and more detailed images, visit the online auction catalogue at: 
www.karamitsos.com
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Lot. 8043 Starting Price: 45 €
ROQUE, Phocion. “Athènes d’après le Colonel Leake”, Ouvrage mis au courant des découvertes les plus récentes... Introduction 
de M.C. Wescher. Dessins de L. Breton, d’après des photographies. Deuxième édition. Paris: E. Plon, 1876. 12o, pp. [4], xx, i-iii, 
[5]- 336, with eight plates and a folded plan, describing the Athenian monuments in the a¶ermath of the archaeological works 
that had begun a¶er the founding of the Greek state. Original covers, excellent condition.

Lot. 8044 Starting Price: 250 €
Carle des Perrieres (pseudonym), “Jean Politis - Histoire d’un bandit Grec”, E. Dentu - Paris, 1878. A novel in the Orient, narrat-
ing the adventures of the Greek Bandit Jean Politis, just before the 1877 Russo-Turkish war. Rare publication, only a few books 
tracked. Small 8vo, pp. 283. Few pages semi-detached. Contemporary binding.

Lot. 8045 Starting Price: 70 €
“Illustrierter Führer Durch DALMATIEN Länge Küste ALBANIEN bis KORFU und nach den IONISCHEN INSELN”, Wien, Pest, 
Leipzig, Hartleben, 1883. 12mo, pp.xvi, 144.
A very early travel guide for Corfu & Ionian Islands, the Dalmatian and Albanian coasts including 35 illustrations/views and 
5 maps. Also, includes a 10 pages Index with words pronunciations in German / Greek / Turkish languages.  
Original binding: red cloth, title in gilt, marbled edges. Rear cover creased, otherwise in very �ne condition.

Lot. 8046 Starting Price: 70 €
“Illustrierter Führer Durch DALMATIEN Längs der Küste von ALBANIEN bis KORFU und nach den IONISCHEN INSELN”, Wien 
& Leipzig, Hartleben, 1907.
A revised edition of that printed in 1883, enriched in maps & views from Corfu & Ionian Islands, the Dalmatian and Albanian 
coasts. In total including 96 illustrations/views (8 out of text) and 14 maps & plans (many folding) of which 6 views and 1 map of 
Corfu and 1 view of Patra. Original binding: red cloth, title in gilt, marbled edges. Light external soiling and rubbing, otherwise in 
very �ne condition.

Lot. 8047 Starting Price: 120 €
VOGÜÉ, M. E. M. de, Vie. Syrie, Palestine, Mont Athos. Voyage aux pays du passé. Troisième édition, Paris, Plon Nourrit, 1887. 
In small 8vo, xii+333+[4]. With frontispiece and more B/W illustrations inside.
«e Frenchman Eugène-Melchior de Vogüé (1848-1910) initially followed a career as a diplomat, serving �rst as an attaché in the 
French Embassy in Constantinople, and later as secretary in the embassies in Cairo and Saint Petersburg. A number of chapters in 
this edition, initially appeared as articles in the periodical Revue de “Deux Mondes”. For a number of decades, from the mid-19th 
the above periodical o¶en published articles on Greece and the Greek presence in the Ottoman Empire in Europe and Asia, usu-
ally written by archaeologists, journalists, men of letters and politicians. As Vogüé notes in his preface, the letters that compose 
his travel account are addressed to his friend Η. de Pontmartin, who in the end was unable to accompany him in his wander-
ings. In November 1872 he le¶ Constantinople and sailed via Tenedos to Smyrna, visited Ephesus and continued on to Chios, 
Rhodes and Cyprus, �nally reaching Beirut, Damascus and Palestine. He stayed in the Holy Land for approximately one month, 
and described the sacred pilgrim sites (Jerusalem, Nazareth, Bethlehem, etc.). During another of his trips, in 1875, again from 
Constantinople, he visited Mount Athos.
Contemporary half leather binding, marbled carton boards, slight wear. Some foxing inside, otherwise very good condition.

Lot. 8048 Starting Price: 35 €
STOLL Heinrich Wilhelm, “Wanderungen durch Alt-Griechenland”, Leipzig, [1888]. 1st Volume (of 2). 8vo, pp.368 including a 
frontispiece and 10 plates out of text (many folding).
Guide to ancient Greece and monuments, conducted by the German pedagogue and classical philologist Heinrich Wilhelm 
Stoll. Much of Stoll’s works were used as introductions to students and interested in classical antiquity and Greek culture.
Original cloth covers with blind-stamped decorations. External soiling and rubbing, bumped corners nd worn along external 
joints.
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Lot. 8049 Starting Price: 20 €
ΠΑΓΑΝΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, Πέραν του Ισθμού. Πελοποννησιακαί εντυπώσεις και αναμνήσεις. Εκδότης Γεώργιος Κασδόνης 
Τύποις Αδελφών Περρή. Εν Αθήναις, 1891. Σε 8ο, σ. 354. Με 6 πίνακες εκτός κειμένου (οι 2 αναδιπλούμενοι). Πάνινη ράχη της 
εποχής της έκδοσης, με εντυπωσιακή χρυσότυπη κόσμηση στο εμπροσθόφυλλο και στη ράχη (τίτλος). Πολύ καλή κατάσταση 
εσωτερικά, κόκκινες άκρες σελίδων. [Η-Π/1891.99]

Lot. 8050 Starting Price: 100 €
BERNARD Marius, “Autour de la Mediterranee. Les Cotes Barbaresques de Tripoli a Tunis”, Paris, Librairie Renouard, Henri 
Laurens, [1892]. 4to, pp.374. An extensively illustrative travelogue including more than 150 illustrations, views, designs, maps etc. 
Original illustrated covers. Spine worn, few pages creased, interior in Çne condition.

Lot. 8051 Starting Price: 260 €
[ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ] TAFRALI Oreste, “Topographie de «essalonique… Preface de Ch. Diehl”, Paris, Librairie Paul Geuthner, 
1913.
First and only edition. 4to, pp.220 , [2] + 2 folding plans and 36 sheets containing 32 plates with ´ne early photographs of the 
city and the famous two plans of the city. Original publisher’s paper boards. First ~10 sheets loose, spine worn.
Oreste Tafrali (1876-1937), student of Charles Diehl, attempted the Çrst comprehensive study of Ìessaloniki’s monuments and 
history. Ìis is the ´rst ever topographical study of the city, providing unique information for Ìessaloniki, identifying the 
main buildings and historical monuments and attempting to reconstruct it’s ancient and medieval topography. Ìe study was 
conducted just aÐer the town was oÑcially annexed to Greece in 1912 and few years before the massive destruction caused by 
the 1917 “Great Fire”. It contains precious photos of Ìessaloniki main monuments, including unique photos of the mosaics of 
St. Demetrious (Άγιος Δημήτριος) destroyed by the 1917 Çre. Preface of his professor, Charles Diehl .
A unique account for Ìessaloniki, still a basic reference for city’s history. Very Rare.

Lot. 8052 Starting Price: 130 €
DE LACRETELLE Jacques, “Le Demi-Dieu, ou Le voyage en Grece”, Le Livre, Paris, 1930. 4to, pp, [8], 203, [7]. Limited edition 
(507/600). Frontispiece and 17 more beautiful copper engravings by GALLIBERT G. Printed on watermarked paper. Original paper 
boards. Light external wear otherwise a Very Fine copy.
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Lot. 8055 Starting Price: 60 €
FLAUBERT, Gustave, “Lettres de Grèce” publiées par Jacques Heuzey avec des notes comprenant une lettre inédite, Editions du 
Péplos, Paris, 1948. 8vo, pp. 145, [9], on watermarked handmade paper “ALFA MOUSSE NAVARRE”, wood engravings. Edition of 
550 copies. (Issue No. 68). Text in french. Original covers, uncut.

Lot. 8053 Starting Price: 280 €
BYRON Robert, THE ROAD TO OXIANA, Macmillan & Company Ltd, London, 1937. FIRST ORIGINAL EDITION of the author’s 
masterpiece. In 8vo, pp. vii+[3]+341+[2]. With frontispiece, 15 B/W plates and scattered maps of Middle East. In 1933, the delightfully 
eccentric travel writer Robert Byron set out on a journey through the Middle East via Beirut, Jerusalem, Baghdad and Teheran to 
Oxiana, near the border between Afghanistan and the Soviet Union. Ìroughout, he kept a thoroughly captivating record of his 
encounters, discoveries, and frequent misadventures. His story would become the best-selling travel book in the entire English-
speaking world, with numerous editions to this day, making it one of the greatest travel books of the 20th century! Original 
blue cloth bound, gilt title; dull spine, signs of use on boards. No dust jacket. Ex libris label on front endpaper, stamps on title and 
last page, clean inside, with few loose binding parts. Rare and precious copy.

Lot. 8054 Starting Price: 50 €
“Der Peloponnes. LandschaÁ – Geschichte - Kunststatten”, Athen, 1944.
First and only edition. Large 8vo, pp. 279, with full-page plates and 9 folding maps at the end.
A very particular travel book, an introduction to the Peloponnese for the use of the German soldiers during the 2nd World 
War. During the German occupation of Greece, General der Flieger, commander of the German forces in South Greece, ordered 
the publication of an account of the occupied area, a kind of travel guide for the occupation forces, covering several aspects 
such as archaeology, history and also contemporary infrastructures, networks & economy. Ìe result is a detailed account of 
contemporary Peloponnese, printed less than one year before the end of the German rule in Greece.
Contemporary binding keeping the original covers. Light covers soiling otherwise a Çne copy.
Scarce.
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Lot. 8056 Starting Price: 90 €
Βαρδαμιδης Ευάγγελος, “Ιστορία της νήσου Μεγίστης (Καστελορίζου)”, Αλεξάνδρεια 1948  [Vardamidis Ε., “History of 
Kastellorizo - Megisti”, Alexandria 1948]. 4to, pp. 291.
First and only edition. One of the fullest account, ever published for this island.
Ο Ευάγγελος Βαρδαμίδης, παρέχει σε αυτή την έκδοση μια από τις πληρέστερες μελέτες σχετικά με την νήσο Μεγίστη – 
Καστελλόριζο, εστιάζοντας σε ποικίλα θέματα όπως αρχαιολογία, δημογραφία, έθιμα, γεωγραφία, εμπόριο. Περιέχει επίσης 
πολύτιμο κατάλογο με ονόματα ιδιοκτητών καραβιών που αποτελούσαν τον εμπορικό καστελλοριζιακό στόλο. Η έκδοση 
αυτή που τυπώθηκε στην Αλεξάνδρεια, όπου κατέφυγαν πολλοί Καστελλοριζιανοί κατά τον 2ο Παγκόσμιο Πόλεμο. Πλούσια 
εικονογράφηση. Αρχικά καλύμματα. Άκοπο, σε εξαιρετική κατάσταση.
Σπάνιο.

Lot. 8057 Starting Price: 20 €
WELSMAN Ernest, Your Holiday in Greece, Alvin Redman Limited, London, 1956. In 12mo, p. 240, with numerous black and 
white illustrations and a foldout map of Athens at the back. English Language. Original brown fabric binding, rather tan boards 
slightly bumped. Clean and tight interior pages. In good condition overall.

Lot. 8058 Starting Price: 15 €
ΠΕΝΤΕΑΣ Ε. Η., Μυκήνες, Τίρυνθα, Επίδαυρος,  Άργος – Ναύπλιον / Μύθος-Ιστορία-Μνημεία. Εκδ. οίκος «Π. Πατσιλινάκου», 
Αθήναι, χ.χ.έ.  Σε  16ο, σελ. 75+3χ.α.+1πτ.χάρτη. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, έγχρωμο εικονογραφημένο εμπροσθόφυλλο, μικρή 
φθορά συνολικά.

Lot. 8059 Starting Price: 80 €
”Sotheby’s - «e library of Henry M. Blackmer II”, Sotheby’s, London, 1989. First edition. In-4, xvi & 653 pages. Blue cloth. In 
excellent condition.

Ταξιδιωτικοί Οδηγοί / Travel Guides

Lot. 8060 Starting Price: 50 €
BAEDEKER, GREECE Handbook for Travellers / With 11 maps, 
25 plans and a panorama of Athens / Ìird revised edition, 
Leipzig, 1905. In 12mo, p. cxxxiv+434+[4]+folded maps of 
Greece. Maps of Greece, Athens, Marathon, Ithaka, Olympia 
etc. Plans of Acropolis, Delphi, Epidauros, Knossos etc. In 
original red morocco fabric bound, with gilt title on front and 
spine. Moderate wear to boards, foxing inside. A few scattered 
pencil notes; Nicely taped fold-out map in rear pocket. 1905 is 
a Rare edition. Good copy.

Lot. 8061 Starting Price: 30 €
[Ταξιδιωτικός οδηγός Ελλάδας] BAEDEKER Karl, “Griech-
enland : Handbuch fur Reisende / von Karl Baedeker”, original 
published by Verlag von Karl Baedeker, Leipzig, 1908.
12o, CXXVII, 442. With a panorama of Athens, 15 maps, 30 
plans and 2 tables. Text in German. Ìe folding map of Greece, 
folded in the rear pocket, bears title in Greek “Ìe Kongdom 
of Hellas”.
Original binding: red cloth, title in gilt, marbled edges. Inter-
nal light wear, missing half of the key-map on the rear board.
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Lot. 8064 Starting Price: 120 €
ΟΔΗΓΟΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΔΑΚΗ – 6 τεύχη: Μακεδονία, Θεσσαλία, Βορειοδυτική Ελλάς, Στερεά Ελλάς, Πελοπόννησος και Κρήτη. 
Εκδοτικός οίκος «Ελευθερουδάκη», εν Αθήναις, 1930. Σε 12α, σελ. 96, 53, 56, 76, 126, 62 αντίστοιχα. Το 1930 ο Ελευθερουδάκης 
κυκλοφόρησε συνολικά οχτώ ταξιδιωτικούς οδηγούς που κάλυπταν όλη τη χώρα, καθώς και έναν οδηγό της Αθήνας στα 
αγγλικά. Η ιδιαίτερη δυναμική των χρωμολιθόγραφων εξωφύλλων των οδηγών αλλά και η γλώσσα των κειμένων τους είναι 
χαρακτηριστικά της χρονικής περιόδου. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, με μικρές ή λίγο μεγαλύτερες φθορές σε αυτό της Κρήτης. 
Σπάνια αντίτυπα.

Lot. 8065 Starting Price: 15 €
ATHENS AND ENVIRONS – Athens, Corinth, Mycenae, Delphi - Hachette World Guides, by Robert Boulanger, Hachette, 1962. 
Hardcover in 16mo, 517pp. With 2 maps, 50 plans and 5 illustrations. In original dark blue cloth bound, near Çne. Interior clean 
but pages are toned from age. Ìree fold-out maps look like new, one is detached but still inside. A very nice copy.

Lot. 8062 Starting Price: 50 €
BAEDEKER Karl, “GREECE. Handbook for Travellers”, Leipzig, 1909.
«ird enlarged edition of Baedeker’s travel guides for Greece in English language.
12o, cxxvi, 447. With a panorama of Athens, 16 maps, 30 plans and 2 diagrams. Text in English. Large folding map of Greece, 
folded in the rear pocket, with title in French (like other plans included) “Royaume de Grece”.
Original binding: red cloth, title in gilt, marbled edges.
Light external rubbing overall a Fine copy.

Lot. 8063 Starting Price: 50 €
BAEDEKER Karl, “GRECE. Manuel du Voyageur”, Leipzig / Paris, 1910.
THE FIRST EDITION of Baedeker’s travel guides for Greece in French language.
12o, CII, 468. With a panorama of Athens, 17 maps, 32 plans and 2 tables. Text in French. Large folding map of Greece, folded in 
the rear pocket, entitled “Royaume de Grece”.
Original binding: red cloth, title in gilt, marbled edges.
Light external rubbing, otherwise interior in Very Fine condition.

Lot. 8066 Starting Price: 20 €
BAEDEKER Karl, “ Schweden und Norwegen nebst den wichtigsten Reiserouten durch Dänemark ; Handbuch f. Reisende.”, 
Leipzig, 1882. 12mo, pp.xcviii, 422 + 40. Including 10 plans and 25 maps (many folding). Second edition of Baedeker’s German-
language travel guide for Sweden, Norway and routes through Denmark, increased by 6 plans and maps. Ìe Çrst edition 
was published in 1879. Original binding: red cloth, marbled edges. External rubbing, torn along external & internal joints, self-
adhesive tape on internal joint. Maps, plans and interior in Çne condition.
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Lot. 8067 Starting Price: 60 €
A GUIDE TO CONSTANTINOPLE by Demetrius Coufopoulos / Second edition, London: Adam & Charles Black, 1899. In 12mo, p. 
[4]+folded plan+199+[6]. A Rare travel guide of Constantinople at the end of 19th century. With a color frontispiece and 3 of 4 
maps (the pocket plan at the end is missing). Original cloth covers, gilt and black illustrated; rather dull and bumped on edges. 
binding somewhat loose, 2-3 detached sheets at the begining. Otherwise clean and complete. Ìe folding maps in very good 
plus to ´ne condition. A Good usable copy of a Scarce item.

Lot. 8068 Starting Price: 30 €
CONSTANTINOPLE & Ses Monuments / Ouvrage couronne d’un plan et 24 photos, par FUAD SAMİH, Stambul, 1929. Travel 
guide-folded plan of Istanbul, dim. 66x50cm. 1st edition. Turist/historical informations (text in French), B / w illustrations, ad-
vertisments of the period. Very good condition.

Lot. 8069 Starting Price: 25 €
BAEDEKER Karl, “RUSSLAND”, Leipzig, 1901. 12mo, pp.L, 478. Scarce travel guide of Russia. Ìe Çrst edition published with this 
title in 1888. Including numerous maps, views and plans (many folding). Missing the frontispiece. Edition in German. Original 
binding: red cloth, title in gilt, marbled edges. Water-stain more evident in Çrst 30p. Torn the map of Russia in the end. In Very 
Fine Condition.

Lot. 8070 Starting Price: 15 €
BAEDEKER Karl, “ITALY Handbook for Travellers / «ird part: SOUTHERN ITALY AND SICILY with Excursions to the LIPARI 
Islands, MALTA, SARDINIA, TUNIS, and CORFU”, Leipzig / London, 1901. 12mo, pp.xlix, 414. Early travel guide of Southern Italy, 
Malta, Sardinia, Tunis & Corfu with text in English. Including 25 maps, 16 plans (many folding). Original binding: red cloth, title in 
gilt, marbled edges. External wear: rubbing and edge-wear. Internal joints partly cracked, occasional minor tearing.

Lot. 8071 Starting Price: 10 €
BAEDEKER Karl, “Italie Septentrionale”, Leipzig / Paris, 1899. 12mo, pp.lvi, 516. Including 25 maps, 30 plans and panoramas 
(many folding). Edition in French. Original binding: red cloth, title in gilt, marbled edges. Minor external rubbing and wear along 
internal joint, lightly sunned.

Lot. 8072 Starting Price: 10 €
BAEDEKER Karl, “L’Italie des Alpes a Naples”, Leipzig, 1926. 12mo, pp.xlvi, 514. Including 32 maps, 39 plans and 22 views (many 
folding). Edition in French. Original binding: red cloth, title in gilt, marbled edges. External rubbing, occasional tearing inside, the 
folding map of Rome detached but present.

Lot. 8073 Starting Price: 15 €
BAEDEKER Karl, “Die Schweiz nebst den Angrenzenden Teilen von Oberitalien, Savoyen und Tirol”, Leipzig, 1905. 12mo, pp. xl, 
554. Including numerous maps, views and plans (many folding). Edition in German. Original binding: red cloth, title in gilt, marbled 
edges. Tear on frontispiece folding map, otherwise a Çne copy.

Lot. 8074 Starting Price: 15 €
BAEDEKER Karl, “Die Schweiz nebst den Angrenzenden Teilen von Oberitalien, Savoyen und Tirol”, Leipzig, 1907. 12mo, pp. 
xlii, 564. Including 69 maps, 18 plans and 11 panoramas (many folding). Edition in German. Original binding: red cloth, title in gilt, 
marbled edges. Minor tear on frontispiece folding map, otherwise a Very Fine copy.
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Νεοελληνικός Διαφωτισμός / Greek Enlightenment

Lot. 8077 Starting Price: 220 €
ΛΑΜΠΑΝΙΤΖΙΩΤΗΣ Πολυζώης (επιμ.),  ΚΑΡΟΥΣΟΣ Γεράσιμος 
(μεταφρ.), «Ιστορία της Ταυρικής Χερσονήσου ήτοι Κριμίου 
Μικράς Ταταρίας Μετά των παραπλησιοχώρων αυτής 
Επαρχιών. Εν ή περιέχεται και μια καταγραφή γενική των 
διαφόρων γενικών των Τατάρων με τα ήθη και τάξεις αυτών. 
Ομού τε και των όσων πολέμων ηκολούθησαν εξ αρχής 
αναμεταξύ Ρωσσών, Τατάρων και Τουρκών έως της σήμερον, 
με την τελευταίαν κυρίευσιν του Κριμίου και άλλα συμβάντα 
λίαν περίεργα. Τα πάντα διαιρεθέντα εις δύο τόμους,  Νυν 
πρώτον Εκ της Ιταλικής διαλέκτου μετενεχθείσα και τύποις 
εκδοθείσα, δι ακριβούς επιμελείας και δαπάνης. του 
Πολυζώη Λαμπανιτζιώτη του εξ Ιωαννίνων. Τόμος Α΄», Εν τη 
τυπογραφία Γεωργίου Βενδότη, αψyβ΄ Εν Βιέννη  1792.
8ο,  σελ.[16], 1-224. Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη και 
καλύμματα με ίχνη εμπίεστης διακόσμησης στη ράχη. 
Εκτεταμένες φθορές στο άνω τμήμα της ράχης, στίγματα 
εσωτερικά.
Σπάνιο πόνημα στα ελληνικά για την ιστορία του 
Κριμαϊκού Χανάτου, εκδοθέν περίπου 10 χρόνια μετά την 
προσάρτησή του στη Ρωσία το 1783. Είναι από τις πρώτες 
εκδόσεις του νεοσύστατου Ελληνικού Τυπογραφείου του Γ. 
Βενδότη στην Βιέννη.
(Θ.Π. Α 2734.01) και (Λαδ 78*).

Lot. 8076 Starting Price: 300 €
ΜΕΛΕΤΙΟΣ, Μητροπολίτης Αθηνών, «Εκκλησιαστική 
Ιστορία Μελετίου Μητροπολίτου Αθηνών, μετενεχθείσα εκ 
της ελληνικής εις την ημετέραν απλοελληνικήν φράσιν… και 
ακριβείς πίνακας παρά Γεωργίου Βενδότη εκ Ζακύνθου, και 
παρ’ αυτού διορθωθείσα… ηγεμόνι πάσης Ουγγροβλαχίας 
κυρίω κυρίω Ιωάννη Νικολάω Καραντζά», Εν Βιέννη, Παρά 
Ιωσήπω Βαουμεϊστέρω, Νομοδιδασκάλω, και Τυπογράφω, 
1783. Τόμος Α’.
4ο, σελ.λβ’, [1], 428, [26]. Αναδιπλούμενος πίνακας, 
ξυλόγραφη προμετωπίδα – πορτραίτο του Μελετίου. 
Ξυλόγραφα επίτιτλα και πρωτογράμματα. Μεταγενέστερο 
δέσιμο. Μικρές φθορές στα περιθώρια της προμετωπίδας, 
λερωμένη σελίδα τίτλου, σημειώσεις σύγχρονες της έκδοσης 
σε λίγες σελίδες.

Lot. 8075 Starting Price: 90 €
ΛΑΣΚΑΡΗΣ Κωνσταντίνος, «Γραμματική Κωνσταντίνου Λασκάρεως του Βυζαντίου. Η πάνυ Ωφελιμωτάτη, καΙ Αναγκαιοτάτη 
Νεωστὶ μεν μετατυπωθείσα, καὶ πλουτισθείσα επαυξίσει Ετεροκλίτων τινων Ονομάτων, και Ανωμάλων Ρημάτων / προς χρήσιν, 
και μείζονα ευχέρειαν τοις εισαγωγικοίς των φιλομαθών νέων», Παρὰ Νικολάω Γλυκεί του εξ Ιωαννίνων, ᾳψοθ΄. Ενετίησιν, 
1779.
8ο, σελ. 488. Δέσιμο εποχής έκδοσης. Εκτεταμένες φθορές και μεταγενέστερες επεμβάσεις εξωτερικά και στο εσωτερικό, 
σητόβρωτο (κυρίως σε μέρη του περιθωρίου), συμπληρώσεις  στην πρώτη σελίδα [ως έχει]. (Θ.Π.Α, αρ. 3463)

↠Ευχαριστούμε τον ερευνητή κύριο Σταύρο Βαλλίδη για την επιμέλεια των περιγραφών των εκδόσεων 
της παρούσας ενότητας του “Νεοελληνικού Διαφωτισμού“.
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Lot. 8078 Starting Price: 300 €
ΛΑΜΠΑΝΙΤΖΙΩΤΗΣ Πολυζώης, “Των Μεταμορφώσεων Π. Οβιδίου Ναζωνος , βιβλία ΙΕ΄εις δύο τόμους διηρημένα, μετά των 
εξηγήσεων, εν   τω τέλει εκάστου Μύθου, νυν πρώτον μεταφρασθέντα εις την κοινοτέραν τω καθ’ ημάς Ελλήνων Διάλεκτον 
/ τύποις δε εκδοθείσα φιλοτίμω δαπάνη του Πολυζώη Λαμπανιτζιώτη, του εξ Ιωαννίνων, και παρ’ αυτού προσφωνηθέντα 
Τω Υψηλοτάτω, Ευσεβεστάτω, κ Γαλινοτάτω Ηγεμόνι πάσης Oυγγροβλαχίας Κυρίω Κυρίω Ιωάννη, Κωνσταντίνω, Γεωργίου 
Χαντζάρη, Βοεβόδα. Τόμος πρώτος. Περιέχων Βιβλία οκτώ”, Ενετίησιν αψyη΄, Παρά Νικολάω Γλυκεί τω εξ Ιωαννίνων, 1798.
8ο, σελ. 16,485,[3]. Σύγχρονο δέσιμο, μικρή επιδιόρθωση σχισίματος της σελ. τίτλου. Πολύ καλή κατάσταση.
Η παρούσα έκδοση αποτελεί την τελευταία που εξέδωσε και μάλιστα με δαπάνη του και σε προχωρημένη ηλικία ο Π. 
Λαμπανιτζιώτης.  Το δουλεμένο χειρόγραφο που υπήρχε δόθηκε στον Σπυρίδωνα Βλαντή για έλεγχο. Αυτός, όπως αναφέρεται 
στην εισαγωγή των επόμενων εκδόσεων δεν είχε τον χρόνο για συστηματικό έλεγχο.  Έτσι την ίδια χρονιά ξανατυπώνεται ο 
Α΄τόμος, και πάλι από τον Γλυκή. Αυτή τη φορά ο Βλαντής θα επιμεληθεί επισταμένως την μετάφραση.  Σύμφωνα με τον Φ. 
Ηλιού, ο Βλαντής θα δουλέψει καλύτερα το κείμενο και μάλιστα θα εκδώσει και τον δεύτερο τόμο. Στο δεύτερο «τράβηγμα» 
του Α΄τόμου, δεν αναφέρεται πουθενά το όνομα του Λαμπανιτζιώτη. Επίσης εντοπίζονται διαφορές ως προς τον αριθμό των 
σελίδων αλλά και στις αναφορές στον  τίτλο. Το παρόν βιβλίο είναι από το πρώτο «τράβηγμα».
(Θ.Π. Α 4566) και (Λαδ 122*)

Lot. 8079 Starting Price: 120 €
ΛΕΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Ιωάννης, «Νέα οδηγός  ή εγχειρίδιον περί Κλίσεως, Ορθογραφίας, και Συντάξεως των Οκτώ του Λόγου 
Μερών / Συλλεγέν εκ διαφόρων εγκρίτων Γραμματικών, σαφώς, συντόμως, και ανελλειπώς, ως οίόν τε΄ Παρά Ιωάννου 
Λεοντοπούλου του εκ Μυριοφύτου των Γανοχώρων Μέρος Πρώτον»,  Εν Κωνσταντινουπόλει, Εν τη Τυπογραφία Ισάκ ντὲ 
Κάστρο, Εν Έτει 1828 ᾳωκη΄.
Μεγάλο 8ο, σελ. η΄,131. Περιλαμβάνει μία ολοσέλιδη ξυλογραφία (από τις 2). Δέσιμο εποχής έκδοσης: σκληρά μαρμαρογραφημένα 
χάρτινα καλύμματα. Εκτεταμένες φθορές στη ράχη. Στίγματα εσωτερικά. Τα φύλλα των σελίδων 113-114 &  119-120, έχουν δεθεί 
σε λάθος θέσεις .
Δεν κυκλοφόρησε το δεύτερο μέρος. Κατά τον Ηλιού η έγκριση της κυκλοφορίας του βιβλίου έγινε από τον μητροπολίτη  Κυζίκου 
Ματθαίου και του σχολάρχη της Πατριαρχικής Σχολής  Σαμουήλ . (Ηλιού 1828.56)

Lot. 8080 Starting Price: 130 €
ΚΟΡΑΗΣ Αδαμάντιος, SELLE C. G., “Introduction a L’ Etude de la Nature et de la Medecine. Traduite de l’allemand, d’après 
la seconde édition corrigée et augmentée de M. Selle[…] Par Coray […]. Ouvrage nécessaire à tous les étudians en médecine”, A 
Montpellier, de l’ Imprimerie de Tournel, [1795]. 8o, σελ. xxviii, 312. Απόδοση στα γαλλικά από τον Αδαμάντιο Κοραή, ιατρικού 
συγγράμματος του Γερμανού ιατροφιλοσόφου Christian Gottlieb Selle. Δερμάτινη ράχη και χαρτονένια καλύμματα εποχής 
έκδοσης με φθορές. Οξειδώσεις και μερικές σελίδες με ίχνη από έντομο. Λαδάς & Χατζηδήμος Ι 259.
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Lot. 8081 Starting Price: 350 €
LEVESQUE Pierre – Charles, ΚΟΡΑΗΣ Αδαμάντιος, «HIS-
TOIRE DE THUCYDIDE, Çls d’Olorus, traduite du grec par 
Pierre-Charles Levesque», Paris, chez les Editeurs Gail et Au-
bin, 1795.
ΠΛΗΡΕΣ σε τέσσερις (4) τόμους. 8ο,σελ. xxxviii, 374, [2]+ 
363, [2] + 333, [1] + 337, [2].
Ο Α. Κοραής ποτέ δεν εξέδωσε Θουκυδίδη αν και είχε 
αρχίσει να δουλεύει το κείμενο από τα πρώτα χρόνια της 
δημιουργικότητας του. Πιθανότατα τμήματα αυτής της 
δουλειάς αξιοποίησε ο  Pierre – Charles Levesque που 
όπως αναφέρει (Τόμος Α’, σελ. 311), χρησιμοποίησε για 
την παρούσα έκδοση χειρόγραφες σημειώσεις φίλου του 
Αδαμάντιου Κοραή.
Ξυλόγραφα επίτιτλα και διακοσμητικά κεφαλαίων. Πανί στη 
ράχη και τις γωνίες. Αξάκριστο αντίτυπο.

Lot. 8082 Starting Price: 120 €
ΚΟΡΑΗΣ Αδαμάντιος, «Les Caracteres de «eophraste 
d’ apres un manuscrit du Vatican… Par CORAY”, Paris, 
J. J. Fuchs, 1799. 8o, σελ.lxxv, [4], 4-343, [1]. Χαλκόγραφη 
προμετωπίδα.
Το έργο αυτό πάνω στους Χαρακτήρες του Θεόφραστου, 
πραγματοποιήθηκε με δαπάνες του Θωμά Σπανιωλάκη 
και αποτελεί το έναυσμα της εκδοτικής δραστηριότητας 
του Κοραή με επίκεντρο έργα αρχαίων Ελλήνων 
συγγραφέων.  Η μελέτη βασίζεται σε ανέκδοτο χειρόγραφο 
του Βατικανού και εμπλουτίζεται από κριτικές σημειώσεις. 
Ο Κοραής το αφιερώνει στους ελεύθερους Έλληνες του 
Ιονίου «Aux Grecs Libres de la Mer Ionienne». Κείμενο στα 
ελληνικά και τα γαλλικά σε αντικριστές σελίδες. Σκληρά 
χαρτόνι εποχής έκδοσης. Kαλύμματα με φθορές στις ενώσεις 
και περιμετρικά, μερικές οξειδώσεις εσωτερικά. Λαδάς & 
Χατζηδήμος ΙΙ 182, Ελληνική Βιβλιοθήκη 1325-26.

Lot. 8083 Starting Price: 120 €
ΚΟΡΑΗΣ Αδαμάντιος, «Histoire éthiopique d’Héliodore, 
traduction d’Amyot, avec des notes de MM. CORAY, C…, 
etc» Paris, 1822. Πλήρες σε δύο (2) τόμους, σελ. 426 + 
408. Δερμάτινη ράχη, και χαρτονένια μαρμαρογραφημένα 
καλύμματα εποχής έκδοσης. Μερικά φύλλα με ελαφρά ίχνη 
νερού. Γενικά καλή κατάσταση εσωτερικά και εξωτερικά.
Η παρούσα έκδοση εμπεριέχει σημειώσεις του Κοραή κυρίως 
όσον αφορά σε παράλληλα κλασικά χωρία.  Hoúmann II, 
200

Lot. 8084 Starting Price: 150 €
Fenelon, Francois de Salignac de la Mothe, “Τύχαι Τηλεμάχου 
υιού του Οδυσσέως / Συντεθείσαι μεν Γαλλιστί παρά του 
σοφωτάτου Κυρίου Φραγκίσκου Σαλινιάκ Δε λα Μόττε 
Φενελόν... Τόμος δεύτερος”, Βενετία, Παρά Πάνω Θεοδοσίω 
τω εξ Ιωαννίνων, 1803. Ο δεύτερος Τόμος. 8ο, σελ. 866 (από τις 
880 χωρίς την προσθήκη “Περί Αινείου” και τα περιεχόμενα 
“γενικοτέρων ονομάτων”). Αντίτυπο με διαφοροποιήσεις σε 
σχέση με την καταλογογράφηση του Ηλιού, με συνολικά 24 
ολοσέλιδα χαρακτικά: 14 αντί 13 σε σχέση με τον Ηλιού και 
σε διαφορετικές θέσεις, με αναγραφή στο κάθε χαρακτικό 
της σελίδας όπως αναφέρεται παρακάτω: σελ. 403, 423, 
465, 496, 524, 565, 592, 638, 674, 714, 755, 784, 810, 835 και 
επιπρόσθετα 10 ολοσέλιδα χαρακτικά από την επόμενη 
έκδοση του 1830. Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη με φθορές 
εξωτερικά, εσωτερικά 1 χαρακτικό με φθορές και 2 με μικρές 
οπές. Ηλιού 1083.78.
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Lot. 8085 Starting Price: 550 €
ΓΑΖΗΣ Ανθιμος, ΜΕΛΕΤΙΟΣ μητροπ. Αθηνών, «ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ παλαιά και νέα / Συλλεχθείσα εκ διαφόρων 
Συγγραφέων Παλαιών τε και Νέων… Πέντε Γεωγραφικών Πινάκων και επιδιορθωθείσα εξεδόθη ήδη το Δεύτερον υπό Ανθίμου 
Γαζή. Του Μηλιώτου”, ΤΟΜΟΣ Δ’, Εν Βενετία, Τύποις Πάνου Θεοδοσίου του εξ Ιωαννίνων, 1807. 8ο, σελ. 384, [2].
Περιέχει τους δύο (2) αναδιπλούμενους χάρτες διαστ. 26,5χ21εκ με τίτλους «Η ΑΜΕΡΙΚΗ. Διά την Γεωγραφίαν του 
Μελετίου» και «Η ΑΦΡΙΚΗ. Διά την Γεωγραφίαν του Μελετίου» σε χάραξη G. A. Zuliani. Περιγραφή της Αφρικής και Αμερικής 
στις πρώτες 120 σελίδες, ενώ ακολουθούν «Καθολικοί Πίνακες της Ευρώπης ήτοι Διαίρεσις των Εξουσιών αυτής» (σελ.121-
128) και αναλυτικός «Πίναξ των Περιεχομένων εν τη Μελετίου Γεωγραφία» με ανάλυση και για τους 4 τόμους του έργου. 
Δέσιμο εποχής έκδοσης με δέρμα στη ράχη. Φθορές εξωτερικά, μικρές τρύπες από έντομο εσωτερικά. Χάρτες χωρλίς σημάδια, 
αποκολλημένος ο χάρτης της Αμερικής.  Ηλιού 1807.44
Σπάνιο

Lot. 8086 Starting Price: 250 €
“Προδιοίκησις εις τον Ερμήλον ή Δημοκριθηράκλειτον Μιχαήλου του Περδικάρι Ιατρού περιέχουσα την Απολογίαν του 
Ποιητού, την Αλληγορίαν του Ποιήματος και την Είδησιν δια την άτακτον έκδοσιν του Ερμήλου, [1817]. 12ο, σελ. [8], 152, [22], 
χωρίς ένδειξη τόπου έκδοσης και τυπογραφείου, με κατάλογο συνδρομητών έκδοσης. Το βιβλίο τυπώθηκε στη Βιέννη, με 
αρχική επιστασία Άνθιμου Γαζή και χρηματική ενίσχυση των αδελφών Αγόρα.
Ο Περδικάρης, γιατρός με συντηρητικές απόψεις, δικαιώθηκε στις κρίσεις του έναντι του συναδέλφου του Σακελλάριου και 
ανέλυσε τεκμηριωμένα τόσο το πρόβλημα της επιστημονικής κρίσης στην Ιατρική, που δημιούργησαν οι ιατρικές θεωρίες 
εκείνου του καιρού, όσο και τις επακόλουθες επαγγελματικές επιπτώσεις. Στο έργο του αυτό εξυμνεί την ανωτερότητα του 
γένους των Ελλήνων, που διέθετε την πνευματική ισχύ ώστε να επικρατεί πνευματικά των κατακτητών του, αλλά ταυτόχρονα 
κατηγορεί τους Έλληνες για τη διχόνοια, γεγονός που το αναφέρει ως ελάττωμα της φυλής. Ελέγχει τα ελαττώματα των 
Ελλήνων, τόσο κατά το επάγγελμα, αναφερόμενος σε γιατρούς και πραματευτές, όσο και κατά την κοινωνική τάξη, αναφερόμενος 
σε άρχοντες, αρχόντισσες, αρχιερείς, μοναχούς και ηγεμόνες. Έπειτα αναλύει τους συμβολισμούς του κάθε προσώπου στο 
μυθιστόρημά του και τελικά γνωστοποιεί την επιθυμία του να είχε προηγηθεί η έκδοση ενός βιβλίου που έγραψε με 
ηθικοπλαστικό σκοπό και με τίτλο το «νοητό της Αγίας εκκλησίας διάκοσμο», ώστε οι αναγνώστες του δεν θα τον έκριναν 
ως έναν αστείο και σατυρικό, αλλά θα απέβλεπαν στις αρχές της θρησκείας, τις οποίες αγωνίζεται να εμπνεύσει.
Δέσιμο εποχής, χαλάρωση και επιδιορθώσεις, σκίσιμο στην σελ. [153] που δεν επηρρεάζει την ανάγνωση, τσακίσεις στις 
πρώτες 8 σελίδες, ελαφρύ οξειδωτικό κιτρίνισμα. (Γκίνης-Μέξας, 998), (Ηλιού, 1817.94)
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Lot. 8087 Starting Price: 40 €
Γνώμαι και Σκέψεις Ηθικαί του Δουκός Λαρωσφουκώ γαλλο- αγγλο-ελληνικαί, Μεταφρασθείσαι εκ του γαλλικού εις την 
νεωτέραν ελληνικήν γλώσσαν υπό ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΥ ΒΡΟΥΝΕΤΟΥ, επιθεωρηθείσαι δε και επιμελώς διορθωθείσαι υπό Γεωργίου 
Θεοχαροπούλου Πατρέως, Εν Παρισίοις, εκ της τυπογραφίας του ΦΙΡΜΙΝΟΥ ΔΙΔΟΤΟΥ, ΑΩΚΗ (1828). Σε 8ο, σελ. 6χ.α.+ΙΙ+(Ι)-
ΧΧΙ+301+1λ+2χ.α. O François VI duke de La Rochefoucauld ήταν Γάλλος αριστοκράτης (Δούκας του Ροσφουκώ και πρίγκηψ του 
Marcillac) και από τους μεγαλύτερους γνωμικογράφος όλων των εποχών. Σταδιοδρόμησε σαν αυλικός, στρατιωτικός και 
πολιτικός πριν αναγκασθεί (από τον Ρισελιέ) να αποσυρθεί από την ενεργό δράση, οπότε και συνέγραψε το έργο “Ré×exions 
ou sentences et maximes morales” (1625), πιο γνωστό ως “Maximes”, που στην τελική του μορφή περιέχει 504 γνωμικά και 
αφορισμούς και θεωρείται το κλασικό έργο αυτού του λογοτεχνικού είδους. Μεταγενέστερη βιβλιοδεσία, υφασμάστινη ράχη, 
χάρτινα εξώφυλλα, φθορά κυρίως περιμετρικά. Αξάκριστο αντίτυπο, καλό δέσιμο εσωτερικά, αρκετή οξείδωση στις σελίδες. 
ΓΚΙΝΗΣ-ΜΕΞΑΣ αρ. 1740.

Lot. 8088 Starting Price: 350 €
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗΣ Θ., “ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ υπό Φ. Ιακωβσίου μεθαρμοσθέντα υπο Θ. ΦΑΡΜΑΚΙΔΟΥ...”, Τόμοι 1, 
2 & 4 (3 από τους 4 συνολικά τόμους), Κέρκυραι, εν τη Τυπογραφίαι της Κυβερνήσεως, 1829 – 1830. 
Μικρό 8ο, σελ. ιδ’, 193, 156 + κς’, 345 + ε’, [3], 202, [2], 152
Σπάνια έκδοση στην Κέρκυρα, που περιλαμβάνει τους ΠΡΩΤΟΥΣ ΧΑΡΤΕΣ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ, ΧΑΡΑΓΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΥΠΩΜΕΝΟΥΣ 
στα γεωγραφικά όρια της καθ’ ημάς Ελλάδας. 
Πιο συγκεκριμένα, στον 1ο τόμο περιλαμβάνεται αναδιπλούμενος χάρτης με τίτλο «Πίναξ Γεωγραφικός του Παλαιού Κόσμου 
/ ΚΕΡΚΥΡΑ αωκθ» (34x21.5εκ), ενώ στον 2ο τόμο ο αναδιπλούμενος χάρτης της Ελλάδας με τίτλο «ΧΑΡΤΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
1829 / Εχάραξε Φ. Τομμάζης, εις Τυπογραφ. Κερκύρας» (49x36εκ). Ο «ΧΑΡΤΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 1829», που δεν αναφέρεται 
στον κατάλογο του Ηλιού, είναι βασισμένος στον χάρτη της Αρχαίας Ελλάδας του Barbie du Bocage “La Grece et ses Isles” των 
τελών του 18 ου αιώνα, και φαίνεται να έχει χαραχθεί από την αρχή στην Κέρκυρα «Εχάραξε Φ. Τομμάζης». Στην Κέρκυρα 
όπου διδάσκεται η χαρακτική σε χαλκό από το 1815 στα πλαίσια της πρωτοποριακής για τον ευρύτερο ελληνικό χώρο Σχολής 
Καλών Τεχνών με την επονυμία «Κατάστημα Ωραίων Τεχνών». Η επόμενη έκδοση χαρτών στα ελληνικά και στον ελληνικό χώρο, 
εντοπίζεται πέντε χρόνια αργότερα, στο Ναύπλιο με την “Γεωγραφία μεθοδική...” του Διονυσίου Πύρρου.
Η παρούσα έκδοση αποτελεί ανατύπωση της μετάφρασης του Θ. Φαρμακίδη, του έργου του Friedrich Christian Wilhelm Jacobs, 
που τυπώθηκε για πρώτη φορά στη Βιέννη το 1815. Όπως αναφέρει ο Ηλιού, ο Θ. Φαρμακίδης επιδίωκε την ανατύπωση του 
έργου στην Βενετία και τον Μιχαήλ Γλυκή, χωρίς όμως να βρεθεί τρόπος να καλυφτούν τα έξοδα. Η επανέκδοση πραγματοποιείται 
τελικά, παρά την ρητή άρνηση του Φαρμακίδη, στη Κέρκυρα και σε επιμέλεια του Κωνσταντίνου Ασώπιου. 
Βιβλιοδεσία εποχής, δερμάτινη διακοσμημένη ράχη με χρυσότυπο τίτλο σε μαύρη δερμάτινη ετικέτα και δερμάτινες γωνίες - 
χοντροχάρτονα καπάκια. Φθορά κυρίως στον Πρώτο Τόμο, σχίσιμο στον χάρτη του «Παλαιού κόσμου». Εσωτερικά πολύ καλό 
δέσιμο, καθαρές σελίδες και κόσμηση στις άκρες στους Τόμους 2 και 4. Χειρόγραφα σχέδια με μελάνι στα εσωτερικά των 
καπακιών του Τόμου 1. Εκτός από τους χάρτες, στον 1ο τόμο περιλαμβάνονται και 3 αναδιπλούμενα σχέδια ζώων.
Ηλιού 1829.76, 1829.77, 1830.114

Lot. 8089 Starting Price: 90 €
ΚΟΜΜΗΤΑΣ Στέφανος, “ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ, Συντεθέντα παρά Στεφάνου Κομμητά του εκ Φθίας, Εκ Χωραρχίας μεν 
Κοκοσίου, Κώμης δε Κωφών / ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΠΑΛΑΙΑ, Περιέχουσα τας ονομασίας των τόπων, και πόλεων, και διαφόρων μερών 
της γής΄ οίον, επικρατειών, επαρχιών, ποταμών, θαλασσών, και των τοιούτων, καθώς τα ωνόμαζον οι παλαιοί”, Παρά τω ευγενεί 
Ματθαίω Τράττνερ τω εκ Πετρόζας, Εν Πέστη αωκη. 1828. Σε 8ο, σελ. 147,[1 παροράματα]. Λυτά φύλλα δεμένα με σχοινί. Χαρτί 
πρασινίζον, φύλλα αξάκριστα. [Ηλιού: 1828.64]
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Ν ΕΟ Ε Λ Λ Η Ν Ι ΚΟΣ  Δ Ι ΑΦ ΩΤ Ι Σ Μ ΟΣ  /  G R E E K E N L I G H T E N M E N T

Lot. 8091 Starting Price: 30 €
ΚΟΜΜΗΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, Εγκυκλοπαίδεια Ελληνικών Μαθημάτων, συλλεγείσα εκ των αρίστων Ελλήνων συγγραφέων 
[...] Νυν δε το δεύτερον εκ των λαμπροτέρων εκδόσεων επιδιορθωθείσα [...] εκδίδεται εις τόμους δέκα, υπό Κωνσταντίνου 
Γκαρπολά. Τόμος Δεύτερος. Έκδοσις Δευτέρα. Εκ της Τυπογραφίας του εκδότου Κ. Γκαρπολά. Εν Αθήναις, 1839. Σε μικρό 8ο, 
σελ. [2]+27+[2]. Ομοιογεννές δέσιμο εποχής, δερμάτινες ράχες και άκρες. Φθορές κυρίως περιμετρικά. Καλό δέσιμο εσωτερικά, 
διάσπαρτη κηλίδωση και λίγες σημειώσεις (μελάνι και μολύβι). Χρώμα στις άκρες. Γενικά σε καλή κατάσταση.

Lot. 8090 Starting Price: 30 €
ΚΟΜΜΗΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, Εγκυκλοπαίδεια Ελληνικών Μαθημάτων, συλλεγείσα εκ των αρίστων Ελλήνων συγγραφέων 
[...] Νυν δε το δεύτερον εκ των λαμπροτέρων εκδόσεων επιδιορθωθείσα [...] εκδίδεται εις τόμους δέκα, υπό Κωνσταντίνου 
Γκαρπολά. Τόμος Πρώτος. Έκδοσις Δευτέρα. Εκ της Τυπογραφίας του εκδότου Κ. Γκαρπολά. Εν Αθήναις, 1839. Σε μικρό 8ο, σελ. 
στ’+329+[1]. Ομοιογεννές δέσιμο εποχής, δερμάτινες ράχες και άκρες. Φθορές κυρίως περιμετρικά. Καλό δέσιμο εσωτερικά, 
διάσπαρτη κηλίδωση και λίγες σημειώσεις (μελάνι και μολύβι). Χρώμα στις άκρες. Γενικά σε καλή κατάσταση.

Lot. 8095 Starting Price: 30 €
ΚΟΜΜΗΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, Εγκυκλοπαίδεια Ελληνικών Μαθημάτων, συλλεγείσα εκ των αρίστων Ελλήνων συγγραφέων 
[...] Νυν δε το δεύτερον εκ των λαμπροτέρων εκδόσεων επιδιορθωθείσα [...] εκδίδεται εις τόμους δέκα, υπό Κωνσταντίνου 
Γκαρπολά. Τόμος Δέκατος. Έκδοσις Δευτέρα. Εκ της Τυπογραφίας του εκδότου Κ. Γκαρπολά. Εν Αθήναις, 1839. Σε μικρό 8ο, σελ. 
435+[1]+γ’. Ομοιογεννές δέσιμο εποχής, δερμάτινες ράχες και άκρες. Φθορές κυρίως περιμετρικά. Καλό δέσιμο εσωτερικά, 
διάσπαρτη κηλίδωση. Χρώμα στις άκρες. Γενικά σε καλή κατάσταση.

Lot. 8094 Starting Price: 30 €
ΚΟΜΜΗΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, Εγκυκλοπαίδεια Ελληνικών Μαθημάτων, συλλεγείσα εκ των αρίστων Ελλήνων συγγραφέων 
[...] Νυν δε το δεύτερον εκ των λαμπροτέρων εκδόσεων επιδιορθωθείσα [...] εκδίδεται εις τόμους δέκα, υπό Κωνσταντίνου 
Γκαρπολά. Τόμος Πέμπτος. Έκδοσις Δευτέρα. Εκ της Τυπογραφίας του εκδότου Κ. Γκαρπολά. Εν Αθήναις, 1839. Σε μικρό 8ο, 
σελ. 304+[2]. Ομοιογεννές δέσιμο εποχής, δερμάτινες ράχες και άκρες. Φθορές κυρίως περιμετρικά. Καλό δέσιμο εσωτερικά, 
διάσπαρτη κηλίδωση. Χρώμα στις άκρες. Γενικά σε καλή κατάσταση.

Lot. 8093 Starting Price: 30 €
ΚΟΜΜΗΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, Εγκυκλοπαίδεια Ελληνικών Μαθημάτων, συλλεγείσα εκ των αρίστων Ελλήνων συγγραφέων 
[...] Νυν δε το δεύτερον εκ των λαμπροτέρων εκδόσεων επιδιορθωθείσα [...] εκδίδεται εις τόμους δέκα, υπό Κωνσταντίνου 
Γκαρπολά. Τόμος Τέταρτος. Έκδοσις Δευτέρα. Εκ της Τυπογραφίας του εκδότου Κ. Γκαρπολά. Εν Αθήναις, 1839. Σε μικρό 8ο, 
σελ. 303+[1]. Ομοιογεννές δέσιμο εποχής, δερμάτινες ράχες και άκρες. Φθορές κυρίως περιμετρικά. Καλό δέσιμο εσωτερικά, 
διάσπαρτη κηλίδωση. Χρώμα στις άκρες. Γενικά σε καλή κατάσταση.

Lot. 8092 Starting Price: 30 €
ΚΟΜΜΗΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, Εγκυκλοπαίδεια Ελληνικών Μαθημάτων, συλλεγείσα εκ των αρίστων Ελλήνων συγγραφέων 
[...] Νυν δε το δεύτερον εκ των λαμπροτέρων εκδόσεων επιδιορθωθείσα [...] εκδίδεται εις τόμους δέκα, υπό Κωνσταντίνου 
Γκαρπολά. Τόμος Τρίτος. Έκδοσις Δευτέρα. Εκ της Τυπογραφίας του εκδότου Κ. Γκαρπολά. Εν Αθήναις, 1839. Σε μικρό 8ο, σελ. 
[2]+278+[2]. Ομοιογεννές δέσιμο εποχής, δερμάτινες ράχες και άκρες. Φθορές κυρίως περιμετρικά. Καλό δέσιμο εσωτερικά, 
διάσπαρτη κηλίδωση και λίγες σημειώσεις (μελάνι και μολύβι). Χρώμα στις άκρες. Γενικά σε καλή κατάσταση.

Lot. 8096 Starting Price: 70 €
ΣΤΑΜΑΤΙΑΔΗΣ Επαμεινώνδας Ι. Βιογραφίαι των Ελλήνων μεγάλων διερμηνέων του οθωμανικού κράτους, εκδίδοντος Κ. 
Τεφαρίκη. Αθήνησι, τύποις Α. Κτενά και Π. Σούτσα, 1865. Σε 12ο, σ. 192. Υφασμάτινη βιβλιοδεσία εποχής, με ανάγλυφο πλαίσιο 
στις άκρες των εξωφύλλων. Λείπει η ράχη, φθορές κυρίως στις γωνίες. Εσωτερικά διάσπαρτο κιτρίνισμα σελίδων, ελάχιστες 
κηλίδες υγρασίας, αλλά καθαρό και καλά δεμένο. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8097 Starting Price: 120 €
ΣΑΘΑΣ Κ., Νεοελληνική Φιλολογία: Βιογραφίαι των εν τοις γράμμασι διαλαμψάντων Ελλήνων, από της καταλύσεως της 
βυζαντινής αυτοκρατορίας μέχρι της ελληνικής εθνεγερσίας (1453-1821) / σύγγραμμα Κωνσταντίνου Ν. Σάθα. Εν Αθήναις, εκ 
της Τυπογραφίας των τέκνων Ανδρέου Κορομηλά, 1868. Σε 8ο, σελ. γ’+ 1λ. + 761 + 1χ.α. Με πλήρη κατάλογο ονομάτων των 
Ελλήνων λογίων στο τέλος (σελ. 747-761). Ο Κ. Σάθας υπήρξε φιλόλογος και σπουδαίος ερευνητής ιστορικών χειρογράφων, 
με μεγάλη συμβολή στη νεοελληνική γραμματεία. Το σύνολο του έργου του τον κατέστησε έναν από τους προδρόμους της 
νεοελληνικής φιλολογικής και ιστορικής επιστήμης. Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη με χρυσότυπο τίτλο και χοντροχάρτονα 
καπάκια, εμπίσετη κόσμηση στις γωνίες. Μικρή φθορά. Κοσμημένες ταπετσαρίες εσωτερικά, καλό δέσιμο σελίδων, ελαφρύ 
κιτρίνισμα. Πολύ καλό αντίτυπο.
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Lot. 8098 Starting Price: 120 €
POTTER,J., “Archaeologia Graeca, or the Antiquities of Greece. A new edition, with a life of the author by R. Anderson, and an 
Appendix containing a concise history of the Grecian states...”, Printed for Stirling & Kenney (et alii), 1832.
2 volumes in 8vo, pp. folded map+[2]+xvi+544 (Vol. I) / [2]+555. Illustrated with numerous impressive full-page copper en-
gravings depicting antiquities of Greece, artifacts, military tactics, ships etc. Impressive decorated full leather bound; 5 nerves 
spine, with gilt ornaments and 2 red morocco labels with gilt title; large gilt coat of arms of Escuola Bedfodiensis on both covers, 
along with gilt and impressed decoration along edges. Marbled endpapers inside; ex libris stamp on front endpaper on both vol-
umes. Some light browning inside and scattered spotting, otherwise clean and tight. Gilt edges, still bright.
John Potter (c. 1674 – 10 October 1747), Archbishop of Canterbury, was skilled in Greek and very interested in classical history. His 
work Archæologia Græca, originally published in 1697 and 1698, met a remarkable success and reprinted several times almost 2 
centuries aîer the ïrst edition. ðe book deals with the customs and traditions, political and constitutional history, law, govern-
ment and administration, art of war, religion etc. of the Greek people. ‘ðe authorities from which the information is obtained are 
accurately stated, and the numerous quotations from the poets, with which the work abounds, give a satisfactory explanation of 
the phrases and customs they are intended to illustrate’.
Fine edition of one of the most in×uential English studies along Grecian antiquity, adorned with ïne copper engravings. Excellent 
copy.

Lot. 8099 Starting Price: 250 €
Άπαντα Τα Φιλολογικά Αλεξάνδρου Ρίζου Τού Ραγκαβή, Τόμοι 11-19 (1881-1889), εν Αθήναις, Εκ του Τυπογραφείου Αδελφών 
Περρή, 1881-1889. Σε μικρά 8α, Τόμοι 9 (ΙΑ’ έως και ΙΘ’), σελ. 493[3]+539[3]+576+422+480+454+335[1][17 πίν.]+383[1][1 αναδ. 
χάρτης Αθηνών]+359[1]. Τόμος ΙΑ - Διηγήματα, Τόμος ΙΒ - Μεταφράσεις, Τόμος ΙΓ - Αρχαιολογία, Τόμος ΙΔ - Αρχαιολογία, Τόμος 
ΙΕ - Αρχαιολογία, Τόμος ΙΣΤ - Αρχαιολογία, Τόμος ΙΗ - Αρχαιολογία, Τόμος ΙΘ - Γαίτου, Φαύστος - Ποιήματα. Ιδιωτική βιβλιοδεσία 
με δερμάτινες ράχες και χρυσότυπους τίτλους, με μικρή φθορά κυρίως περιμετρικά. Κόσμηση και στις άκρες των σελίδων. 
Σε πολύ καλή κατάσταση συνολικά. 
Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1884.61, Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1884.54, Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1884.55, Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1884.56, Ηλιού-Πολέμη, 
αρ. 1884.75, Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1884.76, Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1884.77, Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1884.78, Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1884.63.

Αρχαιολογία / Archaeology - Classical Antiquity
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Lot. 8100 Starting Price: 60 €
HEAD- ΣΒΟΡΩΝΟΣ, ΛΕΥΚΩΜΑ ΑΡΧΑΙΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΝΟΜΙΣΜΑΤΩΝ. Τριάκοντα πέντε φωτοτυπικοί πίνακες μετ’ 
επεξηγηματικού κειμένου. Εν Αθήναις, Βιβλιοθήκη Μαρασλή, 1898. 8ο, σελ. 31+35 πιν. σε λυτά φύλλα. Χοντροχάρτονη θήκη 
πολυτελείας με ύφασμα στη ράχη. Σε πολύ καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8101 Starting Price: 100 €
ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ Π., Το Ιερό του Ασκληπιού στην Επίδαυρο και η θεραπεία των ασθενών / Μετά τοπογραφικού πίνακος του ιερού 
κατά τας μέχρι του 1898 ανασκαφάς, μετά οκτώ φωτοτυπικών πινάκων και εννέα σχεδιαγραμμάτων εν τω κειμένω, Αθήνησιν, 
εκ του Τυπογραφείου των Αδελφών ΠΕΡΡΗ, 1900. Σε 8ο, σελ. 304+αναδιπλούμενος χάρτης στο τέλος. Α/Μ φωτοργαφίες 
εντός και εκτός κειμένου. Βιομηχανικό δέσιμο, υφασμάτινη ράχη, χοντροχάρτονα καπάκια. Κιτρίνισμα σελίδων, διακόσμηση 
στις άκρες. Συνολικά πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8102 Starting Price: 70 €
ZERVOS Skevos G., “RHODES Capitale du Dodecanese”, Paris, 1920. Μεγάλο 4ο, σελ.377 με πλούσια εικονογράφηση με 
ιστορικά, αρχαιολογικά και λαογραφικά τεκμήρια της Ρόδου. Αρχικά έγχρωμα εξώφυλλα. Εκτεταμένες φθορές στη ράχη και 
στα καλύμματα.

Lot. 8105 Starting Price: 30 €
[ΑΡΒΑΝΙΤΟΠΟΥΛΟΥ Θεοφανώ]. «Όστρακα εκ Δεκελείας». Συλλεγέντα και νυν το πρώτον εκδιδομενα τύποις υπό των Α.Α. 
Β.Β. Υ.Υ. των πριγκιπισσών Σοφίας και Ειρήνης και της καθηγήτριας αυτών Θεοφάνους Α. Αρβανιτοπούλου. Εν Αθήναις τυπ. 
Παπασπύρου, Α., 1959. Σε 4ο, σελ. 54 + ν’ πίνακες + σχεδιάγραμμα της περιοχής των ερευνών. Αρχικά εξώφυλλα (τσάκιση στην 
κάτω εξωτερική γωνία του πάνω). Ωραίο αντίτυπο.

Lot. 8104 Starting Price: 65 €
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΩΣ Α., ΠΗΛΙΝΑ ΕΙΔΩΛΙΑ ΕΚ ΜΥΡΙΝΗΣ. Συλλογή Ι. Μίσθου εν τω Μουσείω Αθηνών. Μετά 25 φωτοτυπικών πινάκων. 
Εκδ. Εκδοτικός Οίκος «Ελευθερουδάκης» Α. Ε., εν Αθήναις, 1928. Folio, σελ. 23+25 λυτοί πίνακες. Λεύκωμα με 25 ολοσέλιδες 
φωτογκραβούρες. Σε χαρτόδετο κυτίο. Μικρή φθορά περιμετρικά, εσωτερικά σε πολύ καλή κατάσταση. Πλήρες.

Lot. 8103 Starting Price: 20 €
SIR GALAHAD, Im Palast des Minos / Mit 12 Autotypie-Tafeln und einem Plan, Albert Langen, Munchen, 1924. First published 
in 1913, in square 8vo, 116pp., with photo illustrations and a folding plan. Original hardcover, no dust jacket. Spine rubbed and 
dull, near ïne interior pages.
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Lot. 8106 Starting Price: 180 €
”PLUTARCHI CHAERONENSIS Varia Scripta quae moralia vulgo vocantur. Ad optimorum librorum ïdem accurate edita. Tomii 
i-vi” / “ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΥ ΤΟΥ ΧΑΙΡΩΝΕΩΣ τα Σωζόμενα. Τα Μικτά Συγγράμματα ηθικά τοις πολλοίς λεγόμενα. Συν πλείστη 
ακρίβεια Στερεοτύπως εκδοθέντα”. Edito Stereotypa, Lipsiae, Ex Oócina Car. Tauchnitii, Non Date (1820). Complete, six (6) 
Tomes in 5 volumes, 8vo, p. [4]+400+[4]+440 (Tomii I-II), [4]+452 (Tomus III), [2]+524 (Tomus IV), [4]+551 (Tomus V), [4]+575 
(Tomus VI). Latin title page, Text in Greek. Industrial binding, clothed spine with leather, red morocco label – gilt title; slightly 
faded, rather bumped corners. Clean and tight inside, Near Fine copy overall.

Lot. 8107 Starting Price: 140 €
”PLUTARCHI VITAE PARALLELAE Ad optimorum librorum ïdem accurate edita. Editio Stereotypa. Tomii I-IX” / “ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΥ 
ΒΙΟΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ. Συν πλείστη ακρίβεια Στερεοτύπως εκδοθέντες”. Lipsiae, Ex Oócina Car. Tauchnitii, Non Date (1829). 
Complete, nine (9) Tomes in 4 volumes, 16mo, p. [4]+276+[4]+4304 (Tomii I-II), [2]+294+[4]+299 (Tomii III-IV), [2]+284+[2]+272 
(Tomii V-VI), [4]+286+[2]+367+[2]+251 (Tomii VII-IX). Latin and Greek title page, Text in Greek. Volumes VIII-IX by Sumtibus et 
Typis Caroli Tauchnitii 1829, only Latin title page. Industrial binding, clothed spine with leather, red morocco label – gilt title; 
slightly faded, rather bumped corners. Clean and tight inside, Near Fine copy overall.

Lot. 8109 Starting Price: 40 €
ΣΚΑΛΙΔΗΣ Α. Γ., Θουκυδίδου Πελοποννησιακός πόλεμος μετενεχθείς εις την καθομιλουμένην υπό Α. Γ. Σκαλίδου. Εκ 
του Τυπογραφείου Ν. Γ. Πάσσαρη. Εν Αθήναις, 1872-73. Δεμένοι μαζί και οι δύο τόμοι (Α’ και Β’), σε 8ο, σελ. 436+376. 
Με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στην πρώτη σελίδα. Βιομηχανική βιβλιοδεσία, δερμάτινη ράχη με χρυσότυπο τίτλο, 
υφασμάτινα καπάκια, με εμφανή φθορά στις επιφάνειες. Χειρόγραφες σημειώσεις με μελάνι και μολύβι στις δύο πρώτες 
σελίδες του Τόμου Α’. Εκτός από κιτρίνισμα σελίδων, η κατάσταση εσωτερικά είναι σχεδόν εξαιρετική. Η-Π 1872.258

Lot. 8108 Starting Price: 30 €
BERGK é., Poetae Lyrici Graeci / tertiis curis / Pars II: poetas elegiados et iambographos continens, Lipsiae, in aedibus B. G. Teubneri, 
MDCCCLXVI (1866). ðird edition, Volume No.2 (out of 3). In 8vo, p. 389-804. Hardcover, leather spine with raised bands, corners 
rather worn through, bindings sound; pages occationally spotted and slightly foxed, but clean and tight.

Αρχαίοι Συγγραφείς / Ancient Greek & Latin Literature
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Lot. 8110 Starting Price: 25 €
LA BRUYÈRE, LES CARACTÈRES. Notices Et Annotations Par René Pichon - 8 Gravures Hors Texte. Paris. Bibliothèque Larousse. 
No edition date. In 8vo, p. 190+[1]. With photo-engravings as frontispiece per volume and more inside. Half leather binding of 
the period, with golden titles and decoration on spine; covers medium bumped and rubbed. Some foxing on interior pages. Good 
copy.

Lot. 8111 Starting Price: 30 €
LEHRS K., Populäre Aufsätze AUS DEM ALTERTHUM, vorzugsweise zur ETHIK und RELIGION der Griechen. Leipzig, B.G. Teubner, 
1875. In 8vo, p. xii+507. Early study of ethical and religious issues in ancient Greek literature. Private binding, half leather 
bound (spine and corners), blue label-gilt title on spine, minor wear. Slight foxing inside, clean and tight, decorated page edges. 
Very Good copy.

Lot. 8113 Starting Price: 60 €
ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ Γεώργιος, ΙΛΙΑΔΟΣ Στρατηγική Διασκευή και Τοπογραφία μετά δυο στρατηγικών πινάκων υπό Γεωργίου 
Νικολαϊδου Κρητός. Εκ του τυπογραφείου Αδελφών Περρή. Εν Αθήναις, 1883. Σε μεγάλο 8ο, σελ. 340 σ. + 2 λυτοί χάρτες στο 
τέλος. Πανόδετο, με χρυσότυπο τίτλο και ελάχιστη φθορά. Διατηρούνται τα αρχικά χάρτινα εξώφυλλα. Εξαιρετικό αντίτυπο. 
Η-Π 1883.459

Lot. 8112 Starting Price: 80 €
“ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΙ ΔΗΜΗΓΟΡΙΑΙ”/ LES HARANGUES DE DEMOSTHENE, par Henri Weil, deuxieme edition, entierement re-
vue et corrigee, Hachette, Paris 1881. 8vο, pp. [4], LII, 484, text in Greek with a general introduction, commentary and notes on 
each part in French. Includes table of contents. Contemporary binding, brown leather spine with raised bands and gilded letters, 
rubbed, loose binding. Internal foxing and light spotting.

Lot. 8114 Starting Price: 40 €
SMITH Rowland, ðe Greek Romances of Heliodorus, Longus and Achilles Tatius Comprising the Ethiopics; or, Adventures of 
ðeagenes and Chariclea; ðe pastoral amours of Daphnis and Chloe; and the loves of Clitopho and Leucippe. London: George 
Bell and sons, 1908. In 12mo, pp.xxxii+511. Half leather (spine and corners) bound, nicely decorated spine, lettered in gilt. Corners 
bumped, minor wear. Near ïne condition inside, gilt upper edges, somewhat browned pages. Uncommon and Very Good copy.

Lot. 8115 Starting Price: 70 €
[ΛΟΓΓΙΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ]. «Διονυσίου ή Λογγίνου, Περί ύψους». Έκδοσις μετά εισαγωγής, κριτικών υποσημειώσεων, λεξικού 
πίνακος, κ.λ. υπό Π. Σ. Φωτιάδου. Τύποις Εταιρείας - Π. Δ. Σακελλάριος. Εν Αθήναις, 1927. 8ο, σελ. στ, [1], 139, [1]. Νεώτερη 
ιδιωτική βιβλιοδεσία, διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάσταση.
Πρόκειται για νεώτερη έκδοση του έργου υπό Σπυρίδωνος Βλαντί (1802- Ηλιού, 1802.13), αναφέρεται αλληγορικά στο ύψος 
ως ύπαρξη βαθυστόχαστης σκέψης συνυφασμένης με την “άκρα τελειότητα και κορύφωση της γλωσσικής έκφρασης” που 
οδηγούν τον αναγνώστη στην έκσταση. Το ύψος αποτελεί “την ηχώ μιας μεγάλης ψυχής”. Με την έννοια αυτή του υψηλού 
συνάδει και το ύφος του ίδιου του έργου, το οποίο δεν θυμίζει το συστηματικό και ξηρό ύφος παρόμοιων πραγματειών.

Lot. 8116 Starting Price: 30 €
Mackail, J. W., “Select Epigrams from the Greek Anthology”, Longmans Green and Co, London, New York, Toronto, 1930. 16mo, pp. 
[8], 175, [1], xxii, 170, with index and deïnitions in English. Period binding with blue cloth and leather, blind-stamped decorations 
in gilt on front cover, raised bands, title and decorations in gilt on spine. Overall very good copy.
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Lot. 8117 Starting Price: 160 €
[French invasion of Russia] CLAUSEWITZ, La Campagne de 1812 en Russie / Traduit de l’allemand par M. Bégouën, Paris, 
Chapelot, 1900. In-8 °, p. ix+[1]+210, 1 large folding map, 1 table h.t. lea×et.
First French edition of this famous text. Clausewitz claims that the reason of Napoleon’s defeat was the immensity of his con-
quest and not only the skill of the Russian generals. Industrial half-leather binding, smooth spine decorated with gilded threads. 
Colored endpapers and page edges. Near ðne copy in general.

Ελλάδα - Ιστορία / Greece - History

Lot. 8118 Starting Price: 60 €
La Grece et les Capodistrias pendant l’occupation fran-
caise de 1828 a 1834 / Par le General de division Pellion. 
Paris: Librairie Militaire. J. Dumaine, Libraire-Editeur de 
l’Empereur, 1855. In 8vo, p. 418, [1]. Contemporary half leath-
er bound, thick carton covers, slightly worn. Occational foxing 
inside, otherwise near ïne page condition. Rare and excellent 
copy.

Lot. 8119 Starting Price: 180 €
Grote, George, “A History of Greece; from the earliest 
period to the close of the generation contemporary with 
Alexander the Great / A New Edition in Twelve Volumes”, 
John Murray, London, 1869. Complete 12 volume set, in 8vos. 
With portrait and plans. Grote (1794-1871) was a reformist 
and radical, and a major historian, instrumental in establishing 
University College, London, later its President. His writings 
on Greek history, and major philosophers such as Plato and 
Aristotle, established him as a preeminent Victorian scholar 
and historian. ée history covers the period from about 770 
BC, the period of Pesistratus in Athens to the end of the 
generation of Alexander in 300 BC. Bound in contemporary 
half calf with attractive gilt spines and contrasting leather 
labels to each volume; marbled boards, edges and endpapers. 
Most of covers are detached, with visible wear; few spine 
parts missing, some are about to be detached. Clean and tight 
inside. Handwritten ink inscriptions and signatures at ïrst 
pages.

Lot. 8120 Starting Price: 60 €
[Collectif] LES GRECS A TOUTES LES EPOQUES, Depuis les Temps les Plus Reculés Jusqu’à l’Aüaire de Marathon en 1870, par 
un Ancient Diplomate en Orient. Paris: E. Dentu, 1870. In big 8vo, p. 436. Α comprehensive guide to Greek history from ancient 
Greece to the assassination of English and Italian travelers at Dilesi Marathon in 1870, which’s damaged the country’s inter-
national prestige and had a serious impact on diplomatic relations between Greece, England and Italy. Half leather bound of the 
period, title in gilt on spine, marbled carton boards, medium wear. Marbled endpapers, near ïne interior, spotted page edges, 
handwritten owner’s signature (ink) on title page. Very good copy.

Lot. 8121 Starting Price: 35 €
ΧΟΠΦ Κάρολος, «Οι Σλάβοι εν Ελλάδι: ανασκευή των θεωριών Φαλλμεράυρ… μεταφρασθείσα εκ του Γερμανικού 
υπό Φραγκίσκου Ζαμβάλδη», Βενετία, Εκ του Τυπογραφείου “Il Tempo”, 1872. 8ο, σελ. σ’, 110. Ο Καρλ Χοπφ επιχειρεί να 
ανασκευάσει τη θεωρία του Φαλμεράυερ, σύμφωνα με την οποία οι σημερινοί Έλληνες είναι κατά συντριπτική πλειονότητα 
απόγονοι Σλάβων, αντικρούοντας παράλληλα τα επιχειρήματά του και κατηγορώντας τον Φαλμεράυερ για ελλειπή μελέτη των 
πηγών και επιλεκτική χρησιμοποίηση στοιχείων ή αποσιώπηση κάποιων άλλων.
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Lot. 8122 Starting Price: 70 €
ΚΟΚΚΩΝΗΣ Ν.Ι., «Ιστορία των Βουλγάρων. Από της εμφανίσεως αυτών εν Ευρώπη μέχρι της υπό των Οθωμανών κατακτήσεως». 
Εκ του Τυπογραφείου Χ. Ν. Φιλαδελφέως. Εν Αθήναις, 1877. Σε 8ο, ιζ΄+244 σ. Ιδιωτική βιβλιοδεσία, πανόδετο. Διατηρούνται τα 
αρχικά εξώφυλλα. Σε εξαιρετική κατάσταση συνολικά.

Lot. 8123 Starting Price: 80 €
VILLE-HARDOUIN Geo�roi de, “Conquête de Constantinople, avec la continuation de Henri de Valenciennes, texte original, 
accompagne d’une traduction par M. Natalis de Wailly / Troisième Edition”, Paris: Librairie de Firmin-Didot et Cie, 1882. In 40, 
pp.xxiv,616, plus 1 folding map at the end. With colored frontispiece, decorative captions and acronyms. Íe history of the 
conquest of Constantinople by the knights of the 4th crusade in 1204. Half leather binding, medium wear, some joints’ cracks. 
Marbled endpapers inside, near Òne page condition. Very good copy overall.

Lot. 8124 Starting Price: 30 €
MYERS P. V. N. & ALLEN W. F., Ancient History for Colleges and High Schools / Part I. Íe Eastern Nations and Greece by P. V. 
N. Myers. Boston: Ginn & Company, 1889. In 12mo, p. viii+[2]+369. Richly illustrared with b/w images and colored maps in and 
out of text. Very Good copy in the original gilt-blocked cloth; slightly bumped corners, dull spine. tight, bright, clean and strong 
inside.

Lot. 8125 Starting Price: 30 €
Ιωάννης Βελούδης, [Giovanni Veludo], «Χρυσόβουλα και γράμματα των Οικουμενικών Πατριαρχών, Ανήκοντα εις τους 
Φιλαδελφείας Μητροπολίτας υπερτίμους και εξάρχους πατριαρχικούς και προέδρους πνευματικούς της ενετηισι των 
ορθοδόξων κοινοτητος», Βενετία, εκ του Ελληνικού Τυπογραφείου Ο Φοίνιξ, 1893. 12, σελ. 119, [1].

Lot. 8126 Starting Price: 140 €
ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ Ι. ΗΛΙΑΣ, Ιστορία του Ελληνοτουρκικού πολέμου από της ενάρξεως της τελευταίας Κρητικής 
επαναστάσεως μέχρι του πέρατος του πολέμου, γραφείσα επί τη βάσει των επισήμων εγγράφων και των ασφαλεστέρων 
πληροφοριών μετά πολλών εικόνων και τοπογραφικών χαρτών. Εκδοτικόν κατάστημα Γεωργίου Δ. Φέξη. Εν Αθήναις, 1897. 
Σε 4ο, σελ. 1179. Πληθώρα Α/Μ εικόνων και φωτογραφιών από τα γεγονότα τόσο της Κρητικής επανάστασης όσο και του 
Ελληνοτουρκικού πολέμου. Εικόνες των πρωταγωνιστών και μαχών, πολλές ολοσέλιδες. Ιδιωτική βιβλιοδεσία, πανί με μικρές 
φθορές στη δερμάτινη ράχη (χρυσότυπος τίτλος). Επιδιόρθωση στη σελίδα τίτλου και στα δύο τελευταία φύλλα, μικρή απώλεια 
κειμένου στο προτελευταίο φύλλο (σ. 1177-78). Διάσπαρτη κηλίδωση και κιτρίνισμα σελίδων, αλλά καθαρό και καλά δεμένο. 
Πολύ καλό αντίτυπο. Η-Π 1897.360
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Lot. 8127 Starting Price: 150 €
Baschet L., “Le Panorama, LA GUERRE GRECO-TURQUE”, Paris [1898].
First and only edition. Folio, pp.[48]. With numerous photographs covering the events in Crete and the war in Íessaly in 1897. 
Overall very good condition.

Lot. 8128 Starting Price: 70 €
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ Γ. Π., «Η Μεγάλη Ελλάς ανά την Ρωσσίαν, Ρουμανίαν, Βουλγαρίαν, Σερβίαν, Μαυροβούνιον, Τουρκίαν, 
Σάμον, Κρήτην, Κύπρον, Αίγυπτον και Παλαιστίνην. Αθήνα, τυπογραφείο της Κορίννης, 1898. ,Σε μικρό 8ο, σελ. η΄ + 559. 
Εικονογραφημένη έκδοση, πολλές ολοσέλιδες. Έχουν διατηρηθει τα αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα (με μικρές φθορές). 
Ιδιωτική βιβλιοδεσία, πανί (απομίμηση δέρματος). Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά. [Η-Π 1898.180].

Lot. 8129 Starting Price: 60 €
[OLYMPIC GAMES - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ] D’ESTREES Marguerite, A travers l’Egypte et la Grece: Les jeux Olympiques an-
ciens et modernes. Paris: Libraire A.-L. Charles, 1897. In 12mo, p. 170. Original soä paper covers, rather worn on edges, dull spine. 
Uncut interior pages, visibly browned, rather loose binding. Handwritten (pencil) owner’s signature, dating 1898. Good copy.

Lot. 8130 Starting Price: 100 €
[Ναυμαχία της Ναυπάκτου, 1571] MOLMENTI Pompeo, Sebastiano Veniero e la battaglia di Lepanto, Giunti Barbera, Firenze, 
1899. In small 8vo, p. xiv+[2]+380. Portrait of the Venetian admiral at the Battle of Lepanto, S. Veniero, frontispiece from the 
painting by Andrea Vicentino. Detailed description of the famous naval battle with reproduced documents. Industrial green 
clothed bound, leather-red morocco label with gilt title on spine. Rather dull spine, slightly worn boards. Loose spine internally, 
semi-detached. Preserved original paper front cover is detached. Some yellowing on inner pages, but clean and tight. Nice and 
Scarse copy.
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Lot. 8131 Starting Price: 40 €
«Πανελλήνιον εθνικόν λεύκωμα υπέρ του Παναγίου Τάφου»,  ενεργεία και επιμελεία Κ. Ν. Μανιάκη και Χ. Α. Ηλιόπουλου. 
Εκδοσις Β΄ επηυξημένη. Εν Αθήναις, τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1905. Σε 8ο, σελ. π’ + 446. Με Α/Μ εικόνες εντός κι εκτός 
κειμένου. Οξειδωμένα τα πρώτα φύλλα, λιγότερο τα τελευταία. Ίχνη υγρασίας και μικροφθορές στην εικόνα του Χριστού, στην 
προμετωπίδα. Βιβλιοδεσία εποχής.

Lot. 8132 Starting Price: 30 €
ΛΑΜΠΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, «Τα Ελευθέρια. Λόγοι και άρθρα επί τη εθνική εορτή της 25 Μαρτίου (1891-1910)». Τυπογραφείον 
“Εστία” Κ. Μάισνερ και Ν. Καργαδούρη. Εν Αθήναις, 1911. Σελ. 157, [1], με πίνακα περιεχομένων. ΒΟΛΟΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, 
«Εθνικοί λόγοι». Έκδοσις Δευτέρα. [Τύποις Εκδοτικής Μπλαζουδάκη]. Εν Αθήναις [x.x.]. Σελ. 74, με 8 σελίδες εικόνων εκτός 
κειμένου. ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ ΣΥΝΟΔΙΝΟΣ, «Λόγος περί της αληθούς παιδείας επί τη εορτή των Τριών Ιεραρχών». Τύποις 
“Φοίνικος”. Εν Αθήναις 1930. Σελ. 11. ΘΩΜΑΣ – ΜΠΙΤΤΑ ΠΑΝΤ., «Λόγοι και διαλέξεις». Εκ του καλλιτεχνικού τυπογραφείου και 
βιβλιοδετείου Νικόλαου Αναστασόπουλου, Δράμα, 1931. Σελ. 86, [4], με διορθώσεις προραμάτων και πίνακα περιεχομένων.
4 βιβλία δεμένα μαζί σε μικρό 8ο, αφορούν σε επετειακούς λόγους. Νεώτερη, ιδιωτική βιβλιοδεσία, χωρίς τα αρχικά εξώφυλλα, 
σε άριστη κατάσταση.

Lot. 8133 Starting Price: 35 €
MARTIN Percy F., La Grèce Nouvelle, adapté de l’anglais par Í. Pontsevrez, Librarie Orientale & Américaine - E. Guilmoto, Paris, 
(1913). In small 8vo, xvi-294 pp, 12 pl. of photos out of text. Written just before the Balkan wars, the author, under the business-
man scope, successively studies di�erent aspects of modern Greece: the court and the government, Ònances, public education, 
the railways , the merchant marine, industry, agriculture, mines, social questions, etc. Ex libris stamps on Òrst and title pages. Half 
leather binding, gilded titles on spine, clothed boards with medium wear. Good copy.

Lot. 8134 Starting Price: 70 €
[ΑΜΠΕΛΑΣ Τιμολέων συγγρ.] Ιστορία του ελληνοτουρκικού πολέμου 1912-1913. Έκδοσις «Ατλαντίδος», συνεργασία 
Γ. Τσοκοπούλου. Εκδοτικά Καταστήματα «Ατλαντίδος». Εν Νέα Υόρκη, 1914. Τόμοι 2 (Α’-Β’). Σε 8ο, σελ. 1-416, 417-767+ 2 
αναδιπλούμενοι χάρτες. Λεπτομερές χρονικό του Ελληνοτουρκικού πολέμου, με ιστορικές περιγραφές των αιτιών, των 
αξιώσεων, των μαχών και των απολογισμών. Με πολυάριθμες Α/Μ εικόνες και φωτογραφίες εντός και εκτός κειμένου. 
Αρχική πανόδετη, βιομηχανική βιβλιοδεσία, με έκτυπη κόσμηση σε χρυσό και μαύρο στο εμπροσθόφυλλο και στη ράχη. Μικρές 
φθορές. Πολύ καλή κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8135 Starting Price: 50 €
«Αι Βουλγαρικαί ωμότητες εν τη Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, 1912-1913». Γεγονότα, εκθέσεις, έγγραφα, επίσημοι 
μαρτυρίαι. Τύποις Π. Δ. Σακελαρίου. Εν Αθήναις, 1914. Μεγάλο 8ο, σελ. 360, με πλούσια εικονογράφηση. Ιδιωτική βιβλιοδεσία, 
πανί, μαρμαροθετημένες οι ακμές, με μικρούς λεκέδες στα πρώτα και τελευταία φύλλα.
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Lot. 8137 Starting Price: 60 €
ΡΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ραδ. Γ., Εισαγωγή εις την Ιστορίαν της Ελληνικής Κοινότητος Αλεξανδρείας, 1830 - 1927 / Υπό Ραδ. Γ. 
Ραδοπούλου. Αλεξάνδρεια: τυπ. Κασιμάτη & Ιωνά, 1928. Σε 8ο, σελ. 118, με αρκετές Α/Μ φωτογραφίες εκτός κειμένου, σε 
ιλλουστρασιόν χαρτί. Βιβλιοδεσία εποχής, δερμάτινη ράχη, χοντροχάρτονα καπάκια. Εκτεταμένη φθορά από έντομα.

Lot. 8138 Starting Price: 250 €
ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΝΕΚΡΟΙ 1830-1930 / 2 Τόμοι (Πλήρες), Ειδική Επιτροπή Εκατονταετηρίδος - Υπουργείο Στρατιωτικών, εν Αθήναις, 
[1930]. Σε μεγάλο 4ο, σελ.: Τόμος 1ος: (1830-1919) 176+448+ εικόνες εντός και εκτός κειμένου (14 έγχρωμες, ολοσέλιδες) 
/ Τόμος 2ος: (1919-1930) 105+440+11 εικόνες εκτός κειμένου (μία έγχρωμη). Πλήρης αλαφαβητικός κατάλογος πεσόντων ανά 
χρονολογική περίοδο. Βιομηχανικό πανόδετο δέσιμο με εικονογραφημένο εμπροσθόφυλλο. σε χρυσό και μαύρο. Μικρές φθορές 
κυρίως στις άκρες. Πολύ καλό και Σπάνιο.

Lot. 8139 Starting Price: 30 €
”LA GRECE ACTUELLE”, Athènes : Éditions de la direction de la Presse au Ministère des aêaires étrangères, 1933, Greece, Ministry 
of Foreign Aêairs. 8vo, pp. 291, [9]. Íis oàcial account conducted by the Greek Ministry of the A�airs presents Greece of the 
30s, a country facing the vast transformations of the Greek society and urban landscape, emerged from the Balkan Wars and 
the population exchanges aäer the Greco-Turkish war of the 20s. Numerous graphs and maps with captions in French, English, 
and German and illustrations (some in color, some folded). Original covers, faults on spine, loose binding.

Lot. 8136 Starting Price: 150 €
ΝΙΚΛΑΜΠΑΣ Νικόλαος, «Το Λεύκωμα των Αγωνιστών 1912-1922», Ιδιωτική έκδοση, [Αθήνα 1927]. Σε 4ο, 475 σ. Πλήθος 
πορτραίτων εντός κειμένου, από αξιωματικούς του Στρατού και του Ναυτικού που έλαβαν μέρος στους δύο Βαλκανικούς 
Πολέμους, στον Α’ Παγκόσμιο και στη Μικρασιατική εκστρατεία. Η ιστορία αυτών των πολέμων, οι μεραρχίες, τα συντάγματα, 
οι αξιωματικοί, υπαξιωματικοί, οι τραυματίες, οι φονευθέντες κλπ. Εκτός κειμένου πορτραίτο του Ελευθερίου Βενιζέλου. 
Αρχικό πανί, με χρυσότυπο τίτλο και κόσμηση στο εμπροσθόφυλλο και στη ράχη. Πολύ μικρό σκίσιμο στη βάση της ράχης. Πολύ 
καλό αντίτυπο συνολικά.
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Lot. 8140 Starting Price: 30 €
CASSON Stanley, Greece Against the Axis, Hamish Hamilton, London, 1942. In 8vo, p. 207. With 11 b/w illustrations and a fold-
ing map of Greece. Íe author was an English talented oëcer, and an important archaeologist, philhellene and Hellenist.  With 
the outbreak of the WWI, he served as an oëcer in Flanders and then on the Macedonian front in Íessaloniki (1916). Director of 
the British School of Archeology in Greece until 1921. Aäer the involvement of Greece in the BDP, Casson oëcially took over as 
head of the British mission in Greece, where he also published the works “Ancient Greece”, “Greece against the Axis”, “Greece” 
and “Greece and Britain” (1944), which were originally translated into Cyprus by “ International Press Agency “and which later 
became the title of a song by Soãa Wembo, reissued in 1957 (London). Publisher’s cloth bound, no dust jacket, medium worn. 
Very Good interior.

Lot. 8141 Starting Price: 20 €
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ Μανόλης, «ΜΥΣΤΡΑΣ», Φ. & Χ. Παπαχρυσάνθου, 1948. Με χειρόγραφη αφιέρωση του εκδότη. Περιλαμβάνει 
τοπογραφικό διάγραμμα, 12 σχέδια στο κείμενο και 32 πίνακες εκτός κειμένου. Αρχικά εξώφυλλα, τσάκιση στο μπροστινό 
κάλυμμα.

Lot. 8142 Starting Price: 40 €
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, «Η απελευθέρωσις της Ελλάδος. Αθήναι -Κάιρον - Λίβανος - Κάιρον - Ιταλία – Αθήναι». Εκδόσεις 
“Άλφα” Ι. Σκαζίκη, Αθήναι, 1948. Μικρό 8ο, σελ. 224, [2], περιλαμβάνει ιστορικά στοιχεία για την δημιουργία της κυβέρνησης 
στο εξωτερικό και την επίσημη επιστροφή της στην Ελλάδα. Στο τελευταίο κεφάλαιο, ο ιστορικός λόγος της Απελευθέρωσης 
του Παπανδρέου. Σφραγίδες σε ψευδότιτλο και σελίδα τίτλου. Ιδιωτική βιβλιοδεσία, πανί. Με ιδιόχειρη αφιέρωση στον 
Σπύρο Φαραντάτο.

Lot. 8143 Starting Price: 30 €
ΚΟΡΔΑΤΟΣ ΓΙΑΝΗΣ, «Ακμή και παρακμή του Βυζαντίου». Εκδότης Π. Καραβάκος, Αθήνα, 1953. Μεγάλο 8ο, σελ. 388, [4].  Αρχικά 
εξώφυλλα, του Τάσσου Αλεβίζου, φθορές περιμετρικά στις ακμές. Εσωτερικά,μ σκίσιμο στα περιθώρια δύο φύλλων (σελ. 185 
– 188). Με ιδιόχειρη αφιέρωση.

Lot. 8144 Starting Price: 60 €
“Greece Byzantine Mosaics. Preface Andre Grabar, Introduction Manolis Chatzidakis”, Published by the New York Graphic Society 
by arrangement with UNESCO, 1959. Folio, pp.21, [5], [64] with 32 full-page plates of byzantine mosaics.
Τόμος αφιερωμένος στα Βυζαντινά ψηφιδωτά, από τη σειρά της UNESCO «WORLD ART SERIES», με τη σειρά να επικεντρώνει 
στα αριστουργήματα της παγκόσμιας τέχνης. Περιλαμβάνει 32 ολοσέλιδες έγχρωμες φωτογραφίες βυζαντινών ψηφιδωτών 
από εκκλησίες και μοναστήρια της Θεσσαλονίκης, της Χίου, τη Μονή Δαφνίου και τη Μονή Οσίου Λουκά. Μικρές φθορές στο 
περικάλυμμα, εσωτερικά εξαιρετικό.

For additional and more detailed images, visit the online auction catalogue at: 
www.karamitsos.com
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Lot. 8145 Starting Price: 80 €
ΜΕΓΑΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, Λεύκωμα του Αγώνα ΕΑΜ-ΕΛΑΣ 1941-1945 / Δημήτρη Μεγαλίδη Σχέδια - Λιθογραφίες - 
Ξυλογραφίες,Αθήνα, 1964. Τόμος I, μαζί και το «Συμλήρωμα» του τόμου (κείμενο του Γιώργου Κοτζιούλα). Σε μεγάλο 4ο, σελ. 
6+2 σ.+ 85 φύλλα κυρίως με πορτραίτα (οι πίσω όψεις λευκές), δυο αναδιπλούμενες αναπαραγωγές σχεδίου και δύο φύλλα 
με αναπαραγωγές φωτογραφιών (το ένα στο πρώτο μέρος και το άλλο στο «Συμλήρωμα»). Ο Δ. Μεγαλίδης ήταν ο επικεφαλής 
του φωτογραφικού και κινηματογραφικού συνεργείου του ΕΛΑΣ. Τίτλος και κείμενα στα ελληνικά και γαλλικά. Αρχικά χάρτινα 
εξώφυλλα, συνολικά πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8146 Starting Price: 60 €
GRUNWALD Kurt, “Türkenhirsch. A Study of Baron Maurice de Hirsch, enterprenuer and philanthropist”, Israel Program for 
ScientiÒc Translations, Jerusalem, 1966. In 8vo, p.xviii+139. A very detailed essay on an important German Jewish ãnancier and 
philanthropist who set up charitable foundations to promote Jewish education and improve the life of many oppressed European 
Jewry. Hardcover, title in gilt on spine, rather bumped corners. Comes with original illustrated dustjacket, quite worn. Binding 
tight, clean pages inside. Very good and Rare copy.

Lot. 8147 Starting Price: 20 €
ΣΚΟΥΖΕΣ Δημήτριος, «Ενθουσιασμοί και δόξες (μικρή ιστορία)». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήναι, 1967. 8o, σελ. 238, [2], πρόκειται 
για αναμνήσεις του συγγραφέα από τους Βαλκανικούς Πολέμους, την Μικρασιατική Εκστρατεία και τον Πόλεμο του ‘40. Αρχικά 
εξώφυλλα, με ιδιόχειρη αφιέρωση.

Lot. 8148 Starting Price: 50 €
ΝΑΛΤΣΑΣ Χρ. Α., “ Φίλιππος Β, ο Μακεδών, ο ενωτής των Ελλήνων”, Θεσσαλονίκη, Μακεδονική Βιβλιοθήκη,  1970. 8ο, σελ. 
ιστ +920. Μικρές φθορές εξωτερικά.

Lot. 8149 Starting Price: 30 €
NEHAMA Jos, In Memoriam: Hommage aux Victimes Juives des Nazis en Grece / Publie sous la direction de Michael Molho, 
Communaute Israelite de ìessalonique, Íessalonique, 1973. 2nd edition, in 4o, p. 468. Moving chronicle of the Israelite com-
munity of Greece and its premeditated extermination organized and carried out by the Nazi hordes. Hardcover, cloth bound, no 
Jacket. Apart from slightly bumped corners, the copy remains in excellent condition.

Lot. 8150 Starting Price: 180 €
PETROF Ioannis, [MACEDONIA], Leipzig, I. D. Nerantzis, 1903. In Greek. Folio, pp.108. Rare Atlas of 108 pages including various 
chromolithographies (portraits, maps, symbolical designs) along the texts, presenting the ancient history of Macedonia.  
ΠΕΤΡΩΦ Ιωάννης, «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ.  Έργον Ε’. Ιστορικοεθνολογικός Άτλας της Μακεδονίας / Τεύχος Α’» [δεν εκδόθηκε άλλο], 
Εν Λειψία-Ταούχα, Εκ του πολυχρωμολιθογραφείου Ι. Δ. Νεράντζη, 1903. Folio, σελ.108.
Λιθόγραφες συνθέσεις πορτραίτων, συμβόλων, αλληγορικών παραστάσεων, χαρτών και ιστορικών στοιχείων σε μια 
πλούσια εικονογραφημένη έκδοση για την ιστορία της Μακεδονίας με πολυάριθμες χρωμολιθογραφίες. Τυπωμένο κατά τη 
διάρκεια του Μακεδονικού Αγώνα. Σύγχρονο δέσιμο, διατηρούνται τα αρχικά χάρτινα εξώφυλλα. Φθορές στα αρχικά εξώφυλλα 
και ένα χρωμολιθόγραφο.
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Lot. 8151 Starting Price: 45 €
BERARD Victor, “Pro Macedonia: L’action austro-russe.- Les bombes de Salonique.- Le memorandum bulgare.- Une action anglo-
franco-italienne.- Aux Hellènes”, Armand Colin, Paris, 1904. First and only edition, in 12mo, pp.209. Ex libris stamps on Òrst 
pages. Half leather, raised bands, gilt title; marbled carton boards; slight wear. Excellent internal pages, decorated on edges. VG.

Lot. 8152 Starting Price: 30 €
Marcel LE TOURNEAU - Ch. DIEHL, Les Mosaïques de Sainte-Sophie de Salonique / Monuments et mémoires de la Fondation 
Eugène Piot, 1909. In 4o, pp. 39-60, with 3 full page images of mosaics (2 colored). Text in French. Private paper binding, clean 
and tight inside.

Lot. 8153 Starting Price: 60 €
ΒΛΑΧΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, “Το Μακεδονικόν ως φάσις του Ανατολικού Ζητήματος 1878-1908”, Τύποις Γερτρούδης Σ. Χρήστου, εν 
Αθήναις, 1935. Σε 8ο, σελ. ιβ+532. Ιδιωτική βιβλιοδεσία με δέρμα στη ράχη και χρυσότυπο τίτλο, υφασμάτινα καπάκια. Έχουν 
διατηρηθεί τα αρχικά εξώφυλλα. Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8154 Starting Price: 30 €
ΞΑΝΑΛΑΤΟΣ Δ.  Α., “Τα όρια του Ελληνισμού εις την Βαλκανικήν, μετά χαρτών και σημειώσεων”, Σύλλογος προς διάδοσιν 
των Ελληνικών Γραμμάτων, Αθήναι, 1945. Σε 4ο, σελ. 57. Με 21 έγχρωμους χάρτες, πολλοί αναδιπλούμενοι. Αρχικά χάρτινα 
εξώφυλλα (μικρή φθορά στη ράχη). Χειρόγραφος (μελάνι) τίτλος στη ράχη. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8155 Starting Price: 110 €
ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ ΓΡ. Δημήτριος, «Μνημεία της ιστορίας των Αθηναίων». Αθήνα, “Αλ. Παπαγεωργίου” (τ. 1-2), 1889-1890, 
και “Π. Δ. Σακελλάριος” (τ. 3), 1892. Τρεις τόμοι δεμένοι σ’ έναν, σε 8ο, 443, 392 καί 272 + νς´ + περιεχόμενα 3ου τόμου 329-
332) σ. Ωραία βιβλιοδεσία με δέρμα στη ράχη και ύφασμα στα καπάκια. Σκίσιμο στη σελίδα τίτλου του Β’ Τόμου. Κόσμηση σε 
εσώφυλλα και στα ακροδέλιδα. Πολύ καλό αντίτυπο.

Αθήνα / Athens

Lot. 8156 Starting Price: 120 €
ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ ΓΡ. Δημήτριος, «Ιστορία των Αθηναίων: Τουρκοκρατία, περίοδος πρώτη, 1458-1687». Αθήνα, “Αλ. 
Παπαγεωργίου” (τ. 1), 1889, “Βιβλιοπωλείο της Εστίας” (τ. 2), 1890, και “Σπ. Κουσουλίνος” (τ. 3), 1896. Τρεις τόμοι δεμένοι σ’ 
έναν, 8ο, 415, 86 + (89-322) + (329-332) καί 267 + νγ´ + (328-334) σ. Με εικόνες εντός και εκτός κειμένου (2 χρωμολιθόγραφες: 
“Χορός δερβισών” και “Η είσοδος των Αθηνών”). Οξειδωμένα μερικά φύλλα, τα περιεχόμενα του Γ’ τόμου των Μνημείων (σελ. 
329-332), επαναλαμβάνονται στο τέλος του δεύτερου τόμου της  Ιστορίας. Ωραία βιβλιοδεσία με δέρμα στη ράχη, μικρή φθορά. 
Καθαρές και καλά δεμένες εσωτερικές σελίδες. Πολύ καλό συνολικά.
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Lot. 8157 Starting Price: 50 €
ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ Γρ. Δημήτριος, «Ο Αναδρομάρης της Αττικής», εκδ. “Μιχαήλ Σ. Ζηκάκης”, Αθήναι 1920. Σχήμα 8ο, σελ. 
148. Ο Δημήτριος Καμπούρογλου συμπληρώνει εδώ τον Αναδρομάρη του 1914 (Πρώτη έκδοση, “Οίκος Γεωργίου Φέξη”) 
με στοιχεία για την ενδοχώρα της ελληνικής πρωτεύουσας. Ο συγγραφέας αναζητά τον «υπολανθάνοντα ελληνισμό» της 
Αττικής στα λίγα ελληνικά τοπωνύμια που διασώθηκαν κατά τη νεώτερη περίοδο, όπως Μεσόγεια, Γέρακας (Ιέραξ), Ωρωπός, 
Διόνυσος, Μαραθώνας και πολλά άλλα, καθώς και στα πολυπληθή μοναστήρια και τις εκκλησίες της (του Καρέα, της Πεντέλης, 
της Καισαριανής, των Αγίων Ακινδύνων κλπ.), όπου διατηρήθηκε η χρήση της ελληνικής γλώσσας μέσα στον ωκεανό των 
ετερόγλωσσων (ή δίγλωσσων) αλβανόφωνων πληθυσμών «Ηπειρωτών» (sic) που πλημμύρισε την περιοχή μετά τον θάνατο 
του Σκεντέρμπεη στην Αλβανία. Πανί (απομίμηση δέρματος), έχουν διατηρηθεί τα αρχικά εξώφυλλα στο εσωτερικό. Πολύ καλή 
κατάσταση συνολικά.

Lot. 8158 Starting Price: 50 €
ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ Γρ. Δημήτριος, «Αι παλαιαί Αθήναι», “Βιβλιοπωλείον Γεωργίου Ι. Βασιλείου”, Αθήνα, 1922. Σε μικρό 8ο, σελ. 
478. Ένα από τα σημαντικότερα έργα του διάσημου αθηναιογράφου, στο οποίο ανασυνθέτει τη νεώτερη ιστορία της Αθήνας, 
επί Τουρκοκρατίας αλλά και της μεταπελευθερωτικής περιόδου, μέχρι και την πρώτη δεκαετία του 20ού αιώνα. Στην τελευταία 
λευκή σελίδα σημείωση – αφιέρωση υπογεγραμμένη “Νίκος Σβορώνος”. Λίγο λερωμένες οι πρώτες σελίδες, κάποια στίγματα 
οξείδωσης. Νεότερη βιβλιοδεσία, απόμίμηση δέρματος. Εξαιρετική κατάσταση στο εσωτερικό΄.

Lot. 8159 Starting Price: 90 €
“ΠΑΛΗΑ ΑΘΗΝΑ”. Η Αθήνα όπως είταν επί Τουρκοκρατίας μέχρι ανεξαρτησίας, με τ’ αρχαία και ρωμαϊκά μνημεία της, με τις 
βυζαντινές εκκλησίες της, τις αγορές της, το λαό και τους αρχόντους του,και τους Τούρκους δυνάστες με τους βοεβόδες τους 
και τα τζαμιά τους, όπως τα είδαν οι ξένοιπεριηγηταί του 18ου και 19ου αιώνα. Έκδοση Ασύλου Τέχνης, Φύλλα Τέχνης του 
Φραγγελίου, Αριθ.12, 1931. Μεγάλο 4ο, σελ. XVII, (18)-234, [4],εικογραφημένο, με πολυράριθμες αποτυπώσεις, κολοφώνα, 
περιεχόμενα και βιβλιογραφία. Βιβλιοδετημένη έκδοση με αρχικά εξώφυλλα – καλύμματα, πανί. Η σελίδα με τα στοιχεία 
του τυπογραφείου προηγείται του πάνω εξωφύλλου. Αξάκριστο. Ιδιαίτερη καλλιτεχνική βιβλιοδεσία από τη «Βιβλιοφιλική 
Γωνιά». Αντίτυπο με την ένδειξη «Ανήκει».

Lot. 8160 Starting Price: 60 €
FOUGERES Gustave “Les ville d’Art celebres ATHENES”, Paris, Librairie Renouard, 1931. 8vo, pp [4], 212. Illustrated with numerous 
photographic reproductions of photos and engravings. Paper covers, faults on edges, loose binding,
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Lot. 8164 Starting Price: 80 €
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Μάριος, «ΑΘΗΝΑ ΖΩΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΤΟΥ 1950-60 / VIEWS OF ATHENS painted by Mario 
Angelopoulos”, Αθήνα, 1982. Folio, αριθμημένο «69/800» και υπογεγραμμένο καθαρό αντίτυπο σε αναδιπλούμενο φάκελο με 
14 ολοσέλιδες έγχρωμες εικόνες, με πρόλογο του Σ. Κυδωνιάτη.

Lot. 8163 Starting Price: 25 €
ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ ΓΡ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, «Η Άλωσις των Αθηνών υπό των Σαρακηνών Α’». Αθήναι, 1934. 8ο, σελ. 192, με έξι 
ολοσέλιδες εικόνες - πίνακες. Ελαφρά οξειδωμένες λίγες σελίδες. Αρχικά εξώφυλλα, χαρτί, επιδιόρθωση στη ράχη. Αξάκριστο 
αντίτυπο.

Lot. 8161 Starting Price: 60 €
ΟΡΛΑΝΔΟΣ Αναστάσιος, «Μεσαιωνικά μνημεία της πεδιάδος των Αθηνών και των κλιτύων Υμηττού - Πεντελικού Πάρνηθος και 
Αιγάλεω», τυπ. Εστία, Αθήνα, 1933. Σε 4ο, σελ. η’ + [123-230] + αναδιπλούμενος πίνακας στο τέλος. Με πλούσια εικονογράφηση 
(Α/Μ εικόνες και σχέδια) εντός κειμένου. Ιδιωτική βιβλιοδεσία με τα αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 8162 Starting Price: 50 €
MAUCLAIR Camille, Athènes / Trente planches en couleur d’après les tableaux de Paul Bret. Paris: Henri Laurens, 1935. First 
edition, second issue. In 4to, pp. [iv] 1-171 [2] (p.[i]=ht, p.[2]=colophon dated 1946). Title in red and black. With 30 mounted 
colour reproductions, dim. 11x13cm., attached on sheet. Ðe title page dates from 1935 but the colophon bears the date 1946. 
Ðe charming engravings are the work of Paul Bret (1902-1956) and show views of Eleusis, Aegina, Myconos and Megara 
(including the Trata dance, traditionally performed the Ôrst Tuesday aÕer Easter). Half leather binding, gilt title on spine, slight 
edge-wear. Uncut copy, clean and tight inside. Very Good overall.
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Μικρά Ασία - Πόντος / Asia Minor - Black Sea
Lot. 8165 Starting Price: 70 €
SHERZER Ch. de, La Province de Smyrne, par M. Charles de Scherzer en collaboracion avec mm. Ch. Humman et J. M. Stockel 
/ Traduits de l’Allemand par F. Silas. Vienne: Alfred Holder - Librairie Universitaire de Beck, 1873. In 8vo, p. [6]+258+4 folding 
diagramms+2 maps (one folding)+2 folding plans. 
Scherzer’s book examines Smyrna in detail and in depth from a geographical, economic and cultural point of view, during 
the 19th century, a time of its impressive prosperity. What is strongly visible in Scherzer’s writings is the dynamic contribution 
of the Greek element to this Ýourishing and its imposing presence in this area of   Central Asia. Ðe method, the scientiÔc way of 
writing, the documentation are the great virtues of the author and made his work a model study that was translated, in fact, for 
her qualiÔcations shortly aÕer its Ôrst publication in French.
Original paper cover, visibly worn. Loose binding, Fair condition overall.

Lot. 8166 Starting Price: 40 €
ΣΩΤΗΡΙΟΥ Γ. Α., ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ. Εν Αθήναις, Βιβλιοπωλείον Ι. Ν. Σιδέρη, 1920. Σύλλογος προς 
Διάδοσιν Ωφέλιμων Βιβλίων, Αρ. 9. Σε 8ο, σ. στ’+(7)+114+ λστ’ πιν.+1 αναδιπλούμενος χάρτης. Με πολλές Α/Μ φωτογραφίες και 
εικόνες, εντός και εκτός κειμένου. Βιομηχανική βιβλιοδεσία, δερμάτινη ράχη, υφασμάτινα καπάκια, χωρίς φθορά. Εξαιρετική 
κατάσταση στο εσωτερικό.

Lot. 8167 Starting Price: 80 €
ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ Π., Γεωγραφία της Μικράς Ασίας. Φυσική σύστασις της χώρας, πολιτική γεωγραφία, φυσικός πλούτος. Σύλλογος 
προς Διάδοσιν Ωφέλιμων Βιβλίων - Σειρά 11. Τύποις Π. Α. Πετράκου, Αθήναι, 1921. Σε 8ο, σελ. ιγ’+[2]+453+αναδιπλούμενος 
χάρτης. Λεπτομερής οδηγός φυσικής και πολιτικής γεωγραφίας της Μικράς Ασίας, λίγο πριν τη Μικρασιατική εκστρατεία 
του 1922. Πλούσιος πίνακας ονομάτων-τοπονυμίων στο τέλος. Λείπει ο ένας από τους δύο αναδιπλούμενους χάρτες. 
Βιβλιοδεσία εποχής (ύφασμα σε ράχη-γωνίες), με φθορά χρήσης. Κιτρινισμένες σελίδες, αλλά καθαρές και καλά δεμένες. Καλό 
και Δυσεύρετο αντίτυπο.

Lot. 8168 Starting Price: 30 €
ΜΗΛΙΩΡΗΣ ΝΙΚΟΣ, βιβλία 2
1. «Η Μικρασιατική Τραγωδία στη λογοτεχνία και στην τέχνη». Αθήνα, 1967. Ανάτυπο από τα Μικρασιατικά Χρονικά, ΙΓ’ (σελ. 
337 – 400). Αρχικά εξώφυλλα, χαρτί, λερωμένα.
2. «Η πνευματική εισφορά των Μικρασιατών». Αθήνα, 1963. Ανάτυπο από τα Μικρασιατικά Χρονικά, ΙΑ’ (σελ. 45 – 142). 
Αρχικά εξώφυλλα, χαρτί.
Και τα δύο με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στο μικρασιάτη (από την Πέραμο) Γεώργιο Σγουρίδη. Αραιές σημειώσεις 
του τελευταίου με μολύβι στο δεύτερο αντίτυπο.
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Κ Ρ Η Τ Η  /  C R E T E

Lot. 8169 Starting Price: 50 €
ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Ε., Ιστορία της παρά 
την Τραπεζούντα Ιεράς Βασιλικής 
Πατριαρχικής Σταυροπηγιακής 
Μονής της Υπεραγίας Θεοτόκου της 
Σουμελά, εκδ. Ευκλείδης Γεωργιάδης, 
εν Αθήναις, τυπ. Νεολόγου 
Κωνσταντινουπόλεως, 1898. Πρώτη 
έκδοση, σε 8ο, σελ. κγ’+[24]-
299+1λ.+νστ’. Αρχικά χάρτινα 
εξώφυλλα, χαλαρό δέσιμο. Η-Π 
1898.332.

Lot. 8170 Starting Price: 60 €
ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ Κ. Κ., Λογοδοσία της υπό την προεδρείαν της Α. Σ. του μητροπολίτου 
ημών Κ. Κ. Χρυσάνθου Επιτροπής των Προσφύγων γενομένη τη 23 Ιανουαρίου 
1919, Εν Τραπεζούντι, Τύποις Γ. Μιχαηλίδου, 1919. Σε 8ο, σελ. 49. 
Μετά την ανακατάληψη της ρωσοκρατούμενης Τραπεζούντας και περιοχών 
του Πόντου από τον Τουρκικό στρατό (1916), οι Έλληνες, των οποίων τα χωριά 
βρίσκονται στην πρώτη γραμμή του πυρός, εγκαταλείπουν τις εστίες τους και 
μετακινούνται στην Τραπεζούντα. Το μένος των τσετέδων και των ντόπιων τούρκων 
καταστρέφει ό,τι ελληνοχριστιανικό βρεθεί στο δρόμο τους. Στις 5 Απριλίου 1916 
είναι η ημέρα που συστήνεται ατύπως στην Τραπεζούντα και αρχίζει το έργο 
της η Επιτροπή των Προσφύγων. Στο συγκεκριμένο βιβλίο, ο Μητροπολίτης 
Τραπεζούντος Χρύσανθος λογοδοτεί ενώπιον του Δεσπότη του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως και των Δημογερόντων της Τραπεζούντας 
για τα πεπραγμένα της Επιτροπής Προσφύγων από τις 5 Απριλίου 1916 έως τις 
31 Δεκεμβρίου 1918.
Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, με φθορά κυρίως περιμετρικά. Εσωτερικά σε καλή 
κατάσταση. Καλό και Σπάνιο αντίτυπο.

Κρήτη / Crete

Lot. 8171 Starting Price: 220 €
ΨΙΛΑΚΗΣ Β., Ιστορία της Κρήτης από της απωτάτης αρχαιότητος μέχρι των καθ’ ημάς χρόνων εις τόμους 3, Εν Χανίοις, 
εκ του Τυπογραφείου της «ΝΕΑΣ ΕΡΕΥΝΗΣ» , 1909. Σε 8ο, σελ. τ. Α΄ ι΄+756+55 (παράρτημα)+1λ+1χ.α.+2λ, τ. Β΄ 360+112 
(παράρτημα)+β΄, τ. Γ΄ 1265+ 1λ+ β΄. Ο Βασίλης Ψιλάκης υπήρξε ένας από τους σημαντικούς ιστορικούς συγγραφείς της 
Κρητικής Ιστορίας. Συγκέντρωσε και κατέγραψε με λεπτομέρειες σπάνια γεγονότα, πάνω στα οποία στηρίχτηκαν οι μετέπειτα 
ερευνητές. Τα ιστορικά του στοιχεία που περιλαμβάνονται σ’ αυτό το έργο, αποτυπώνονται σε βαθιά καθαρεύουσα (σχεδόν 
αρχαΐζουσα) γλώσσα. Βοήθησε τον Ελ. Βενιζέλο στα φοιτητικά του χρόνια και με δικά του έξοδα ολοκλήρωσε τις σπουδές του. 
ΠΛΗΡΕΣ σε τρεις (3) τόμους, βιομηχανικής βιβλιοδεσίας, δερμάτινη ράχη με χρυσότυπο τίτλο και υφασμάτινα καπάκια (μαύρο 
χρώμα). Σε εξαιρετική κατάσταση συνολικά.
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Κ Ρ Η Τ Η  /  C R E T E

Lot. 8173 Starting Price: 60 €
ΜΟΥΡΕΛΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, «Κρητικαί βιογραφίαι». Συμβολή εις την ιστορίαν των επαναστάσεων 1821-1866-1878-1896-1897. Εν 
Αθήναις. Τυπογραφείον “Εστία”, 1931. Σε 8ο, 219 σ. Ιδιωτική βιβλιοδεσία με τα αρχικά εξώφυλλα, πανί (απομίμηση δέρματος). 
Αξάκριστο. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8174 Starting Price: 50 €
ΞΗΡΟΥΧΑΚΗΣ Αγαθάγγελος, “Η Βενετοκρατούμενη Ανατολή, Κρήτη και Επτάνησος / μετά προλόγου υπό Γ. Ν. Χατζιδάκι και 
κριτικού σημειώματος υπό Ν. Βέη”, Αθήνισι, Τύποις “Φοίνικος”, 1934. Σε 8ο, σελ. ιε’+[1]+290+[2]. Με 4 α/μ εικόνες χαρτών 
και έναν αναδιπλούμενο πίνακα οικονομικών στοιχείων. Ιδιωτική βιλβιοδεσία, πανόδετο, με χρυσότυπο τίτλο στη ράχη. 
Διατηρούνται τα αρχικά χάρτινα εξώφυλλα. Σχεδόν εξαιρετική κατάσταση συνολικά.

Lot. 8176 Starting Price: 70 €
DAVIN D. M., CRETE - Oîcial History of New Zealand in the Second World War 1939-45, War History Branch Dept of Internal 
Aðairs, Wellington / Oxford University Press, London, 1953. 1st edition, in 8vo, p. xvii+547. With 58 b/w illustrations and 11 
folding maps out of text, along with 17 maps in text. OÝcial campaign history of the battle for Crete (May 1941). Crete was 
central to both German and Allied interests in the Mediterranean and North Africa. Defeated in Greece, Allied forces, ill-equipped 
and lacking air support, made a gallant but ultimately unsuccessful attempt to repel the German invaders, costing of almost 700 
New Zealand dead, a thousand wounded and more than 2000 captured. Ðis book approaches the –still controversial- battle on 
a day by day basis and is regarded as probably the most deÔnitive account of the battle. Ðe text concludes with a detailed report 
on the investigations carried out into the fate of New Zealand soldiers believed to have been alive, but not captured, at the time 
the evacuation of Allied soldiers was complete. Ex libris stamp on title page. Original red cloth bound, with title in gilt on spine; 
no jacket. Slight wear. Some foxing inside, but otherwise near Þne copy.

Lot. 8172 Starting Price: 90 €
GEROLA Giuseppe, “MONUMENTI VENETI NELLISOLA DI CRETA, ricerche e descrizione fatte dal dottor Giuseppe Gerola per 
incarico del r. istituto, volume terzo, [πάνω:] R. Istituto veneto di scienze, lettere ed arti, [ο 3ος τόμος από τους 4], Venezia, 1917”. 
4ο, σελ.320. Η σημαντική διατριβή του Gerola πάνω στα Βενετικά μνημεία της Κρήτης. Mε 4 πίνακες μνημείων εκτός 
κειμένου, πολυάριθμες βαθυτυπικές αναπαραγωγές φωτογραφιών μνημείων εντός κειμένου (αρκετές ολοσέλιδες). Αρχικά 
εξώφυλλα με φθορές στη ράχη και στις ενώσεις.

Lot. 8175 Starting Price: 90 €
ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ Στέφανος, «Ο Επίσκοπος Κυδωνίας και Αποκορώνου (Κρήτης) Αγαθάγγελος Ξηρουχάκης 1872 - 1948. Εκκλησία 
Κρήτης: Γερμανική κατοχή 1941 – 1945», Τύποις Μαριδάκη, Χανιά, 1948. Σε 4ο, σελ. 488 + IV. Ιδιωτική βιβλιοδεσία με τα αρχικά 
εξώφυλλα (λείπει μικρό τμήμα από την κάτω εξωτερική γωνία του πάνω και του κάτω εξωφύλλου), πανόδετο. Σε κατάσταση 
καινούργιου.
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Δ Ω Δ Ε Κ Α Ν Η Σ Α  /  D O D EC A N E S E

Δωδεκάνησα / Dodecanese

Lot. 8177 Starting Price: 80 €
[RHODES - ΡΟΔΟΣ] Ðe Island of Rhodes, text in Ottoman 
turkish, 1312 AH (1895). In small 8vo, p. 161 (in arab num-
bers). An early essay on the history of Rhodes, describing 
from the Order of Malta, the Rhodian people, the Grand Mas-
tres (knights), the ancient and modern art to the religions, the 
Archipel and Orient. With some illustrations and coat of arms 
of the Knight orders. Text in Ottoman Turkish. Binding of the 
period, leather spine with gilt title, clothed boards, medium 
worn. Clean and tight inside.

Lot. 8178 Starting Price: 80 €
SKEVOS ZERVOS «Rhodes, capitale du Dodécanèse». 
Éditions Ernest Leroux/ M. EleÕheroudakis, Paris / Athènes, 
1920. Σε μεγάλο 4ο, σελ. 377. Πλούσια εικονογράφηση, 
με ασπρόμαυρα και έγχρωμα σχέδια και εικόνες. Το βιβλίο 
παρουσιάστηκε στη διάρκεια της Συνόδου των Παρισίων 
(1920) υπ’ όψιν των David Lloyd George, Alexandre Millerand 
και Ελευθερίου Βενιζέλου, προκειμένου να καταδειχθή 
η Ελληνικότητα των Δωδεκανήσων και ν’ αποδοθούν 
στην Ελλάδα. Ιδιωτική βιβλιοδεσία με δέρμα στη ράχη και 
στις γωνίες. Έχουν διαρηθεί τα αρχικά εικονογραφημένα 
εξώφυλλα (με επιδιορθωμένα σκισίματα). Αξάκριστο 
αντίτυπο. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8179 Starting Price: 80 €
VOLONAKIS M. D., “Ðe island of Roses and her eleven sisters or, the Dodecanese from the earliest time down to the present 
day”, London, Macmillan and Co., 1922. First edition, in 8vo, pp.xxv, 438,[2]. English text, richly illustrated with numerous b/w 
photographs, plans & maps (some repeatedly folded) in and outside the text, on glossy paper, depicting scarce views of Dode-
cannese people, costumes, life & history. Ðe book is written by Michael D. Volonakis Litt. D, Ph. D. formerly General secretary 
to the Greek Ministry of Education and Cults. along with an introduction by J. L. Myres, M. A. Wykeham professor of ancient his-
tory at Oxford. Original publisher’s blue cloth with gilt titles and tooling imprinted on the plate and on the spine; bumped edges. 
Clean and tight inside, uncut pages. Ex libris stamp on title page. Very Good copy.

Lot. 8180 Starting Price: 35 €
[RHODES / ΡΟΔΟΣ] MATTON R., “RHODES”, Collection de L’ Institut Francais D’ Athenes, Athens, 1949. 8vo, pp.118, [8], LII. 
Including 96 mainly photographs of Rhodes, but also reproduction of engravings, maps etc. Original dust-jackets illustrated 
with a map of Rhodes. Cracked spine.

For additional and more detailed images, visit the online auction catalogue at: 
www.karamitsos.com
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ΤΟΥ Ρ Κ Ι Α  -  Ο Θ Ω Μ Α Ν Ι Κ Η  ΑΥ ΤΟ Κ Ρ ΑΤΟ Ρ Ι Α  /  T U R K E Y -  OT TO M A N  E M P I R E

Lot. 8181 Starting Price: 70 €
Hammer, Dochez, ”Histoire de L’Empire Ottoman”, Depuis Son Origine jusqu’à Nos Jours, traduite de l’allemand sur la deuxième 
édition par M. Dochez, Imprimerie De Bethune et Plon, Paris 1844. Tome Premier. Big 8vo, pp. [2], 516, double column text in 
French, with table of resources and genealogy. Paper bound, rubbed and torn edges, loose binding, external liquid stains in gen-
eral, internal liquid stain on bottom margin, foxing and light spotting.

Lot. 8182 Starting Price: 120 €
PRIEUR DE SOMBREUIL, “Les jeunes voyageurs en Turquie ou details intéressants sur les productions naturelles et industri-
elles. Les monuments, les curiosités, les moeurs et usages des habitants de cette contrée”, Paris, Librairie des Bons Livres, 1854. 
8vo, pp. 236. Including a frontispiece.
Fine contemporary binding: blind-stamped decorations in gilt on both covers with a hand-coloured lithograph embedded in 
front cover. Lightly soiled covers, spotting throughout inside.

Lot. 8183 Starting Price: 60 €
FREEMAN, Edward A., êe Ottoman Power in Europe, its nature, its growth, and its decline. London: Macmillan and Co, 1877. 
In small 8vo, xxii[ii], 315[1]pp, double-page colour map frontis, two further double-page colour maps. Original blind-stamped 
red pebble-grained cloth gilt, black endpapers. Extremes slightly rubbed; small nick to spine head cloth; spine a little dull; scat-
tered tiny stains to cloth; Ôrst two sheets semi-detached, along with hinge cracked at p.96-97; rest of binding holding Ôrm. Good 
copy.

Τουρκία - Οθωμανική Αυτοκρατορία / Turkey - Ottoman Empire

Lot. 8184 Starting Price: 40 €
LYBYER Albert Howe, Ðe Government of the Ottoman Empire in the Time of Suleiman the MagniÞcent, Havard University 
Press, 1913. 1st edition, in 8vo, p. x+349. One of the most important essays on history of Ottoman Empire, which reached 
its apogee in the 16th century under Suleiman the MagniÔcent. A richly detailed history based on economic, political and social 
issues, along with descriptions of great battles (Constantinople, Rhodes, Lepanto). It has been said that, just as Greece has her 
Lord Byron, so Turkey has her Lord Kinross. Strongly bound in the publisher’s rust colored linen. Titled in gilt on the spine and 
the front panel. Internally with bright and clean pages; handwritten inscription on front endpaper. Fine copy overall.

Lot. 8185 Starting Price: 60 €
BAKER CAPTAIN B. GRANVILLE, “Ðe Passing of the Turkish Empire in Europe. With 33 Illustrations and a Map”, London: Seeley, 
Service & Co. – Philadelphia: J. B. Lippincott Co., 1913. 1st edition, in 8vo, p. 335+[16 advertisement pages for Seeley & Co.]. It 
contains numerous b&w illustrations and a frontispiece. Ðe author - Bernard Granville Baker (1870-1957) was a British soldier 
and painter, specializing in military subjects who wrote and illustrated a number of books. Dark orange cloth titled in gilt over 
front board and spine; spine slightly dull, boards with minimum wear. Text block upper edge gilt. Binding generally Ôrm, clean and 
bright illustrations, unmarked pages. Very Good copy.

Lot. 8186 Starting Price: 60 €
MILLER William, «Η Τουρκία καταρρέουσα, ιστορία της οθωμανικής αυτοκρατορίας από του έτους 1801 μέχρι του 1913», κατά 
μετάφρασιν Σπυρ. Π. Λάμπρου. Αθήνα, Βιβλιοπωλείο της Εστίας, 1914. Σε8ο, σελ. 704 σ. Με πολλές εικόνες εντός κειμένου 
και χάρτες (2 αναδιπλούμενοι και 2 δισέλιδοι. Ιδιωτική βιβλιοδεσία, πανί (απομίμηση δέρματος). Έχουν διατηρηθεί τα αρχικά 
εξώφυλλα. Κατάσταση καινούργιου.

Lot. 8187 Starting Price: 20 €
CASSELS Lavender, “Ðe Struggle for the Ottoman Empire 1717-1740”, London: John Murray, 1966. In 8vo, xiii+[1]+226. With 18 
b/w illustrations and a double-page sketch map of Eastern Europe and Turkey. Fine cloth copy in a near Ône illustrated dust 
jacket (originally pusblushed). Particularly and surprisingly well-preserved; tight, bright, clean and especially sharp-cornered.
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Ν ΑΥ Τ Ι Κ Α  /  M A R I T I M E

Lot. 8188 Starting Price: 120 €
GRAVIERE J. de la, Ιστορία του Ναυτικού των Αρχαίων 
Ελλήνων / Μετάφρασις μετά προλεγομένων και 
σημείωσεων (άδεια του συγγραφέως) υπό ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
Ν. ΡΑΔΟΥ / μετά της εικόνος του συγγραφέως. Εν Αθήναις, 
εκδ. Α. Παπαγεωργίου, 1890. Α’ ΕΚΔΟΣΗ, σε 8ο, σελ. 
430+[1]. Δερμάτινη ράχη με χρυσότυπο τίτλο, υφασμάτινα 
καπάκια, μικρή φθορά. Κοσμημένες ταπετσαρίες εσωτερικά, 
σχεδόν εξαιρετική κατάσταση σελίδων. Με έναν πίνακα στην 
αρχή του βιβλίου, προσωπογραφία του Γάλλου Ναυάρχου 
Graviere. Πολύ καλό αντίτυπο. [Ηλιού-Πολέμη 1890.471]

Lot. 8189 Starting Price: 50 €
Liste & description DES PHARES des cotes de Grece / 
Collationnee et corrigee au 31 Mars 1912, Ministere de la 
Marine - Service de Phares et d’Ydrographie, Athens, imp. 
Royale Nic. A. Chiotis, 1912. Σε 4ο, σελ. vii+[2]+39 διπλές 
σελίδες+4 (40-43). Πλήρης κατάλογος των φάρων των 
ελληνικών ακτογραμμών στις αρχές του 20ου αιώνα. 
Πολλοί με φωτογραφία. Αρχικό πανί, αρκετά φθαρμένο. 
Εσωτερικά σε κατάσταση καινούργιου.

Lot. 8190 Starting Price: 90 €
ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ Ε. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟΝ ΑΡΜΕΝΙΣΤΟΥ 
/ εκδιδόται δαπάνη Υπουργείου Ναυτικών. Αθήνα: Τύποις 
Ηλία Παπαπαύλου, 1915. Σε 8ο, σ.ιστ’+584. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ.  Πλούσια εικονογράφηση, εντός κειμένου. Το 
λεπτομερέστατο αυτό εγχειρίδιο συντάχθηκε από τον  
Αντιναύαρχο Αλεξάνδρο Ε. Σακελλαρίου ΒΝ ‘εν όρμω 
Μούδρου’ της Λήμνου το 1912/13, εν μέσω Βαλκανικών 
Πολέμων και των επιτυχιών του Ελληνικού Ναυτικού 
(βλ. “ΕΛΛΗ” - “ΛΗΜΝΟΣ”) και τυπώθηκε στην αρχή του 
Α’ Παγκόσμιου Πολέμου. Αξιοσημείωτο γεγονός ότι ακόμα 
και σήμερα, σε μεγάλο βαθμό, παραμένει σε ισχύ. Αρχικά 
υφασμάτινα εξώφυλλα, με φθορά εξωτερικά και εσωτερικά.

Lot. 8191 Starting Price: 40 €
Δελτίον Νόμων, Διαταγμάτων, Εγκυκλίων κλπ. Διοικήσεως 
Εμπορικού Ναυτικού των Ετών 1941, 1942, 1943, 1944. 
Υπουργείον Εμπορικής Ναυτιλίας – Διεύθυνσις Μελετών, 
εκ του Εθνικού Τυπογραφείου, Αθήναι, 1951. Σε 4ο, σελ 
ιγ’+314+[4]. Με ψηφίσματα, νόμους, διατάγματα και 
εγκυκλίους του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας κατά 
τη διάρκεια Β’ Παγκόσμιου Πολέμου και της Γερμανικής 
κατοχής. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, μικρή φθορά. Εκτός από 
κιτρίνισμα σελίδων, εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8192 Starting Price: 50 €
ΠΑΪΖΗ-ΠΑΡΑΔΕΛΗ Κωνσταντίνος, (Αρχιπλοιάρχου Π.Ν.), «Τα πλοία του Ελληνικού Πολεμικού Ναυτικού 1830-1979». ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ ΓΕΝ, Αθήνα 1979. Σε μεγάλο 4ο, σελ. 177. Πλούσια εικονογράφηση. Ιδιωτική βιβλιοδεσία, πανόδετο. Διατηρούνται τα 
αρχικά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάσταση.

Ναυτικά / Maritime
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ΤΟ Π Ι Κ Η  Ι Σ ΤΟ Ρ Ι Α  -  Λ ΑΟ Γ Ρ ΑΦ Ι Α  /  LO C A L H I S TO RY

Lot. 8193 Starting Price: 80 €
ΠΟΛΙΤΗΣ Γ. Ν., «Μελέται περί του Βίου και της Γλώσσης του Ελληνικού Λαού / Παραδόσεις». Μέρος Α’[-Β’]. Βιβλιοθήκη 
Μαρασλή. Εν Αθήναις, Τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1904. 2 τόμοι, σε 8ο, σ. 1-628 και 629-1348+στ’ πιν.
Εισηγητής της ελληνικής λαογραφικής επιστήμης και από τις σημαντικότερες πνευματικές προσωπικότητες της νεότερης 
Ελλάδας, ο Ν. Πολίτης συνέβαλε τα μέγιστα στη μελέτη της ελληνικής παράδοσης, συλλέγοντας τεκμήρια του λαϊκού, αλλά 
και του λόγιου πολιτισμού και συγκροτώντας ουσιαστικά το χώρο της ελληνικής λαογραφίας. Οι δύο αυτοί τόμοι των 
“Παραδόσεων” (μαζί με τους τέσσερεις των “Παροιμιών”) μπορούν να χαρακτηριστούν μνημειώδη έργα του νέου ελληνικού 
πολιτισμού.
Πανόδετα, με χρυσότυπο τίτλο, φθορά κυρίως περιμετρικά. Εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά, κόσμηση στις άκρες των 
σελίδων. Ηλιού-Πολέμη 1899.123.

Lot. 8194 Starting Price: 40 €
ΚΟΥΣΚΟΥΡΗΣ Α., (αντιστράτηγος). «Κυνηγετικά». Καλλιτέχνης - τυπογράφος Νίκος Σ. Ζλατάνος,  Θεσσαλονίκη [1926]. 
12ο, σελ. 128, [6]. Εικονογραφημένη έκδοση. Αρχικά εξώφυλλα. [ΜΑΖΙ] ΚΑΡΠΟΣ Όθων, «Οδηγός του Κυνηγιού και της 
Αλιείας». Εν Πάτραις. Τύποις Π. Ευμορφοπούλου, 1893. 16ο, σελ. 128. Βιβλιοδεσία εποχής, δέρμα στη ράχη. Με αφιέρωση 
του συγγραφέα. [ΜΑΖΙ] ΛΥΚΟΥΔΗΣ Εμμανουήλ, «Ψαράδικες Ιστορίες. Η Ψαρική εις τον τόπον μας». Βιβλιοθήκη Άγκυρας, 
Αθήνα 1921. 16ο, σελ. 158. Αρχικά εξώφυλλα, λίγο λερωμένα, σκληρόδετο. Με αφιέρωση του συγγραφέα στο Ζαχαρία 
Παπαντωνίου.

Τοπική Ιστορία - Λαογραφία / Local History

Lot. 8195 Starting Price: 60 €
[ΜΕΡΛΙΕ ΜΕΛΠΩ]. GREGORIADIS N., «L’ Art de la Guerre d’ Homere a Alexandre le Grand». Collection De L’Institut Francais 
D’Athenes, 1951. Σε 8ο, σελ. 78. Ιδιωτική βιβλιοδεσία με δέρμα στη ράχη. Έχει διατηρηθεί το αρχικό εξώφυλλο.
[ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] ΜΕΡΛΙΕ ΜΕΛΠΩ, «Το Αρχείο της Μικρασιατικής Λαογραφίας». Μουσικό Λαογραφικό Αρχείο. Αρχείο 
Μικρασιατικής Λαογραφίας, Διεύθυνση Μέλπως Μερλιέ. Τόμος 4, Καππαδοκία 1, εκδόσεις “Ίκαρος”, Αθήνα 1948, 8ο, σελ. 56, 
τυπογραφείο Μ. Μυρτίδη για τη σειρά εκδ. του Γαλλικού Ινστιτούτου. Έχει διατηρηθεί το αρχικό πάνω εξώφυλλο.
[ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] MELPO MERLIER, “Presentation du Centre d’Études d’Asie Mineure: recherches d’ethnographie”. Publications 
du Centre d’Études d’Asie Mineure, 1951, 15 p.
[ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] Octave Merlier, Les Archives musicales de Folklore et le Centre d’studes Micrasiatiques (1930-1949). Bulletin 
analytique de Bibliographie. Hellenique 1948, Athenes 1949, XXXIII-XLIII p.
[ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] ΜΕΡΛΙΕ ΜΕΛΠΩ, «Η Μουσική Λαογραφία στην Ελλάδα». Δοκίμιο. Βιβλιοπωλείο “Ιωάννη Ν. Σιδέρη”, Αθήνα 
1935, σελ. 56. Αναδιπλούμενος χάρτης, εικονογραφημένο. Μικρά σκισίματα σε δύο φύλλα (σ. 5-8). Έχει διατηρηθεί το αρχικό 
εξώφυλλο.
Με στοιχεία από Πόντο, Καππαδοκία, ανατολική Θράκη. Συνολικά εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8196 Starting Price: 40 €
ΛΥΓΙΖΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, «Ελληνική νησιώτικη αρχιτεκτονική». “Αετός” Α.Ε., Αθήνα, 1943. Σε 4ο, σελ. 141. Έκδοση σε μεγάλο σχήμα, 
με ασπρόμαυρη εικονογράφηση (φωτογραφίες και σχέδια). Αρχικά εξώφυλλα, επιδιόρθωση στη ράχη. Σε 1000 αριθμημένα 
και υπογεγραμμένα από τον συγγραφέα αντίτυπα (αρ. 979). Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8197 Starting Price: 20 €
[ΤΑΡΣΟΥΛΗ Α. / TARSOULI A.] CROSFIELD D., Dances of Greece, Handbooks of European National Dances, London: Max Parrish 
& Company, 1948. 1st edition, in 12mo, p. 40. With 4 colored illustrations (one as frontispiece); missing the map befor the 
introduction. Original clothed covers, rather dull and stained, but Ôrm and slightly bumped. Excellent condition inside.
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ΤΟ Π Ι Κ Η  Ι Σ ΤΟ Ρ Ι Α  -  Λ ΑΟ Γ Ρ ΑΦ Ι Α  /  LO C A L H I S TO RY

Lot. 8198 Starting Price: 140 €
ΜΑΚΡΗΣ, Κίτσος Α. Πηλιορείτικες Φορεσιές. Βόλος, 1949. Σε 4ο, 32 σ. Έκδοση περιορισμένη σε 350 αντίτυπα, με 2 έγχρωμες 
ξυλογραφίες της Λ. ΜΑΓΓΙΩΡΟΥ σε σχέδια του Φ. Ζαχαρίου (επικολλημένες σε φύλλα εκτός κειμένου), μια ολοσέλιδη εικόνα 
(επικολλημένη στη σ. 14), 33 εικόνες εντός κειμένου και 8 πίνακες με σχέδια φορεσιών στο τέλος. Αρχικά εξώφυλλα, σε Πολύ 
Καλή κατάσταση συνολικά / First and only edition, uncommon. 4to, pp. 32. Limited in 350 copies, with 2 coloured woodcut 
plates by L. Maggiorou, designed by F. Zachariou (attached on sheets out of text). 33 illustrations in text and 8 plates with 
costumes designs at the end. Original paper bound, slightly rubbed edges, overall Very Good condition.

Lot. 8199 Starting Price: 30 €
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΛΗ Αγγελική, “Κεντήματα του Τρίκερι”, Αθήναι, «Εργόχειρο», 1951. 4ο, σελ. 46, [2]. Αρχικά εξώφυλλα. Πολύ καλή 
κατάσταση.

Lot. 8200 Starting Price: 120 €
ΤΑΡΣΟΥΛΗ Αθηνά, «Κεντήματα και φορεσιές της Δωδεκανήσου / Embroideries and Costumes of Dodecanese”, Αθήνα, 
1951. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. 4ο, 13 σελ. κειμένου και 68 ολοσέλιδες έγχρωμες χρωμολιθογραφίες. Τίτλοι και εισαγωγικό σημείωμα 
στα ελληνικά και αγγλικά. Εικονογραφημένο εξώφυλλο. Μικρές φθορές εξωτερικά στις άκρες, εσωτερικά σε πολύ καλή 
κατάσταση.

Lot. 8201 Starting Price: 180 €
Εφτά Ροδίτικα Δημοτικά Τραγούδια - Ξυλογραφίες Ζ. Β. ΓΚΛΑΒΑΝΗ, Αθήνα, 1952. Σε 4ο, ΙΒ’ (24) λυτά φύλλα. Έκδοση 
περιορισμένη σε 137 αριθμημένα αντίτυπα, με 28 ξυλογραφίες της Ζωής Γκλαβάνη (7 επίτιτλα, 7 αρχικά γράμματα, 7 βινιέτες 
και 7 ολοσέλιδες ξυλογραφίες), όλες (εκτός οπό τις βινιέτες) με κίτρινη τίντα περασμένη με το χέρι. Ένα οπό τα 50 αντίτυπα, Αρ. 
12, με τη σειρά των ξυλογραφιών τυπωμένη σε γιαπωνέζικο χαρτί (οι ξυλογραφίες της αριθμημένες, υπογεγραμμένες και 
επικολλημένες). Αντίτυπο σε άρραφα δίφυλλα, όπως κυκλοφόρησε, με τα αρχικά χαρτόνια.

Lot. 8202 Starting Price: 30 €
ΤΖΕΛΕΠΗΣ Πάνος - Νικολής, «Λαϊκή ελληνική αρχιτεκτονική», Εκδόσεις “Θεμέλιο”, Αθήνα, 1977. Σε 4ο, σελ. 19, [1], + 40 
αριθμημένα αρχιτεκτονικά σχέδια του συγγραφέα, οι πίσω όψεις λευκές [2]. Λεύκωμα χαρτόδετο. Αρχικά εξώφυλλα, ελαφρώς 
λερωμένα, επιδιόρθωση στο πάνω μέρος της ράχης. Σχεδόν εξαιρετική η κατάσταση εσωτερικά.
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Lot. 8203 Starting Price: 230 €
ΠΕΤΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΟΣ ο Λαμπαδάριος, «Σύντομον δοξαστάριον, μεταφρασθέν κατά την νέαν μέθοδον της Μουσικής 
των Μουσικολογιωτάτων Διδασκάλων του νέου Συστήματος. / του αοιδίμου Πέτρου Λαμπαδαρίου του Πελοποννησίου», Εν τω 
του Βουκουρεστίου νεοσυστάτω Τυπογραφείω, 1820. Μεγάλο 8ο, σελ. 1-239 + [241]-436, [8].
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, ΠΛΗΡΕΣ σε 2 μέρη με ξεχωριστές σελίδες τίτλου και κατάλογο συνδρομητών.
Το παρόν έργο συνταχθέν υπό του θεωρείται το μόλις ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΝΤΥΠΟ ΒΙΒΛΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ μετά το «Νέον 
Αναστασιματάριον» που τυπώνεται την ίδια χρονιά από το ίδιο τυπογραφείο στο Βουκουρέστι. Η έντυπη ιστορία της Βυζαντινής 
μουσικής ξεκινάει με την καθιέρωση της «Νέας Μεθόδου» Σημειογραφίας το 1814 από τρεις σημαντικούς εκκλησιαστικούς 
μουσικούς της εποχής, τους Γρηγ. Πρωτοψάλτη, Χουρμούζιο Χαρτοφύλακα και Χρύσανθο Προύσης.  Με εργαλείο τη Νέα 
Μέθοδο, αναπτύχτηκε σε μεγάλο βαθμό ἡ μουσική τυπογραφία (Βουκουρέστι 1820), ενώ η χειρόγραφη παραγωγή μειώθηκε 
και σταδιακά σχεδόν εκμηδενίστηκε.
Δέσιμο εποχής με δερμάτινη ράχη και γωνίες, με φθορές εξωτερικά στα καλύμματα τις άκρες και τη ράχη. Κτητορικές 
χειρόγραφες σημειώσεις.
Ηλιού 1820.137, Ελληνική Βιβλιοθήκη 887.

Μουσική / Music

Lot. 8204 Starting Price: 60 €
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΤΟΥ ΚΕΣΣΑΝΙΕΩΣ, Δοκίμιον Εκκλησιαστικών Μελών. Τύποις Χ. Νικολαίδου Φιλαδελφέως. 
Αθήνησι, 1856. Σε μικρό 8ο, σελ. ιε΄+223. Συλλεκτικό πόνημα που περιέχει διάφορα μαθήματα Βυζ. Μουσικής σε σύνθεση του 
εκδότη, ήτοι «Κύριε ελέησον», Δοξολογίες, Χερουβικά, Άξιον Εστί (πλείστα εξ αυτών σε μικτούς Ήχους – Μακάμια) και κάποια 
Αργά Δοξαστικά. Ιδιωτική βιβλιοδεσία, σκληρά χάρτινα καπάκια με φθορές. Διατηρείται το αρχικό χάρτινο οπισθόφυλλο στο 
τέλος. Εσωτερικά καθαρό και καλά δεμένο. Διάσπαρτες κηλίδες και ελάχιστες σημειώσεις με μολύβι στην αρχή και στο τέλος. 
Καλό και Σπάνιο αντίτυπο.

Lot. 8205 Starting Price: 30 €
6 Μουσικές παρτιτούρες για πιάνο, τυπωμένες μέχρι το 1910 στην Κωνσταντινούπολη (Μ. Letzeridis), Αλεξάνδρεια (Vlahidis, 
Stamatiadis). Fragson & R. P. Weston, Snyder, Scotto, Gavel. Οξειδωμένο χαρτί, με μικρά σκισίματα κυρίως περιμετρικά.

Lot. 8206 Starting Price: 15 €
Mουσική παρτιτούρα, με τίτλο “Beaux Souvenirs” («Όμορφες αναμνήσεις»), τυπωμένη στο Βουκουρέστι, 1914. Είναι βάλς 
αφιερωμένο στον Πρίγκιπα Γεώργιο τον Β΄ (Georges De Grece) από τον υπολοχαγό Mircea Pipos. (Dédié a son altesse royale le 
prince Georges De Grece / Βeaux Σouvenirs valse par la sous lieutenant, Mircea Pipos). Μέτρια φθορά.
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Lot. 8209 Starting Price: 20 €
ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ΜΙΚΗΣ, «Μουσική για τις μάζες». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ «Ολκός», Αθήνα 1972. Μικρό, στενό 8ο, σελ. 167, [1], πρόκειται 
για έκδοση την περίοδο που η μουσική του Μίκη Θεοδωράκη ήταν ακόμα απαγορευμένη. Το ιστορικό αυτό βιβλίο συνέβαλε 
στο αντιδικτατορικό κύμα της εποχής που οδήγησε στις εξεγέρσεις του Πολυτεχνείου. Αρχικά εξώφυλλα, μαλακά.

Lot. 8208 Starting Price: 10 €
ΙΩΑΝΝΟΥ Γιώργος, «Δημορικά Τραγούδια Κυνουρίας», Ανάτυπο από το περιοδικό Διαγώνιος 1965/1 Θεσσαλονίκη. 8ο, σελ.10. 
Με χειρόγραφη αφιέρωση του συγγραφέα.

Lot. 8207 Starting Price: 20 €
Παρτιτούρα «ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ λαϊκό τραγούδι» στίχοι Άγγελου Δόξα, μουσική Μανώλης Καλομοίρης. Εκδοτικός οίκος «ΜΟΥΣΙΚΗ». 
10η έκδοση.

Ιατρικά - Νομικά - Οικονομικά - Επιστήμες / Science

Lot. 8210 Starting Price: 90 €
ΧΑΡΙΣΗΣ Π., ΓΚΑΡΠΟΛΑΣ Κωνσταντίνος (επιμ.), «Αλληλοδιπλογραφία ήτοι σύγγραμμα εμπορικόν επί της αλληλογραφίας 
του εμπόρου, και των διπλογραφικών αυτού βιβλίων», Βιέννη, Εκ της τυπογραφίας Αντωνίου Βένκου (πρότερον Αϋκουλ) 
[A. Benko], 1837. Πλάγιο 4ο, 130 φύλλα.
Πρώιμο σύγγραμμα εμπορικών πρακτικών και ορολογίας σύμφωνα με τα τότε διεθνή πρώτυπα.
Περιέχει εκτενή κατάλογο συνδρομητών και όπως και ειδικό τμήμα με τίτλο «Λεξικόν κατ’ αλφάβητον διαφόρων εμπορικών 
λέξεων, των μεν πρωτοτύπων ελληνικών, των δε εξελληνισμένων εκ των ευρωπαϊκών γλωσσών».
Δέσιμο εποχής έκδοσης, με δερμάτινη ράχη. Φθορές στα καλύμματα, ίχνη λεκέδων στα πρώτα και τελευταία φύλλα.
Ηλιού 1837.5.

Lot. 8211 Starting Price: 60 €
ΓΟΥΔΑΣ Αναστάσιος (μτφ.), «Στοιχεία Γενικής Παθολογίας υπό Α.Φ. Σχομέλου, μεταφρασθέντα κατά την τρίτην Γαλλικήν 
έκδοσιν». Τύποις Χ. Νικολαίδου. Εν Αθήναις, 1848. Σε 8ο, σελ. κ’+713+[1]. Βιβλιοδεσία της περιόδου, δερμάτινη ράχη και 
χρυσότυπος τίτλος, χοντροχάρτονα καπάκια, με σχετική φθορά, ίχνη εντόμου στη ράχη. Εσωτερικά καθαρό και καλά δεμένο, με 
κόσμηση στις άκρες των σελίδων. Κιτρίνισμα εμφανές κυρίως στις πρώτες 240 σελίδες. Καλό αντίτυπο συνολικά.

Lot. 8212 Starting Price: 30 €
ΓΟΥΔΑΣ Αναστάσιος Ν. (1816-1882), “Η ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ ΙΑΤΡΙΚΗ ΜΕΛΙΣΣΑ, σύγγραμμα περιοδικόν εκδιδόμενον άπαξ του μηνός 
[...] Περίοδος Α’. Τόμος Πέμπτος”, εν Αθήναις, Τυπ. Κ. Αντωνιάδου, 1857. Σε 8ο, σελ. [2] + 576. Με αναδιπλούμενα σχέδια. 
Συνεργάτες του περιοδικού υπήρξαν μεταξύ άλλων οι Ι. Δραγούμης, Σ. Σωτηρόπουλος, Ε. Μπαλάνος, Κ. Κοσμίδης, Κ. Ι. 
Παπαρρηγόπουλος, Μ. Ζ. Νεγρεπόντης, Δ. Κιγάδης. Τα άρθρα του περιοδικού είναι στην πλειονότητά τους ιατρικά αλλά και 
γεωργικά, οικονομικά, ιστορικά, αρχαιολογικά, πολιτικά καθώς ο εκδότης ως σκοπό είχε τη διάδοση του πολιτισμού και την 
ηθική ανατροφή του λαού. Δέσιμο εποχής με δερμάτινες ράχες και μαρμαροθετημένα καπάκια, φθορά κυρίως περιμετρικά. 
Εσωτερικά σε πολύ καλή κατάσταση, κόσμηση στις άκρες των σελίδων.
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Lot. 8213 Starting Price: 120 €
[Σ.Κ. ΒΛΑΣΤΟΣ] “ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΟΛΟΓΙΑ ήτοι Ερμηνεία των ημερονυκτίων περιόδων της Ταχύτητος του Θερμομέτρου, της 
Εξυδατώσεως του αέρος, της Εξαερώσεως του ύδατος των Ηλεκρικών ρευμάτων, του Βαρομέτρου, του Υγρομέτρου, των 
Νεφελών, της Δρόσου, των θαλασσίων και Ορεινών ανέμων και της Αιτίας των μη περιοδικών ατμοσφαιρικών φαινομένων των 
ανέμων, των νεφών, των ομιχλών, των συννεφιών, των υετών, των χιόνων, των όμβρων (...)”, εν Αθήναις, εκ του Τυπογραφείου 
Σ. Κ. Βλαστοῡ, 1853. Σε 8ο, σ. η΄+139+1 λ.+εξώφ. Συγγραφέας ο Πέτρος Βερών. [ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ήτοι 
Ερμηνεία [...] περί του κατακλυσμού. Εν Αθήναις, εκ του Τυπογραφείου Σ.Κ. Βλασού, 1853. Σελ. η’+183+ 2 αναδιπλούμενοι πίνακες 
παγκόσμιων Ισόθερμων Γραμμών - Υετών, επιχρωματισμένοι στο χέρι. [ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] ΜΑΓΝΗΤΟΛΟΓΙΑ ήτοι Ερμηνεία [...] 
προς τους ανέμους και ανιτστρόφως. Εν Αθήναις, εκ του Τυπογραφείου Σ.Κ. Βλασού, 1853. η’+130+ 1 αναδιπλούμενο σχέδιο+ 2 
αναδιπλούμενοι χάρτες παγκόσμιων μαγνητικών χειμάρρων. Βιβλιοδεσία εποχής, με δερμάτινη ράχη και γωνίες, χρυσότυπο 
τίτλο και κόσμηση στη ράχη, χοντροχάρτονα καπάκια. Διάσπαρτη κηλίδωση εσωτερικά, αλλά καθαρό και καλά δεμένο. Χρώμα 
στις άκρες των σελίδων. Πολύ καλό και Σπάνιο αντίτυπο.

Lot. 8214 Starting Price: 60 €
ΓΕΝΝΑΔΗΣ Γ. Σ., Εγχειρίδιον τοπογραφικής ανατομίας εφηρμοσμένης εις την χειρουργικήν υπό Γεωργ. Σ. Γεννάδη. Τυπ. Κ. 
Αντωνιάδου.  Εν Αθήναις, 1858. Σε 8ο, σ. ιστ’+436. Με 56 εικόνες εντός κειμένου. Βιβλιοδεσία της περιόδου, δερμάτινη ράχη 
και γωνίες, χοντροχάρτονα καπάκια, αρκετή φθορά. Εσωετρικά καθαρό, με σχετικά καλό δέσιμο, εκτός από τα τελευταία 10 
φύλλα που έχουν αποκολληθεί.

Lot. 8215 Starting Price: 20 €
ΓΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΡΟΒΑΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, “ΤΟ ΚΑΛΑ - ΑΖΑΡ ΕΝ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΑΙ ΠΑΞΟΙΣ”, Κέρκυρα, Σ. Λάντζας, 
1926. 8ο, σελ. 26, [2]. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, πολύ καλή κατάσταση.

For additional and more detailed images, visit the online auction catalogue at: 
www.karamitsos.com
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Lot. 8216 Starting Price: 120 €
Νικόδημος Αγιορείτης, «Βιβλίον καλούμενον Χρηστοήθεια 
των Χριστιανών, περιέχουσα Λόγους ψυχωφελεστάτους 
δεκατρείς, ρυθμίζοντας επί το βέλτιον τα κακά ήθη των 
Χριστιανών», Ερμούπολη, Εκ της Τυπογραφίας Γεωργίου 
Μελισταγούς, 1838. Folio, σελ, ι’, 357. Περιλαμβάνει 
εκτενή κατάλογο συνδρομητών. Κτητορικές χειρόγραφες 
σημειώσεις με ημερομηνία 1869. Δέσιμο εποχής: δερμάτινη 
ράχη. Σημάδια από έντομο στα πρώτα φύλλα και λεκέδες 
κυρίως στο άνω περιθώριο.

Lot. 8217 Starting Price: 80 €
«Νικηφόρου Θεοτόκου Κυριακοδρόμιον...», Αθήνα, εκ της 
τυπογραφίας Ανδρέου Κορομηλά, 1840. Πλήρες σε 2 τόμους. 
Folio, σελ. 307, δ’ + γ’, 367. Δέσιμο εποχής: δερμάτινες ράχες. 
Με φθορές εξωτερικά και λεκέδες εσωτερικά [ως έχει].

Lot. 8218 Starting Price: 50 €
ΑΜΠΟΥ Ε., “ΠΕΡΙ ΤΟΥ ΡΩΜΑΪΚΟΥ ΖΗΤΗΜΑΤΟΣ, προστεθέντος νέου προλόγου, εκ του Γαλλικού, επί της Ε’ Εκδόσεως του 1860”, 
Αθήνησιν, εκ του Τυπογραφείου της ΑΘΗΝΑΣ, 1860. Μικρό 8ο, δερμάτινη ράχη με χρυσέκτυπο τίτλο και κόσμηση, χοντροχάρτονα 
καπάκια, μέτρια φθορά. Κηλίδα υγρασίας στις σελίδες εσωτερικά, αλλά καθαρές και με καλό δέσιμο.

Lot. 8219 Starting Price: 30 €
ΧΑΒΙΑΡΑΣ Δημοσθένης, Περιγραφή Ιστορική και Τοπογραφική της εν Πανόρμω Σύμης Ιεράς Μονής του Ταξιάρχου Μιχαήλ 
της επιλεγομένης του Πανορμίτου, εν Σάμω, εκ του Τυπογραφείου του Μικρασιατικού της Ελένης Σ. Σβορώνου, 1911. Σε 12ο, 
σελ. 180. [δεμένο μαζί] ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ Σ., Ο Επιτάφιος Θρήνος ήτοι Άπαντα τα εγκώμια του Αγίου και Μεγάλου Σαββάτου, εν 
Κωνσταντινουπόλει, τυπ. Α. Νομισματίδου, 1906. Σελ. 72. [δεμένο μαζί] ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ Τρ., Ρήματα Ζωής, εν Σμύρνη, τυπ. 
“Αρμονίας”, π.1910. Σελ. 96. Βιβλιοδεσία εποχής (δερμάτινη ράχη), με φθορά. Σχετικά καλό δέσιμο, διάσπαρτες υπογραμμίσεις 
(μολύβι) στο πρώτο βιλίο. Σπάνιο αντίτυπο.

Θρησκείες / Religions



54 A .  K A R A M I T S O S  #674

Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  ΓΛ Ω Σ Σ Α  -  Λ Ε Ξ Ι Κ Α  /  G R E E K L A N G UAG E  -  D I C T I O N A R I E S

Lot. 8220 Starting Price: 40 €
ΒΥΖΑΝΤΙΟΣ ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ Δ., ΛΕΞΙΚΟΝ ΤΗΣ ΚΑΘ’ ΗΜΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΙΑΛΕΚΤΟΥ, μεθηρμηνευμένης εις το αρχαίον ελληνικόν 
και το γαλλικόν μετά προσθήκης γεωγραφικού πίνακος των νεωτέρων και παλαιών ονομάτων, υπό Σκαρλάτου Δ. του Βυζαντίου, 
δαπάνη Κ. Βαρβάτη. Έκδοσις δευτέρα. Τύποις Αλεξάνδρου Γκαρπολά. Αθήνησι, 1857. Σε 8ο, σελ. ζ’+[1]+505. Βιβλιοδεσία εποχής, 
δερμάτινη ράχη με χρυσότυπο τίτλο και κόσμηση, μέτρια φθορά. Δέρμα και στις γωνίες, χοντροχάρτονα καπάκια, φθορά κυρίως 
στις άκρες. Εσωτερικά καθαρό και με καλό δέσιμο και κόσμηση στις άκρες των σελίδων. Διάσπαρτο κιτρίνισμα και κηλίδωση, 
καθώς και χειρόγραφες σημειώσεις με μελάνι στη σελίδα τίτλου και στο τέλος του βιβλίου. Πολύ καλό αντίτυπο. Γκίνης-Μέξας, 
αρ. 6892.

Lot. 8221 Starting Price: 90 €
Περίδης Μ. Π., “Λεξικόν ελληνικόν και ιταλικόν”, Ερμούπολις, Τυπογραφείο Μ. Π. Περίδου, 1857. 8ο, σελ. ιε’, [1], 735. Δέσιμο 
εποχής έκδοσης με δερμάτινη ράχη. ελαφρές φθορές εξωτερικά, γενικά σε καλή κατάσταση. Δεύτερη έκδοση. Σπάνιο λεξικό 
τυπωμένο στη Σύρο, ολοκληρωμένο σε ένα τόμο. Γκίνης-Μέξας, ἀρ. *7260.

Lot. 8222 Starting Price: 80 €
Σχινάς Μ. Γ., Λειβαδεύς Ι. Ν., «Λεξικόν Γαλλελληνικόν... Κατά τα πληρέστατα και νεώτατα γαλλικά λεξικά του Beschereelle και 
Poitevin», Τόμος Α’ & Β’, Αθήναις: Κορομηλάς , 1866. Δύο από τους τρεις τόμους. Μικρό 4ο, σελ. ια’+1014+1463. Δερμάτινη ράχη, 
δέσιμο εποχής. Ορισμένες σελίδες αποκολλημένες.

Lot. 8223 Starting Price: 50 €
ΡΑΓΚΑΒΗΣ Ρ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, “ΛΕΞΙΚΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ”, ΔΥΟ ΤΟΜΟΙ, έκδοση ΑΝΕΣΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ, 
Αθήνα 1888. 4ο, με ενιαία αρίθμηση, σελ. 1589, περιέχει πλήθος εικόνων και σχεδιαγραμμάτων. Βιβλιοδεσία εποχής έκδοσης, 
διαφορετική σε κάθε τόμο. Φθορές εξωτερικά, αποκομμένα καπάκια, και ορισμένα εσωτερικά φύλλα [ως έχει] (Ηλιού-Πολέμη, 
1888.97 και 1891.75).

Lot. 8224 Starting Price: 200 €
ΒΕΡΝΑΡΔΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΛΕΞΙΚΟΝ ΕΡΜΗΝΕΥΤΙΚΟΝ των Ενδοξότατων Ελλήνων Ποιητών και Συγγραφέων εν ω 
περιέχεται ερμηνεία μεν πάσης δυσκόλου λέξεως και φράσεως πάσης δυσερμήνευτου συντάξεως, και δη πάντων των 
δυσκολότατων χωρίων, διασάφησις δε δυσχερέστατων γραμματικών και συντακτικών ζητημάτων, επί δε τούτοις πάντες οι 
τύποι των ανωμάλων ρημάτων και ονομάτων / υπό Γρηγορίου Ν. Βερναρδάκη. Σειρά: Βιβλιοθήκη Μαρασλή. Εκδότης: Εν Αθήναις 
: Τύποις Π. Δ. Σακελλαρίου, 1908. Σε μεγάλο 4ο, σελ. ιβ’+[4]+1547. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη, υφασμάτινα 
καπάκια, φθορές κυρίως περιμετρικά. Σχεδόν εξαιρετική κατάσταση στις εσωτερικές σελίδες. Χειρόγραφη υπογραφή κατόχου 
(1926) στο προσέλιδο. Σπάνιο αντίτυπο.

Ελληνική Γλώσσα - Λεξικά / Greek Language - Dictionaries

Lot. 8225 Starting Price: 60 €
ΜΕΓΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ. «Η Ιστορία του γλωσσικού ζητήματος». Μέρος Α΄, Αιώνες γλωσσικών αλλοιώσεων ήτοι πρώται αρχαί 
και πορεία της γραφομένης Νεοελληνικής Γλώσσης (300 π.Χ.-1750 μ. Χ.). Έκδοση “Ι. Δ. Κολλάρος”. Εν Αθήναις, 1925. Σε 8ο, 369 
σ. Υπογραμμίσεις με μολύβι, σημείωση με μαρκαδόρο στο περιθώριο της σελ. 190, μικρό σκίσιμο στο περιθώριο τεσσάρων 
φύλλων (σ.353-60). Έχει διατηρηθεί το πάνω εξώφυλλο. Πανί με δέρμα στη ράχη.
[ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ Ν. Γ., «Αντιλεγόμενα περί της ορθογραφίας του Πλάτωνος». Εν Αθήναις, 1908, σελ. 43 (σ.61-103). 
Έχει διατηρηθεί το πάνω εξώφυλλο.
[ΔΕΜΕΝΟ ΜΑΖΙ] ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ Ν. Γ., «Γενηθήτω φως. Ο μαλλιαρισμός εις τα δημοτικά σχολεία». Εν Αθήναις. Τυπογραφείον της 
Β. Αυλής Α. Ραφτάνη. Εν Αθήναις, 1920, 63 σ. 
Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8226 Starting Price: 25 €
ΠΑΠΑΧΑΤΖΗΣ Γ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, «Δοκίμιον του γλωσσικού ιδιώματος Καρύστου και των πέριξ και τα εν τω ιδιώματι γραπτά 
ή άγραφα μνημεία». Αθήνα 1915. Σε 8ο, σελ. 176. Βιβλιοδεσία εποχής, με χειρόγραφη ετικέτα τίτλου στο εμπροσθόφυλλο. 
Καθαρό και καλά δεμένο εσωτερικά.

Lot. 8227 Starting Price: 15 €
ΝΤΕΚΑΡΤ / DESCARTES, “Λόγος περί της μεθόδου / Discours de La Methode”, Collection De Linstitut Francais d’ Αthenes, 
Γαλλικό κείμενο με εισαγωγή μετάφραση και σημειώσεις Χριστόφορος Χρηστίδης, Αθήναι, 1948. Σε 8ο, σελ. νς’+189. Δίγλωσση 
έκδοση (Γαλλικά-Ελληνικά). Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, φθορά κυρίως στις άκρες. Χαλαρό δέσιμο, αρκετά λυτά φύλλα. 
Αξάκριστο.
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Φιλελληνισμός - Επανάσταση 1821 / Greek Revolution

Lot. 8228 Starting Price: 250 €
“Missolonghi, poeme, Par Mr Claudius B*** / Au proòt des Grecs”, Paris: Ponthieu, Libraire, Palais-Royal / Lyon: Faverio, Baron, 
Cellard, 1826.
8o, σελ. 14, [2]. Αρχικά χάρτινα καλύμματα. Χειρόγραφη αφιέρωση του ποιητή στο μπροστινό κάλυμμα.
Ποίημα εμπνευσμένο από την Πολιορκία του Μεσολογγίου και εκδίδεται, όπως αναφέρεται στο εξώφυλλο, προς όφελος 
των Ελλήνων «Au proàt des Grecs».
Droulia 1110

Lot. 8229 Starting Price: 380 €
“Le Giaour Grand Opera en trois actes; Paroles de MM. A. Renal et Louis, Musique de M. Bovery… Ballet de M. Bartholomin”, 
Paris: Rezou, Libraire / Lyon: Bertaud, editeur / Rouen: Chez Le Meme, 1839.
Σπάνια έντυπο οπερέτας στα πλαίσια του Φιλελληνισμού και του ανατολίτικου ρομαντισμού, με πρεμιέρα στη Λυών στις 3 
Απριλίου του 1839, με κείμενα του Claudius Billiet (εδώ με το ψευδόνυμο Antony Rénal) και μουσική του Jules Bovery.
Όπως αναφέρεται στην εισαγωγή, έμπνευση για την οπερέτα αποτελεί το ομόνυμο έργο του Λόρδου Βύρωνα «Giaour», με 
τους συγραφείς εδώ να κάνουν ορισμένες πολύ ενδιαφέρουσες προσθήκες, ενσωματώνοντας ως βασικό ήρωα τον ΛΑΜΠΡΟ 
ΚΑΤΣΩΝΗ (Lambro Cansani) ως Γκιαούρ και τον ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟ (Riga) ως κεντρικό χαρακτήρα της δραματοποιημένης 
ιστορίας. Ειδικά για τον Ρήγα Φεραίο, αφιερώνεται το μεγαλύτερο μέρος του εισαγωγικού κειμένου, όπου περιλαμβάνεται 
σύντομο βιογραφικό του και όπου εκθειάζεται ο χαρακτήρας του και ο ρόλος του στην “μεγάλη επανάσταση της οποίας τον 
θρίαμβο όλη η Ευρώπη έκτοτε χειροκροτεί” [μτφ.], ενώ καταλλήγει:
”Ainsi périt, a l’age de 45 ans, un homme de genie et de coeur, qui se dévoua tout entier à l’ a�ranchissement, et à l’indépendance de sa 
patrie, et qui n’a pas eu le bonheur de voir sa glorieuse entreprise couronée du succésqu’il a, du moins, eu de préparer”
8o, σελ.44. Αρχικά χάρτινα καλύμματα. Χειρόγραφη αφιέρωση του Antony Rénal στον ψευδότιτλο. Λερωμένα καλύμματα, 
εσωτερικό σε πολύ καλή κατάσταση.
Σπάνιο.
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Lot. 8230 Starting Price: 380 €
Σπάνιο επίσημο έγγραφο του Βρετανικού Προξενείου Πρεβέζης 1832, στην ελληνική γλώσσα, σχετικά με την άδεια για την 
μετακίνηση πέντε αξιωματικών Βρετανικού Τάγματος από την Κέρκυρα, μέσω Ιωαννίνων στο Μοναστήρι (Μπίτολα). 
«Ο Μουλαζίμης κύριος Αράς και οι κύριοι Σπένσερ, Χέδολοου, Μάλλης, Αουστιγξ οφφικιάλοι ενός αγγλικού Τάγματος ευρισκόμενον 
εις Κορφή με τον δούλον αυτών Κωνσταν Γικογιάννην, συνοδευόμενοι με εία των γιαταξίδων του πανεκλαμπροτάτου Κυρίου Γενικού 
Προξένου της αυτού Βρετανικής Μεγαλειότητος εις την Αλβανίαν…. ως περιηγηταί εις Βιτόλια και να είναι ανεμ(ε)μπόδιστοι. 
Οφφίκιον του Βρετανικού Αντιπροξένου, 
Εν Πρεβέζη την 9 Μαϊου 1832
Ο Βρετανικός αντιπρόξενος
[Υπογραφή] Παυλος Αντώνιος Χρυσσομαλι»
Επίσης χειρόγραφη υπογραφή στα ελληνικά «Λιοχαντής Αγάς (ή Αράς)»
Αποτελεί ένα σπάνιο πρότυπο εγγράφου περιήγησης στην τουρκοκρατούμενη Ελλάδα και φέρει την υπογραφή του 
Αντιπροξένου της Βρετανίας Paolo Antonio Crissomali. Ο Crissomali εντοπίζεται και ως Αντιπρόξενος Μεσολογγίου το 1821 
& 1828. Από τα ονόματα που αναφέρονται, o George Isaac Austin εντοπίστηκε στο 95th Foot Regiment, με το αρχηγείο του 
Τάγματος να έχει μεταφερθεί στην Κέρκυρα τον ίδιο μήνα που συντάσσεται το παρόν έγγραφο, τον Μάιο του 1832.
Το έγγραφο περιλαμβάνει σφραγίδες του Βρετανικού προξενείου Πρεβέζης, του Αυστρο-ουγγρικού Προξενείου Ιωαννίνων, 
επτά αρνητικές Οθωμανικές σφραγίδες (πέντε στην μπροστινή και δύο στην πίσω όψη), και επίσης χειρόγραφα κείμενα / 
αποδεικτικά διέλευσης στα παλαιοτουρκικά, ελληνικά και Ιταλικά. Δύο γραφές στα παλαιοτουρκικά (στην μπροστινή και πίσω 
όψη) είναι γραμμένες με το επίσημη μαύρη επιχρυσωμένη μελάνη, ενώ χειρόγραφο ελληνικό κείμενο στο κάτω μέρος της 
μπροστινής όψης διακρίνεται αναφορά σε «πέντε εγγλέζους αξιωματικούς».
Επίσημο υδατογραφημένο χαρτί.
Wylly, Harold Carmichael (1929). History of the 1st & 2nd battalions, the Sherwood Foresters pp.390

Lot. 8231 Starting Price: 80 €
HOPE äomas, ANASTASE, ou Mémoires d’un Grec: écrits à la òn du XVIIIe siècle; Traduits de l’Anglais par l’auteur de Londres 
en 1819 / Tome Deuxieme. Paris: Gide & H. Nicolle, 1820. 1st edition, 1 out of 2 volumes, in 8vo, p.525+[14+4, ed. catalogue]. 
úe author, a Dutch and British merchant banker, author, philosopher and art collector, at early age, he began a long journey in 
Greece, Turkey and throughout the Mediterranean basin, which lasted 8 years (1787-1795). In this Philhellene novel, he was able 
to combine àction with descriptions of reality and the narration of contemporary historical events, which was quite rare at 
that time. Published without an author’s name, it was once attributed to Lord Byron. Soýcover, rather worn externally. Clean and 
quite tight inside, missing the folding map at the end.



R A R E  B O O K S ,  M A P S ,  P R I N T S ,  P H OTO G R A P H Y & D O C U M E N T S 57

Φ Ι Λ Ε Λ Λ Η Ν Ι Σ Μ ΟΣ  -  Ε Π Α Ν Α Σ ΤΑ Σ Η  1821 /  G R E E K R E V O LU T I O N

For additional and more detailed images, visit the online auction catalogue at: 
www.karamitsos.com

Lot. 8232 Starting Price: 320 €
ŒUVRES de LORD BYRON. Cinquième Edition, entièrement revue et corrigée par A. P…. T; précède d’une notice sur Lord Byron 
par M. Charles NODIER. Tomes 1-18. A Paris, chez Ladvocat, 1823-1824. Complete in 9 volumes, 12mo. Vols. 1 - 2 in 1 binding: 
1823, [4]+xx+264 p. and [4]+288 p. / Vols. 3 - 4 in 1 binding: 1823, [4]+xvi+312 p. and [4]+276 p. / Vols. 5 - 6 in 1 binding: 1823, 
[4]+263 p. and [4]+260 p. / Vols. 7 - 8 in 1 binding: 1823, [4]+270 p. and [4]+293 p. / Vols. 9 - 10 in 1 binding, 1823, [4]+319 p. 
and [4]+264 p. / Vols. 11 - 12, in 1 binding, 1823, [4]+272 p. and [4]+294 p.. Vols. 13 - 14 in 1 binding, 1823 (volume 13) and 1824 
(volume 14), [4]+277 p. and [4]+246 p. / Vols. 15 - 16 in 1 binding: 1824, [4]+234 pages and [4]+264 p. / Vols. 17 - 18 in 1 binding, 
1824, [4]+273 pages and 226 p.
Text in French. 5th edition. Full leather bindings with raised bands. Marbled end pages. Some chipping to the heads of several 
volumes. Wear of age to corners and edges. Some foxing and foxing inside, otherwise Very Good.

Lot. 8234 Starting Price: 120 €
DALLAS, R.C., Correspondance De Lord Byron: Avec Un 
Ami, Et Lettres Ecrites A Sa Mere, En 1809, 1810 et 1811, Du 
Portugal, De L’Espagne, De La Turquie, Et De La Grece, Sou-
venirs et Ovservations; Le Tout Formant Une Historire De 
Sa Vie, De 1808 A 1814. Ornee De Son Portrait et D’Une Vue 
De Newstead-Abbey. Edité par Galignani, Baudouin Frères, 
Charles Gosselin, Paris, 1825. 2nd Edition. Complete in 3 
Tomes, 2 Volumes (Tomes 1-2 & Tome 3). Text in French. Hard 
bound in full leather, with raised boards. Pages show some 
foxing. One small chip to the upper spine edge of volume 2, 
otherwise in very good condition.

Lot. 8233 Starting Price: 160 €
Pouqueville F. C. H. L., “Histoire de la regeneration de 
la Grece, comprenant le precis des evenements depuis 
1740 jusqu’en 1824, Deuxieme edition”, Paris, Chez Firmin 
Didot Pere et Fills, 1825. Complete, four (4) Volumes 
(Tome I, II, III, IV). In 8vos, pp.538, 594, 586, 552. Second 
Paris edition (First in 1824). WIth frontispieces, 5 engraved 
portraits and 6 folding maps. Not in Blackmer (Blackmer 925, 
1st ed.), Contominas Collection 580. 
ºis work, that achieved an amazing success in Europe, gives 
full expression to Pouquevilles philhellenic sentiments, which 
developed during the ten years he spent as French consul at 
Ioannina with Ali Pasha.
Volumes II-IV are half leather bound in brown, with gild deco-
ration and titles on spine, mainly rubbed along joints and 
extremities; green carton boards, medium worn. Volume I 
comes with industrial binding (red morocco leather spine and 
title in gilt), along with red fabric boards, near »ne. Occasional 
spotting at »rst and last pages in all volumes, marbled endpa-
pers and page edges.
Very Good copy.
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Lot. 8235 Starting Price: 150 €
[LORD BYRON]. “Illustrations to the Works of Lord Byron: ºe Drawings of Chalon, Leslie, Harding, Herbert, Meadows, Stepha-
no½, E. Corbould, Fanny Corbaux, Jenkins & Westall. Engraved under the Superintendence of Mr. Charles Heath…”, Fullarton, 
[1830].
COMPLETE including a frontispiece portrait of Lord Byron, an engraved title-page and 35 full-page engravings, prepared by 
famous contemporary artists, inspired by the struggle of Greece against the Ottomans and the Greek Revolution.
Contemporary binding, half leather, worn along spine joints & edges. Interior in Very Fine condition.

Lot. 8236 Starting Price: 350 €
[Russo-Turkish War 1828–29] Baron von Ehrenkreutz, “Beschreibung des letzten russisch-türkischen Krieges, vom Aus-
bruche desselben bis zum Frieden von Adrianopel : nebst einigen kurzen biographischen Schilderungen der berühmtesten 
Helden dieser Periode / bearb. von Baron von Ehrenkreutz”, Joseph Wolf, Dusseldorf, 1830. 8vo, pp. viii, 212.
Impressive and rare German publication about the Russo-Turkish War 1828–29. It includes:
a folding frontispiece of Adrianople, 3 full-page portraits of Tsar Nicholas I of Russia, General Graf Diebitsch Sabalskansky, 
General Graf Laskewitsch Grivansky, two (2) rare folding maps of the Balkans-§race (41x47cm) & the Black Sea (44x48cm) 
covering in details the important facts of the War and entitled “Geographisch historische Karte des Kriegsschauplatzes in Asien 
in den Jahren 1828 u. 1829” an impressive folding view from the Battle of Navarin (45x41cm) entitled “Seeschlacht von Navarin 
den 20ten October 1827 / H.W. Eberhand”. 
ºe Russo-Turkish War of 1828–1829 was sparked by the Greek War of Independence of 1821–1829. War broke out aÁer the 
Ottoman Sultan Mahmud II closed the Dardanelles to Russian ships and revoked the 1826 Akkerman Convention in retaliation 
for Russian participation in October 1827 in the Battle of Navarino. ºe current book was published just aÁer the signing of the 
Treaty of Adrianople (1829), that resulted to the recognition from Turkey of the independence or autonomy of Greece.
Baron von Ehrenkreutz (ca. 1786-ca. 1866) is a somewhat mysterious person. He seems to have pursued careers as a military of-
»cer and as a writer, although he also had pretensions to a title of nobility.
Contemporary binding: simple paper boards. Spotting throughout, cracked spine, large tear on one map and repaired tear on 
Battle of Navarino view. 
Very Rare edition of the War that was caused by the Greek War of Independence and resulted in the recognition of Greek 
independence by the Turks.



R A R E  B O O K S ,  M A P S ,  P R I N T S ,  P H OTO G R A P H Y & D O C U M E N T S 59

Φ Ι Λ Ε Λ Λ Η Ν Ι Σ Μ ΟΣ  -  Ε Π Α Ν Α Σ ΤΑ Σ Η  1821 /  G R E E K R E V O LU T I O N

Lot. 8239 Starting Price: 250 €
[ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ] BETANT E.A., Correspondance du Comte J. CAPODISTRIAS, President de la Grece, Comprenant Les Lettres 
Diplomatiques, Administratives Et Particulieres, Ecrites Par Lui Depuis Le 20 Avril 1827 Jusqu’au 9 Octobre 1831 / Tomes 4 / Ge-
neve: Abraham Cherbuliez et Ce - Paris: Meme Maison de Commerce, 1839. 
COMPLETE in FOUR (4) VOLUMES. 
In 8vo, p. vij+[1]+56, [4]+551, [4]+560, [4]+551. Historical material for the modern Greek history, including diplomatic, adminis-
trative and private letters, written by the founder of the modern Greek State and the architect of Greek Independence, from 
April 20, 1827 until October 9, 1831. All collected and put in order by the care of his brothers and published by E. A. Bétant. Full 
green clothed bound, Tome Quatrieme stained on front board, the rest with slight wear. Inside some oxidized leaves, handwritten 
notes on page vij in Tome Premiere, otherwise clean and tight. Very Good and Valuable copy overall. [Legrand & Pernot, 1308]

Lot. 8237 Starting Price: 50 €
ΠΕΡΡΑΙΒΟΣ Χριστόφορος, ΑΠΟΜΝΗΜΟΝΕΥΜΑΤΑ ΠΟΛΕΜΙΚΑ, διαφόρων μαχών συγκροτηθεισών μεταξύ Ελλήνων και 
Οθωμανών κατά τε το Σούλιον και Ανατολικήν Ελλάδα από του 1820 μέχρι του 1829 έτους / Συγγραφέντα παρά [...] εις τόμους 
δύω / ΤΟΜΟΣ ΠΡΩΤΟΣ: περιέχων τας από των 1820 μέχρι τέλους του 1822. Εν Αθήναις: Εκ της Τυπογραφίας Ανδρέου Κορομηλά, 
1836. Ο πρώτος από τους δύο τόμους, σε 8ο, σελ. ιδ’+208. 
Ο Χριστόφορος Περραιβός ήταν Έλληνας στρατιωτικός, πολιτικός, αγωνιστής του εικοσιένα, δάσκαλος, στιχουργός και 
συγγραφέας πολεμικών απομνημονευμάτων. Στενός συνεργάτης του Ρήγα Φεραίου, μέλος της Φιλικής Εταιρείας από το 
1817, εθναπόστολος στην κυριολεξία διατρέχει όλη την Ελλάδα. Τα “Απομνημονεύματά” του αποτελούν πολύτιμο ιστορικό 
οδηγό της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, λίγα χρόνια μετά την επιτυχημένη έκβασή του και την ίδρυση του πρώτου 
Ελληνικού κράτους.
Μοντέρνο δερμάτινο δέσιμο, με ελάχιστη φθορά. Διάσπαρτες κηλίδες οξείδωσης εσωτερικά, αρκετά κιτρινισμένες οι πρώτες 
σελίδες (με ίχνος υγρασίας στο κάτω τμήμα), αλλά γενικά σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8238 Starting Price: 320 €
BROCKEDON William, FINDEN, W., E. F. FINDEN, “Finden’s illustrations of the life and works of Lord Byron, with original and 
selected information on the subjects of the engravings by W. Brockedon”, London, John Murray, 1833-1834.
FIRST EDITION. COMPLETE in three (3) Volumes, and 125 steel-engravings including engraved title-pages and frontispieces 
for each volume, missing one small vignette at the end of 3rd Volume.
Many engravings inspired by the Greek revolution such as the depictions of Souli, Ioannina, Mesologhi, Olympos, Tempe, Pa-
tra, Corinth, Corfu, Kefalonia, Athens and other (Σούλι, Γιάννενα, Μεσολόγγι, Όλυμπος, Τέμπη, Πάτρα, Κόρινθος, Κέρκυρα, 
Κεφαλονιά, Αθήνα, Ακρόπολη). Engraved by Finden brothers based on masterpieces of famous artists such asTurner, Westall, 
Roberts, Page and others.
A great and First edition reference to the works of Lord Byron, with descriptive accounts of locations from his life and po-
etry, a large part of which concerns Greece during the Greek War of Independence. 
Blackmer 208, Wise II pp.97.
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Lot. 8240 Starting Price: 120 €
BROFFERIO Angelo,”Antica e nuova Grecia: Scene elleniche con cenni ed illustrazioni sull’ antica Grecia del Cav. Professore 
Amedeo Peyron”, Torino, Fontana, 1844 & 1846.
First Edition. Complete in 2 Volumes. 4to, pp.xii+139+425+488. With 40 steel & 20 wood-cut full-page engravings and nu-
merous wood-cuts in text, depicting various views of mid 19th century Greek places and personalities of the Greek War for 
Independence. Period binding: Leather spines with blind-stamped decorations in gilt. External wear along joints and extremities, 
spotting throughout. Contominas 94.

Lot. 8241 Starting Price: 60 €
POEMS BY LORD BYRON ILLUSTRATED, London & New York: George Routledge, [ca. 1860]. In 12mo, pp.xxxii,719. With eight 
(8) B/W illustrations by Birket Foster, John Gilbert, etc. Hardcover. Οriginal decorative blue cloth, over beveled boards. Titles 
and decorative tooling in black and gilt. Spine bands and panel edges somewhat dulled and rubbed as with age, along with some 
tears and cracks. Corners bumped. All edges gilt. Light foxing to prelims. Title page missing, on sheet detached inside, scattered 
spotting and water stain at last pages, otherwise clean and complete. Ex libris stamp. Good copy.

Lot. 8242 Starting Price: 120 €
ΦΙΛΗΜΩΝ  Ιωάννης, «Δοκίμιον περί της Ελληνικής  Επαναστάσεως», Τόμος 2ος, Αθήναι, τύποις Γ. Καρυοφύλλη, 1859, 8ο, 
σελ. λστ΄, 420, [4].
Ο Ιωάννης Φιλήμων ήταν μέλος της Φιλικής Εταιρείας και ιστορικός συγγραφέας του 19ου αιώνα. Είναι από τους πρώτους 
ιστορικούς που συνέλεξαν και δημοσίευσαν κάποια οθωμανικά έγγραφα αναγνωρίζοντας ρητά τη σημασία των τουρκικών 
αρχείων για τη συγγραφή της ιστορίας της Ελληνικής Επανάστασης. Το 1859 εξέδωσε τους δύο πρώτους τόμους του «Ιστορικού 
δοκιμίου περί της Ελληνικής Επαναστάσεως»,και ακολούθησαν το 1860 ο τρίτος και το 1861 ο τέταρτος τόμος.
Άκοπο αντίτυπο, με τα αρχικά καλύμματα.
Σπασμένη ράχη και εκτεταμένες φθορές στα καλύμματα. Ως έχει.

Lot. 8243 Starting Price: 80 €
ΤΡΙΚΟΥΠΗΣ Σπυρίδων, «ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ. Έκδοσις Δευτέρα επιθεωρηθείσα και διορθωθείσα», 
Λονδίνο, Εκ της εν τη Αυλή του Ερυθρού Λέοντος Τυπογραφίας Ταϋλόρου και Φραγκίσκου, Τόμοι Α’ – Δ’, 1860 - 1862.
ΠΛΗΡΕΣ σε τέσσερις τόμους. Αρχικά μαλακά χάρτινα καλύμματα. Εκτεταμένες φθορές: αποκολλημένα ορισμένα καλύμματα, 
φθορές στις ράχες. [Ως έχει]
Γκίνης-Μέξας 8423, 8856, 9373.

Lot. 8244 Starting Price: 120 €
ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ Χ”ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ, ΤΑ ΣΠΕΤΣΙΩΤΙΚΑ. Ήτοι συλλογή ιστορικών εγγράφων και υπομνημάτων αφορώντων 
τα κατά την Ελληνικήν Επανάστασιν του 1821. Αρυσθείσα εκ των αρχείων της νήσου Σπετσών, συμπληρωθείσα δε εκ των του 
κράτους αρχείων και άλλων πηγών υπό Α. Α. Χ. Αναργύρου. Τόμος Πρώτος (από τρεις). Αθήνησι, τυπογραφείον Δ. Α. Μαυρομμάτη, 
1861. Σε 8ο, σ. ρλδ’+1231(=1131). Συλλογή ιστορικών εγγράφων και υπομνημάτων για την ελληνική Επανάσταση του 1821. 
Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη με χρυσότυπο τίτλο και χοντροχάρτονα καπάκια, μικρή φθορά. Κοσμημένες ταπετσαρίες 
εσωτερικά, εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά. Πολύ καλό αντίτυπο. [Γ.-Μ.: 8889]
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Lot. 8245 Starting Price: 140 €
ΓΕΡΒΙΝΟΣ Γ. Γ., Ιστορία της Επαναστάσεως και Αναγεννήσεως της Ελλάδος . Μεταφρασθείσα δε από του πρωτοτύπου 
υπό ΙΩΑΝΝΟΥ Π. ΠΕΡΒΑΝΟΓΛΟΥ, τόμοι Α΄ και Β΄, Αθήνησι, εκ του Τυπογραφείου Χ. Ν. Φιλαδέλφεως, 1864 & 1865. Α’ 
Έκδοση, Πλήρες σε 2 τόμους, 8ο, σσ. η’+534, 596. Συναρπαστική και λεπτομερής εξιστόρηση γεγονότων και κατορθωμάτων 
κατά την Ελληνική επανάσταση του 1821. Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη με χρυσότυπο τίτλο και χοντροχάρτονα καπάκια, 
φθορά κυρίως στις άκρες. Κοσμημένες ταπετσαρίες εσωτερικά, καλό δέσιμο σελίδων, ελαφρύ κιτρίνισμα. Πολύ καλό 
αντίτυπο. ΓΚΙΝΗΣ- ΜΕΞΑΣ αρ. 1864.219 &  1865.277.

Lot. 8246 Starting Price: 150 €
[American Philhellenism – Cretan Revolution] HOWE Samuel Gridley, “§e Cretan refugees and their American helpers: A 
statement addressed to the contributors for the relief of Cretan refugees”, Boston, Lee and Shepard, 1868.
8vo, pp.64, including a frontispiece map of Crete presenting the distribution of Christians and Muslims in the island, missing the 
photograph of the Cretan refugees in Athens between pp.32 & 33.
Based in Boston, the philhellene Doctor Samuel G. Howe, along with the contribution of the American Consul W. J. Stillman 
(famous also for his aesthetically »ne photographs of the Acropolis), leaded this Cretan-aid movement, raised $ 37,000 and sent 
to Crete large quantities of clothing.
ºe current publication is addressed to the American public and the American donators that contributed to the Cretan people 
aÁer the outbreak of the Cretan Revolt and the following Ottoman atrocities. It starts with a short historical introductory text 
leading to the Cretan Revolution of 1866, it presents érst-hand information, stated in the form of letters from the members of 
the American Missionaries in Crete. It also presents letters to and from the Central Cretan Committee in Athens and articles pub-
lished in that period. In the end, 12 pages of the American subscribers to the Cretan Fund along with the amounts oêered.
Original publisher’s binding. Light occasional spotting.
Rare.

Lot. 8247 Starting Price: 120 €
ΟΡΛΑΝΔΟΣ Αναστάσιος, ΝΑΥΤΙΚΑ Ήτοι Ιστορία Των Κατά Των Υπέρ Ανεξαρτησίας Της Ελλάδος Άφωνα Πεπραγμένων Υπό Των 
Τριών Ναυτικών Νήσων Ιδίως Δε Των Σπετσών, Υπό Αναστάσιου Ορλάνδου Αθ. Τόμοι Α & Β’, εν Αθήναις, εκ του Τυπογραφείου 
Χ. Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΩΣ, 1869. 2 τόμοι σε ένα τεύχος, σε 8ο, σελ. 440 (Τόμος Α’), 524 (Τόμος Β’). Ιδιωτική Βιβλιοδεσία, δερμάτινη 
ράχη με χρυσότυπο τίτλο, χοντροχάρτονα καπάκια, φθορά ραφιού. Κοσμημένες ταπετσαρίες εσωτερικά, καλό δέσιμο σελίδων, 
διάσπαρτες οξειδώσεις, καθώς και λίγες υπογραμμίσεις ερυθρού και κυανού μολυβιού. Πολύ καλό και δυσεύρετο αντίτυπο.

Lot. 8248 Starting Price: 40 €
ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, Γρηγόριος ό Ε’ ό Οικουμενικός Πατριάρχης / Τραγωδία Πράξεως Μίας εις Μέρη Πέντε. Εν Αθήναις, 
τυπ. ΠΕΡΡΗ - ΒΑΜΠΑ, 1869. Σε 8ο, σελ. 163, Ιδιωτική βιβλιοδεσία, υφασμάτινη ράχη, χοντροχάρτονα καπάκια, με φθορά. 
Διατηρείται το αρχικό χάρτινο οπισθόφυλλο. Κομμένη άνω δεξιά γωνία της σελίδας τίτλου, δεν επηρεάζει τον τίτλο. Χειρόγραφο 
όνομα κατόχου. Εκτός από κιτρίνισμα, πολύ καλή κατάσταση εσωτερικά.
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Lot. 8249 Starting Price: 80 €
ΤΡΙΚΟΥΠΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, “ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ, έκδοσις Τρίτη, επιθεωρηθείσα και επιδιορθωθείσα 
υπ’ αυτού του συγγραφέως”, Αθήνα: Τυπογραφείο της Ώρας, 1888. 4 τόμοι δεμένοι σε δύο (1-2, 3-4), σε 8ο, σελ. ιθ’ + 287, ζ’ + 
304, ζ’ + 307 και ζ’ + 334.
Η Ιστορία του Σπυρίδωνα Τρικούπη είναι ένα από τα πρώτα ιστορικά έργα για την Επανάσταση του 1821, γραμμένο από έναν 
φιλελεύθερο διανοούμενο και πολιτικό αλλά και πρωταγωνιστή των γεγονότων, όχι απλώς αυτόπτη μάρτυρα. Εντούτοις, 
το σύγγραμμα αυτό δεν είναι βασισμένο μόνο στις δικές του εμπειρίες και ιεδολογικές προτιμήσεις, αλλά και σε πολλά 
επίσημα έγγραφα, που το κατατάσσουν στις σημαντικές ιστορικές μελέτες του απελευθερωτικού αγώνα των Ελλήνων.
Βιβλιοδεσία πολυτελείας (εποχής), δερμάτινη ράχη και γωνίες, χοντροχάρτονα καπάκια ο πρώτος τόμος, υφασμάτινα ο 
δεύτερος, φθορά κυρίως περιμετρικά και περισσότερο στο πανί. Κοσμημένα εσωτερικά προσέλιδα, καθαρές και καλά δεμένες 
σελίδες. Μικροί διάσπαρτοι λεκέδες οξείδωσης και κιτρίνισμα. Με ένα πορτραίτο του συγγραφέα εκτός κειμένου στον πρώτο 
τόμο. Καλό αντίτυπο. ΓΜ 8423(Τ.1), 8856(Τ.2), 9373(Τ.3, Τ.4).

Lot. 8250 Starting Price: 120 €
ΘΕΡΕΙΑΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, «ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΚΟΡΑΗΣ υπό Δ. Θερειανού / εκτυπούται αναλώμασι του Οικονόμειου 
Κληροδοτήματος». Τόμοι Τρεις (3). Τύποις του Αυστροουγγρικού Λόϋδ. Εν Τεργέστη, 1889 – 1890. Πλήρες σε 3 τόμους, σε 8ο, 
σελ. [4]+413+[3], [4]+352+[4], [6]+168+ρλη’ (Παράρτημα)+[2]. Βιομηχανικό δέσιμο, δερμάτινη ράχη, υφσμάτινα καπάκια, μικρή 
φθορά. Εκτός από κιτρίνισμα των σελίδων, εσωτερικά σε εξαιρετική κατάσταση. Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1889.12 (Τομ. 1), Ηλιού-
Πολέμη, αρ. 1889.8 (Τομ. 2), Ηλιού-Πολέμη, αρ. 1889.9 (Τομ. 3).

Lot. 8251 Starting Price: 60 €
GRAVIERE J. De la, Ιστορία του υπέρ Aνεξαρτησίας των Ελλήνων Aγώνος, κυρίως του Nαυτικού / Μετάφρασις Κωνσταντίνου 
Ν. Ράδου. Αθήνα, Ι. Νοτάρης, 1894. Σε 8ο, λα´+ 339 σ. Βιομηχανικό δέσιμο, δερμάτινη ράχη, χοντροχάρτονα καπάκια, μικρή 
φθορά. Χρωματιστά εσώφυλλα, κόσμηση στα ακροσέλιδα. Σχεδόν εξαιρετική κατάσταση στο εσωτερικό, συνολικά πολύ καλό 
αντίτυπο.

Lot. 8252 Starting Price: 100 €
ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ Τρύφων Ε., «Ιστορία Αλή πασά του Τεπελενλή, σατράπου της Ηπείρου (1741-1822)». Εκδοτικόν Κατάστημα Π. 
Ζανουδάκη, εν Αθήναις 1896. Σε 8ο, σελ. 734. Με πολλές εικόνες εκτός κειμένου. Μικρό σκίσιμο στο περιθώριο δύο φύλλων 
(σ.7-8, 75-6, ), επιδιορθωμένα σχισίματα σε τέσσερα φύλλα (σ. 279-80 και 313-18). Λίγο λερωμένες μερικές σελίδες, κυρίως στην 
αρχή (οξειδώσεις από φυτό στις σ. 366-67 και 636-637). Ιδιωτική βιβλιοδεσία, πανόδετο (απομίμηση δέρματος). Πολύ καλό 
αντίτυπο.

Lot. 8253 Starting Price: 70 €
Comte Arthur de GOMBINEAU, Deux études sur la GRECE MODERNE / Capodistrias - Le royaume des Hellènes. Paris, Libraire 
Plon, 1905. First Edition, in 12mo, p. [4]+iv+325+[3]. Original edition of the combination of these two articles (Capodistrias - Le 
royaume des Hellènes) which appeared for the »rst time, respectively in the magazines of “Deux-Mondes” in 1841, and in 1878 in 
the “Correspondent”. Full clothed bound, dull and rubbed, semi-detached spine. Rather loose binding, but clean and complete. Ex 
libris label at front endpaper, ex libris stamp at the back of title page.
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Lot. 8254 Starting Price: 70 €
ΚΑΝΔΗΛΩΡΟΣ ΤΑΚΗΣ, Ιστορία του Εθνομάρτυρος Γρηγορίου του Ε’. Εν Αθήναις, Τυπ. Δ. Ευστρατίου και Δ. Δελή, 1909. Σε 8ο, 
σελ. 288. Αρχικό πανί, κοσμημένο με χρυσότυπο τίτλο και φυτικά σχέδια στο εμπροσθόφυλλο και στη ράχη. Εμφανής φθορά 
κυρίως στο άνω τμήμα. Εσωτερικά σε εξαιρετική κατάσταση, κόσμηση στις άκρες των σελίδων.

Lot. 8255 Starting Price: 50 €
ΚΑΝΔΗΛΩΡΟΣ ΤΑΚΗΣ, Η Φιλική Εταιρία 1814-1821 / Εκδίδεται χορηγούντος και πάλιν Παναγιώτου Κ. Οικονόμου, 
μεγαλέμπορου εκ Γορτυνίας. Εν Αθήναις, Τύποις Ν. Δ. Φραντζεσκάκης, 1926. Σε 8, σελ. 48. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα με μικρή 
φθορά και επιδιόρθωση ψηλά στη ράχη. Εξίσου πολύ καλή κατάσταση στο εσωτερικό, εκτός από ελάχιστες σημειώσεις με 
μολύβι στις πρώτες σελίδες.

Lot. 8256 Starting Price: 50 €
ΡΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΡΑΔ., Ο Βασιλεύς Φουάτ ο Αος και η αναγεννωμένη Αίγυπτος / Μετά συνοπτικής ιστορίας του Μωχάμετ Άλη και 
του Χεβίδου Ισμαήλ. Τυπογραφείον Κασιμάτη & Ιωνά. Αλεξάνδρεια, 1930. Σε 8ο, σελ. XVI΄+402. Με 40 A/M εικόνες από την 
Αίγυπτο και τον Βασιλιά Φουάτ σε ιλουστρασιόν χαρτί εκτός κειμένου. Ξεχωριστό κεφάλαιο για την Ελληνική επανάσταση και 
την εκστρατεία κατά της Πελοποννήσου (Ναυμαχία του Ναυαρίνου), καθώς και για τις Ελληνικές Κοινότητες και Παροικίες 
της ΑΙγύπτου. Ιδιωτική βιβλιοδεσία με δέρμα στη ράχη και χρυσότυπο τίτλο και κόσμηση σε όλα τα νεύρα. Μικρή φθορά. 
Σχεδόνο εξαιρτετική η κατάσταση στο εσωτερικό. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8257 Starting Price: 40 €
ΚΟΥΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ Ευδοξία (έκδοση), «Ο Στρατηγός Δήμος Τσέλιος ο περίφημος Γερο-Δήμος», Τύποις Π.Δ. Σακελλαρίου, 
Αθήναι, 1930. Σε μεγάλο 8ο, σελ. η’+188. Ο Δήμος Τσέλιος, γνωστός με το όνομα Δημοτσέλιος, ήταν ένας από τους 
μεγάλους αγωνιστές του 1821. Εξίσου γνωστός ήταν κι ο έρωτάς του με τη Ρηνιώ, της πανέμορφης κοπέλας που ντύθηκε 
άνδρας και ανέβηκε στα βουνά για να γλυτώσει από τον Αλή Πασά. Στο βιβλίο αυτό της εγγονής του οπλαρχηγού, Ευδοξίας 
Κουμουτσοπούλου, παρατίθεται σχεδόν ολόκληρη η επιστολογραφία του Δήμου Τσέλιου, με εκτενείς αναφορές στις 
ιστορικές περιστάσεις που αποτελούσαν κάθε φορά το κάδρο των επιστολών. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, μικρή φθορά. 
Αξάκριστο αντίτυπο. Καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8258 Starting Price: 40 €
PUAUX RENE, ”REVENONS EN GRECE”. Paris, Societe Commerciale d’ Edition et de Librairie, 1932. 12o, pp.viii, [9]-249, [3], text 
in French. Later binding in cloth, rubbed on spine, original covers preserved intanct

Lot. 8259 Starting Price: 70 €
ΑΛΙΜΠΕΡΤΗ Ι. ΣΩΤΗΡΙΑ, «Αι ηρωίδες της Ελληνικής Επαναστάσεως». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, τύποις “Στεφ. Ν. Ταρουσόπουλου”. 
Αθήνα, 1933. Σε 4ο, σελ. 482. Με ολοσέλιδες Α/Μ εικόνες εντός και εκτός κειμένου. Πρώιμο και δυναμικό σύγγραμμα του 
φεμινισμού στην Ελλάδα και τη συμβολή των ελληνίδων γυναικών στον εθνικό απελευθερωτικό αγώνα του 1821. Ιδιωτική 
βιβλιοδεσία με δέρμα στη ράχη. Αντίτυπο υπογεγραμμένο από τη συγγραφέα.

Lot. 8260 Starting Price: 120 €
ΚΑΣΟΜΟΥΛΗΣ Νικόλαος, «Ενθυμήματα στρατιωτικά της Επαναστάσεως των Ελλήνων 1821-1833, προτάσσεται ιστορία 
του αρματωλισμού / Εισαγωγή και σημειώσεις υπό Γιάννη Βλαχογιάννη» (Αρχεία της νεωτέρας ελληνικής ιστορίας, Δ.´). Αθήνα 
1939-1942. Τόμοι τρεις, σελ. οζ´+ 464, 699 και 629. Πορτραίτο του συγγραφέα και δισέλιδο πανομοιότυπο στον τ. Α´. Ολοσέλιδη 
προσωπογραφία του Γεωργίου Καραϊσκάκη σχεδιασμένη από τον Καρλ Κράτσαϊζεν (Karl Krazeisen στην αρχή του τ. Β´ καί 
πορτραίτο του Ιωάννη Καποδίστρια στην αρχή του τ. Γ´. Πανόδετο, με χρυσότυπο τίλτο στη ράχη. Δύο μικρά επιδιορθωμένα 
σκισίματα, στον τ. Β´ (σ. 81-2) και στον τ. Γ´ (σ. 291-2). Κομμένα στη μέση κατά το ξάκρισμα τα δύο από τα τρία αναδιπλούμενα 
τοπογραφικά του τ. Β´. Πολύ καλό αντίτυπο συνολικά.
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Lot. 8261 Starting Price: 25 €
ΓΑΤΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτρης, «Αλέξανδρος Υψηλάντης, ο εθνικός ήρως του Εικοσιένα». “Ελευθερουδάκης”, χ.χ. Αθήνα, [1940]. 
Σε 8ο, σελ. 128. Αντίτυπο υπογεγραμμένο από το συγγραφέα (με ιδιόχειρη αφιέρωση), άκοπο. Αρχικά εξώφυλλα με μικρές 
φθορές στις ακμές. Συνολικά καλό αντίτυπο.

Lot. 8262 Starting Price: 80 €
Αρχεία της Νεοτέρας Ελληνικής Ιστορίας, «Νικολάου Κ. ΚΑΣΟΜΟΥΛΗ, αγωνιστού του εικοσιένα, Μακεδόνος ΕΝΘΥΜΗΜΑΤΑ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 1821-1833. Προτάσσεται ιστορία του Αρματωλισμού. Εισαγωγή και 
σημειώσεις υπό Γιάννη Βλαχογιάννη», Αθήνα, 1940, 1941, 1942.
Τόμος Α’, Β’ & Γ’ (ΠΛΗΡΕΣ). Οι τόμοι Β’ & Γ’ εκδόθηκαν με τη «Χορηγία Παγκείου Επιτροπής» και φέρουν σχετικές σφραγίδες. 
Μονοσέλιδο σημείωμα στον Γ’ τόμο για τις δυσκολίες της έκδοσης εν μέσω του Β’ Παγκόσμιου Πολέμου.
Μεγάλο 8ο, σελ. οζ’, 464, [1] + 698. Εκτενής μελέτη που περιέχει 2 πίνακες στον Α’ και 2 αναδιπλούμενα σχέδια του υπό 
πολιορκία Μεσολογγίου στον Β’ τόμο. Αρχικά καλύμματα, μερικώς άκοπο. Φθορές στις ράχες, ορισμένες δέσμες φύλλων 
μερικώς αποκολλημένες.

Lot. 8267 Starting Price: 50 €
ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗΣ Γ. Εμμανουήλ, «Η Φιλική Εταιρεία» / Αναμνηστικόν τεύχος επί τη 150ετηρίδι / Έκδοση της Ακαδημίας Αθηνών 
/ υπό Εμμανουήλ Γ. Πρωτοψάλτη, Αθήναι, 1964. Σε 4ο, σελ. 295 [5], με πολυάριθμες εικόνες (πορτραίτα), φωτογραφικές 
αποτυπώσεις χειρογράφων, περιεχόμενα. Ωραία βιβλιοδεσία με δέρμα στη ράχη και στις γωνίες. Έχουν διατηρηθεί τα αρχικά 
εξώφυλλα. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8268 Starting Price: 30 €
«Η Βοστίτσα και το Εικοσιένα», Εκδόσεις «ΦΩΝΗΣ ΑΙΓΙΟΥ», Αίγιο, 1970. 8ο, σελ. 40 με εικονογράφηση. Χειρόγραφη αφιέρωση 
του Γιάννη Ανδρικόπουλου.

Lot. 8266 Starting Price: 20 €
ΒΑΛΕΤΑΣ Γ. (επιμ.), «Δημήτριος Αινιανός ΑΠΑΝΤΑ, Απομνημονεύματα Καραϊσκάκη και άλλων αγωνιστών», «Ο.Ε.Ε. ΑΤΛΑΣ», 
Αθήνα, 1962. 8ο, 526, [2]. Δέσιμο έκδοσης.

Lot. 8265 Starting Price: 30 €
ΦΩΤΙΑΔΗΣ Δ. “ΚΑΝΑΡΗΣ”, Βιβλιοεκδοτική/Ε.Λ.Ε./Κέδρος, Αθήνα, 1960. Σε 8ο, σελ. 523+[5]. Με ολοσέλιδη ξυλογραφία 
του Κανάρη από τον Τάσσο (Αλεβίζο) στην προμετωπίδα. Βιομηχανικό δέσιμο, δερμάτινη ράχη και υφασμάτινα καπάκια, με 
χρυσότυπο τίτλο σε ράχη και εμπροσθόφυλλο και εμπίεστη κόσμηση. Εξαιρετική κατάσταση συνολικά.

Lot. 8264 Starting Price: 30 €
«Φωτάκου απομνημονεύματα περί της Ελληνικής Επαναστάσεως… Νέα ολοκληρωμένη έκδοσις, Τόμοι Α’ & Β’», [ΔΕΜΕΝΟ 
ΜΑΖΙ] «Φωτάκου Βίοι Πελοποννησιων ανδρών», Φιλολογικά Χρονικά, Αθήνα, 1960. 8ο, σελ.672 + 176. Βιβλιοδεσία εκδότη.

Lot. 8263 Starting Price: 45 €
[HYDRA / ΎΔΡΑ] MATTON R., “HYDRA et la Guerre Maritime (1821-1827)”, Collection de L’ Institut Francais D’ Athenes, Athens, 
1953. 8vo, pp.118, [2], LXIII. Including 93 mainly photographs of Hydra, but also reproduction of engravings, maps etc. Original 
dust-jackets illustrated with a photograph and a map of Hydra. Light external wear, otherwise very »ne.
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Lot. 8269 Starting Price: 40 €
ΤΑΣΣΟΣ Α., «Ελευθερία ή Θάνατος», Ίκαρος, 1971. Λεύκωμα με 17 ξυλογραφίες του Α. Τάσου, τυπωμένο τον Μάρτιο του 1971 
στο τυπογραφίο Ασπιώτη-ΕΛΚΑ. Αρχικά περικαλύμματα, μικρές φθορές εξωτερικά.

Lot. 8270 Starting Price: 20 €
”Πολιορκία και άλωσις της Μονεμβασιάς υπό των Ελλήνων τω 1821. Ιστορική πραγματεία Κ. Ν. Παπαμιχαλοπουλου, Αθηνησι, 
1874”, ανατύπωση, Βιβλιοπωλείον Νότη Καραβία, Αθήνα, 1971.

Lot. 8271 Starting Price: 20 €
”Απομνημονεύματα τινά της Επαναστάσεως του 1821 υπό Σταφάνου Ιω. Στεφανοπουλοι, εν Τριπόλει, 1864”, ανατύπωση, 
Βιβλιοπωλείον Νότη Καραβία, Αθήνα, 1971.

Lot. 8272 Starting Price: 20 €
”Σύντομα τινά απομνημονεύματα της ιστορίας της αναγενηθείσης Ελλάδος από του 1821 – 1833 υπό Κ. Μαργαρίτη, Αθηνήσι, 
1853”, ανατύπωση, Βιβλιοπωλείον Νότη Καραβία, Αθήνα, 1971.

Lot. 8273 Starting Price: 100 €
ΚΑΣΟΜΟΥΛΗΣ Νικόλαος, «Απομνημονεύματα της Επαναστάσεως των Ελλήνων 1821-1833» / Προτάσσεται ιστορία του 
Αρματωλισμού / Προλογίζει ο καθηγητής Εμμανουήλ Γ. Πρωτοψάλτης, εισαγωγή και σχόλια του Γιάννη Βλαχογιάννη. 
Εκδοτικός “Οίκος Κοσμαδάκη”, Αθήνα, χ.χ. [1972]. Τόμοι τρεις, σε 8ο, σελ. ξστ’+464, 700 και 656. Ανατύπωση της αρχικής 
έλδοσης «Ενθυμήματα στρατιωτικά της Επαναστάσεως των Ελλήνων 1821-1833 [...] υπό Γιάννη Βλαχογιάννη» (Αρχεία της 
νεωτέρας ελληνικής ιστορίας, Δ.´). Αθήνα 1939-1942. Ιδιωτική βιβλιοδεσία με δέρμα στη ράχη και χρυσότυπο τίτλο. Εξαιρετική 
κατάσταση συνολικά.

Lot. 8274 Starting Price: 20 €
”Η Επανάστασις και καταστροφή της Ναούσης ιστορική πραγματεία… υπό Ν. Γ. Φιλιππίδου, Αθηνήσι, 1881”, ανατύπωση, 
Βιβλιοπωλείον Νότη Καραβία, Αθήνα, 1973.

Lot. 8275 Starting Price: 25 €
ΣΙΜΨΑΣ Γ. Μάρκος, (αρχιπλοίαρχος ε.α.), «Η Ναυμαχία που εθεμελίωσε την ελευθερία της Ελλάδος», Αθήναι 1974. Σε 8ο, σελ. 
256. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα. Πολύ καλό αντίτυπο.
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Lot. 8276 Starting Price: 100 €
ΓΙΑΚΟΥΜΗΣ Γ. ΓΙΑΚΟΥΜΗΣ Π., ΚΑΤΣΕΝΗΣ Ν., ”ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ”, αφιέρωμα στην 150η επέτειο της Εξόδου, πρόλογος Χριστόφορου 
Στράτου. Αθήνα 1976, έκδοση Εθνικής Τραπέζης της Ελλάδος. 2ο, σ.238. Εξαιρετική κατάσταση

Lot. 8277 Starting Price: 20 €
”Εδουάρδ Τρελλώνη, Αναμνήσεις της Ελληνικής Επαναστάσεως”, ανατύπωση, Βιβλιοπωλείον Νότη Καραβία, Αθήνα, 1977.

Lot. 8278 Starting Price: 80 €
“Η Ελλάδα τον 19ο αιώνα. 20 Χαλκογραφίες, υπό W. Linton 
/ 19th century Greece. 20 copper engravings, by W. Linton / 
Λεύκωμα - Album 1”, ΜΠΑΫΡΟΝ, Αθήνα, 1978. Λεύκωμα 
(30x45εκ), έκδοση σε 250 αντίτυπα, αριθμημένο αντίτυπο 
«38/250», με 20 αναπαραγωγές χαλκογραφιών του William 
Linton, σε λυτά φύλλα, όλα αριθμημένα με μολύβι «38/250».
Ο Βρετανός ζωγράφος William Linton, γνωστός για τις 
τοπιογραφίες του, επισκέφτηκε την Ελλάδα το 1842, στα 
πλαίσια ενός ευρύτερου ταξιδιού στη Μεσόγειο.

Lot. 8279 Starting Price: 50 €
Karl von Krazeisen, «ΚΑΡΛ ΚΡΑΤΣΑΪΖΕΝ Προσωπογραφίες 
Ελλήνων και Φιλελλήνων Αγωνιστών», Μορφωτικό Ίδρυμα 
Εθνικής Τραπέζης, Αθήνα, 1980. Folio, με περικάλυμμα 
έκδοσης. 16+14 σελ. και 31 ολοσέλιδες αναπαραγωγές 
χαρακτικών (τίντα) της εμβληματικής έκδοσης του 1828.

Lot. 8282 Starting Price: 80 €
PREZIOSI Amedeo, [A Greek Orthodox priest collects 
oÇerings at the entrance to a church], c.1870. Scarce mid. 
19th century print of Amedeo Preziosi’s painting, framed and 
bearing on reverse the label of “R. ROSEMBERG / Pera, Teke 
593”, atelier & bookshop of Constantinople. Count Amedeo 
Preziosi (December 2, 1816 - September 27, 1882) was a 
Maltese painter known for his watercolours and prints of the 
Balkans & Ottoman Empire.

Lot. 8283 Starting Price: 220 €
ΝΕΡΑΝΤΖΗΣ Ι. Δ., «Ο Μαυρομιχάλης νικά τον Ιβραήμ περί 
Βέργαν».
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΣΠΑΝΙΑ λιθογραφία με την ένδειξη “Εκ 
του πολυχρωλιθοτυπ. Ι. Δ. Νεράντζη εν Λειψία”, 
π.1888.. Πιθανολογείται ότι τυπώθηκε με αφορμή την 
εικοσιπενταετηρίδα της βασιλείας του Γεωργίου Α´. Η 
λιθογραφία πλαισιώνεται στο πάνω μέρος από πορτραίτα 
του Λόρδου Βύρωνα, Αδαμάντιου Κοραή και Ιωάννη 
Καποδίστρια, στο κάτω μέρος σκηνή με αναγεννώμενο 
Φοίνικα, στο δεξί τμήμα κίονας με τον θυρεό της Ελληνικής 
βασιλικής οικογένειας, ενώ στο αριστερό τμήμα κίονας με 
θυρεό Ελληνικής Επανάστασης. Σε κάδρο. Φθορές στο κάτω 
τμήμα.

For additional and more detailed images, visit the online auction catalogue at: 
www.karamitsos.com
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Lot. 8280 Starting Price: 200 €
DUPRÉ Louis, “Bilesikdji, Armenien”, rare hand-colored 
lithographic plate from “Voyage à Athènes et à Constantinople, 
ou Collection de portraits, de vues et de costumes grecs et 
ottomans, peints sur les lieux. Paris: Dondey-Dupré, 1825 
[-1839?]”. It depicts a portrait of an Armenian goldsmith, 
seated on a turkish sofa, holding a long stick. Lettered with 
title. Signed by the artist and lettered ‘Lith.de Lemercier’. Dim. 
of plate: 42x34cm, framed with glass (frame dim. 67x54cm.). 
Light creasing.

Lot. 8281 Starting Price: 180 €
DUPRÉ Louis, “Un Mamlouk”, hand-colored lithographic plate 
from “Voyage à Athènes et à Constantinople, ou Collection de 
portraits, de vues et de costumes grecs et ottomans, peints 
sur les lieux. Paris: Dondey-Dupré, 1825 [-1839?]”. It depicts 
a portrait of a Mamluk soldier, seated on a rock holding a 
sheathed sword. Lettered with title, numbered with plate 
number (Pl. XXXVII). Signed by the artist and lettered ‘Lith.de 
Lemercier’. Water stain on upper central part. Dim. of plate: 
42x34cm, framed with glass (frame dim. 66x55cm.).

Lot. 8278 Starting Price: 80 €
“Η Ελλάδα τον 19ο αιώνα. 20 Χαλκογραφίες, υπό W. Linton 
/ 19th century Greece. 20 copper engravings, by W. Linton / 
Λεύκωμα - Album 1”, ΜΠΑΫΡΟΝ, Αθήνα, 1978. Λεύκωμα 
(30x45εκ), έκδοση σε 250 αντίτυπα, αριθμημένο αντίτυπο 
«38/250», με 20 αναπαραγωγές χαλκογραφιών του William 
Linton, σε λυτά φύλλα, όλα αριθμημένα με μολύβι «38/250».
Ο Βρετανός ζωγράφος William Linton, γνωστός για τις 
τοπιογραφίες του, επισκέφτηκε την Ελλάδα το 1842, στα 
πλαίσια ενός ευρύτερου ταξιδιού στη Μεσόγειο.

Lot. 8279 Starting Price: 50 €
Karl von Krazeisen, «ΚΑΡΛ ΚΡΑΤΣΑΪΖΕΝ Προσωπογραφίες 
Ελλήνων και Φιλελλήνων Αγωνιστών», Μορφωτικό Ίδρυμα 
Εθνικής Τραπέζης, Αθήνα, 1980. Folio, με περικάλυμμα 
έκδοσης. 16+14 σελ. και 31 ολοσέλιδες αναπαραγωγές 
χαρακτικών (τίντα) της εμβληματικής έκδοσης του 1828.

Lot. 8282 Starting Price: 80 €
PREZIOSI Amedeo, [A Greek Orthodox priest collects 
oÇerings at the entrance to a church], c.1870. Scarce mid. 
19th century print of Amedeo Preziosi’s painting, framed and 
bearing on reverse the label of “R. ROSEMBERG / Pera, Teke 
593”, atelier & bookshop of Constantinople. Count Amedeo 
Preziosi (December 2, 1816 - September 27, 1882) was a 
Maltese painter known for his watercolours and prints of the 
Balkans & Ottoman Empire.

Lot. 8283 Starting Price: 220 €
ΝΕΡΑΝΤΖΗΣ Ι. Δ., «Ο Μαυρομιχάλης νικά τον Ιβραήμ περί 
Βέργαν».
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΣΠΑΝΙΑ λιθογραφία με την ένδειξη “Εκ 
του πολυχρωλιθοτυπ. Ι. Δ. Νεράντζη εν Λειψία”, 
π.1888.. Πιθανολογείται ότι τυπώθηκε με αφορμή την 
εικοσιπενταετηρίδα της βασιλείας του Γεωργίου Α´. Η 
λιθογραφία πλαισιώνεται στο πάνω μέρος από πορτραίτα 
του Λόρδου Βύρωνα, Αδαμάντιου Κοραή και Ιωάννη 
Καποδίστρια, στο κάτω μέρος σκηνή με αναγεννώμενο 
Φοίνικα, στο δεξί τμήμα κίονας με τον θυρεό της Ελληνικής 
βασιλικής οικογένειας, ενώ στο αριστερό τμήμα κίονας με 
θυρεό Ελληνικής Επανάστασης. Σε κάδρο. Φθορές στο κάτω 
τμήμα.
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Lot. 8286 Starting Price: 220 €
ΝΕΡΑΝΤΖΗΣ Ι. Δ., «Ο Κωλέτης Πλαπούτας υπερασπίζεται 
τα Δερβένια».
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΣΠΑΝΙΑ λιθογραφία με την ένδειξη “Εκ 
του πολυχρωλιθοτυπ. Ι. Δ. Νεράντζη εν Λειψία”, 
π.1888.. Πιθανολογείται ότι τυπώθηκε με αφορμή την 
εικοσιπενταετηρίδα της βασιλείας του Γεωργίου Α´. Η 
λιθογραφία πλαισιώνεται στο πάνω μέρος από πορτραίτα 
του Λόρδου Βύρωνα, Αδαμάντιου Κοραή και Ιωάννη 
Καποδίστρια, στο κάτω μέρος σκηνή με αναγεννώμενο 
Φοίνικα, στο δεξί τμήμα κίονας με τον θυρεό της Ελληνικής 
βασιλικής οικογένειας, ενώ στο αριστερό τμήμα κίονας με 
θυρεό Ελληνικής Επανάστασης. Σε κάδρο. Φθορές στο κάτω 
τμήμα.

Lot. 8287 Starting Price: 100 €
ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ, Σωτ. «Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΔΡΑΜΑΛΗ», 
χρωμολιθογραφία, αρχές 20ου αιώνα, σε φύλλο διαστ. 
38x54εκ. Σκηνές της Ελληνικής Επανάστασης με βάση τις 
λιθογραφίες του Peter von Hess. Αθήνα, Δ. Κ. Κοκκινάκης, 
λιθ, Γ. Κόλμαν.

Lot. 8285 Starting Price: 220 €
ΝΕΡΑΝΤΖΗΣ Ι. Δ., «Ο Ρήγας εξάπτων τον προς ελευθερίαν 
των Ελλήνων έρωτα».
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΣΠΑΝΙΑ λιθογραφία με την ένδειξη “Εκ 
του πολυχρωλιθοτυπ. Ι. Δ. Νεράντζη εν Λειψία”, 
π.1888.. Πιθανολογείται ότι τυπώθηκε με αφορμή την 
εικοσιπενταετηρίδα της βασιλείας του Γεωργίου Α´. Η 
λιθογραφία πλαισιώνεται στο πάνω μέρος από πορτραίτα 
του Λόρδου Βύρωνα, Αδαμάντιου Κοραή και Ιωάννη 
Καποδίστρια, στο κάτω μέρος σκηνή με αναγεννώμενο 
Φοίνικα, στο δεξί τμήμα κίονας με τον θυρεό της Ελληνικής 
βασιλικής οικογένειας, ενώ στο αριστερό τμήμα κίονας με 
θυρεό Ελληνικής Επανάστασης. Σε κάδρο. Φθορές στο κάτω 
τμήμα.

Lot. 8284 Starting Price: 220 €
ΝΕΡΑΝΤΖΗΣ Ι. Δ., «Ο Κ. Κανάρης πυρπολεί τον Τουρκικόν 
στόλον».
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΣΠΑΝΙΑ λιθογραφία με την ένδειξη “Εκ 
του πολυχρωλιθοτυπ. Ι. Δ. Νεράντζη εν Λειψία”, 
π.1888.. Πιθανολογείται ότι τυπώθηκε με αφορμή την 
εικοσιπενταετηρίδα της βασιλείας του Γεωργίου Α´. Η 
λιθογραφία πλαισιώνεται στο πάνω μέρος από πορτραίτα 
του Λόρδου Βύρωνα, Αδαμάντιου Κοραή και Ιωάννη 
Καποδίστρια, στο κάτω μέρος σκηνή με αναγεννώμενο 
Φοίνικα, στο δεξί τμήμα κίονας με τον θυρεό της Ελληνικής 
βασιλικής οικογένειας, ενώ στο αριστερό τμήμα κίονας με 
θυρεό Ελληνικής Επανάστασης. Σε κάδρο. Φθορές στο άνω 
& κάτω τμήμα.
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Lot. 8288 Starting Price: 100 €
ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ, Σωτ. «Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΜΑΤΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ», 
χρωμολιθογραφία, αρχές 20ου αιώνα, σε φύλλο διαστ. 
38x54εκ. Σκηνές της Ελληνικής Επανάστασης με βάση τις 
λιθογραφίες του Peter von Hess. Αθήνα, Γ. Δ. Φεξης, λιθ, Γ. 
Κόλμαν.

Lot. 8289 Starting Price: 100 €
”Π. ΜΠΟΤΑΣΗΣ ήρως εν τη θαλάσση τω 1821”. Ολοσέλιδη 
χρωμολιθογραφία από το “Νέος Αριστοφάνης Νο.313”. Σε 
κάδρο. Εμφανή διπλώματα και μικρές φθορές.

Lot. 8290 Starting Price: 100 €
ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ, Σωτ. «Η ΑΛΩΣΗ ΤΗΣ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ», 
χρωμολιθογραφία, αρχές 20ου αιώνα, σε φύλλο διαστ. 
38x54εκ. Σκηνές της Ελληνικής Επανάστασης με βάση τις 
λιθογραφίες του Peter von Hess. Αθήνα, Γ. Δ. Φεξης, λιθ, Γ. 
Κόλμαν.

Lot. 8291 Starting Price: 100 €
ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ, Σωτ. «Η ΜΑΧΗ ΤΟΥ ΛΑΛΑ», χρωμολιθογραφία, 
αρχές 20ου αιώνα, σε φύλλο διαστ. 38x54εκ. Σκηνές της 
Ελληνικής Επανάστασης με βάση τις λιθογραφίες του Peter 
von Hess. Αθήνα, Δ. Κ. Κοκκινάκης, λιθ, Γ. Κόλμαν.
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Lot. 8292 Starting Price: 400 €
Ζώνη και τριμερής πόρπη. «Ζουνάρη με την Κορώνα».
19ος αιώνας Θράκη. Δέρμα, πολύχρωμοι πολυεδρικοί λίθοι, άργυρος και ορείχαλκος επίχρυσος, σφυρήλατος, χυτός, 
καλεμιστός, συρματερός και πολύχρωμα σμάλτα.
Πόρπη συνολικό μήκος: 24εκ, Πόρπη μέγιστο πλάτος: 14εκ, Μήκος ζώνης: 80εκ, Πλάτος ζώνης: 8εκ.
Ακέραια ζώνη και πόρπη με αργυρά, ορειχάλκινα και επίχρυσα τμήματα, «παφίλια», και ένθεση με πολύχρωμα σμάλτα και 
πολυεδρικούς, πολύχρωμους λίθους. Έτσι, σε ένα αντικείμενο απαντάται η συνύπαρξη σχεδόν όλων των τεχνικών της 
παραδοσιακής μεταλλοτεχνίας με άμεσες επιβιώσεις της βυζαντινής και παντοίας κόσμησης.
Η ζώνη αποτελείται από περισσότερα από 25 ορθογώνια πλακίδια, το καθένα από τα οποία διαμορφώνει ένα πολύπλευρο 
πλαίσιο και το σύνολο της επιφάνειάς του είναι κατάφορτο με επίθετα, σφαιρίδια, ρόμβους, σχοινία, ταινίες και κάθε άλλο 
στολίδι. Το σύνολο καλύπτεται με λαμπερή επιχρύσωση, «μαλαμοκάπνισμα». Στο εσωτερικό του πλαισίου, σε ένα παιχνίδισμα 
απέριττου και κατάκοσμου, εκτείνεται λεία αργυρή επιφάνεια, δουλεμένη γύρω-γύρω με πυκνό λοξό σφυροκάλεμο («νυχάκι»). 
Το πληθωρικό σύνολο απολήγει στην πραγματική κορωνίδα, την τριμερή πόρπη «κορώνα».
Δύο επιμήκη πλαϊνά τμήματα εικονίζουν πραγματικά το γνωστό στην τέχνη horror vacui της οθωμανικής τέχνης, αφού δεν 
εντοπίζεται ακόσμητη η παραμικρή επιφάνεια. Ένα πλήθος από στριφτά σύρματα, σε ορισμένες μάλιστα περιπτώσεις σαν 
εξαιρετικό γνώρισμα ένα αργυρό και ένα επίχρυσο μαζί, δημιουργούν ένα πλέγμα χώρων, «τα λακκώματα», τα οποία γεμίζουν με 
πολύχρωμο σμάλτο, λαζουρί, μπλε και βαθύ πράσινο μεταξύ πλήθους ανθέων και φυτών καμωμένων στο μέταλλο, στολισμένα 
με πολύχρωμους βαθυκόκκινους λίθους και ποικιλμένα με χρυσό.
Τα πλαϊνά μέρη της πόρπης δένονται σφιχτά με το εξαιρετικά επίμηκες κεντρικό και πράγματι κορονόσχημο. Πέρα από τα 
πάλλοντα ζωντάνιας σμάλτα και τον κυκεώνα των περιελισσόμενων βλαστών και φυλλωμάτων από στριφτό σύρμα, μεγάλοι 
πολυεδρικοί, πολύχρωμοι λίθοι οδηγούν στην κορύφωση στο άνω μέρος. Εκεί, κάτωθεν πολύλοβου πλαισίου, δύο φτερουγίζοντα 
περιστέρια ακουμπούν τρυφερά τα ράμφη τους και γεννώνται βλαστοί. Το απόλυτο σύμβολο της γονιμικής ενώσεως, σε ένα εκ 
των πολυτελέστερων παραδειγμάτων της νεοελληνικής μεταλλοτεχνίας, συνδυάζει όλες τις γνωστές τέχνες με την εξαιρετικά 
σπάνια, απαιτητική και παλαιότατη τεχνική των περίκλειστων σμάλτων, άμεσα βυζαντινή.
Παρόμοιες ζώνες με πόρπες κατασκευάζονταν στην Θράκη για τους πλουσιότερους γάμους, γνωστές ως «του Ζουνάρι με 
την Κορώνα» ή «Σουφλιώτικη Κορώνα» (από το πιο κοντινό μεγάλο κέντρο) και σήμερα γνωστά, πολυτελή, παρόμοια δείγματα 
απόκεινται στο Εθνικό Ιστορικό Μουσείο (βλ. Γιορτινή φορεσιά Σουφλίου, Αρ. Εισ. 6790 και Γιορτινή φορεσιά Ελλληνοχωρίου 
Αρ. Εισ. 6777), στις Συλλογές του Μουσείου Ελληνικής Λαϊκής Τέχνης (Αρ. Μ. 6441) και στην Συλλογή Νοταρά (κσ. 38). Με την 
τελευταία μάλιστα, η οποία είναι ακριβώς χρονολογημένη στα 1904, διαπιστώνεται στενότατη συγγένεια, όπως για παράδειγμα 
στα πλακίδια της ζώνης και την διακόσμησή τους, με την υπό εξέταση ζώνη με πόρπη βέβαια να υπερέχει στην πλαστικότητα 
των κινήσεων, καταδεικνύοντας ενδεχομένως την πρωιμότητά της και το ακόμη υψηλότερο επίπεδο.
Περιγραφή Χαρίλαος Ευ. Γουΐδης

Νεοελληνική Μεταλλοτεχνία
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Lot. 8293 Starting Price: 150 €
Διμερής πόρπη, 19ος αιώνας Κωνσταντινούπολη για τις περιοχές της Θράκης.
Άργυρος υψηλότατης καθαρότητος (με σφραγίδα ελέγχου), καλεμιστός, συρματερός και μάργαρο/σεντέφι. Μήκος: 20εκ, 
Πλάτος: 7εκ.
Αργυρή πόρπη, διμερής σε δύο τμήματα, με έντονα καμπτώμενες απολήξεις/λαχουρόσχημη. Το θηλύκι της ενώσεως δεν 
καλύπτεται, αλλά διακοσμείται όσο περισσότερο είναι δυνατόν στην τόσο μικρή επιφάνεια και παραμένει ορατό. Στην 
πίσω όψη κάθετα στελέχη για την στερέωση σε δερμάτινη ή υφαντή ζώνη και στην λεία ακόσμητη επιφάνεια του ενός 
μέρους διακρίνονται πλημμελώς αποτυπωμένα μέρη «του(γ)ρά» (tughra), δηλαδή του καλλιτεχνικού μονογράμματος του 
Σουλτάνου που εγγυούνταν την καθαρότητα του αργύρου των εργαστηρίων κατασκευής της Κωνσταντινουπόλεως. Αυτό 
αποτελεί υψηλό και σπάνιο σημάδι ελέγχου για τέτοιου είδους αντικείμενο. Τα πλαϊνά επιμήκη μέρη δημιουργούν στην 
ουσία ένα μεταλλικό πλαίσιο στο σχήμα τους, το οποίο ορίζεται από αλλεπάλληλα στεφάνια, καμωμένα με στριφτό σύρμα 
και κατόπιν ταινία, λειτουργώντας σαν μεγάλο καστόνι, στο οποίο εμπεριέχεται το όμοιου σχήματος σκαλισμένο τμήμα. Σε 
άμεση συνάρτηση με παλαιές βυζαντινότροπες διακοσμητικές φόρμες, στο μεγάλο λαχουρόσχημο σεντέφι έχει αποδοθεί με 
καταπληκτική ζωντάνια ένας επιβλητικός αετός που εκτείνεται μεγαλόπρεπα σε όλη την επιφάνεια.
Παρόμοιες λαχουρόσχημες πόρπες με ένθετα τα κεντρικά τμήματα, ιδίως από μάργαρο/σεντέφι, ήταν γνωστές και αγαπητές 
σε πολλές ανατολικές περιοχές της Μακεδονίας και Θράκης και ιδίως παρά τῳ Καβακλή. Μάλιστα, τα σκαλισμένα τμήματα της 
παρούσας πόρπης παρουσιάζονται συγγενέστατα με πόρπη από την ίδια περιοχή, αποκείμενη σήμερα στο Εθνικό Ιστορικό 
Μουσείο.
Επί δε προσθέτως, ο τουγράς, η σφραγίδα του ίδιου του Σουλτάνου, όχι μόνο εγγυάται τον έλεγχο και την υψηλότατη 
καθαρότητα σε άργυρο, γεγονός σπάνιο για νεοελληνικά κοσμικής χρήσης μετάλλινα, αλλά αποδεικνύει και την 
παραγγελία και κατασκευή της πόρπης σε κάποιο από τα περιώνυμα αργυροχοεία της Βασιλεύουσας με την εγγύηση 
ποιότητας που παρείχε η σφράγιση του.
Περιγραφή Χαρίλαος Ευ. Γουΐδης

Lot. 8294 Starting Price: 150 €
Τριμερής πόρπη. 18ος/19ος αιώνας.
Άργυρος, φουσκωτός, χυτός, ένθετος χρωματιστός λίθος. Μήκος: 33εκ, Πλάτος: 26εκ.
Αργυρή πόρπη, τριμερής σε δύο τμήματα, με αμυδρώς διακρινόμενα ίχνη επεμβάσεως στο κεντρικό και πιθανόν μεταγενέστερο 
μέρος. Το θηλύκι της ενώσεως καλύπτεται πίσω από το κεντρικό, και μικρότερο όλων, κυκλικό τμήμα, ευρισκόμενο 
τοιουτοτρόπως στην πίσω όψη, όπως και τα κάθετα στελέχη, για την στερέωση σε δερμάτινη ή υφαντή ζώνη.
Τα πλαϊνά κυκλικά μέρη είναι κατά πολύ μεγαλύτερα σε μέγεθος. Η κυρτή επιφάνειά τους έχει δουλευτεί και διακοσμηθεί μέσω 
της σφυρηλατήσεως του μετάλλου, «φουσκωτή» τεχνική. Σχοινοειδής ταινία και φυτικοί πλόκαμοι ορίζουν το κυκλικό μετάλλιο. 
Από εκεί, ακτινωτώς διατασσόμενα, ροκοκό φυτικά μοτίβα οδηγούν στο κέντρο της σύνθεσης και του αντικειμένου, δηλαδή 
το εντόνως εξηρημένο διά της σφυρηλατήσεως αστεροειδές κόσμημα που εμπερικλείει πολύφυλλο ρόδακα. Το σύνολο έχει 
αποδοθεί άψογα τεχνικά με φούσκωμα, με σφυρηλάτηση και καλέμισμα του θερμού μετάλλου. Έχουν διαπλαστεί όγκοι και 
συνθέσεις που απηχούν ροκοκό μοτίβα, όπως αυτά αναπτύχθηκαν στον οθωμανικό χώρο. Το κεντρικό ατροφικό μέρος της 
πόρπης αποτελείται από χυτά κυκλικά και ημικυκλικά μοτίβα διαρθρωμένα πυραμιδοειδώς, τα οποία οδηγούν σε μικρό ένθετο 
λίθο. Το τμήμα αυτό πιθανόν είναι μεταγενέστερο και χαμηλότερης καθαρότητας αργύρου.
Η υπό εξέταση πόρπη παρουσιάζει συγγενή στοιχεία με αρκετές γνωστές πόρπες, αποκείμενες στο Εθνικό Ιστορικό Μουσείο 
και στις Συλλογές του Μουσείου Ελληνικής Λαϊκής τέχνης και αποτελούν υψηλά δείγματα της φουσκωτής/σφυρήλατης τεχνικής 
στον ηπειρωτικό ελλαδικό χώρο, Θεσσαλία/ Ήπειρο, κατά τον 18ο αιώνα και την επίδραση της ροκοκό κόσμησης για τις 
εύρωστες τάξεις της εποχής (Αρχόντισσες των Ιωαννίνων κ.ά.).
Περιγραφή Χαρίλαος Ευ. Γουΐδης
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Κύπρος / Cyprus Collectables

Lot. 8295 Starting Price: 900 €
ORTELIUS Abraham, “INSULAR. Aliquot AEGAEI Maris Antiqua Descrip… / CYPRUS Insula laeta choris…”, included in Ortelius’ 
“ñeatrum” from 1584 and onwards.
Impressive “mosaic” map with Cyprus framed by the maps of Euboea, Delos, Icaria, Samos, Kea, Rhodes, Lesvos, Chios, & 
Lemnos. 
ñis is a Very Rare state of the map, presenting small diòerences, such as the the disapearence of thye small islands of Melanthy 
and Scopuly (in Delos inset map) comparing to the more common map mentioned by most references (Zacharakis 2502).
Exceptionally decorative, baroque-style cartouches. List of Cyprus places of unknown position headed “Cypri Insulae incognitae 
positionis” on the right side of Cyprus map. Descriptive text of all depicted islands on verso & in Latin, bearing folio numbering 
“XXX”. Full hand-colouring.
Extremely íne condition.
Zacharakis 2503, Stylianou entry 67.

Lot. 8296 Starting Price: 300 €
MERCATOR Gerardum, HONDIUS J., “NATOLIAE SIVE 
ASIA MINOR”, c.1615. Decorative map (34x48cm) including 
present day Turkey, the Greek islands of the Aegean and 
Cyprus prominently shown. ñe sea is engraved in a wave 
pattern, a large sea monster in the Mediterranean and an 
oared ship in the Black Sea. ñree (3) strapwork cartouches. 
Latin text on verso. Light marginal signs of water-stains, full 
hand-colouring.

Lot. 8297 Starting Price: 180 €
Mercator G., “CYPRUS / Stalimini / Chius / Mitilene / 
Negroponte / Cerigo / Rhodus / ðe island of Cyprus”, 
c.1630. English text on verso. Scarce copper plate map of 
Cyprus presented along with the islands of Lemnos, Chios, 
Lesvos, Euboea, Kithira & Rhodes (Κύπρος, Λήμνος, Χίος, 
Λέσβος, Εύβοια, Κύθηρα, Ρόδος). Contemporary full hand-
colouring, map dim. 19x15cm. In Frame.
Zacharakis 2228
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Lot. 8298 Starting Price: 650 €
BLAEU W. J., ”Cyprus Insula”, c.1635. Latin text on verso.
�e map is based on Ortelius map of Cyprus printed in 1573, 
with Blaeu correcting the Ptolemaic longitude by about 6°, 
and signi�cantly enhancing the artistic parts of the map.
It is considered the �nest published copper-plate map of 
Cyprus. At the top-center it bears the coat of arms of the 
Royal House of the Lusignans, while at the top-le� depicts 
the Turkish arms. Impressive title cartouche dominated 
with the �gure of Aphrodite sailing towards Paphos reclin-
ing on a couch on a shell-shaped sea-chariot drawn by her 
swamps. Uncoloured as issued, in brilliant condition except a 
marginal tear along the lower part of middle-fold.
Zacharakis 381, Stylianou 112, Zacharakis “One Hundred 
Maps...” 035.

Lot. 8299 Starting Price: 250 €
De La Rue / Mariette, “Asia Minor”, Paris, 1652. Fine copper 
engraved map, 52x39cm, of Anatolia and Cyprus, presenting 
ancient toponyms.
�e very rare variant with the imprint of Mariette, pub-
lished, according Zacharakis, by Duval in his “Cartes 
Geographiques”, only once in 1652.
Contemporary outline colours and impressive paper water-
mark. Some light signs of marginal water-stains, paper strip 
on verso covering a tear on the right edge between the plate 
& the white margin (leaving almost no traces on the front side 
of the map). Zacharakis 3083.

Lot. 8300 Starting Price: 2000 €
CORONELLI Vincenzo Maria, “Acamantis Insula, hoggidi Cipro, posseduta della republica Veneta sin all Anno 1571”, c.1690.
Very Rare and the only large format map of Cyprus, prepared by the great Venetian cartographer V. M. Coronelli.
Coronelli impressively presents the island of Cyprus, highlighting island’s historical past, although the Venetians have lost the 
island by the Ottomans more than 100 years before the edition of the map, in 1571.
Imposing composition made up of the coat of arms of the Lusignan dynasty and of the Cornaro family of Venice. �e map is dedi-
cated to the famous Venetian nobleman Giovanni Battista Cornaro Piscopia, Procurator of the Basilica of St. Mark.
Uncoloured as issued. Worm-holes along middle-fold professionally repaired leaving very light signs on both map sides.
Zacharakis 1149, Zacharakis “One Hundred Maps...” 081.
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Lot. 8301 Starting Price: 400 €
MICHALET Estienne, “Les Deserts D’Egypte de �ebaide 
D’Arabie, De Sirie, &c.” Paris, 1693.
Impressive and Unusual map of the Holy Land and Cyprus.
Unusual map with Cyprus on the upper part, centered on the 
Red Sea and covering the Eastern Mediterranean, the Middle 
East, Sinai and the northern part of Egypt. Cyprus is presented 
in a retrogressive form, including 20 place names. �e is not 
focusing on the accurate depiction of the topography, empha-
sizing on incidents in the lives of several saints, indicating 
the residences of hermits, monasteries, Christian saints 
and highlighting important places and events. �e map is 
�lled with mythical creatures and wild animals such as drag-
ons, serpents, crocodiles, lions, camels and elephants. Large 
elaborate title cartouche and a �ne compass rose.
Outline hand-colouring. Folds parallel to the middle-fold, 5cm 
tear on upper part along middle-fold (3cm within map), paper 
reinforcing middle-fold on reverse.
Stylianou 151.

Lot. 8302 Starting Price: 280 €
ANVILLE Jean Baptiste B. d’, “CYPRUS / De la Haye / Pour le 
Mémoire sur l’Isle de Cypre…”, 1762.
�e very important map of Cyprus by Jean Baptiste B. d’ An-
ville. �e map is considered as a breakthrough for the car-
tography of Cyprus, as the map was prepared based on a 
manuscript map by an anonymous Greek cartographer that 
seems to have carried out a detailed triangulation of Cy-
prus during the 18th century. �e triangulations are indicated 
in the map and the place-names have been updated including 
the contemporary names along the ancient ones.  Contempo-
rary outline colouring. Marginal crease of le� corner.
Stylianou A & Stylianou J., “�e History of the Cartography of 
Cyprus”, pp.142, entry 183; Zacharakis 151.
Rare.

Lot. 8303 Starting Price: 130 €
BELLIN Jacques Nicolas, “Carte De L’Isle De Cypre”, 1764. 
Finely engraved and accurate map of Cyprus, from Jacques 
Nicolas Bellin’s “Le Petit Atlas Maritime…” published in Paris 
in 1764. �e map is based on the very important map of 
Cyprus by Jean Baptiste B. d’ Anville, a breakthrough for 
the cartography of Cyprus. D’ Anville’s map was prepared 
based on a lost manuscript map by an anonymous Greek 
cartographer that seems to have carried out a detailed 
triangulation of Cyprus during the 18th century. Finely outline 
colouring. (Zacharakis 282 / Maps and Atlases, �e Bank of 
Cyprus, 1989, Entry 54)

Lot. 8304 Starting Price: 90 €
“CYPRUS. From the Survey by Capt. Graves, R.N. 1849 / W. 
Hughes, sc. / London: Published by Longman & Co.”. Map of 
Cyprus based on the �rst scienti�c hydrographic survey of 
Cyprus was carried out by Captain �omas Graves for the 
British Admiralty in 1849. Included in the book “�e Life and 
Epistles of St. Paul”, printed in 1850, while the �rst edition of 
the British Admiralty chart was printed in 1851. Dimensions 
17,3 x 24,4cm.
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Lot. 8305 Starting Price: 140 €
Bon�ls F., Larnaca - Cyprus / Λάρνακα - Κύπρος, c.1875. 
Rare view with number “505”, title “Ancien Larnaca. Vue 
generale - Chypre” & photographer’s signature in negative. 
Albumen photograph 27x22cm, attached on carton. Creased 
lower right corner.

Lot. 8306 Starting Price: 50 €
Έμπα- Πάφος - Κύπρος / Emba - Pafos - Cyprus. 
Φωτοφρασία του Ιερού Ναού Παναγίας Χρυσελεούσης στην 
Έμπα, διαστ. 17,5x12.5εκ από το “Φωτογραφείον Σ. Χαριτου. 
Πάφος - Κύπρος” με χειρόγραφο κείμενο και σφραγίδα του 
φωτογράφου στην πίσω όψη.

Lot. 8307 Starting Price: 300 €
PALMA DI CESNOLA Louis, CYPERN, seine alten Städte, Gräber und Tempel. Bericht über zehnjährige Forschungen 
und Ausgrabungen auf der Insel. Jena (Hermann Costenoble), 1879. First edition in German. Complete in 2vols, 8vo, p. 
xxii+[2]+256+48 plates, 257-442+[2]+58 plates+2 maps. With more than 500 woodcut illustrations printed in the text and on 
boards, 12 lithographic boards and 2 maps.
Luigi Palma di Cesnola was an Italian American oØcer who a�er the civil war has been appointed Consul of United States to 
Larnaca, Cyprus (1865-1877). He spent his stay there carrying out excavations which resulted in the discovery of a large amount 
of antiquities. �e collection was purchased by the Metropolitan Museum of art and Cesnola became his �rst director a�er his 
return in US. His account is of the outmost value for Cyprus. Authorized German version by Ludwig Stern, with an introductory 
foreword by Georg Ebers. Blackmer 1237, not in Atabey
Modern half leather binding (spine and corners), gilt title on spine, thick carton boards, slightly bumped on corners. Original cov-
ers preserved, in fact one is attached on 1st vol. front board. Clean and tight inside, very well preserved, beautiful and valuable 
copy.
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Lot. 8309 Starting Price: 10 €
ΚΕΦΑΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ. «Ποίημα συνταχθές υπό Γεωργίου Χαραλάμπους Κεφάλα (εξ Αραδίππου Λάρνακος – 
Κύπρου). Τύποις «Νέος Κόσμος», Λευκωσία, 1960. 12ο, μονόφυλλο διπλωμένο, σελ. 4, με μικρές φθορές περιμετρικά.

Lot. 8310 Starting Price: 30 €
ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, «Ποιήματα». Έκδοση της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Λεμεσού, Λεμεσός, 1960. 8ο, σελ. 109, [3], με 
γλωσσάρι, λεξιλόγιο, χρονολογική κατάταξη ποιημάτων, βιβλιογραφία και περιεχόμενα, με 6 φωτογραφίες εντός κειμένου, 
κτητορική σημείωση με στυλό στη σελ. 3. Αρχικά εξώφυλλα με μικρες τσακίσεις περιμετρικά.

Lot. 8311 Starting Price: 10 €
Διαφωτιστικό δελτίον της Χριστιανικής Ενώσεως Εκπαιδευτικών Λειτουργών. «Το λέειν σου εν λέειν μας / το δείν σου εν το 
δείν μας...». Λευκωσία, Μάρτιος 1964. Πρόκειται για έκδοση αναφερόμενη στην υποστήριξη της Ελλάδος κατά τον αγώνα της 
Κύπρου για την ανεξαρτησία, περιέχει διαγγέλματα πολιτικών προσώπων της Ελλάδας. Σχέδιο εξωφύλλου: Τηλ. Κάνθος. 
8ο, σελ.15, [1]. Αρχικά εξώφυλλα. 
[ΜΑΖΙ] Μονόφυλλο με αγωνιστικό μήνυμα συμπαραστάσεως του φοιτητικού και σπουδαστικού κόσμου της ελευθέρας 
πατρίδος. Σημειώσεις με στυλό στη πίσω λευκή σελίδα.

Lot. 8312 Starting Price: 15 €
ΚΟΛΙΤΣΗ Ανδρέας, «Περί των κυρίων ονομάτων και των επωνύμων των Κυπρίων». Σειρά: Βιβλιοθήκη της Εν Αθήναις 
Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας. Διατριβή επί διδακτορία υποβληθείσα εις την Φιλοσοφικήν Σχολήν του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Εν Αθήναις, Τύποις Παν. Δρούκα-Νικ. Κόνσολα, 1964. 8ο, σελ. 115, [5], με πίνακα ονομάτων. Αρχικά 
εξώφυλλα, ανάγλυφα.

Lot. 8313 Starting Price: 10 €
ΜΟΛΕΣΚΗ ΓΙΩΡΓΟΣ, «Ο δρόμος. Ποιήματα 1965 – 1969». Λευκωσία, Κύπρος 1970. Έκδοση σε 500 αντίτυπα. 51, [1]. Αρχικά 
εξώφυλλα με περικάλυμμα του Ανδρέα Λάρκου. Με ιδιόχειρη αφιέρωση στο δημοσιογράφο Βαγγέλη Οικονομίδη.

Lot. 8308 Starting Price: 30 €
ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ Μελής, «Δύο άσπρα γυμνά χέρια κι’ άλλα διηγήματα». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, 1929. 12ο, σελ. 127, [1]. Αρχικά 
εξώφυλλα, αξάκριστο αντίτυπο, άκοπες οι σελίδες 3-6, μικρός λεκές στο κάτω περιθώριο δυο φύλλων (σελ. 118-123).
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Έγγραφα / Documents - Ephemera
Lot. 8314 Starting Price: 25 €
”ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΝ ΑΠΕΡΑΝΤΟΝ”. Λιθόγραφος πίνακας 43,5χ32 εκ. ευρέσεως ημερομηνιών του 19ου αιώνα (1801-1896), με 
πίνακες “Πίναξ των ημερών αφ’ων άρχονται οι μήνες εκάστου έτους” και “Πίνακες του ευρίσκειν τας αντιστοίχους των Μηνών 
Ημέρας προς τας των εβδομάδων.” Τυπωμένο το 1800, με υπογραφή του εκδότη “Ανδρέας Γ. Γλαράκης. Καλή κατάσταση.

Lot. 8315 Starting Price: 10 €
Σάμος, χωριό Λέκκα, 1807, 1834, 1859. Τρία (3) επίσημα 
έγγραφα από τη Λέκκα Σάμου, φέρουν σπάνιες 
σφραγίδες: αρνητική σφραγίδα του Αγίου Ιωάννη του 
Προδρόμου Λέκκης & “ΔΗΜΑΡΧΙΑ ΛΕΚΗΣ ΣΑΜΟΥ” και μία 
δυσανάγνωστη αρνητική. Σημάδια από έντομο σε ένα από 
τα έγγραφα.

Lot. 8316 Starting Price: 100 €
Ελληνική Πολιτεία, Ναύπλιο, 29.1.1831. Χειρόγραφη 
επιστολή της “Γραμματείας επί των Εκκλησιαστικών 
και της Δημοσίου Εκπαιδεύσεως” προς τον Πρόεδρο της 
Επιτροπής του Ορφανοτροφείου της Αίγινας. Υπογράφει ο 
Γραμματέας Ν. Χρυσόγελος. Με σφραγίδα της Γραμματείας.

Lot. 8317 Starting Price: 120 €
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δύο χειρόγραφα τετράδια σημειώσεων της Νομικής Σχολής Αθηνών του Πανεπιστημίου 
Αθηνών – Εμπράγματον Δίκαιον των Ρωμαίων & Γενικαί Αρχαί του Ρωμαϊκού Δικαίου, 1885-1887. Σε 8α, σελ. 150+122. 
Μεταγενέστερη βιβλιοδεσία, υφασμάτινη ράχη, χοντροχάρτονα καπάκια, φθορά κυρίως περιμετρικά. Καλά δεμένες οι 
εσωτερικές σελίδες, γραμμένες με μαύρο μελάνι. Με σελίδες τίτλου και αρίθμηση σελίδων.
Ο Ιωάννης Κουντουριώτης (Ύδρα 1866 – Παρίσι 1933) ήταν γιος του βουλευτή Θεόδωρου Κουντουριώτη, εγγονός του 
πρωθυπουργού Γεωργίου Κουντουριώτη και αδελφός του ναύαρχου και προέδρου της Δημοκρατίας, Παύλου Κουντουριώτη. 
Σπούδασε νομικά στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, του οποίου αναγορεύθηκε διδάκτωρ και ασχολήθηκε με 
την πολιτική ως βουλευτής Ύδρας. Υπήρξε φίλος του Ελευθερίου Βενιζέλου, με τον οποίο διατηρούσε φιλική σχέση από το 
σχολείο.
Διετέλεσε επίσης πρόεδρος της Τράπεζας Αθηνών, της Γενικής Τράπεζας, της Γαλλοελληνικής Τράπεζας, καθώς και 
αντιπρόεδρος της Τράπεζας Ανατολής. Την περίοδο 1923 - 1933 διετέλεσε πρόεδρος της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας, 
αντιπρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Τροχιοδρόμων Αθηνών - Πειραιώς και μέλος της Αθηναϊκής Λέσχης.
Στο τέλος του Τεύχους Α’ του Ρωμαϊκού Δικαίου εκ των παραδόσεων του Αλ. Κρασσά (1885), χειρόγραφο σκίτσο με μολύβι, 
πιθανότατα του καθηγητή Αλκιβάδη Κρασσά μπροστά από το κτίριο της Νομικής Σχολής. Στην ίδια σελίδα και υπογραφή 
Π.Θ.Κουντουριώτης.
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Lot. 8318 Starting Price: 80 €
Bank Imperiale Ottomane / Agence de Salonique, Υπογραφές 
εξοσιοδοτημένων διευθυντών, Mr J. Letayf - Mr. A. F. 
Vernazza και αντ’ αυτών Mr. W. Mayer - Mr. S. Sciaky, 
c.1900. Επικολλημένο έγγραφο σε χοντρό χαρτόνι. Καλή 
κατάσταση.

Lot. 8319 Starting Price: 30 €
[Gendarmerie Imperiale Ottomane / Sandjak de Serres] 
Δισέλιδη χειρόγραφη επιστολή της ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗΣ 
ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗ / Σαντζάκι Σερρών, από τον Γάλλο διοικητή 
Capt. Sarrou, 1906. Γλώσσα Γαλλικά, μαύρο μελάνι. Καλή 
κατάσταση.

Lot. 8320 Starting Price: 20 €
Consulat General de Grece a Smyrne/ Γενικόν Προξενείον 
της Ελλάδος εν Σμύρνη. 7/8/1910. Διαβατήριο Ελληνίδας 
υπηκόου από τον Πειραιά, σφραγισμένο και υπογεγραμμένο 
από το ελληνικό προξενείο στη Σμύρνη και το Οθωμανικό 
στην Αθήνα. Ισχύς έξι μηνών. Επικολλημένα ελληνικά και 
οθωμανικά χαρτόσημα, Στα ελληνικά και στα γαλλικά. καλή 
κατάσταση.

Lot. 8321 Starting Price: 20 €
12/05/1920. Πίνακας με στατιστικές πληροφορίες για 
τις βιομηχανίες της Ασιατικής Τουρκίας (υδρόμυλοι). 
Με συνημμένο σημείωμα προς τον παραλήπτη από το 
Τοπογραφικό τμήμα του γενικού στρατιωτικού επιτελείου.

Lot. 8322 Starting Price: 25 €
Consulat General de Grece a Constantinople. Γενικόν Προξενείον της Ελλάδος εν Κωνσταντινούπολει 1922. Προσωρινό 
διαβατήριο με ισχύ έξι (6) μηνών για ταξίδι Έλληνα υπηκόου στη Γαλλία. Θεωρημένο στο γαλλικό προξενείο στην Κων/πολη. 
Σφραγίδες και υπογραφές από τους Πρόξενους. Λεκέδες και τσακίσεις.
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Lot. 8323 Starting Price: 400 €
Αρχείο Αντώνιου Καλαβρού - Σπογγαλιεία – Κάλυμνος -  1924-1947.
Εκτενέστατο αρχείο αποτελούμενο από 17 φακέλους εγγράφων συνολικά περίπου επτακοσίων (700) εγγράφων, εννέα (9) 
βιβλίων με αναλυτικά αντίγραφα χειρόγραφων επιστολών και ενός (1) βιβλίου εσόδων εξόδων 1933-36. 
Από τα συνολικά 700, τα έγγραφα σε εμπορικά επιστολόχαρτα ανέρχονται σε 390, οι προσωπικές επιστολές και ανεπίσημες 
σημειώσεις σε 220 έγγραφα, ενώ περιλαμβάνονται και 100 τηλεγραφήματα και 30 λοιπά έγγραφα (επιταγές, συναλλαγματικές, 
φάκελοι, συμβολαιογραφικές πράξεις, άδειες, εξουσιοδοτήσεις).
Η συλλογή των εγγράφων αποτελείται αναλυτικότερα από: επίσημα επιστολόχαρτα, τηλεγραφήματα, αλληλογραφία 
με πρεσβείες, εμπορικές και προσωπικές επιστολές και αντίγραφα επιστολών από και προς εμπόρους και συνεργάτες, 
κρατικά έγγραφα όπως αποδείξεις τελωνίων - άδειες, εμπορικές συμφωνίες, φορτωτικές πλοίων, αποδείξεις παραμονής 
σε ξενοδοχεία της Ευρώπης, άδειες εξόδου κατά την περίοδο της κατοχής, τραπεζικές επιταγές (ανάμεσά τους και από 
Ελληνο-Αιγυπτιακή τράπεζα), πλήθος και ποικιλία χαρτοσήμων, αποδεικτικά δανείων που δόθηκαν από τον Καλαβρό σε 
Καλύμνιους.
Η συλλογή καταδεικνύει ένα εντυπωσιακό δίκτυο εμπορικής δραστηριότητας. Παρακάτω παρατίθενται ορισμένοι από 
τους συνεργάτες που εμφανίζονται στη συλλογή: Νικόλαος Μ. Μαυρομμάτης – Αίγινα, Σωκράτη Τσικουρης – Αθήνα/Λονδίνο, 
Κυριάκος Κ. Χατζηδάκης – Σάμος, Αδελφοί Δημ. Σαρρηγιάννη – Βόλος- Τρίκερι, Ν. & Γ. Πελεκανος - Αθήνα, F. P. K. Panayotides 
– Famagusta – Cyprus, Destrez & Cie – Paris, C. Lhopital & J Subra – Lyon, J. & K. Klimis S.A. - Brussels, Spugni�cio Italiano S.A. 
– Milano, Maurice de Jonghe – Brussels, J. G. Rath & Co – Genova, Alfredo Zaðaroni Spugne – Milano, Georges A. Couremetis – 
Berlin, Spugni�cio Adriatico – Venezia, Gino Pacchiani – Rodi, Mastro & Georghus - Paris    
Η συλλογή προσφέρει πλούσιο υλικό μελέτης σε ζητήματα όπως η λειτουργία επιχειρηματικών δικτύων, η δράση Ελλήνων 
επιχειρηματιών εξωτερικού, η λειτουργία θαλάσσιων δικτύων μεταφοράς, οι συνθήκες εργασίας, η διαμόρφωση τιμών και οι 
τρόποι πληρωμών, από τις αρχές μέχρι τα μέσα του 20ου αιώνα.

For additional and more detailed images, visit the online auction catalogue at: 
www.karamitsos.com
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Lot. 8324 Starting Price: 250 €
T.E.M.I. - Tabacchi Egei Manifattura Italiana 1940-1948. Εκτεταμένη συλλογή που αποτελείται από πέντε φάκελους με 
περίπου 300 επίσημα έγγραφα που διατρέχουν την ιστορία της Καπνοβιομηχανίας Τ.Ε.Μ.Ι. από το 1940-1948.
Από τα συνολικά περίπου 300, τα έγγραφα σε εμπορικά επιστολόχαρτα ανέρχονται στα περίπου 190, η ανεπίσημη χειρόγραφη 
εμπορική αλληλογραφία συμπεριλαμβανομένων σημειώσεων μεταξύ μελών, υπολογισμών κόστους και μεταφορών και κενών 
φύλλων στα 35 έγγραφα, ενώ συμπεριλαμβάνονται και 65 τηλεγραφήματα.
Η Τ.Ε.Μ.Ι., η μεγαλύτερη ιταλική εταιρεία στα Δωδεκάνησα, ιδρύθηκε το 1926, απέκτησε από το 1934 το μονοπώλιο της 
επεξεργασίας και πώλησης καπνού στη Ρόδο και στην Κω και από το 1938 σε όλα τα νησιά. Η εκμετάλλευση της Τ.Ε.Μ.Ι. 
αποτελούσε ένα σημαντικό έσοδο για την ιταλική διοίκηση της Δωδεκανήσου. Η Ελληνική στρατιωτική διοίκηση (1947-1948) 
έθεσε την εταιρεία υπό κρατική διοίκηση. Το 1973 η καπνοβιομηχανία Ρόδου διαλύθηκε.
Η συλλογή αποτελείται από έγγραφα που αφορούν την περίοδο της Κατοχής, υπό την Ιταλική διοίκηση και έως το 1948 όπου 
η διοίκηση της εταιρίας έχει εκχωρηθεί στο Ελληνικό κράτος. Τα έγγραφα αποτελούνται από: Εντολές της κεντρικής διοίκησης 
σχετικά με την μεταφορά, συντήρηση και παραγγελία εμπορευμάτων, τιμολόγια, μεγάλος αριθμός φορτωτικών πλοίων και 
συναφών με την μεταφορά δια θαλάσσης προϊόντων της καπνοβιομηχανίας εντύπων (προσφορές πρακτόρων, παραγγελίες, 
ενημέρωση για την πορεία  κτλ ), τελωνιακές αναφορές, λίστες παράδοσης υλικού, τηλεγραφήματα, χειρόγραφες επιστολές, 
αποφάσεις της Ελληνικής στρατιωτικής Διοίκησης σχετικά με τη λειτουργία, τις εγκαταστάσεις και τη διαχείριση υλικού και 
ανταλλακτικών της εταιρίας, ποικιλία εμπορικών εκτυπωμένων επιστολόχαρτων,  τιμολογίων και χαρτοσήμων.
Εντοπίζεται επίσης αναλυτική κατάσταση με τα κόστη σχετικά με κατασκευή κτιριακών μονάδων της εταιρίας στη Ρόδο, από 
την Ιταλική εταιρία Ing. A. De Martis & N. Sardelli.
T.E.M.I. - Tabacchi Egei Manifattura Italiana 1940-1948. 
Extensive collection consisting of �ve �les with about 300 oícial documents that go through the history of the Tobacco 
Industry T.E.M.I. from 1940-1948.
TEMI, the largest Italian company in the Dodecanese, was founded in 1926. From 1934 TEMI acquired the monopoly of producing 
selling tobacco in Rhodes and Kos and from 1938 in all the Dodecanese. �e exploitation of T.E.M.I. was an important revenue 
for the Italian administration of the Dodecanese. Under the Greek military administration of the Dodecanese (1947-1948), the 
management of the company passed to the Greek government.
�e collection consists of documents relating to the period of the Occupation, under the Italian administration and until 1948 
when the administration of the company was assigned to the Greek state. �e documents consist of: Orders of the central ad-
ministration regarding the transport, maintenance and ordering of goods, invoices, a large number of cargo ship documents and 
related to the sea transport (agents’ oðers, orders etc.), customs reports, material delivery lists, telegraphs, handwritten letters, 
decisions of the Greek Military Administration regarding the operation, facilities and management of the company’s material, a 
variety of commercial printed stationery, invoices and revenues.
�ere is also a detailed list of the costs related to the construction of the company’s warehouse in Rhodes, by the Italian company 
Ing. A. De Martis & N. Sardelli.
Rare Collection.
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Lot. 8327 Starting Price: 40 €
[ΜΕΡΚΟΥΡΗ ΜΕΛΙΝΑ – ΛΑΝΓΚ ΖΑΚ – Βασίλης ΒΑΣΣΙΛΙΚΟΣ]. 
Δύο δακτυλογραφημένα κείμενα με παραλήπτη το συγγραφέα 
Βασίλη Βασιλικό, στα γαλλικά (οι πίσω όψεις λευκές). Το ένα 
είναι υπογεγραμμένο από την ελληνίδα υπουργό Πολιτισμού 
Μελίνα Μερκούρη και τον γάλλο ομόλογό της, Ζακ Λανγκ. 
Φέρει ιδιόχειρη σημείωση της Μερκούρης: «Αγαπητέ 
μου Βασίλη σε περιμένω», και δίπλα στην υπογραφή: 
«Με αγάπη». Το δεύτερο είναι υπογεγραμμένο από τον Ζακ 
Λανγκ, με ημερομηνία 20 Νοεμβρίου 1984. Μαζί ο φάκελος 
ταχυδρόμησης.

Lot. 8326 Starting Price: 15 €
[ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – “ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΑΝΑ”]. Δύο (2) 
δακτυλογραφημένα κείμενα με το ψήφισμα της Ακαδημίας 
Αθηνών, το ένα στα ελληνικά, το άλλο στα γερμανικά για 
το πογκρόμ της νύχτας της 6ης Σεπτεμβρίου 1955, στη 
Κωνσταντινούπολη, όπου καθοδηγούμενος τουρκικός όχλος 
λεηλατεί κάθε τι το ελληνικό. Ημερομηνία ψηφίσματος 13ης 
Σεπτεμβρίου 1955 (οι πίσω όψεις λευκές).

Lot. 8325 Starting Price: 20 €
[ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ Ο ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΣ]. Δακτυλογραφημένο κείμενο του 1943 υπογεγραμμένο από τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος Δαμασκηνό, εκτελεστή διαθήκης του Ιδρύματος βραβείων και υποτροφιών Ελένης Χ. Σπηλιοτοπούλου 
προς το Ορφανοτροφείο Χατζηκώνστα. 23  x 17.5 εκ. (η πίσω όψη λευκή. Τρύπες από διατρητική μηχανή στην αριστερή 
πλευρά. Σφραγίδες του Ορφανοτροφείου).

Lot. 8328 Starting Price: 40 €
[Trench Art] Empty shell case, from the Greco-Turkish 
War 1919-1922, bearing on its surface a tree leave and a Ëag 
named SALONICA 1919. Open and multi-pointed shaped on 
top. Height 19cm. / Κάλυκας-Οβίδα από το Μικρασιατικό 
μέτωπο με χαραγμένη μορφή φύλλου και σημαίας με το 
όνομα SALONICA 1919, ύψος 19εκ.

Lot. 8329 Starting Price: 30 €
ΛΑΧΕΙΟΝ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΤΟΛΟΥ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ, δραχμες 10, εν Αθήναις τη 23 Μαΐου 1940. Τέσσερα 
Λαχεία, διαδοχική σειρα Α, Β, Γ, Δ, αξίας 10 δραχμών, για την 
11η Κλήρωση 2 Δεκεμβρίου 1940, με ισχύ και για την 12η 
Κλήρωση, 31 Δεκεμβρίου 1940.
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Lot. 8330 Starting Price: 20 €
Ελληνική σημαία, π. 1900, ύφασμα 21x27 εκ., από κουτί 
πούρων εποχής. Περιμετρικά της σημαίας φαίνεται μοτίβο 
με βασιλικούς θυρεούς στις γωνίες. Flag of Greece c. 1900 on 
fabric cigarette or cigar box 21x27cm.

Lot. 8331 Starting Price: 20 €
Ελληνική σημαία, π. 1900, ύφασμα 14x21 εκ., από κουτί 
πούρων εποχής. Περιμετρικά της σημαίας φαίνεται μοτίβο. 
Flag of Greece c. 1900 on fabric cigarette or cigar box 
14x21cm.

Lot. 8332 Starting Price: 10 €
Ελληνική σημαία, π. 1900. Μεταξοτυπία τσιγάρων 5x7cm, 
που απεικονίζει την ελληνική σημαία. Οι εταιρίες τσιγάρων 
χρησιμοποιούσαν το μετάξι ως μέσο διαφήμισης.

Lot. 8333 Starting Price: 25 €
”LA FAVORITA” (CANARY ISLANDS) Μεταξοτυπία τσιγάρων 
7x5cm, που απεικονίζει τη σημαία της “Κρητικής Πολιτείας” 
μαζί με μια ανδρική μορφή με παραδοσιακή φορεσιά. Φέρει 
το νούμερο 48 και την λέξη “Creta” στο πάνω μέρος. Στο πίσω 
μέρος περιγραφή στα Ισπανικά. Εξαιρετική καστάσταση.

Lot. 8335 Starting Price: 80 €
ΚΑΒΒΑΔΑΣ Σπυρίδων, “ΕΛΕΓΕΙΟΝ Τη Αειμνήστω Μεγάλη Δουκιση Αλεξάνδρα”, Αγία Πετρούπολη, Μάιος 1895. Μονόφυλλο 
διαστ. 29 x 40εκ. ΕΛΕΓΕΙΟ προς τη Μεγάλη Δούκισσα Αλεξάνδρα από τον Λευκαδίτη Σπυρ. Καββάδα. Η Πριγκίπισσα Αλεξάνδρα, 
μεγαλύτερη κόρη και τρίτο παιδί του Βασιλιά Γεωργίου Α’ και της Βασίλισσας Όλγας παντρεύτηκε το 1889 τον Παύλο 
Αλεξάνδροβιτς μεγάλο δούκα της Ρωσίας, γιο του Αλέξανδρου Β΄ αυτοκράτορα της Ρωσίας. Απεβίωσε αιφνίδια λίγες μόλις 
ημέρες μετά τη γέννηση του γιου της (24 Σεπτεμβρίου 1891), σε ηλικία 21 ετών.

Lot. 8334 Starting Price: 20 €
ZIRA CIGARETTES. Μεταξοτυπία τσιγάρων 12x15cm, που απεικονίζει την ελληνική σημαία. Οι εταιρίες τσιγάρων 
χρησιμοποιούσαν το μετάξι ως μέσο διαφήμισης. Φέρει στο πάνω μέρος την σημείωση “FACTORY NO. 7 5th DIST. N. J. “.
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Lot. 8337 Starting Price: 15 €
NEBO CIGARETTES. Μεταξοτυπία 12x8.5cm, με το πορτραίτο 
της βασίλισσας Όλγας, «Queen Olga of Greece», π. 1880. 
Φέρει στο επάνω μέρος την σημείωση «Factory No. 21. 5th 
Dist. N. J. ».

Lot. 8336 Starting Price: 35 €
ΚΑΡΟΛΟΥ ΙΟΥΛΙΑ, Ν., ”ΟΛΓΑ H ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ: 
22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1851-19 ΙΟΥΝΙΟΥ 1926”. Αθήνα, Εστία, 1934. 
8ο, σ. 406, [2], με πολυάριθμες εικόνες και περιεχόμενα 
(κατάλογος εικόνων), υπογραφή συγγραφέως. Χαρτί, 
μερικώς αποκολλημένο εμπροσθόφυλλο, λείπει κομμάτι του 
κάτω δεξιά.

Lot. 8338 Starting Price: 15 €
NEBO CIGARETTES. Μεταξοτυπία 8x6.5cm, με το πορτραίτο 
της βασίλισσας Όλγας, «Queen Olga of Greece», π. 1880. 
Φέρει στο επάνω μέρος την σημείωση «Factory No. 7. 5th 
Dist. N. J. ».

Lot. 8339 Starting Price: 35 €
Πορτραίτο του βασιλιά Κωνσταντίνου Β. Υπογραφή 
στο κάτω δεξιά περιθώριο του Δήμου Πατρίδη, επίσημου 
και τελευταίου φωτογράφου των ΑΜ Βασιλέων των 
Ελλήνων, φωτογραφία, αργυροτυπία, διαστ. 23x17 cm, π. 
1960. Επικολλημένη σε χαρτόνι.

Lot. 8341 Starting Price: 35 €
Βασ. Φρειδερίκη, 1964. Ασπρόμαυρη φωτογραφία 
διαστ. 24x30.5cm. Φωτογράφος: Αφοί Μεγαλοκονόμου 
(Ελληνικά Φωτογραφικά Νέα), Αθήνα.

Lot. 8340 Starting Price: 30 €
Βασ. Κωνσταντίνος II - Ορκωμοσία, 1964. King Constantine 
II of Greece, 1964. Ασπρόμαρη φωτογραφία διαστ. 
24x30.5cm. Φωτογράφος: Αφοί Μεγαλοκονόμου (Ελληνικά 
Φωτογραφικά Νέα), Αθήνα, 1963.
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The map is adorned with a French style compass rose placed in the middle of the Gulf, with rhumb lines passing through, an 
18th century ship is depicted at the embouchure of Louros river, while the route of the ship that conducted the survey is marked 
with dotted lines. The castles of Lefkada (Λευκάδα) “Fort de Ste. Maure”, Prevesa (Πρέβεζα) “Prevesa”& Vonitsa (Βόνιτσα) 
“Gonisse” are depicted graphically with some details of their defensive features. Other settlements presented graphically are 
Flamboura (Φλάμπουρα) “Flambe” & “Salines” (Salinas - Αλυκές) and three rivers are mentioned, “Riviere de Loure” (Λούρος), 
“Riviere de l’Arta” (Άραχθος) & “Riviere de Coprena” (Κόπραινα). At Coprena two anchorages “Summer & Winter” are highlight-
ed, named: “Mouillage d’Eté” & “Mouillage d’hiver”. Another anchorage is mentioned as “Mouillage Soromero” (found in other 
contemporary maps as Xeromero), and another as “Mouillage Caravasara” using the Ottoman name of Amfilohia, Karvasaras 
(from caravanserai). Many small islets within a gulf are named, and minor coastal built features are graphically presented. Forests 
are also named and graphically depicted throughout the map scene. Some forest names mentioned: Foret de Macrenorre (δάσος 
Μακρυνόρος ) & Foret de Soromero. The toponyms of the map present resemblances to the P. Bonavie manuscript map of the 
Ambracian Gulf, entitled “Carte du Golf de L’Arte …” of 1739, held at the BnF. 
At the lower part of the map exists an extensive handwritten text of 19 lines in French referring to 18 places of interest 
marked in map with capital initials “A-P”. The text is an extensive description, in naval terminology, referring to all the observa-
tions made along the survey, the winds, the river deposits, the water currents, detailed directions for the anchorages and how to 
safely move from one place to another, indication of distances from place to place and from the coast to the proposed anchor-
ages. Although most information concerns the naval survey, comments about the mainland and the coastal vegetation exist, with 
special mentions to forest regions.
In Very Fine condition, with just one small tear on middle-fold, few brown spots & traces of water-stain on lower part. Cross-
folded. On verso handwritten “Golfe de Larta / 27”. The map was most probably bound with other maps in a folio sized book as 
the traces of paper on verso indicate.
Unique & Extremely Rare.
Provenance: purchased from Robert Douwma Prints & Maps Ltd, in January 1980.
We kindly thank Mr Nikos Karabelas for his valuable guidance

Lot. 8342� Starting Price: 2000 €
[Γαλλικός χειρόγραφος χάρτης Αμβρακικού 
Κόλπου, τέλη 17ου αρχές 18ου αιώνα]
“Plan de Larta en Albanie”. French Manuscript 
map of the Ambracian Gulf, end of 17th – early 
18th century.
Manuscript nautical map 92 x 68.5cm, entitled 
“Plan de Larta en Albanie” on watermarked paper, 
with contemporary hand-colouring and extensive 
descriptive text, referring to 18 places of interest 
within map (text in French).
The details and quality of the provided infor-
mation suggest that the map was designed on 
spot by French officers, resulting a detailed na-
val survey of the Ambracian Gulf. The on spot 
measurements indicated on map are ~55 (depth 
soundings and distances), while 17 anchorages 
are graphically positioned with indication of 
depth soundings for each of them. Shallows are 
depicted on map as dotted areas also marked 
with a different colour. There are also distance 
measurements based on land physical and nat-
ural features. A characteristic example is a mea-
surement indicated with a red line at the mouth 
of the Ambracian Gulf, just reaching Prevesa. The 
measurement seems to be made based on the 
ottoman mosque in the castle of St. Andrew in 
Prevesa.
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Lot. 8343 Starting Price: 800 €
[Γαλλικός χειρόγραφος χάρτης Νάουσας - Πάρου 18ος αιώνας]
“Plan de la rade de Nausse dans l’isle de Paros”. French Manuscript map of Naoussa port of Paros 18th century.
Manuscript nautical map 50 x 36cm, entitled “Plan de la rade de Nausse dans l’isle de Paros” on paper bearing unidentiæed 
watermark, with contemporary hand-colouring and key of four (4) places of interest within map (text in French).
×e details and quality of the provided information suggest that the map was designed on spot by French oãcers, resulting 
in a detailed naval survey of the gulf of Naoussa. On the lower right corner there is a key of four (4) places of interest marked 
on map with capital initials A-D and named there as: A. Nausse / B. Moulins / C. Calori ou Monastere Grec / D. Isle des Sapirie. 
àese are indicating A. the settlement of Naoussa, B. àe windmills, C. Probably the monastery of Saint Georges, D. àe islet 
Gaidouronisi (Γαϊδουρονήσι). àe on spot measurements indicated on map are 58 (depth soundings), while 3 anchorages are 
graphically positioned with indication of depth soundings for each of them. Shallows are depicted as dotted areas. àe coastal 
geomorphology is depicted graphically. àe settlement of Naousa is also depicted graphically along with the windmills and 
a “Greek Monastery” on a cliì south of the settlement (most probably the Monastery of St. Georges / Μονή Αγίου Γεωργίου). 
Few other build structures are noted along the coastline and on the small islets of Agia Kali (Αγία Καλή), Agios Artemios (Άγιος 
Αρτέμιος), Galiatsos (Γαλιατσος). As usual for nautical charts, there is absence of information about the hinterland.
×e fact that there is no indication of the Russian defensive features, built between 1770-1774 when Naoussa became the 
naval base of the Russians in Aegean, suggests that the map was prepared before that period. A possible period is between 
1650 – 1700, when the French came to the island and they created a school to impose to the residents the catholic religion.
àe map is designed on contemporary paper that was later cut along the designed part extremities and pasted on modern thick 
paper. Some light spotting, otherwise in Very Fine Condition.
àe port of Naoussa is presented in charts of such detail only in Russian maps during the Russian period (1770-1774) and aðer (i.e 
Gouñer, “Plan du port du Naussa” 1776)
Extremely Rare.

Lot. 8344 Starting Price: 150 €
FERRETTI Francesco, “Ragione VolForma et vera postura delIsola di PAGTINO”, 1579-1580, 1604, 1608, rare presentation of 
Patmos [ΠΑΤΜΟΣ] in circular cartographic frame, island surrounded by sea-monsters, dim:13x9cm. Cut restored on right part. 
Zacharakis 1507.
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Lot. 8345 Starting Price: 280 €
ORTELIUS Abraham, “Peregrinationis Divi Pauli Typus Corographicus...”, Latin edition of “Additamentum…”, 1579-1595.
×e FIRST LARGE FORMAT MAP of the so-called SACRED GEOGRAPHY. 
Early, beautifully full hand-coloured, ærst state of this splendid map depicting the travels of St. Paul throughout the Eastern 
Mediterranean based on various sources.Dim. 50x36cm, with fullmargins. Centered in the Aegean.
àe title cartouche is Ëanked by two Biblical views including the shipwreck of the Apostle Paul at Malta. At the bottom is a verse 
of scripture from St. Pauls letters (Corinthians, 2:5). àe Mediterranean Sea is highlighted with a pair of sea monsters and sailing 
ships.
Latin text on verso. Few brown spots, on small pin-hole, strip of paper on reverse reinforcing middle-fold, small strip of self-
adhesive tape on reverse on upper part of middle-fold.
Zacharakis 2493, Zacharakis “One Hundred Landmarks…”, No.25.

Lot. 8346 Starting Price: 320 €
ORTELIUS Abraham, “Archipelagi Insula Rum Aliquot Descrip. / Candia Insula / Metelino / Cerigo / Scarpanto / Niscia / 
Santorini / Milo / Stalimene / Negroponte / Rodus / Scio”, 1592-1595. 
×is is THE 2nd VERY RARE STATE of the map printed between 1592 and 1595, characterized by the enrichment of contempo-
rary place-names and the addition of small islands near the Cretan coasts. àe more common ærst state was issued in 1584 and 
re-published thereaðer until 1612.
Stunning copper plate map of presenting Crete along with 10 islands of the Grecian Archipelago: Lesvos, Kithira, Karpathos, 
Naxos, Santorini, Milos, Lemnos, Euboea, Rhodes & Chios (Κρήτη, Λέσβος, Κύθηρα, Κάρπαθος, Νάξος, Σαντορίνη, Μήλος, 
Λήμνος, Εύβοια, Ρόδος και Χίος).
Crete is depicted more accurately, comparing to the Ptolemaic model followed until then, updated and based on the work map of 
Calapodas. àe relief of the mainland is presented pictorially, while it is enriched with  16th century place-names.
Uncoloured (as issued), æne dark impression, two small holes below “Negroponte”. Very Fine.
Zacharakis 2497, Zacharakis “One Hundred Landmarks…”, No.26.
Rare.
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Lot. 8347 Starting Price: 900 €
DONCKER Henrdick, “Pas Kaert van t’Oostelycke deel Der Middelandsche Zee…”, from “De Zee-Atlas…”, 1659-1672. Copper 
plate map dim. 51x41cm, with outline hand-colouring.
Impressive chart of the Eastern Mediterranean centered on Greece, extending from Italy to Cyprus and the Holy Land. 
It is based on the Janssonius / Hondius inËuential map “Pascaarte van’t Oostelyckste deel vande Middelandsche…” ærst issued in 
1638 and adopted by many cartographers of the 17th century.×e map provides rich information, pointing 500 coastal place-
names, and naming 111 islands in a key, on the middle-top part of the map. àe sea is ælled with a dense network of rhumb lines 
with 11 centers, two compass roses and an elaborate title-cartouche presenting two full-length men mariners with an angel 
between them, all holding nautical instruments and papal crosses.  
Light paper soiling; spotting; printer’s creases; tear professionally repaired with paper addition on lower part of middle-fold.
A wonderful Rare Dutch Sea Chart of the Eastern Mediterranean. Zacharakis 1396.

Lot. 8348 Starting Price: 800 €
LEVANTO Francesco Maria, “Carta Maritima dell Isole di Corfu, Pachsu, et Antipachsu, e come entrar si possi in esse cossi da 
Tramontana come da Mezzogiorno” from the First and Only edition of “Prima Parte dello Speccio del Mare”, printed in Genoa, 
1664. Map dim.51x40cm.
Very Rare chart of the islands Corfu and Paxi, oî the western coast of Greece, depicting anchorages & shallows along a 
dense network of rhumb lines. Soundings are provided for the East part of the island, while the castle of Corfu is presented with 
relative accuracy. Plate numbered “15”. Two compass roses, decorative title cartouche and scale bar. Francesco Maria Levanto was 
a Genoese ship captain and cartographer. His maritime experience shows in the style of his maps, which are inËuenced by porto-
lans, with compass roses, rhumb lines, and place names along the coastline. His maps are based on Pieter Goos’s “Zee-spiegel” 
work, printed in 1662 in Dutch. 
Few pinholes and paper thin along the lower part of the middle-fold, moderate paper soiling, spotting.
Very Rare. Zacharakis 2029.
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Lot. 8349 Starting Price: 800 €
LEVANTO Francesco Maria, “Carta Maritima della Meridionale Costa di Morea, dell’Isola Sapientia Sin’al C.S. Angelo e 
l’Isole Circonvicine” from the First and Only edition of “Prima Parte dello Speccio del Mare”, printed in Genoa, 1664. Map 
dim.51.5x40cm.
Very Rare chart of the southern coast of the Peloponnesus and the islands of Kythira, Antikythira, the Inousses Islands 
with Sapienza, depicting anchorages & shallows along a dense network of rhumb lines. Soundings are provided for the some 
points close to the Peloponnesus coasts & Sapienza. Plate numbered “17”. Two compass roses, decorative title cartouche and 
scale bar. Modern hand-colouring.
Francesco Maria Levanto was a Genoese ship captain and cartographer. His maritime experience shows in the style of his maps, 
which are inËuenced by portolans, with compass roses, rhumb lines, and place names along the coastline. His maps are based on 
Pieter Goos’s “Zee-spiegel” work, printed in 1662 in Dutch.
Restored: 15 small holes and a tear on the upper part of middle-fold professionally repaired.
Very Rare.
Zacharakis 2031.

Lot. 8350 Starting Price: 280 €
VISSCHER Nicolaes I, “Candia / Insula Candia olim Creta”, c.1685. 
“Undoubtedly one of the most impressive and high decorated printed maps of Crete ever to make its appearance in a com-
mercial atlas” (Zacharakis).
Impressive copper plate map of Crete and view of Candia under siege, dim. 51x41cm, with full margins.  A typical example of war 
cartography emerged by the Veneto-Turkish War and the Siege of Candia. Crete retains the outline of the island formed by Orteli-
ous and Mercator, while the interior is rich in the place-names. A brilliant large view above the map depicting Candia under siege, 
with the military actions in land and sea presented vividly and described in details by an extended 33 key of points of interest.  
Uncoloured (as issued). àree strips of paper on reverse reinforcing middle-fold and covering a tear on middle-fold’s top, with 
traces also on front; three strips of self-adhesive tape on reverse, covering tears on margins and the edge between the plate and 
margins. Corners creasing.  
Zacharakis 3631, Zacharakis “One Hundred Landmarks…”, No.53
Rare.
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Lot. 8351 Starting Price: 150 €
DAPPER O. ”SALONICHI.”, 1688 from “Neukenrige Beschreibung...”. Rare panoramic view of �essaloniki from the sea. Al-
though the scene is composed by imaginary elements, it includes real features of the natural & builted environment. Very few 
views of �essaloniki exist until the beginning of the 19th century. Copper engr. dim.16x12cm on full sheet (31x19cm). Very Fine 
condirtion.  (Πατιερίδης & Σταμάτης, pp.31).

Lot. 8352 Starting Price: 400 €
ΓΕΩΡΓΕΙΡΗΝΗΣ Ιωσήφ [GEORGIRENE Joseph], SCHENK Peter, “Insula SAMOS Polycratis Reg. et Pythagorae Phyl. patria 
ferax gregum terraeq. ²ctilis prout hodie sub. Turcarum dominio incolitur / ex description potissimum Iosephi Georgirene, 
Samiorum Archiepiscopi”, Amsterdam, P. Schenk, [c.1685-1690].
Separately printed copper engraved map of Samos, with inset maps of Icaria and Patmos (ΣΑΜΟΣ, ΙΚΑΡΙΑ, ΠΑΤΜΟΣ), dim. 
59x50cm. Title cartouche depicting Pythagoras in Samos, surrounded by instruments of measurement. Contemporary partly 
coloured.
�e map was originally prepared in a manuscript format by the Greek scholar and Archibishop of Samos (1666-1671) Joseph 
Georgirene, in order to accompany his travel account entitled “A Description of the present state of Samos, Nicaria, Patmos and 
Mount Athos” (London , 1678). Due to ²nancial shortages, the map was not ²nally included in the publication and few years a¹er 
(c.1680) Georgirenes sold the manuscript of his map to the German cartographer Peter Schenk. Schenk published separately 
the map most probably before 1689,with the ²nancial support of the young prince Lebrecht von Anhalt, who covered the en-
graving of the map by Bernhard Georg Andermuller. �e map of Samos was not a commercial success and as it was separately 
printed only once.
Tear along middle-fold with self-adhesive tape on reverse, the tear is evident on front for the upper part ~5cm; reinforcing paper 
placed along lower part of middle-fold on reverse, few brown spots.
Zacharakis 3269, Zacharakis “One Hunderd Landmarks of the Printed mapping...”, No.84.
EXTREMELY RARE
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Lot. 8353 Starting Price: 480 €
RENARD Louis, “Orientalior districtus Maris Mediterranei…”, Amsterdam, 1715.
Printed ONLY ONCE in 1715 in “Atlas de la navigation et du commerce”. Map dim 60x48cm.
Fine dark impression of Louis Renard’s remarkable sea chart of the Eastern Mediterranean. Centered on Greece, it extends 
from Sardinia and Corsica to Cyprus and the Holy Land. Embellished with a ²ne large allegorical cartouche, 2 compass roses, sea 
monsters, sailing ships and a key of 111 ports and islands (many of the Aegean).�e map was ²rst issued by De Wit c.1680. A¹er De 
Wit’s death, the plates were acquired by Louis Renard, who substantially revised many the charts and published them in 1715. It 
became a popular sea atlas amongst Dutch mariners, and was re-issued in 1739, 1745 and in various editions up until 1802.
Contemporary hand-colouring. Tears and chipped small parts all along margins, various creases within in map. Zacharakis 2901, 
Tooley p. 44. 
Very Rare.

Lot. 8354 Starting Price: 230 €
WEIGEL Christoph, “Corcyrae Insulae vulgo Corfu planities unacum parte Greciae”, Printed only twice in 1720 & 1755. Rare 
copper plate map of Corfu accompanied by a bird’s eye view of the town and port, dim.35x31cm. 
COMMEMORATING THE UNSUCCESFUL TURKISH SIEGE OF 1716, where 8,000 Corfu defenders under the commands of 
Matthias von der Schulenburg, succeeded against the Ottoman army of 33,000 landed on Corfu and laid siege to the city. �e 
Ottomans withdrew in August 1716. �e title cartouche supports this interpretation depicting the Venetian Lion holding a 
sword above Ottoman captives, while on the background the Ottoman army retreats before the Corfu forti¼cations. �e 
bird-eye view of Corfu presents many similarities to the one issued by M. Merian in the mid 17th century. Contemporary partly 
hand-coloured. Strong impression in Excellent condition. Zacharakis 3664.
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Lot. 8355 Starting Price: 260 €
Vander AA Pierre, “L. Rouwolfs Reys – Togten, door de LEVANT, ef Oosterse Landschappen der Middelandse Zee / Voyages 
de Leonard Rouwolf dans le Levant ou dans les Pays qui sont a l’orient de la Mer Mediterranee… Pierre vander Aa, a Leide, Avec 
Privilege”.
Very Rare map NOT IN ZACHARAKIS from Van der Aa “Cartes Des Itineraires & Voiages Modernes...”, Leiden, 1707.
�e map presents the route of the botanist and traveller Leonhard Rauwolf through the Mediterranean and Cyprus to the Holy 
Land, a travel undertaken in 1573–75.
�e map sheet comprises of two diÀerent copper plates, as the map plate is framed by another ²nely engraved decorative 
plate. �e combination of the two plates in a single sheet creates an impressive space perspective and it is highly unusual. 
�e map is coloured by a contemporary hand and presents the title in a decorative cartouche depicting travelers oÃering gi¹s to 
an oriental nobleman.  
Zacharakis tracks a state of the map without the ²ne decorative frame (Zacharakis 72) and with a diÃerent “privilege” text on the 
lower part of the map.
Dark impression, only marginal light water-stains and signs of self-adhesive tape on upper marginal edge.
Map plate in extremely ¼ne condition. Very Rare.

Lot. 8356 Starting Price: 280 €
B[odenehr G.] / cartographer - [ Gebaur, editor], “Vorstellung des alten und neven Athens von dem Venetiani… Coronelli”, 
[Halle 1747]. Fine, full-coloured, copper engraved map (37x22cm), of Athens.
�e map has been prepared by Gabriel Bonenehr the younger (1705-1792), a German engraver and mapmaker. �is map of Athens, 
although clearly refers to Coronelli, is based on the Cappucins map of Athens of 1672, the ²rst accurate drawing of the city. 
Bodenehr was based, most probably, in the reedition of Cappucin’s map by Coronelli. In this new German edition several new 
names and places had been added and the map had been published by Gebauer, in Halle in 1747. Framed.
Not in Zacharakis. Very rare.
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Lot. 8357 Starting Price: 380 €
PTOLEMAEUS – PETRI Heinrich, “Tabula Europae”, Basel, 
1542. Very Early woodcut map of Greece, 34x26cm, from 
“Geographia Universalis…” printed in Basle by Heinrich Petri. 
�is is the second Muenster’s Basle edition, with the map 
coming from the same block as in the 1540 edition but with 
diÃerences on verso. Informative texts in three frames within 
map entitled “EPIRI”, “MACEDONIAE” & “PELOPONNESI”. 
Tear professionally repaired along the lower part of middle-
fold. Zacharakis 2602. RARE

Lot. 8358 Starting Price: 200 €
MUNSTER Sebastian, “Nova Graecia secundum omnes 
eius regions & provincias citra & ultra Hellespondum”. 
Very Early woodcut map of Greece, 34x26cm, from Munster’s 
“Cosmographia” 1544-1572. One small marginal spot covered 
on verso & two marginal spots. Zacharakis 2438.

Lot. 8359 Starting Price: 200 €
ORTELIUS A., “GRAECIA UNIVERSAE”, Antwerp, 1570-1598. 
One of the most representative and inÅuential examples of 
the chorography of Greece. Based on the mid 16th century 
Castaldi’s map (acknowledged in title), the current map of Or-
telius established a geographical outline of Greece, creating a 
model adopted by many later cartographers.  
Copper engraved map, 51x40cm, of Greece. Full hand-colour-
ing. Latin text on verso. Imposing elliptical cartouche in the 
classic baroque style. Small strip of paper on lower part of 
middle-fold on reverse, four pinholes on lower part of middle-
fold.
Zacharakis 2484, Zacharakis “One Hundred Landmarks…”, 
No.17.

Lot. 8360 Starting Price: 220 €
ORTELIUS A., “GRAECIA UNIVERSAE”, Antwerp, 1598-1612. 
One of the most representative and inÅuential examples of 
the chorography of Greece. Based on the mid 16th century 
Castaldi’s map (acknowledged in title), the current map of Or-
telius established a geographical outline of Greece, creating a 
model adopted by many later cartographers. 
Copper engraved map, 51x40cm, of Greece. Uncoloured. Lat-
in text on verso. Imposing elliptical cartouche in the classic 
baroque style. Two strips of paper on reverse, one along the 
lower part of middle-fold and one covering a tear. One brown 
spot.
Zacharakis 2485, Zacharakis “One Hundred Landmarks…”, 
No.17.

Ελλάδα / Greece
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Lot. 8361 Starting Price: 140 €
ORTELIUS A., “GRAECIA”, c.1590. Two (2) miniature maps 
of Greece included in “Epitome” with contemporary hand-
colouring. �e maps present small diÀerences of the title 
cartouches and the graduations of longitude and altitude. 
Attached in passe-partouts from the margins of upper corners. 
Maps dim. 11x8cm. Very Fine condition. Zacharakis 2522.

Lot. 8362 Starting Price: 280 €
PTOLEMAEUS C., MERCATOR G “EUR. X TAB.” “Europae 
Tabula Decima”, Leyden, Elzevir & Hondius, 1618.
�e ¼nest and most skillfully engraved editions of Ptole-
my’s Geography, ²rst published in 1578.  Following the great 
success and inÆuence of the map, it was included therea¹er in 
4 editions up to 1695, while the printing blocks were used in 
later editions up to the mid 18th century. Full hand-colouring. 
Striking elliptical cartouche, typical of the Dutch baroque pe-
riod. In frame. Map dim. 46x35cm. Zacharakis 2839, Zachara-
kis “One Hundred Landmarks…”, No.23.

Lot. 8363 Starting Price: 250 €
MERCATOR Gerardus, “Nova Totius Graeciae description”, 
1638-1680. Beautifully copper plate map (48x32cm) of 
Greece and the Aegean with the waved impression on sea 
areas. One of the most “classic” maps of “modern” Greece. 
It is the same cartographic plate with the map ²rst issued by 
Mercator in 1589, with diÃerent title cartouche. Contemporary 
outline hand-colouring. Decorative cartouche, sailing ship 
and elaborate engraving style. French text on verso. Wide 
margins, slightly soiled paper. paper strip covering marginal 
tear on lower margin; paper strip reinforcing lower part of 
middle-fold.
Zacharakis 2213, Zacharakis “One Hundred Landmarks..” 
30A.

Lot. 8364 Starting Price: 280 €
HONDIUS J., “Ελλας. GRAECIA SOPHIANI /Abrahami Ortelii 
antuerpiensis”, 1638. Hand-coloured copper engr. map, 
depiction of ancient Greece, western Turkey and the Grecian 
islands based on the inÆuential woodcut map prepared by the 
great Greek Hellenist and cartographer Nikolaus Sophianos 
(Νικόλαος Σοφιανός) and printed in Basel, 1545 (or in Rome 
1542). �e Sophianos map of Greece, was established as a 
model for the Geographic depiction of Greece, and has been 
issued for more than 150 years a¹er the ²rst issue, until 1699. 
�e current map issued by Hondius in “Nouveau �eatre du 
Monde”, is based on the Ortelius’ 1579 edition of Sophianos 
map. In the current copy, the name of Hondius and the date 
have been erased from the plate (next to the title cartouche). 
Map dim.50x36cm. French text on verso. Sunning, small 
marginal paper reinforcement on reverse. Zacharakis 1667.
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Lot. 8365 Starting Price: 300 €
VISSCHER N., “Exactissima totius ARCHIPELAGI nec non 
GRAECIAE Tabula…”, 1638-1698.
“One of the most classic and decorative maps of Greece” 
(Zacharakis)
Large copper engraved map of Greece and the whole Archipel-
ago, dim. 58x47cm, with ²ne contemporary hand-colouring. 
Impressive title cartouche on lower leÓ corner, dominated 
by the ¼gures of the enthroned Apollo and armed Athena, 
surrounded by items symbolizing arts and science, and re-
Åecting the history and cultural heritage of Greece.  
Professional conservation of cracks (caused by old copper 
sulphate used for the green pigment) and a tear along middle-
fold leaving no evident traces on both map sides.
Zacharakis 3627, Zacharakis “One Hundred Landmarks” 054.

Lot. 8366 Starting Price: 250 €
Laurenberg J., “ΕΛΛΑΣ seu Graecia Universa. Autore J. 
Laurenbergio”, c.1650. Map dim. 56 x 46cm with full margins. 
One of the few examples of maps bearing on title “ΕΛΛΑΣ”.  Im-
pressive and inÅuential map of Greece designed by the 
German scholar, mathematician, & cartographer Johann Lau-
renmberg. Dark impression. Contemporary colouring. Paper 
sunning with light evidences of discolouration & creasing 
along margins. Zacharakis 1903.

Lot. 8367 Starting Price: 190 €
Sanson N., “Estats de l’Empire Turc en Europe”, Paris, 1655 
(dated). Impressive map (52x41cm) of Greece and the Balkans 
forming the part of the Ottoman Empire in Europe, designed 
by important French cartographer Nicolas Sanson. �e 
map presents contemporary 17th century toponyms. Paper 
strip reinforcing middle-fold on verso. Contemporary hand-
colouring. A light double fold on the middle fold, overall in 
very good condition. Zacharakis 3127.

Lot. 8368 Starting Price: 200 €
SANSON, “Graeciae Antiquae tabula geographica… 
MDCXCIV / F. Bertin sculp.”, printed only once in “Tabulae 
geographicae” ed. Seminario Vescovile, 1699, bearing the 
date 1694 on title.
Impressive and rare map of Greece and the Grecian Archi-
pelagos (54x42cm with full margins) presenting ancient top-
onyms. Decorative title cartouche framed with two mythical 
²gures holding scienti²c instruments. Self adhesive tape rein-
forcing middle-fold on verso, leaving light brown signs on the 
front of the map. Otherwise a ²ne strong impression.   
Zacharakis 3154.
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Lot. 8369 Starting Price: 350 €
SANSON N., SCHENK P., “Regni Hungariae, Graeciae 
et Moreae. Regionumque Finitimarum, Nova Polita, Fide 
Delineatio Per Petrum Schenck / Estats de l’Empire des 
Turqs en Europe...”, ISSUED ONLY ONCE in “Atlas Contractus 
sive Mapparum Geographicarum…”, Amsterdam, P. Schenk, 
ca. 1700. Map dim.55x53cm.
Map centered in Greece and including Italy, the Balkans, Asia 
Minor and part of the Black Sea. Presenting 17th century 
place-names. Beautiful contemporary hand-colouring.
Impressive title cartouche presenting Eagle holding sword 
over a globe, surrounded by putti, above the Venetian Lion 
holding sword, all looking against collapsing ottoman sym-
bols & arms.
Light spotting, paper strip along part of middle-fold.
Scarce copy.
Zacharakis 3129

Lot. 8370 Starting Price: 230 €
DANCKERTS J., “REGNI HUNGARIAE, GRAECIAE, ET MOREAE 
ac Regionum quae ei quandam fuere Christiani.../ Novissima 
delineation per Justinum Danckerum”, c.1680.
An important map presenting the Balkans during the 
“Great Turkish War” between the Holy League and the Ot-
tomans.
Impressive copper engr. map, dim: 59x51cm with contempo-
rary hand-colouring. Presents Greece in center, along with the 
Balkans, Hungary, Romania and parts of Austria, Italy and Ger-
many. Contemporary place-names & toponyms. Title cartou-
che with Christian Saint and armed Hapsburg eagle looking at 
a battle²eld where Christian and Ottoman armies involved in 
a battle conÆict. On the le¹ of the depicted battle²eld, a list 
of places indicates major places, the dates captured by the 
Ottomans and the dates recaptured by the Holy League, 
during the “Great Turkish War” from 1683 to 1699.  
Light sunning and a short tear along lower part of middle-
fold entering 2cm in engraved area. Fine overall impression. 
Zacharakis 1279.

Lot. 8371 Starting Price: 400 €
Danckerts J., “Accuratissima Orientalioris Districtus MARIS MEDITERRANEI Tabula Authore Iusto Danckerts Amstelodami 
cum Privile Ordinum Holland: et Westfrisiae”, 1680-1700.
Impressive copper engraved map of the Eastern Mediterranean 57x50cm, with Greece and the Aegean at the center, present-
ing contemporary late 17th century toponyms & placenames. Fine decorative cartouche on the top right corner. Contemporary 
hand-colouring. Light creasing & sunning.
Zacharakis 1282
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Lot. 8374 Starting Price: 280 €
Jaillot A. H., Sanson N., “Estats de l’Empire des Turqs en Europe, subdivisés suivant lestendüe des Beglerbeglicz, ou 
Gouvernements dans lesquels sont marquées les résidences des Sangiacz qui en dépendent. ou sont encor la Transilvanie, la 
Valaquie, la Moldavie, la Petite Tartarie... / Cordier scupsit.”, 1700.
Map dim. 66x47.5cm. Outline original hand-colouring.  Large copper engr. map of the Ottoman Empire in Europe centered on 
Greece based on Sanson’s maps. Elaborate rococo cartouche, bearing the crown, the heraldic lilies of the Bourbons. Very light 
signs of a uniform horizontal crease, marginal printer’s creasing, light wear only along marginal edges.
Zacharakis 3132, Zacharakis “One hundred landmarks...” No.061.

Lot. 8373 Starting Price: 190 €
VALK Gerardus / Leonardus, “GRAECIAE et ARCHIPELAGO, 
divisus in singulares Regiones Macedoniae, Albaniae, 
Epiri, �essaliae, Achiae, Moreae, quibus accedunt Insulae 
Candia, Corcyra, Cephalonia, Zacyntho, Stalimine, Metelino, 
Chius.”, 1683-1761.
Impressive 60x49cm map of Greece and the Aegean, with 
full contemporary hand-colouring. �e map presents the 
broad geographical area of Greece and the Southern Balkans, 
presented with the ancient toponyms. Relief and major set-
tlements are presented pictorially.
Paper on verso covering an 11 cm tear, and two minor holes, 
one extra vertical crease, light marginal only traces of water-
stain. �e front of the map presents an overall very ²ne im-
pression and colouring.
Zacharakis 3609.

Lot. 8372 Starting Price: 190 €
WITT Frederic de, “ΕΛΛΑΣ Seu Graecia Universa Laubergiana 
Multis locis hodernas recens Aucta et Corecta per F. de 
Witt”, c.1700.
A Highly decorative large copper plate map of Greece and 
the Archipelago, dim. 54x44cm, with outline hand-colouring. 
�e map is based on Laurenberg’s map of Greece, with the 
additions and corrections by F. de Witt.
Impressive title cartouche on lower leÓ corner, dominated 
by the ¼gures of the enthroned Apollo and armed Athena, 
surrounded by items symbolizing arts and science, and re-
Åecting the history and cultural heritage of Greece.  
Paper reinforcing half of the middle-fod on verso, light overall 
sunning.
Zacharakis 3718
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Lot. 8375 Starting Price: 280 €
HOMANN Johann Baptist, “Fluviorum in Europa principis 
Danubii cum adiacentibus Regnis nec non totius Graeciae 
et Archipelagi Novissima Tabula”, 1702-1770. Hand-
coloured copper engr. large (58x49cm) and very detailed map 
of the Balkans along Danube River, Greece and the Grecian 
Archipelago, Italy and Sicily. Inset of the headwaters of the 
Danube. Decorative cartouche with mythical characters. 
Professionally repaired tears along white margins and lower 
part of middle-fold. Zacharakis 1644.

Lot. 8376 Starting Price: 200 €
Harenberg J.C.,”Imperii Turcici Europaei terra, in primis 
Graecia... 1741 cum privil. S.C.M.”, from “Major Atlas 
Scholasticus”, Homann Haeres, Nürnberg, 1752-1775. Copper 
plate map of European Turkey / Ancient Greece, partly hand-
coloured.
Title cartouche framed with 23 ancient Greek coins. One of 
the few examples of maps at the end of 18th  century de-
picting coins. £e route of Apostle Paul from Kaesaria to 
Rome is also highlighted. Haremberg was a theologist and 
historian that le¤ only a couple of samples of his cartographic 
work. £ere are strong indications that this map was used as 
one of the base maps for the design of Rigass Charta (Χάρτα 
του Ρήγα).
Light toning, one brown spot, small marginal tear, light creas-
ing.
Zacharakis 1613.

Lot. 8378 Starting Price: 180 €
[ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΠΟΛΕΜΟΙ], “ΧΑΡΤΗΣ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”, π. 1913, εκδοτικά καταστήματα ΑΤΛΑΝΤΙΔΟΣ εν Νέα Υόρκη. 
Υπερμεγέθης 69x60cm χάρτης που παρουσιάζει τις προσαρτήσεις της Ελλάδας με το τέλος των Βαλκανικών πολέμων, 
στη συνθηκολόγηση του Βουκουρεστίου το 1913. Σε συνολική επιφάνεια 103x97cm με υπομνήματα “ΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”, των νήσων Κως, Κάρπαθος και Ρόδος, ιστορικές αφηγήσεις για την αρχαία Ελλάδα και την Νέα 
Ελλάδα και 17 ασπρόμαυρες φωτογραφικές αποτυπώσεις του ελληνικού στρατού και στόλου κατά την περίοδο πολέμου. 
Ψηλά διακρίνονται πορτραίτα της ελληνικής βασιλικής οικογένειας: Βασιλιάς Κωνσταντίνος, Βασίλισσα Σοφία, Πρίγκιπας 
Γεώργιος (διάδοχος), πριγκίπισσα Ελένη, με τον βασιλικό θηρεό. Σπάνιος χάρτης, σε καλή κατάσταση με ορισμένα σκισίματα 
στις τσακίσεις και ένα σημάδι από σαράκι στο κάτω δεξιά περιθώριο. Διπλωμένος όπως κυκλοφόρησε, στην αρχική του 
θήκη.
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Lot. 8379 Starting Price: 300 €
[Αργοναυτική Εκστρατεία] JANSSONIUS J., “Argonautica / Petrus Kaerius cealavit. Aetatis suae 74”, 50x37.5cm, 1638-1740. 
Hand-colored double-page engraved map of the Mediterranean Sea, with three insets of Europe, Ìessaly (home of the 
Argonauts), and Hellespont and Propontis (the waterway connecting the Aegean and Black Sea), describing the mythical 
voyage of Jason and the Argonauts by Pieter van den Keere. Beautifully title cartouche, sailing ships and compass rose. As noted 
at lower le¤ Petrus Kaerius engraved the current plate at the age of 74.
Without spots, with full margins. Marginal tearing and creasing of upper marginal part. Pro×esional paper reinforcement along 
middle-fold and upper marginal edge.
Zacharakis 1721.

Αρχαία Ελλάδα / Ancient Greece

Lot. 8380 Starting Price: 250 €
SANSON N., “Graecia Foederata Sub Agamenone ob 
Helenae Raptum In Troiam Coniurans ex Homero Collecta 
Conatibus Geographicis … Lutetiae Parisiorum apud Petrum 
Mariette… MDCLXVI / Lud. Cordier Sculpsit”, 1666. Map dim. 
51x41.5cm.
Map presenting the Homeric Greece & Troy with contempo-
rary outline colouring. Impressive title cartouche depicting 
the Abduction of Helen by Paris, while the Greek army is 
shown sailing against Troy.
Upper margin trimmed (not a×ecting the engraved area), 
small tear of the upper part middle-fold and one light crease 
of the lower right corner.
Zacharakis 3145.

Lot. 8381 Starting Price: 50 €
Malte-Brun C.,  “Geographie primitive des grecs d’a apres 
Homere et Hesiode / Voyages des Argonautes et d’Ulysse”, 
c. 1810. Map of the ancient Greek world and the travels of 
Odysseus and the Argonauts, printed at the eve of the Greek 
War of Independence. Engraved by M.Lapie, published 
by Francois Buisson in “Atlas Complet Du Precis De La 
Geographie Universelle De M. Malte-Brun”.   Contemporary 
hand-colouring. Framed.
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Πελοπόννησος / Peloponnese

Lot. 8383 Starting Price: 100 €
PORCACCHI Da Castilione T., “MOREA Penisola” copper 
engraved map of the Peloponnese (Πελοπόννησος) 
14.5x10.5cm on a complete page from Porchcci’s Isolario “L’ 
Isole piu famose del mondo” 1572-1713. Sheet size: 20x30cm. 
Veryl Fine condition. Zacharakis 2731.

Lot. 8382 Starting Price: 75 €
[Ναυμαχία της Ναυπάκτου 1571] PORCACCHI Da 
Castilione T., “Descrittione del ConÓitto Navale, successo 
a’ CURZOLARI nel Mare Ionio avii d’ Ottobre MDLXXI”. 
Impressive view of the Battle of Lepanto (1571), depicting 
the naval engagement between the Þeet of the Holy League 
and the Þeet of the Ottoman Empire in the Gulf of Patras. Plan 
dim.15x10.5cm on a complete page from the book “L’ Isole piu 
famose del mondo” 1572-1713. Sheet with margins cut size: 
17.5x26cm.

Lot. 8384 Starting Price: 180 €
MERCATOR G., “MOREA olim Peloponnesus / Per Gerardum 
Mercatorem cum privilegio”, from “Atlas sive cosmographicae 
meditationes” 1607-1633. Copper engr. map of Peloponnese 
from a French edition (French text on verso) of Mercator’s 
“Atlas Sive Cosmographicae”. Bearing various Peloponnesus 
17th century place-names. Map dim. 41x34cm. Contemporary 
outline hand-colouring. Full margins. Few brown spots. 
Zacharakis 2208.

Lot. 8385 Starting Price: 180 €
MERCATOR Gerardum, “MOREA olim Peloponessus / Per 
Gerardum Mercatorum cum privilegio”, 1638-1680. Copper 
engraved map of Peloponnesus prepared by Gerard Mercator 
with descriptive text in French on verso. £e map presents 
Morea with contemporary toponyms, indicating the main 
fortißed settlements and presenting the landscape features 
pictorially. Dim.41x34cm. Uncoloured as issued. Light sunning, 
tearing along white margins edges. Zacharakis 2218.
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Lot. 8386 Starting Price: 200 €
DANCKERTS J., “Peloponnesus Hodie Moreae Regnum”, 
1680-1700. Large copper plate map (59x51cm), with full 
hand-colouring.
A masterpiece of artistry to the victory of the Venetians 
and the Christians against the Ottomans and the recovery 
of the Morea, reÓected on the title cartouche that depicts 
the Venetian Lion of St. Marc holding a sword and a gos-
pel book over the heads of a group of enslaved Ottoman 
soldiers.
£e map presents the contemporary administration divi-
sions of the Peloponnese and is very rich in contemporary 
toponyms, while the main settlements and castles are high-
lighted.  
Few brown spots and a marginal short tear, covered with a 
small contemporary paper strip on verso.
Zacharakis 1281.

Lot. 8387 Starting Price: 190 €
VALK Gerardus / Leonardus, “Regnum Moreae accuratissime 
divisum in Provincias Saccaniam, Tzaconiam, Caliscopium 
et Ducatum Clarensae, una cum Insulis Cephalonia, 
Zacyntho, Cythera, Aegina et Sidra”, 1683-1761.  
Large map (59x49cm) of Peloponnesus presenting, contem-
porary administration division and is very rich in contempo-
rary toponyms, while the main settlements and castles are 
highlighted and the fortißcations presented pictorially. 
Contemporary hand-colouring. Few brown spots, light soiling, 
light edge-wear, strip of paper reinforcing parts of middle-fold 
on verso.
Zacharakis 3610.

Lot. 8388 Starting Price: 180 €
BLAEU Joan, “Nova et Accurata Moreae, olim Peloponnesus 
Dictae… / Joannes de Broen Sculps”, 1688, 1697, 1740. 
Stunning engraved map of Peloponnesus presenting 
contemporary toponyms. Figurative title cartouche, 
presenting the lion of Venice expelling the Turks that 
are depicted as “devils”. Another cartouche on lower right 
corner, serves as a dedication to the Dutch statesman, 
mayor of Amsterdam and administrator of the Dutch East 
India Company Nicolaes Witsen, with his coats of arms on 
upper part. Map dim.55.5x46cm. Contemporary outline hand-
colouring. Folded as issued, Engraved by the famous engraver 
J. de Broen.
Zacharakis 391, Zacharakis “One Hundred Landmarks...” 
No.55.

Lot. 8389 Starting Price: 120 €
DAPPER Olfert, “Peloponnesus sive Morea Apud. Iac 
Meursium”, published only in Dutch & in only one edition 
in 1688.
Double-page map of Peloponnese and the Ioanian islands. 
Major towns, fortißed places and landscape features are pre-
sented pictorially. Impressive allegorical title cartouche.
Map dim. 36 x 30 cm in Very Fine condition    
Zacharakis 1284.
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Lot. 8390 Starting Price: 120 €
[Κορώνη] Dapper Οlfert, “Platte Gront van de Stad en 
Fort van Koron, Belegert en verovert door de Republik 
van Venetien des Iaers 1685”, Amsterdam 1688. Impressive 
copper engraved view (36x28cm), depicting Koroni under 
the Siege of 1685 when the Venetians under Morozini, 
managed to recapture the castle from the Turks. Bird’s 
eye map presenting the Koroni fortißcations and highlighting 
the positions of the Venetian & Ottoman armies, including 
a key of 7 positions in the map, described on lower edge. 
Impressive depiction of a naval battle on the lower part of 
the engraving. From the work “Naukeurige Beschryving van 
Morea, eertijts Peloponnesus”, published only in Dutch & in 
only one edition in 1688. Very Fine condition.

Lot. 8391 Starting Price: 100 €
[Μεθώνη] Dapper Οlfert, “De Stadt Modon”, Amsterdam 
1688. Impressive copper engraved view (36x28cm) of Methoni 
and its fortißed port. Bird’s eye map with detailed geophysical 
and architectural information, from the work “Naukeurige 
Beschryving van Morea, eertijts Peloponnesus”, published 
only in Dutch & in only one edition in 1688. Very Fine 
condition.

Lot. 8392 Starting Price: 250 €
PIACENZA F., “[MOREA] Anno Dom. 1686 Delinea Fran. 
Piacentia sculpist Franc. Guianottus Mut.”, 1688. Rare 
folding map from Piacenzas isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 
(one and only edition), presenting Peloponnesus. Map dim. 
19.5x24cm on sheet with full margins. Zacharakis 2629. Very 
Fine condition.

Lot. 8393 Starting Price: 200 €
BLAEU Joan, “Nova et Accurata Moreae, olim Peloponnesus 
Dictae… / Joannes de Broen Sculps”, 1688, 1697, 1740. 
Stunning engraved map of Peloponnesus presenting 
contemporary toponyms. Figurative title cartouche, 
presenting the lion of Venice expelling the Turks that 
are depicted as “devils”. Another cartouche on lower right 
corner, serves as a dedication to the Dutch statesman, 
mayor of Amsterdam and administrator of the Dutch East 
India Company Nicolaes Witsen, with his coats of arms on 
upper part. Map dim.55.5x46cm. Contemporary outline hand-
colouring. Folded as issued, Engraved by the famous engraver 
J. de Broen. Small strips of paper added along the marginal 
edges of mifddle-fold on verso, creasing of the white margins 
edges.
Zacharakis 391, Zacharakis “One Hundred Landmarks...” 
No.55.
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Αθήνα - Ήπειρος - Μακεδονία - Θράκη 

Lot. 8394 Starting Price: 200 €
Laurenberg J., “PELOPONNESUS sive MOREA / Auth. 
I.Laurenbergio”, 1650-1741.
Lange format, 55x46cm, antiquarian map of Peloponnesus 
and the Ionian islands prepared by the famous historian, poet, 
writer & cartographer Johannes Laurenberg. 
Fine outline hand-colouring and two beautiful cartouches. 
Special anti-acid transparent paper placed on verso. Overall a 
very ßne impression. Narrow upper white margin. Zacharakis 
1911.

Lot. 8395 Starting Price: 300 €
SANSON N., “Peloponnesi quae hodie Morea descriptio… 
Amsterdami, Apud. I. Covens et C. Mortier. Cum Privilegio”, 
issued ONLY ONCE in “Atlas Nouveau” published by Covens 
& Mortier c.1730. Map dim. 54.5x48.5cm.
Scarce map of the Peloponnesus and the Ionian islands with 
contemporary hand-colouring. Large title cartouche depicting 
the Venetian Lion holding sword and representing the Vene-
tian dominion in Morea from the end of the 17th to the early 
18th century.
One evident brown spot and few marginal tears repaired. 
Zacharakis 3164.

Lot. 8396 Starting Price: 60 €
Cluverius P., “Achaia quae et Hellas hodie Livadia”, 
c.1695. Beautifully hand-coloured copper plate map dim. 
26.5 x 20.5cm. With two nice insets of ancient Athens and 
Ìebes. £e large title cartouche shows a dramatic scene of 
Greek heroes conquering foes in battle. Very Fine condition. 
Zacharakis 969.

Lot. 8397 Starting Price: 50 €
Cluverius Philipp, “Epirus hodie Canina cum Mare Ionii 
insulis”, c.1670. Copper engraved map (26x21cm) of Epirus 
and the Ionian islands. Partly hand-colouring , overall Very 
Fine condition. Zacharakis 966.
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Lot. 8398 Starting Price: 270 €
MERCATOR Gerardum, “Macedonia Epirus et Achaia / Per 
Gerardum Mercatorem cum Privilegio” from “Atlas Novus” or “ 
Descriptio Maris..” 1638-1680.
Beautifully copper plate map with contemporary outline 
hand-colouring and an impressive decorative title cartouche.
£e map presents both ancient and late 16th – middle 17th 
century toponyms. Macedonia is divided in the eastern part 
named “Iamboli” and the western part named “Macedonia”, 
while, according to the text on reverse (in French), Macedonia 
extends from the Ionian to the Aegean Sea.
Map. dim. 44x36cm with full margins. In Very Fine condi-
tion.
Zacharakis 2216, “Μακεδονία Χαρτογραφία και Ιστορία”, 
ΜΙΕΤ, 19 & 53.

Lot. 8399 Starting Price: 50 €
Cluverius Philipp, “Macedoniae et £essaliae”,  c.1670. 
Copper engraved map (26x21cm) of Macedonia and 
Ìessalia.  Beautiful hand-colouring. Overall Very Fine. 
Zacharakis 985.

Lot. 8400 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Monte Santo e Tasso”, 1688. Rare map from 
Piacenzas isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only 
edition), centered on Mount Athos with £asos island on 
upper map’s part (Άγιο Όρος & Θάσος). Map dim. 18.5x14cm 
on sheet with full margins. Show through of text from verso, 
light spotting.  Zacharakis 2677.

Lot. 8401 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Samandrachi”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), 
presenting Samothraki island (Σαμοθράκη). Map dim. 
18.5x14cm on sheet with full margins. Show through of text 
from verso, light spotting.  Zacharakis 2676.
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Lot. 8402 Starting Price: 200 €
MORTIER P., “Ìessalia Achilis Patria / Novantiquae Ìessaliae Descriptio”, Amsterdam, 1705, 1706.
Ìe map is Very Rare as it was printed only twice in 1705 & 1706.
£e map is based on Laurenberg’s map of £essalia, printed c.1650, presenting ancient £essalia & Macedonia and applying 
place-names of the ancient world. Copper plate map dim.54x44cm with contemporary hand-colouring. Full margins. Wear along 
margin edges with small chipped parts (only marginal), otherwise very ßne.   
Zacharakis 2399.
Very Rare

Lot. 8403 Starting Price: 220 €
LAURENBERG Johannes Wilhelm, “Insularum archipelagi Septentrionalis, seu maris Aegaei”, 1650-1741. Double-page 
(48x58cm) exceptionally highly decorative map of the North part of Aegean, presenting the islands of Lesbos, Lemnos, Skyros, 
Chios, £asos, Imbros, Samothraki, Tenedos, Skiros and the Sporades including also part of Euboea, Mont Athos, £race and 
the coastal regions of Asia Minor. Decorative ships within the sea and elaborate title cartouche depicting a female islander and 
a turban-wearer man, three putti and domestic animals. “Elephant” paper watermark. No text on verso. Paper strip along the 
whole middle-fold, the half lower part, and three additional spots, all on verso, enhancing middle-fold and covering tears. Vertical 
creasing. Zacharakis 1905, Zacharakis “One Hundred Landmarks…” No.44.

Αιγαίο / Aegean
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Lot. 8406 Starting Price: 120 €
DAPPER Olfert, “Insularum Archipelagi seu MARIS AEGAEI”, 
c.1700. Map of the North Aegean, including from Mont 
Athos and the shores of �race and Propontis to the North to 
Euboea, Skyros & Chios to the South.
Impressive title cartouche presenting historical & mythical 
�gures from the ancient Greek history: A man, most prob-
ably Aeneas carrying his father, the philosopher Diogenis and 
three man �gures/philosophers  holding and writing books, 
while on the background a woman �gure is escaping from a 
scene in �ames (possibly Troy).
Strong and �ne impression, light stain on upper margin, one 
marginal small hole.
Overall a �ne copy.
Zacharakis 1295.

Lot. 8407 Starting Price: 180 €
LOTTER T. C., “Graeciae pars meridionalis / Graeciae 
Antiquae Designatio Nova...”, 1778.
Rare map of South Greece and the Aegean issued only once 
in 1778 included in “Atlas Geographique de 108 cartes” issued 
by the Homann Haeres.
Fine full hand-colouring. Map dim 59 x 51cm. �e cartograph-
ic frame centered in the Cyclades, including most parts of 
Aegean Sea with Crete in the South and central and south-
ern Greece. Impressive title cartouche with �gures from the 
ancient Greek world. Blanc on verso. Very Fine condition. 
Zacharakis 2105.

Lot. 8404 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Isole Solari”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), 
presenting Hydra, Spetses & the small islands of ArgoSaronic 
Gulf (Ύδρα, Σπέτσες, Αργοσαρωνικός). Map dim. 18.5x14cm 
on sheet with full margins. Show through of text from verso, 
light spotting.  Zacharakis 2687.

Lot. 8405 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Engia”, 1688. Rare map from Piacenzas isolario 
“L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), presenting 
Aegina island (Αίγινα). Map dim. 18.5x14cm on sheet with 
full margins. Show through of text from verso, very light 
spotting.  Zacharakis 2686.
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Κρήτη / Crete

Lot. 8409 Starting Price: 110 €
PORCACCHI Da Castilione T., “CANDIA /Descrittione Dell’Isola di Candia...” copper engraved map of Crete (Κρήτη) 14.5x10.5cm 
on a complete page from Porchcci’s Isolario “L’ Isole piu famose del mondo” 1572-1713. Sheet size: 20.5x30cm. Excellent condition. 
Zacharakis 2733.

Lot. 8410 Starting Price: 320 €
ORTELIUS Abraham, “CRETA Louis magni, medio iacet insula ponto... / CORSICA / Insuli MARIS IONII / SARDINIA”, full hand 
coloured copper engr. map from the “�eatrum...”, 1584-1624.
Splendid mosaic map of Crete, Corsica Sardinia and the Ionian Islands, combining major Mediterranean islands under Chris-
tian suzerainty. 
Latin text on verso. Depicting Crete with 3 insets: “Corsica”, “Insulae Maris Ionii” “Sardinia”. Map dim. 50x35cm on sheet with full 
margins. Few marginal spots. Zacharakis 2504, Zacharakis “One Hunderd Landmarks...”, No.27.
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Lot. 8411 Starting Price: 260 €
Mercator G., “CANDIA cum Insulis aliquot circa Graeciam / Per Gerardum Mercatorem / Cum Privilegio” 1589-1638. Latin text 
on verso. Map dim. 47x34cm.
Impressive hand coloured copper engr. map creating a mosaic by including in insets 6 maps of major Aegean islands: “Corfu”, 
“Zante”, “Milo”, “Nicsia”, “Santorini”, “Scarpanto” (Κέρκυρα, Ζάκυνθος, Μήλος, Νίσυρος, Σαντορίνη, Κάρπαθος). �e map 
follows the “new” geographical outline of Crete, �rst issued by Ortelius in 1584, depicting more accurately the outline and the 
geographical position of the island, comparing to the 16th century Ptolemaic maps. �e map is rich in place-names, indicating 
a total of 320 landmarks. �e current map was used as the base for many maps that followed, produced by famous geogra-
phers such as Blaeu, Jansonius, Shenk, Visscher, De Wit et al. 
Tears professionally repaired along middle-fold, one marginal tear on upper part (not reaching the engraved area), light toning.
Zacharakis 2209, Zacharakis “One Hunderd Landmarks...”, No.31.

Lot. 8412 Starting Price: 280 €
JANSSONIUS J., “Candia olim Creta”, c,1650. Copper engraved 
map (53.5x38.5cm) with contemporary outline hand-colouring 
& wide margins. French text on verso. Ornated with a title 
& scale cartouches. �e map follows the “new” geographical 
outline of Crete, �rst issued by Ortelius in 1584, depicting 
more accurately the outline and the geographical position of 
the island, comparing to the 16th century Ptolemaic maps. �e 
current map issued by Janssonius is based on the Mercator’s 
map of 1589, with the addition of exceptionally calligraphic 
lettering and elaborate cartouches. Spotting, one very 
small spot with paper thin. Zacharakis 1724, Zacharakis “One 
Hunderd Landmarks...”, No.31B.

Lot. 8413 Starting Price: 300 €
BLAEU Willem J., “Candia olim Creta”, c,1650. Copper 
engraved map in �ne contemporary colours & wide margins. 
Ornated with a nice cartouche, ships and shields for coat of 
arms. �e map follows the “new” geographical outline of Crete, 
�rst issued by Ortelius in 1584, depicting more accurately the 
outline and the geographical position of the island, comparing 
to the 16th century Ptolemaic maps.�e current map issued 
by Willem J. Blaeu is based on the Mercator’s map of 1589, 
with the addition of exceptionally calligraphic lettering 
and elaborate cartouche. Light spotting otherwise very �ne. 
Map dim.52x38cm. Zacharakis 386, Zacharakis “One Hunderd 
Landmarks...”, No.31A.
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Lot. 8414 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “Spiaggia Di Zuzzuro” from “Il Regno tutto 
di Candia...” 1651. Bird-eye view of the coast Tsoutsouros, 
South Creta / Παραλία Τσούτσουρου. Very Fine condition. 
Map dim.16.5x21.5cm.

Lot. 8415 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “Spiaggia di Maglia” from “Il Regno tutto 
di Candia...” 1651. Bird-eye view of Malia, Crete, Μάλια, 
Κρήτη. Extended soilling. Map dim.16.5x21.5cm. Zacharakis 
616.

Lot. 8416 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “Paleocastro” from “Il Regno tutto di 
Candia...” 1651. Bird-eye view of Paleocastro forti�cations, 
Heraklion, Crete, οχυρώσεις ακρωτηρίου Παλαιόκαστρο, 
Ηρακλειο, Κρήτης. Very Fine condition. Map dim.16.5x21.5cm. 
Zacharakis 610.

Lot. 8417 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “Spiaggia di Mirto” from “Il Regno tutto di 
Candia...” 1651. Bird-eye view of Myrtos, SE Crete, Μύρτος, 
Νομού Λασιθίου. Very Fine condition. Map dim.16.5x21.5cm. 
Zacharakis 621.

Lot. 8418 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “Leopetro” from “Il Regno tutto di Candia...” 
1651. Bird-eye view of Liopetro castle in Siteia, looking towards 
the coast to Spinalonga, Φρούριο Λιόπετρο, Σητεία, Κρήτη . 
Very Fine condition. Map dim.16.5x21.5cm. Zacharakis 621.

Lot. 8419 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “Spiaggia del Cazzabano” from “Il Regno 
tutto di Candia...” 1651. Bird-eye view of Katsabas area and 
Kairatos river of Heraklion, Crete, περιοχή Κατσαμπά και 
ποταμός Καίρατος Ηρακλείου, Κρήτης. Very Fine condition. 
Map dim.16.5x21.5cm. Zacharakis 612.
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Lot. 8420 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “ Spiaggia di Messovugni” from “Il Regno 
tutto di Candia...” 1651. Bird-eye view of Karteros area, near 
Heraklion, Crete, περιοχή Αμνισού - Καρτερού. Very Fine 
condition. Map dim.16.5x21.5cm.

Lot. 8421 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “Xero Cambo” from “Il Regno tutto di 
Candia...” 1651. Bird-eye view of Xerokampos in eastern 
Crete,. Very Fine condition. Map dim.16.5x21.5cm. Zacharakis 
625.

Lot. 8422 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “Castel Belveder” from “Il Regno tutto 
di Candia...” 1651. Bird-eye view Belvedere Castle, Crete, 
Φρούριο Μπελβεντέρε ή Ριζόκαστρο, Ν. Ηρακλείου, 
Κρήτη. Very Fine condition. Map dim.16.5x21.5cm.

Lot. 8423 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “ Castel Protissa” from “Il Regno tutto di 
Candia...” 1651. Bird-eye view of Agia Triada, Messara plain, 
Creta / Αγία Τριάδα, Μεσσαρά, Κρήτη. Very Fine condition. 
Map dim.16.5x21.5cm. Zacharakis 633.

Lot. 8424 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “Porto di Xacro” from “Il Regno tutto di 
Candia...” 1651. Bird-eye view Zacros Crete / Ζάκρος, Κρήτη. 
ω condition. Map dim.16.5x21.5cm.

Lot. 8425 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “Spiaggia Di DERMATO” from “Il Regno 
tutto di Candia...” 1651. Bird-eye view of the coast Dermatos, 
South Creta / Παραλία Δέρματος, ποταμ. Αναποδιάρης, 
Τσουτσουρος. Very Fine condition. Map dim.16.5x21.5cm. 
Zacharakis 629.
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Lot. 8426 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “Porto Di Tigani” from “Il Regno tutto di 
Candia...” 1651. Bird-eye view of Balos, Crete, ΜΠΑΛΛΟΣ, 
ακρ. Τηγάνι. EXCELLENT condition. Map dim.16.5x21.5cm. 
Zacharakis 615.

Lot. 8427 Starting Price: 100 €
BOSCHINI Marco, “Cacco Noros” from “Il Regno tutto di 
Candia...” 1651. Bird-eye view of oÜhe coast and mountain 
Kakοn- οros / Κακόν Όρος, Κρήτη. Very Fine condition. Map 
dim.16.5x21.5cm. Zacharakis 614.

Lot. 8428 Starting Price: 380 €
MERIAN Matthaus, “Insula Candia olim Creta” with inset map of the Eastern Mediterranean centered in Greece and plans of: 
”Spina-Longa”, “Suda”, “Canea”, & “Retimo”. Printed in the 9th part of “�eatrum Europaeum...” and only in the �rst edition of 
1672.
Fine hand-colouring, map dim.42x31cm.
Rare “mosaic” presenting Crete framed with inset maps of the main island sites & forti�cations, and a smaller scale map 
projecting the position of Crete in the Eastern Mediterranean. 
�e inset maps show the fortresses and forti�cations of the great cities of Rethymno and Chania on the right side, and the forti�-
cations of the two islets of Spinalonga & Suda on the le¹. ße map was issued in 1672, just three years aÜer the “fall of Candia” 
and the capture of the island by the Ottomans. Spinalonga and Souda, highlighted in this map, remained in Venetian hands even 
a¹er the rest of Crete fell to the Ottomans and until 1715.
ße map expresses the still strong interest for recapturing Candia, an attempt undertaken by the Venetian àeet in 1692 
without success. 
Zacharakis 2292.
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Lot. 8429 Starting Price: 300 €
SANSON N., “Isle et Royaume de Candie, tiree de divers Memoires…”, from “Atlas Nouveau”, edited by A. H. Jaillot and printed 
in only three editions in 1681, 1685 & 1689. Map (56x40cm  with full margins) of Crete presenting contemporary 17th century 
toponyms, with the Venetian forti�cations and topography presented pictorially. �e map frame also includes the islands of 
Milos, Santorini, Ios, folegandros, Sikinos, Astypalea, Ana� reaching the island of Gavdos at its Southern edge. Large decorative 
title cartouche with vivid battle scenes, referring to the Veneto-Turkish con�ict for the sovereignty of Crete.
Only partly outline hand-coloured. Special anti-acid transparent paper placed on verso. Overall a very �ne impression.
Zacharakis 3172.

Lot. 8430 Starting Price: 220 €
Vander AA Pierre, “L’Ile de Candie, anciennement Crete, avec les noms anciens er modernes de ses Villes”, c.1700.
Rare map (34x25cm) of Crete presenting both the ancient and contemporary 18th century toponyms.
ße map is adorned with a �ne elaborated title cartouche presenting mythical �gures related to Crete, with central �gure 
that of Zeus depicted at the top, also shown riding the goat Amaltheia (Αμάλθεια). Cornucopia (Κέρας της Αμάλθειας) designs 
on both sides of title and on the right part a schematic design of the Labyrinth.   
Sailling ships and two �ne compass roses on the sea.
Original printer’s paper creasing, light marginal signs of water-stain.
Zacharakis 29.
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Lot. 8431 Starting Price: 320 €
Dapper O., “Creta Candia.”. Stunning copper plate map (26.5 x 25,5cm) of Crete, from the French ed. of “Description exacte des 
isles...” 1701, 1703, 1730. �ree (3) beautiful cartouches, on title cartouche Crete is presented as a woman sitting between a 
Venetian and an Ottoman soldier, representing the long Veneto-Turkish con�ict for the island. Two (2) compass roses, and 
depiction of sailing ships. In extremely �ne condition. NOT IN ZACHARAKIS: this is exactly the same plate with Zacharakis 
1316, bearing a diâerent title.

Lot. 8432 Starting Price: 250 €
[Southern part of Crete] ROUX Joseph, “IX Feuille…”, 1764.
Rare 18th century sea map of the Mediterranean by French hydrographer Joseph Roux, published in only one edition “Carte 
de la Mediterranee” in 1764.
Impressive 82.5 x 55cm Sea chart, including the part of the Mediterranean from the Southern part of Crete to the coast of Derna 
to Alexandria. Fine hand-colouring. Detailed coastal place names along the and three compass roses.
Various marginal tears repaired, one tear professionally repaired (west of Crete), one tear entering 2cm in engraved area along 
the upper middle-fold.
Zacharakis 2987.
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Lot. 8433 Starting Price: 75 €
PORCACCHI Da Castilione T., “NICSIA /Descrittione 
Dell’Isola di Nicsia...” copper engraved map of NAXOS 
(ΝΑΞΟΣ) 14.5x10.5cm on a complete page from the book “L’ 
Isole piu famose del mondo” 1572-1713. Sheet size: 20.5x30cm. 
Excellent condition. Zacharakis 2738.

Lot. 8434 Starting Price: 75 €
PORCACCHI Da Castilione T., “MILO” copper engraved map 
of the Milos (ΜΗΛΟΣ) island,14.5x10.5cm on a complete page 
from Porchcci’s Isolario “L’ Isole piu famose del mondo” 1572-
1713. Sheet with margins cut, dim.: 15.5x26cm. Zacharakis 
2737.

Κυκλάδες / Cyclades

Lot. 8435 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Fermenia”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), pre-
senting Kythnos island (ΚΥΘΝΟΣ). Map dim. 18.5x14cm on 
sheet with full margins. Show through of text from verso, 
light spotting.  Zacharakis 2660.

Lot. 8436 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Cythnus”, 1688. Rare map from Piacenzas iso-
lario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), present-
ing Kea island (ΚΕΑ). ªe map is wrongly titled by Piacenza 
as “Cythnus”. Map dim. 18.5x14cm on sheet with full margins. 
Show through of text from verso, spotting.  Zacharakis 2661.

Lot. 8437 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Sdile”, 1688. Rare map from Piacenzas isolario 
“L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), present-
ing Delos and Rhinia islands (Δήλος - Ρήνεια). Map dim. 
18.5x14cm on sheet with full margins. Show through of text 
from verso, very light spotting.  Zacharakis 2664.

Lot. 8438 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Isole Cidalie”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), pre-
senting Donousa and the islands east of Naxos (Δονούσα ). 
Map dim. 18.5x14cm on sheet with full margins. Show through 
of text from verso, spotting.  Zacharakis 2666.
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Lot. 8439 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Niscia”, 1688. Rare map from Piacenzas isolar-
io “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), presenting 
Naxos island (Νάξος). Map dim. 18.5x14cm on sheet with full 
margins. Show through of text from verso, spotting.  Zacha-
rakis 2667.

Lot. 8440 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “ΤΙΝΕ”, 1688. Rare map from Piacenzas isolario 
“L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), presenting 
Tinos island (Τήνος). Map dim. 18.5x14cm on sheet with 
full margins. Show through of text from verso, light spotting.  
Zacharakis 2663.

Lot. 8441 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Policandro e Sicandro”, 1688. Rare map 
from Piacenzas isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and 
only edition), presenting Folegandros & Sikinos islands 
(Φολέγανδρος & Σίκινος). Map dim. 18.5x14cm on sheet 
with full margins. Show through of text from verso, light spot-
ting.  Zacharakis 2652.

Lot. 8442 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “ΝΙΟ”, 1688. Rare map from Piacenzas isolario 
“L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), presenting 
Ios island (Ίος). Map dim. 18.5x14cm on sheet with full mar-
gins. Show through of text from verso, light spotting.  Zacha-
rakis 2651.

Lot. 8443 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Isole Leleadi”, 1688. Rare map from Piacen-
zas isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), 
presenting Keros and the islands of Koufonisia (Κέρος και 
Κουφονήσια). Map dim. 18.5x14cm on sheet with full mar-
gins. Show through of text from verso, very light spotting.  
Zacharakis 2650.

Lot. 8444 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Paris”, 1688. Rare map from Piacenzas iso-
lario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), pre-
senting Paros & Antiparos (Πάρος & Αντίπαρος). Map dim. 
18.5x14cm on sheet with full margins. Show through of text 
from verso, very light spotting.  Zacharakis 2668.
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Lot. 8445 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Sirna”, 1688. Rare map from Piacenzas isolario 
“L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), presenting 
Syros island (Σύρος). Map dim. 18.5x14cm on sheet with full 
margins. Show through of text from verso, very light spotting.  
Zacharakis 2669.

Lot. 8446 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Namphio”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), pre-
senting Ana¯ island (Ανάφη). Map dim. 18.5x14cm on sheet 
with full margins. Show through of text from verso, light spot-
ting.  Zacharakis 2653.

Lot. 8447 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “THERA”, 1688. Rare map from Piacenzas iso-
lario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition). Map 
dim. 18.5x14cm on sheet with full margins. Show through of 
text from verso, light spotting.  Zacharakis 2683.

Lot. 8448 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Santorini”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), pre-
senting Santorini island (Σαντορίνη). Map dim. 18.5x14cm 
on sheet with full margins. Show through of text from verso, 
light spotting.  Zacharakis 2654.

Lot. 8449 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Micone”, 1688. Rare map from Piacenzas iso-
lario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), present-
ing Myconos island (Μύκονος). Map dim. 18.5x14cm on sheet 
with full margins. Show through of text from verso, light spot-
ting.  Zacharakis 2665.

Lot. 8450 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Zea”, 1688. Rare map from Piacenzas isolario 
“L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), presenting 
most possible Kea island (ΚΕΑ). Map dim. 18.5x14cm on sheet 
with full margins. Show through of text from verso, light spot-
ting.  Zacharakis 2658.
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Lot. 8453 Starting Price: 70 €
PORCACCHI Da Castilione T., “SCARPANTO” copper engraved 
map of Karpathos (ΚΑΡΠΑΘΟΣ) 14.5x10.5cm on a complete 
page from the book “L’ Isole piu famose del mondo” 1572-1713. 
Sheet with margins cut size: 16.5x26cm. Zacharakis 2734.

Lot. 8454 Starting Price: 85 €
PORCACCHI Da Castilione T., “RHODI” copper engraved map 
of Rhodes (ΡΟΔΟΣ) 14.5x10.5cm on a complete page from 
the book “L’ Isole piu famose del mondo” 1572-1713. Sheet 
size: 20.5x30cm. Marginal brown spot. Zacharakis 2735.

Δωδεκάνησα / Dodecanese

Lot. 8451 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Amorgo”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), pre-
senting most possible Amorgos island (Αμοργός). Map dim. 
18.5x14cm on sheet with full margins. Show through of text 
from verso.  Zacharakis 2649.

Lot. 8452 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Milo”, 1688. Rare map from Piacenzas isolario 
“L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), presenting 
most possible Milos island (Μήλος). Map dim. 18.5x14cm 
on sheet with full margins. Show through of text from verso.  
Zacharakis 2655.

Lot. 8455 Starting Price: 90 €
“Rhodus, mediterranei maris. Insule appellatione largitur, urbs augusto murorum ambitu, et tutissima nauium statione 
clarissima, Turcicis habernis regitur” c.1580. Contemporary full hand-coloured bird’s eye view of Rhodes and its forti¯cations and 
port. One of the earliest views of Rhodes, included in Braun & Hogenberg’s Civitates Orbis Terrarum or “Cities of the World” 
¯rst published in 1572. Originally printed on a sheet with views also from the important ports of Cagliari, Malta & Famagusta. 
Dim. 23x16cm. In Frame.
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Lot. 8456 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Leria”, 1688. Rare map from Piacenzas isolario 
“L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), presenting 
Leros island (Λέρος). Map dim. 18.5x14cm on sheet with full 
margins. Show through of text from verso, very light spotting.  
Zacharakis 2645.

Lot. 8457 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Calamo”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), pre-
senting Calymnos island (Κάλυμνος). Map dim. 18.5x14cm 
on sheet with full margins. Show through of text from verso, 
light spotting.  Zacharakis 2646.

Lot. 8458 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Zinara e Levita”, 1688. Rare map from Piacen-
zas isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), 
presenting Levitha & Kinaros islands (Λέβιθα & Κίναρος). 
Map dim. 18.5x14cm on sheet with full margins. Show through 
of text from verso, very light spotting.  Zacharakis 2648.

Lot. 8459 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Crusia, Lipso, Tragia, Fornoli”, 1688. Rare 
map from Piacenzas isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one 
and only edition), presenting Leipsoi, Fournoi and the is-
lands between Samos & Icaria (Λειψοί, Φούρνοι). Map dim. 
18.5x14cm on sheet with full margins. Show through of text 
from verso, very light spotting.  Zacharakis 2641.

Lot. 8460 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Agathonissi, Eleo, Fermaco”, 1688. Rare map 
from Piacenzas isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and 
only edition), presenting Agathonissi  and surrounding is-
lands (Αγαθονήσι). Map dim. 18.5x14cm on sheet with full 
margins. Show through of text from verso.  Zacharakis 2638.

Lot. 8461 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Pathmus”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), pre-
senting most possible Patmos island (Πάτμος). Map dim. 
18.5x14cm on sheet with full margins. Show through of text 
from verso, light spotting.  Zacharakis 2644.
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Lot. 8462 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Lango”, 1688. Rare map from Piacenzas isolario 
“L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), presenting 
most possible Kos island (ΚΩΣ). Map dim. 18.5x14cm on 
sheet with full margins. Show through of text from verso, 
light spotting.  Zacharakis 2637.

Lot. 8463 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Scarpanto”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), pre-
senting most possible Karpathos island (Κάρπαθος). Map 
dim. 18.5x14cm on sheet with full margins. Show through of 
text from verso.  Zacharakis 2631.

Lot. 8464 Starting Price: 30 €
”Χάρτης της νήσου ΚΑΣΟΥ”, chromolithographed map of the island Kassos (75x58cm.), a reproduction (probably from the 1970s) 
of the map included in the book “ΕΠΙΤΟΜΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΚΑΣΟΥ και η περί αυτής επιστολή του Γάλλου περιηγητού 
Σαβαρη, σ. 72, Έκδοση Αλεξάνδρεια, τυπογρ. Ι. Κ. Λαγουδάκη, 1894”.

Lot. 8465 Starting Price: 90 €
PORCACCHI Da Castilione T., “METELLINO” copper 
engraved map of the Lesvos (ΛΕΣΒΟΣ) island,14.5x10.5cm on 
a complete page from Porchcci’s Isolario “L’ Isole piu famose 
del mondo” 1572-1713. Sheet dim.: 20.5x29cm. Zacharakis 
2740.

Lot. 8466 Starting Price: 75 €
PORCACCHI Da Castilione T., “Stalimene” copper engraved 
map of the Lemnos (ΛΗΜΝΟΣ) island,14.5x10.5cm on 
a complete page from Porchcci’s Isolario “L’ Isole piu 
famose del mondo” 1572-1713. Sheet with margins cut: 
17x25.5cm. Zacharakis 2741.

Βόρειο Αιγαίο / North Aegean
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Β Ο Ρ Ε Ι Ο  Α Ι ΓΑ Ι Ο  /  N O RT H  A EG E A N

Lot. 8467 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Maure, Oviaro, Forino, Martese”, 1688. Rare 
map from Piacenzas isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one 
and only edition), presenting the small Turkish islands North 
of Tenedos island. Map dim. 18.5x14cm on sheet with full 
margins. Show through of text from verso, light spotting.  
Zacharakis 2671.

Lot. 8468 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Tenedo”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), 
presenting Tenedos island (Τένεδος). Map dim. 18.5x14cm 
on sheet with full margins. Show through of text from verso, 
light spotting.  Zacharakis 2672.

Lot. 8469 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Stalimene”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), 
presenting Lemnos island (Λήμνος). Map dim. 18.5x14cm on 
sheet with full margins. Show through of text from verso, very 
light spotting.  Zacharakis 2674.

Lot. 8470 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Lembro”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), 
presenting Imbros island (Ίμβρος). Map dim. 18.5x14cm on 
sheet with full margins. Show through of text from verso, very 
light spotting.  Zacharakis 2675.

Lot. 8471 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “S. Strati”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), 
presenting Agios Efstratios island (Άγιος Ευσρτράτιος). Map 
dim. 18.5x14cm on sheet with full margins. Show through of 
text from verso, light spotting.  Zacharakis 2678.

Lot. 8472 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Metelin”, 1688. Rare map from Piacenzas 
isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), 
presenting Lesvos island (Λέσβος - Μυτιλήνη). Map dim. 
18.5x14cm on sheet with full margins. Show through of text 
from verso.  Zacharakis 2671.
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Ι Ο Ν Ι Ο  /  I O N I A N  I S L A N D S

Lot. 8476 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Cerigo”, 1688. Rare 
map from Piacenzas isolario “L’Egeo 
rediviso...”, 1688 (one and only edi-
tion), presenting Kythera island 
(Κύθηρα). Map dim. 18.5x14cm on 
sheet with full margins. Show through 
of text from verso.  Zacharakis 2688.

Lot. 8477 Starting Price: 120 €
DAPPER Olfert, “Pianta dell’ Isola di Corfu con Parte della Grecia”, published only 
in Dutch & in only one edition in 1688.
Double-page map of Corfu (Κέρκυρα) the adjacent mainland. Major towns and forti-
¯ed places and landscape features are presented pictorially, while the forti¯ed town 
of Corfu is presented in greater details. Impressive scene of naval battle, represent-
ing the conÖict between the Venetians and the Ottomans and the Morean Wars that 
led to the recapture of Peloponnese by the Venetians. Also a ¯ne title-cartouche 
with the Lion and mythical sea creatures pointing towards the naval conÖict.
Map dim. 36 x 27.5 cm in Very Fine condition    
Zacharakis 1287.

Ιόνιο / Ionian Islands

Lot. 8474 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Samo”, 1688. Rare map 
from Piacenzas isolario “L’Egeo redi-
viso...”, 1688 (one and only edition), 
presenting most possible Samos is-
land (Σάμος). Map dim. 18.5x14cm on 
sheet with full margins. Show through 
of text from verso.  Zacharakis 2639.

Lot. 8475 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Nicaria”, 1688. Rare 
map from Piacenzas isolario “L’Egeo 
rediviso...”, 1688 (one and only edi-
tion), presenting most possible Icaria 
island (Ικαρία). Map dim. 18.5x14cm 
on sheet with full margins. Show 
through of text from verso.  Zachara-
kis 2642.

Lot. 8473 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Mandria”, 1688. Rare 
map from Piacenzas isolario “L’Egeo 
rediviso...”, 1688 (one and only 
edition), presenting most possible 
Mandri islet east of Icaria. Map dim. 
18.5x14cm on sheet with full margins. 
Show through of text from verso, light 
spotting.  Zacharakis 2643.
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Σ Π Ο Ρ Α Δ Ε Σ  /  S P O R A D E S

Lot. 8478 Starting Price: 650 €
SEUTTER Matthäus, “Nova et exactissima Geographica Delineatio Insulae Corfu seu Corsulae, tanquam primariae et Clavis 
maris Ionii cum sinitimis transmarinis Graeciae oppidis et portubus / cura et sumtibus Matthaei Seutteri. . ..”. c.1740.
A combination of inset maps, plans & imposing title cartouche forming an EXCEPTIONALLY DECORATIVE AND INFORMA-
TIVE copper engraved map of Corfu – Κέρκυρα.
�e plate shows the island of Corfu/Kerkyra and Paxos with the coast opposite. Inset Plan of the town and citadel of Corfu to 
lower le� corner with key to important landmarks. Small inset map showing the position of Corfu, the coast and part of Italy on 
the Adriatic. �e impressive title cartouche re�ects the pride of Serenissima for its precious possession and the determination 
to defend it against the Ottomans. Original contemporary colouring. Excellent strong impression. One professionally restored 
hole and middle-fold reinforcement on verso. Dim.54x50xm. 
Zacharakis 3347, Zacharakis “One Hunderd Landmarks...”, No.96.

Σποράδες / Sporades

Lot. 8479 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Isole Sphegie”, 1688. Rare map from Piacen-
zas isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), 
presenting Jura, Kyra Panagia and surrounding small islands 
(Γιούρα, Κυρά Παναγιά). Map dim. 18.5x14cm on sheet with 
full margins. Show through of text from verso, very light spot-
ting.  Zacharakis 2679.

Lot. 8481 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Isole Gregarie”, 1688. Rare map from Piacen-
zas isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only edition), 
presenting Skiathos & Alonisos (Σκιάθος & Αλόνησος). Map 
dim. 18.5x14cm on sheet with full margins. Show through of 
text from verso, very light spotting.  Zacharakis 2681.
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Ε Υ Β Ο Ι Α  /  E U B O E A

Εύβοια / Euboea

Lot. 8482 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Pelagnisi”, 1688. Rare 
map from Piacenzas isolario “L’Egeo re-
diviso...”, 1688 (one and only edition), 
presenting Alonnesos (Αλόννησος). 
Map dim. 18.5x14cm on sheet with full 
margins. Show through of text from 
verso.  Zacharakis 2680.

Lot. 8483 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Isole Gildrome”, 1688. 
Rare map from Piacenzas isolario 
“L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only 
edition), presenting the islands east 
of Skopelos and Alonessos. Map dim. 
18.5x14cm on sheet with full margins. 
Show through of text from verso, 
spotting.  Zacharakis 2682.

Lot. 8484 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Schiro”, 1688. Rare 
map from Piacenzas isolario “L’Egeo 
rediviso...”, 1688 (one and only edi-
tion), presenting Skyros island 
(Σκύρος). Map dim. 18.5x14cm on 
sheet with full margins. Show through 
of text from verso.  Zacharakis 2683.

Lot. 8485 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Cicynnethus”, 1688. Rare map from Piacenzas isolario “L’Egeo rediviso...”, 1688 
(one and only edition), presenting Skiathos island and the north coasts of Euboea (Σκιάθος και 
βορειοανατολικές ακτές της Εύβοιας). Map dim. 18.5x14cm on sheet with full margins. Show through 
of text from verso.  Zacharakis 2684.

Lot. 8487 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Negroponte”, 1688. 
Rare map from Piacenzas isolario 
“L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only 
edition), presenting Euboea and adja-
cent mainland (Εύβοια), the fortiÅca-
tions of Negroponte are presented 
pictorially. Map dim. 18.5x14cm on 
sheet with full margins. Show through 
of text from verso.  Zacharakis 2685.

Lot. 8486 Starting Price: 120 €
DAPPER Olfert, “Negroponte olim Eubea et Makris et Abantias, Insula Authore 
Marco Boschino”, published only in Dutch & in only one edition in 1688.
Double-page map of Euboea and the sourounding lands reaching the Pagasetic Gulf 
to the North and Athens & Aegina to the South. Major towns and forti°ed places and 
landscape features are presented pictorially, while the forti°ed town of Negroponte 
is presented in greater details. Sailing ships and scenes of naval battles depicted in 
the sea, representing the con±ict between the Venetians and the Ottomans for the 
occupation of this very important fort. �e Venetian attack of 1688, the same year 
this map was issued, was unsuccessful.
Map dim. 36 x 27.5 cm in Very Fine condition. Not in Zacharakis

Lot. 8489 Starting Price: 200 €
MOXON Joseph, “Paradise or the Garden of Eden With the Countries circumjacent Inhabited by the Patriarchs”, c.1680. 
Copper plate map (32x16.5cm), contemporary hand-coloured, with Cyprus on its NW edge extending to the SE to the Persian 
Sea. It was based on a Biblical map made in Amsterdam by Nicolaus Visscher and presents biblical place names and centered on 
the “Garden of Eden”, the “Tower of Babel” and “Nineva”. A cartouche on the upper right corner is depicting Adam and Eve chased 
out from Paradise, while the same scene is repeated in miniature within the map. Folded twice (as issued). Tears, mainly along 
folds professionally repaired.
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Θ Ρ Η Σ Κ Ε Υ Τ Ι ΚΟ Ι  /  S AC R E D  G EO G R A P H Y

Θρησκευτικοί / Sacred Geography

Lot. 8488 Starting Price: 280 €
ORTELIUS Abraham, “Peregrinationis Divi Pauli Typus Corographicus...”, Latin edition of “Additamentum? 1579, 1584, 1590, 
1595. Full hand-coloured.
�is is the Årst large format map of the so-called “sacred cartography”.
Splendid map depicting the travels of St. Paul throughout the Eastern Mediterranean based on various sources. �e title 
cartouche is ±anked by two Biblical views including the shipwreck of the Apostle Paul at Malta. At the bottom is a verse of scrip-
ture from St. Pauls letters (Corinthians, 2:5). �e Mediterranean Sea is highlighted with a pair of sea monsters and sailing ships. 
Latin text on verso. Paper soiling, paper printer’s crease on lower corners, few pin-holes (one covered on verso); one tear & mar-
ginal paper loss on lower part of middle-fold slightly entering the engraved part for 1cm (repaired with paper addition). Zacharakis 
2493, Zacharakis “One Hundred Landmarks…” No.025.

Lot. 8487 Starting Price: 120 €
PIACENZA F., “Negroponte”, 1688. 
Rare map from Piacenzas isolario 
“L’Egeo rediviso...”, 1688 (one and only 
edition), presenting Euboea and adja-
cent mainland (Εύβοια), the fortiÅca-
tions of Negroponte are presented 
pictorially. Map dim. 18.5x14cm on 
sheet with full margins. Show through 
of text from verso.  Zacharakis 2685.

Lot. 8486 Starting Price: 120 €
DAPPER Olfert, “Negroponte olim Eubea et Makris et Abantias, Insula Authore 
Marco Boschino”, published only in Dutch & in only one edition in 1688.
Double-page map of Euboea and the sourounding lands reaching the Pagasetic Gulf 
to the North and Athens & Aegina to the South. Major towns and forti°ed places and 
landscape features are presented pictorially, while the forti°ed town of Negroponte 
is presented in greater details. Sailing ships and scenes of naval battles depicted in 
the sea, representing the con±ict between the Venetians and the Ottomans for the 
occupation of this very important fort. �e Venetian attack of 1688, the same year 
this map was issued, was unsuccessful.
Map dim. 36 x 27.5 cm in Very Fine condition. Not in Zacharakis

Lot. 8489 Starting Price: 200 €
MOXON Joseph, “Paradise or the Garden of Eden With the Countries circumjacent Inhabited by the Patriarchs”, c.1680. 
Copper plate map (32x16.5cm), contemporary hand-coloured, with Cyprus on its NW edge extending to the SE to the Persian 
Sea. It was based on a Biblical map made in Amsterdam by Nicolaus Visscher and presents biblical place names and centered on 
the “Garden of Eden”, the “Tower of Babel” and “Nineva”. A cartouche on the upper right corner is depicting Adam and Eve chased 
out from Paradise, while the same scene is repeated in miniature within the map. Folded twice (as issued). Tears, mainly along 
folds professionally repaired.
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Δ Ι ΑΦ Ο Ρ Ο Ι  Χ Α Ρ Τ Ε Σ  /  V A R I O U S  M A P S

Διάφοροι Χάρτες / Various Maps

Lot. 8490 Starting Price: 500 €
ORTELIUS A., “Africae Tabula Nova / Editant Veppiae 1570”. Impressive full hand-coloured late 16th century map of Africa, 
dim. 50.5 x 38cm, issued in Ortelius’ �eatrum Orbis Terrarum, the °rst modern atlas. �e Ortelius’s map of Africa is based upon 
Gastaldi’s 8 sheet wall map and Mercator’s world map of 1569. �e map was the °rst widely disseminated modernized map 
of Africa in the latter part of the 16th Century and became the standard map of the continent until well into the 17th Century 
(Tooley).�e current map was printed between 1570 & 1606, as it bears the date 1570 in title cartouche (removed a�er 1606). �e 
exact map edition is not determined, as the map is framed.

Lot. 8491 Starting Price: 280 €
FER de Nicolas, “L’Empire des Turcs en Europe, en Asie, et 
en Afrique”, 1715.
Very rare map of the Turkish Empire engraved by P. Starck-
man, extending from Italy and the Eastern Mediterranean in 
the west to the Caspian Sea and Persia in the East and from 
the Ukraine and Hungary in the north to the Gulf of Arabia in 
the south.
�is highly detailed map is centered on Cyprus, presents 
contemporary toponyms and includes a 24 line informa-
tive text referring to the possessions of the Ottomans in the 
world and the Ottoman administrative divisions. Partly out-
line colouring. Spotting, one bumped spot (north of Sanaa), 
printer’s paper creasing.

Lot. 8492 Starting Price: 100 €
”Carta Aeronautica d’italia al Milionesimo / Foglio 1 (Parte 
nord)”, Publ. dallo Stato Maggiore della R. Aeronautica (U¿cio 
Cartogra°co), Compilazione, disegno e stampa dell’Instituto 
Geogra°co Militare, 1942. Wall map (100x75cm) of North 
Italy, Switzerland, Dalmatia, rich in information about the 
land, aerial & nautical networks. Folded. Very Fine.
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A U S T R I A N  K .U. K .  M I L I TA RY M A P S

Austrian k.u.k. Military maps

Lot. 8493 Starting Price: 70 €
“41° 41° SALONIKI, O¿z. A. Jersche W. Kocour, Hptm. A. 
Vogel Hptm. A. Krulis”, Artaria and Co. Landkartenhandlung. 
�e map was °rstly published by the Austrian k.u.k. Militär 
Geographisches Institut in 1900. Map of Macedonia with 
�essaloniki on map’s South-easter corner. Scale 1:200.000. 
12 map patches attached on period linen, overall dim. 
57x45cm. Near Åne condition.

Lot. 8494 Starting Price: 70 €
“41° 40° Halkiziki (Chalkidike), O¿z. A. Jersche W. 
Kocour, Hptm. A. Vogel Hptm. A. Krulis”, Artaria and Co. 
Landkartenhandlung. �e map was °rstly published by the 
Austrian k.u.k. Militär Geographisches Institut in 1900. Map 
of Chalkidiki, with west and midlle leg, along with northern 
mainland to the south-east of �essaloniki. Scale 1:200.000. 
12 map patches attached on period linen, overall dim. 
57x45cm. Near Åne condition.

Lot. 8497 Starting Price: 70 €
“39° 42° Skopje, O¿z. A. Jersche W. Kocour, Hptm. A. Vogel Hptm. A. Krulis”, Artaria and Co. Landkartenhandlung. �e map was °rstly published 
by the Austrian k.u.k. Militär Geographisches Institut in 1900. Map of Skopje, at the center of the region - Tetovo at the western part. Scale 
1:200.000. 12 map patches attached on period linen, overall dim. 57x45cm. Near Åne condition.

Lot. 8498 Starting Price: 70 €
“41° 42° Dzumaja, O¿z. A. Jersche W. Kocour, Hptm. A. Vogel Hptm. A. Krulis”, Artaria and Co. Landkartenhandlung. �e map was °rstly published 
by the Austrian k.u.k. Militär Geographisches Institut in 1900. Map of North-western Bulgaria, among the cities of Djumaja, Samokov, Nevrokop 
and the National Park of Pirin at the center of the region. Scale 1:200.000. 12 map patches attached on period linen, overall dim. 57x45cm. Near 
Åne condition.

Lot. 8499 Starting Price: 70 €
“39° 41° Monastir, O¿z. A. Jersche W. Kocour, Hptm. A. Vogel Hptm. A. Krulis”, Artaria and Co. Landkartenhandlung. �e map was °rstly published 
by the Austrian k.u.k. Militär Geographisches Institut in 1900. Map of the city of Monastir at the center, Prespes Lakes to the West and Krusovo 
to the North. Scale 1:200.000. 12 map patches attached on period linen, overall dim. 57x45cm. Near Åne condition.

Lot. 8495 Starting Price: 70 €
“42° 41° Kavala, O¿z. A. Jersche W. Kocour, Hptm. A. Vogel 
Hptm. A. Krulis”, Artaria and Co. Landkartenhandlung. �e 
map was °rstly published by the Austrian k.u.k. Militär 
Geographisches Institut in 1900. Map of Kavala and the 
island of �asos to the south. Scale 1:200.000. 12 map 
patches attached on period linen, overall dim. 57x45cm. Near 
Åne condition.

Lot. 8496 Starting Price: 70 €
“40° 40° Larisa, O¿z. A. Jersche W. Kocour, Hptm. A. Vogel 
Hptm. A. Krulis”, Artaria and Co. Landkartenhandlung. �e 
map was °rstly published by the Austrian k.u.k. Militär 
Geographisches Institut in 1900. Map of the city of Larisa at 
the south, along with the eastern coastal Greek mainland, 
to Katerini at the north. Scale 1:200.000. 12 map patches 
attached on period linen, overall dim. 57x45cm. Near 
Åne condition.
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Start time 12:00

(lot 8500 - lot 8949)

— ☸ —

Viewing days and Auction arrangements MAY CHANGE ACCORDING  
TO LOCAL AUTHORITIES’ HEALTH AND SAFETY GUIDELINES. 

Οι ημερομηνίες επισκόπησης του υπό δημοπράτησης υλικού, καθώς και  
ο τρόπος διεξαγωγής της δημοπρασίας, ενδέχεται να μεταβληθούν λόγω των έκτακτων 

συνθηκών, λαμβάνοντας υπόψιν τις οδηγίες της πολιτείας για την αποφυγή  
της εξάπλωσης του κορωνοιού.
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Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  ΛΟ ΓΟΤ Ε Χ Ν Ι Α  -  Π Ο Ι Η Σ Η  /  G R E E K L I T E R AT U R E

Ελληνική Λογοτεχνία - Ποίηση / Greek Literature

Lot. 8500 Starting Price: 200 €
ΒΡΕΤΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Μαρίνος Π. [Αθανάσιος ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ], «Εθνικὸν Ημερολόγιον διὰ τὸ δίσεκτον έτος 1864. 
Εκδοθὲν υπὸ Μαρίνου Π. Βρετού», Πωλείται εν Παρισίοις,  Εν Αθήναις.  8ο,σ. 4 + 280 + 20 ξυλογραφίες + 39 χαλκογραφίες, 
ολοσέλιδες καλυμμένες με ριζόχαρτο της εποχής, καθώς και πλήθος ξυλογραφιών εντός κειμένου.
Εδώ ο Βρετός συμπεριλαμβάνει από τα άπαντα του ποιητή  Αθανασίου ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ, τα Ερωτικά και Βακχικά.(σελ. 89-
173). 
Περιλαμβάνει επίσης την περιγραφή των αρχαίων μνημείων της Αθήνας με πλούσια εικονογράφηση του Ernest Bretton, 
την Περιγραφή του Πειραιά και της σύγχρονης Αθήνας, ενώ σκιαγραφείται η δράση σύγχρονων Ελλήνων με συμπερίληψη 
πορτραίτων προσωπικοτήτων με δράση τόσο στην Ελλάδα όσο αι στο εξωτερικό. Τέλος περιλαμβάνεται κεφάλαιο 
«Αποδοχή του Ελληνικού Στέματος παρά του Γεωργίου του Α’» (σελ.243-252), περί της ανέλιξης στο θρόνο του Γεωργίου Α’ 
τον Νοέμβριο του 1863.
12 σελίδες με διαφημίσεις επιχειρήσεων.  
Πάνινη βιβλιοδεσία εκδότη. Άριστη κατάσταση.
(Ηλιού-Πολέμη, 1864.96)

Lot. 8501 Starting Price: 50 €
STAEL Madame de, «Κορίννα ή Ιταλία». Μυθιστορία  της κυρίας Στάελ, μεταφρασθείσα εκ του Γαλλικού υπό Παύλου και 
Αλεξάνδρου Γεωργιάδου. Εκ της Τυπογραφίας Α. Δαμιανού, Σμύρνη 1864. Μικρό 8ο, σελ. [6], γ’, [1], 448. Λείπει η σελίδα τίτλου. 
Ίχνη από νερό στην πάνω εξωτερική γωνία τεσσάρων φύλλων, στο τέλος. Κατάλογος συνδρομητών. Νεώτερη βιβλιοδεσία.

Lot. 8502 Starting Price: 35 €
ΒΛΑΧΟΣ ΑΓΓ., “ΛΥΡΙΚΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ”, τυπ. των Αδελφών Περρή, Αθήνα, 1875. 12ο, σελ. [6], 300, δ’, με περιεχόμενα: Περίοδος 
πρώτη, δεύτερη, τρίτη, μεταφράσεις, ποιήσεις γαλλικαί και παροράματα. Δέσιμο εποχής, δερμάτινη ράχη σε πράσινο με 
εμπίεστη διακόσμηση. (Ηλιού-Πολέμη, 1875.1)

Πρόσβαση στις εικόνες όλων των λαχνών της δημοπρασίας μέσω του ψηφιακού καταλόγου στο: 
www.karamitsos.com
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Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  ΛΟ ΓΟΤ Ε Χ Ν Ι Α  -  Π Ο Ι Η Σ Η  /  G R E E K L I T E R AT U R E

Lot. 8503 Starting Price: 1200 €
ΚΑΒΑΦΗΣ Κ. Π. “Ποιήματα / Αλεξάνδρεια 1916-[1926]”. 
Το αντίτυπο της Ναταλίας Δραγούμη – Μελά. 
Αντίτυπο με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα «Εις την Κυρίαν Ναταλίαν Μελά / Κ. Π. Καβάφης» και μεταγενέστερη 
αφιέρωση της Ναταλίας Δραγούμη – Μελά στον διπλωμάτη, κριτικό τέχνης και ανιψιό της, Αλέξανδρο Ξύδη «Στον 
Αλέξανδρο Ξύδη με αγάπη / Ναταλία Π. Μελά / 4 Μαΐου 1945 / Μ. Παρασκευή»
69 ποιήματα σε 76 λυτά φύλλα και δύο λευκά φύλλα. Αρχικά εξώφυλλα, δίφυλλο με την σελίδα τίτλου και πίνακα περιεχομένων 
στο τέλος. Αυτόγραφες αφιερώσεις και ένδειξη της δεύτερης χρονολογίας 1926 στο φύλλο τίτλου. Αυτόγραφες συμπληρώσεις 
των ποιημάτων 67, 68 & 69 στο τελευταίο φύλλο των περιεχομένων. Αυτόγραφη αρίθμηση των περισσότερων ποιημάτων.
Λυτά φύλλα πιασμένα με μεταλλικό συνδετήρα. Φθορές στο λευκό φύλλο και περιμετρικά των καλυμμάτων, σχίσιμο στο πίσω 
κάλυμμα. Φθορά στο φύλλο του πρώτου ποιήματος στο σημείο της ένωσης με τον μεταλλικό συνδετήρα.
Σαββίδης Γ7.

Lot. 8504 Starting Price: 25 €
ΦΡΑΓΚΟΣ Αναστ. Ν., Κριτικά Σημειώματα / των έργων: 
Καβάφη, Παλαμάν Νικολαϊδη, Βουτυρά. Επιμέλεια “Νέας 
Τέχνης”, Αθήναι, 1927. Σε 12ο, σελ. 59+[5].
Ο Καρπάθιος Αναστάσιος  Φράγκος (ο Τάσος), κριτικός 
λογοτεχνίας και λογοτέχνης ο ίδιος, είναι ο πρώτος, τόσο 
νέος, κριτικός, που επιλέγεται από τις εκδόσεις “Αλεξανδρινή 
τέχνη” και δημοσιεύει το βιβλίο του στα πρώτα χρόνια της 
ενηλικίωσής του. Πρόκειται για μια ιδιαίτερη, προσωπική 
ματιά, στους ποιητές Καβάφη, Παλαμά, και τους λογοτέχνες 
Δημοσθένη Βουτυρά και τον Νικόλαο Νικολαϊδη.
Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα με μικρή φθορά συνολικά. 
Χειρόγραφη αφιέρωση του συγγραφέα στην τρίτη σελίδα 
προς τον Παπαδάκη Λ., Γ. Γραμματέα της Δωδεκαννησιακής 
Νεολαίας, με ημερομηνία 12.3.1927.

Lot. 8505 Starting Price: 50 €
ΜΑΛΑΝΟΣ Τίμος, «Ο ποιητής Κ. Π. Καβάφης» (Ο άνθρωπος 
και το έργο του) - Μελέτη, εκδ. “Γκοβόστη”, Αθήνα, 1933. 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε μικρό 8ο, σελ. 182. Λείπει η πρώτη 
λευκή σελίδα. Ιδιωτική βιβλιοδεσία, με τα αρχικά εξώφυλλα 
(λίγο λερωμένα). Κατάσταση καινούργιου εσωτερικά.

Lot. 8506 Starting Price: 25 €
[ΚΑΒΑΦΗΣ, Κ. Π.]. ΣΑΒΒΙΔΗ ΛΕΝΑ (Επιμ.) «Λεύκωμα 
Καβάφη 1863-1910». Εκδότης: “Ερμής”, Αθήνα, 1983. 4ο, σελ. 
359, [9], εξαιρετικό φωτογραφικό αρχείο του έργου, της 
οικογενείας και της ζωής του ποιητή. Αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 8507 Starting Price: 30 €
ΠΑΛΑΜΑΣ Κωστής, «Διηγήματα μετά προλόγου». ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, “Ι.Ν.Σιδέρης”, Αθήνα, χ.χ. [1920]. Σε μικρό 8ο, σελ. 
148. Βιβλιοδεσία εποχής, πανόδετο, με χρυσότυπο τίτλο και 
κόσμηση σε εμπροσθόφυλλο και ράχη. Κιτρίνισμα σελίδων, 
αλλά καθαρές και καλά δεμένες. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8508 Starting Price: 25 €
ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, «Η τιμή του αδελφού Α΄- Β΄». 
Αθηναϊκό Μυθιστόρημα. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Ιωάννης Δ. 
Κολλάρος”, Αθήνα, 1920 – 1921. Δεμένοι μαζί και οι δύο τόμοι, 
σελ. ι’+207 και 204. Τυπογραφικό σφάλμα σ’ ένα φύλλο στον 
πρώτο τόμο με μικρή απώλεια κειμένου (σ. 35-6). Πανόδετο, 
με χρυσότυπο τίτλο και κόσμηση σε εμπροσθόφυλλο και 
ράχη.

Lot. 8509 Starting Price: 50 €
ΚΥΡΙΑΚΟΣ  Ν. ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΟΘΩΝ ΚΑΙ Η ΝΥΦΗ 
ΤΗΣ ΡΟΥΜΕΛΗΣ / Ειδυλλιακόν και πατριωτικόν μυθιστόρημα 
πλεγμένον γύρω από τα ερωτικά όνειρα μιας νεανικής καρδιάς 
και τα ευγενή ιδεώδη μιας βασιλικής ψυχής. Καλλιτεχνική 
σειρά [...] το βιβλίον τούτο. Εν Αθήναις, εκδ. Αναγνωστόπουλος 
και Πετράκος, (1920). Σε 8ο ,σελ. 958. Εικονογράφηση του 
Σωτήρη Χρηστίδη, διατηρείται το αρχικό χρωμολιθόγραφο 
χάρτινο εξώφυλλο. Μεταγενέστερη βιβλιοδεσία, δερμάτινη 
ράχη με χρυσότυπο τίτλο και υφασμάτινα καπάκια. Φθορά 
κυρίως στις αρθρώσεις. Εσωτερικά, εκτός από κιτρίνισμα, 
σε πολύ καλή κατάσταση.
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Lot. 8510 Starting Price: 25 €
ΖΑΧΑΡΙΑΣ Παπαντωνίου, «Τα χελιδόνια. Ποιήματα 
για παιδιά». Μουσική Γεωργίου Λαμπελέτ. Βιβλιοθήκη 
Εκπαιδευτικού Ομίλου, Αθήνα, 1920. Μεγάλο 8ο, σελ. [4], 
98, [2], με παρτιτούρες και περιεχόμενα. Αρχικά εξώφυλλα, 
φθορές στις ακμές, επιδιόρθωση ράχης. Εν μέρει άκοπο 
αντίτυπο.

Lot. 8511 Starting Price: 40 €
ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ Ζαχαρίας, «Τα θεία δώρα», ποιήματα, εκδ. 
“Δημητράκος”, Αθήνα 1931. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 8ο, σελ. 82. 
Με επτά (7) ξυλογραφίες του  Άγγελου Θεοδωρόπουλου.  
Ιδιωτική βιβλιοδεσία με τα αρχικά εξώφυλλα (λίγο 
λερωμένα). Καθαρές και καλά δεμένες οι σελίδες εσωτερικά, 
διάσπαρτα στίγματα οξείδωσης. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8512 Starting Price: 60 €
ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ Ζαχαρίας, «Άγιον Όρος». Αθήνα, 1934. Σε 
8ο, σελ. [10], 222, [4],  με πρωτότυπες ξυλογραφίες εντός 
κειμένου, σχεδιασμένες και χαραγμένες από τον Ευθύμη 
Παπαδημητρίου. Νεώτερη βιβλιοδεσία, πανόδετο. 
Εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8513 Starting Price: 80 €
[ΒΕΛΜΟΣ ΝΙΚΟΣ]. «Φραγκέλιο», που το βγάζει ο Βέλμος. 
Αθήνα, 1927-1929. Τα έτη Α’-Γ’ δεμένα σ’ ενα τόμο (λείπει το 
τεύχος 3 του Α’ έτους, δεμένα σε λάθος θέση 2 φύλλα του 
τεύχους 2 του Β’ έτους). Με πολλές εικόνες εντός κειμένου. 
Δεμένα μαζί τα «Φύλλα τέχνης του Φραγκέλιου», αρ. 1, 2, 3 
και 6. Ιδιωτική βιβλιοδεσία με τα αρχικά εικονογραφημένα 
εξώφυλλα.

Lot. 8514 Starting Price: 60 €
ΚΑΙΡΟΦΥΛΑΣ Κ., «Σολωμού Ανέκδοτα Έργα». ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ “Στοχαστή”, 1927. Σε 1000 αριθμημένα αντίτυπα 
(αρ. 19), σε χαρτί verge. Δίχρωμος τίτλος, μαύρο – κόκκινο 
μελάνι. Με πανομοιότυπα χειρογράφων του ποιητή και 
μία ολοσέλιδη επικολλημένη ακουαρέλα “Ο Δ. Σολωμός 
με στολήν Ζακυνθινού Άρχοντος”, που βρέθηκε στην 
βιβλιοθήκη του ιατροφιλοσόφου Δ. Πελεκάση, καθώς και 
μία επικολλημένη (μοναδική) ελαιογραφία σωζόμενη 
εις την Μασσωνίαν Ζακύνθου. 4ο, σελ. 167, [3]. Ιδιωτική 
βιβλιοδεσία, πανόδετο. Διατηρούνται τα αρχικά εξώφυλλα 
(λίγο λερωμένα). Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8515 Starting Price: 50 €
ΔΕΛΤΑ, Π. Σ.. «Παιδικές σελίδες. Τρελαντώνης». ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, τυπογραφείο Εστίας, Αθήναι 1932. Με εικόνες της 
Μαρίας Παπαρρηγοπούλου. Ένα από τα 1000 αντίτυπα 
«σε εκλεκτό χαρτί, δεμένα». 8ο, σελ. [8], 245, [3]. Αρχικά 
εξώφυλλα, σκληρόδετο, λίγο λερωμένες κάποιες σελίδες.

Lot. 8516 Starting Price: 25 €
ΔΕΛΤΑ Πηνελόπη, «Για την πατρίδα». Εικονογραφίες Ν. 
Λύτρα (5 αναπαραγωγές έργων του εκτός κειμένου). 
Εκδοτικός Οίκος Δημητράκου Α.Ε. Αθήνα 1936. 8ο, σελ. 
[10], 138, [6], με περιεχόμενα. Βιβλιοδεσία της εποχής της 
έκδοσης, πανί.

Lot. 8517 Starting Price: 30 €
ΒΟΥΤΥΡΑΣ Δημοσθένης, «Μέρες τρόμου». ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, τυπ. “Τα Χρονικά”, Αθήνα, 1932. 12ο, σελ. 69, [3], 
με φωτογραφική απεικόνιση του συγγραφέα. Ιδιωτική 
βιβλιοδεσία, πανί, λερωμένο, λεκές από υγρασία στα 
εξωτερικά περιθώρια. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του 
συγγραφέα.

Lot. 8518 Starting Price: 30 €
ΒΟΥΤΥΡΑΣ Δημοσθένης, «Το σπίτι των ερπετών». Εκδόσεις 
“Α. Καραβίας”, χ.χ. (π. 1940). Μικρό 8ο, σελ. 128. Αρχικά 
εξώφυλλα, λίγο λερωμένα. Άκοπο αντίτυπο. Με ιδιόχειρη 
αφιέρωση του Βουτυρά στον συγγραφέα Χρήστο 
Λεβάντα.

Lot. 8519 Starting Price: 30 €
ΜΠΑΡΑΣ Αλέξανδρος, «Συνθέσεις». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
“Φιλολογικής Πρωτοχρονιάς”, σε 300 αριθμημένα αντίτυπα 
(αρ. 126). Αθήνα, 1933. 8ο, σελ. 48, [4], με περιεχόμενα. 
Ιδιωτική βιβλιοδεσία εποχής, απουσιάζει το εξώφυλλο 
του Δημήτρη Πετούση. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του 
συγγραφέα.

Lot. 8520 Starting Price: 25 €
ΜΠΑΡΑΣ Αλέξανδρος, «Συνθέσεις», βιβλίο δεύτερο. 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 300 αριθμημένα αντίτυπα (αρ. 
187). “Κασταλία”, Αθήναι, 1938. Μικρό 8ο, σελ. 42, [8], με 
περιεχόμενα. Αρχικά εξώφυλλα.
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Lot. 8522 Starting Price: 30 €
ΠΡΕΒΕΛΑΚΗΣ Παντελής, «Η γυμνή ποίηση: Η λυρική αγάπη 
– Τ’ αναστάσιμα – Το μαντήλι της Αγίας Βερονίκης – «Me-
lencolia», ποιήματα. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 600 αντίτυπα 
σε χαρτί chamois. Αθήνα 1939. Μικρό 8ο, σελ. 113, [3], με 
περιεχόμενα. Αρχικά εξώφυλλα, χαρτί, λεκές από νερό στην 
κάτω εσωτερική γωνία.

Lot. 8521 Starting Price: 60 €
ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ Νίκος. «Ο χρυσός μύθος», ιδιωτ. έκδοση, 
Κύπρος 1938. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 8ο, σελ. 103. Τυπωθηκαν 
551 αριθμημένα αντίτυπα (αρ. 71). Με προμετωπίδα, 
φωτογραφία του συγγραφέα. Αρχικά χαρτόνια (λίγο λερωμένα 
και φθαρμένα στις άκρες). Άκοπο, αξάκριστο αντίτυπο.

Lot. 8523 Starting Price: 30 €
ΠΡΕΒΕΛΑΚΗΣ Παντελής, «Παντέρμη Κρήτη. Χρονικό 
του σηκωμού του 66». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα 1945. 
Ξυλογραφίες του Γιάννη Κεφαλληνού. Μεγάλο 8ο, σελ. 
235, [3], ια´, [3]. Αρχικά εξώφυλλα, χαρτί, μικρές φθορές 
περιμετρικά, σβησμένη σφραγίδα στη σελίδα τίτλου.

Lot. 8524 Starting Price: 40 €
ΘΕΡΟΣ Άγις (λογοτεχνικό ψευδώνυμο του Σπύρου 
Θεοδωρόπουλου), «Τ’ ανθρώπινα τραγούδια, νέα και παλιά». 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 550 αριθμημένα αντίτυπα (αρ. 21). 
“Αετός”, Αθήνα, 1940. Σε 8ο, σελ. 54. Ιδιωτική βιβλιοδεσία με 
τα αρχικά εξώφυλλα, πανί (απομίμηση δέρματος). Αντίτυπο 
με ιδιόχειρη αφιέρωση στο γιο του ποιητή Κωστή Παλαμά, 
Λέανδρο.

Lot. 8525 Starting Price: 40 €
ΒΕΝΕΖΗΣ Ηλίας, «Αιολική Γη», Εκδόσεις «Άλφα», Ι. Σκαζίκη, 
Αθήνα, Δεκέμβριος 1943. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αριθμημένο 
αντίτυπο «15», ένα από τα 400 πολυτελείας σε μεγάλο 
σχήμα και σε εκλεκτό ευρωπαϊκό χαρτί. Μερικώς άκοπο 
αντίτυπο. Φθορές στο εξώφυλλο και τη ράχη.

Lot. 8526 Starting Price: 100 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Γκοβόστη”, 
Αθήνα, 1943. Σε μικρό 8ο, σελ. 190. Ιδιωτική βιβλιοδεσία 
με τα αρχικά εξώφυλλα. Αντίτυπο με ιδιόχειρη αφιέρωση 
του Ρίτσου στον ποιητή Αλέξανδρο Μπάρα. Εξαιρετικό 
αντίτυπο.

Lot. 8527 Starting Price: 50 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, “ΑΓΡΥΠΝΙΑ”, Εκδόσεις “Η Πυξίδα”, 
Αθήνα, 1954. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Σε μικρό 8ο, σελ. 142. 
Αρχικά εξώφυλλα. Στήν Ἀγρύπνια τυπώθηκε πρώτη φορά 
η «Ρωμιοσύνη» (σ. 59-71). Φθορά κυρίως στις άκρες, 
κιτρινισμένα φύλλα εσωτερικά, καλό δέσιμο. 

Lot. 8528 Starting Price: 30 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «12 ποιήματα για τον Καβάφη» ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, “Κέδρος”, Αθήνα, 1963.12ο, σελ. 23, [1], με σχέδιο 
του Βασίλη Βασιλειάδη εντός κειμένου. Αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 8529 Starting Price: 40 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Επιτάφιος», “Κέδρος”, Αθήνα, 1972. 4ο, 
σελ. 37.
Έκδοση δωδέκατη, ΠΡΩΤΗ ΜΕ ΕΦΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΗΣ AN-
TONIA EIRIZ. Εξώφυλλο και πρωτογράµµατα του Γιάννη 
Βαλαβανίδη. Αρχικά εξώφυλλα, πολύ καλή κατάσταση.
Με ιδιόχειρη αφιέρωση του ποιητή στον ψευδότιτλο και 
ημερομηνία 27.1.1986.

Lot. 8530 Starting Price: 25 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Ύμνος και θρήνος για την Κύπρο». ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, Κέδρος, Αθήνα 1974. Μικρό 8ο, χ.α.σ. [16]. Αρχικά 
εξώφυλλα, λίγο λερωμένα με λεκέ στο οπισθόφυλλο.

Lot. 8531 Starting Price: 40 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Ποιήματα Θ΄». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
“Κέδρος”, Αθήνα, 1989, σελ. 350. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, 
μικρή φθορά. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στον 
ποιητή Κωστή Γκιμοσούλη (30.VI.89).

Lot. 8532 Starting Price: 25 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Λοιπόν ;» ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Κέδρος”, 
Αθήνα, 1978. 12ο, σελ. [8], 65, [7]. Αρχικά εξώφυλλα, λίγο 
λερωμένα.

Lot. 8533 Starting Price: 40 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Τι παράξενα πράματα. Μυθιστόρημα 
(;)» ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Κέδρος”, Αθήνα, 1983. 8ο, σελ. 173, 
[3]. Αρχικά εξώφυλλα, το λιθοσχέδιο εξωφύλλου είναι του 
συγγραφέα, φωτογραφημένο από τον Manfred Kuechler, με 
ιδιόχειρη αφιέρωση στον συγγραφέα Κωστή Γκιμοσούλη.

Lot. 8534 Starting Price: 20 €
ΡΙΤΣΟΣ Γιάννης, «Ανταποκρίσεις». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
“Κέδρος”, Αθήνα, 1987. 8ο, σελ. 83, [5], μακέτα εξωφύλλου 
Σπύρος Καραχρήστος. Αρχικά εξώφυλλα, λίγο λερωμένα, 
τοπικά οξειδωμένο το εμπροσθόφυλλο.
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Lot. 8535 Starting Price: 45 €
Χρόνος πρώτος. Αθήνα, 1943. Εκδότης Αριστείδης Ν. 
Μαυρίδης. Διευθυντής: Γεώργιος Κανελλόπουλος. 8ο, 
σελ. 220, [4], με περιεχόμενα, κτητορική σφραγίδα και 
σημείωση στη σελίδα τίτλου, μικρή τρύπα στα περιθώρια 
ενός φύλλου (σελ. 51-52). Σημαντικός αριθμός εικόνων 
και φωτογραφικών αποτυπώσεων. Αρχικά εξώφυλλα με 
σχέδιο του Χατζηκυριάκου- Γκίκα, με φθορές περιμετρικά 
στις ακμές. Αξάκριστο αντίτυπο.

Lot. 8536 Starting Price: 35 €
Χρόνος έκτος. Αθήνα, 1949. Εκδότης και Διευθυντής: 
Αριστείδης Ν. Μαυρίδης. 8ο, σελ. 283, [5], με 
περιεχόμενα. Σημαντικός αριθμός εικόνων και 
φωτογραφικών αποτυπώσεων. Αρχικά εξώφυλλα με 
σχέδιο του Σπ. Παπαλουκά, με φθορές περιμετρικά στις 
ακμές. Αξάκριστο αντίτυπο.

Lot. 8537 Starting Price: 35 €
Χρόνος έβδομος. Αθήνα, 1950. Εκδότης και Διευθυντής: 
Αριστείδης Ν. Μαυρίδης. 8ο, σελ. 298, [6], με περιεχόμενα. 
Για την εικονογράφηση του τόμου συνεργάστηκαν μεταξύ 
άλλων οι Βακαλό Γ., Βασιλείου Σπ., Κατράκη Β., Κόντογλου 
Φ., Τάσσος, Χόροβιτς κ.α. Σημαντικός αριθμός εικόνων 
και φωτογραφικών αποτυπώσεων. Αρχικά εξώφυλλα, με 
σχέδιο του Γ. Βακαλό, ο τίτλος είναι ξυλογραφία του Τάσσου. 
Αξάκριστο αντίτυπο, με φθορές περιμετρικά στις ακμές.

Lot. 8538 Starting Price: 35 €
Χρόνος όγδοος. Αθήνα, 1951. Εκδότης και Διευθυντής: 
Αριστείδης Ν. Μαυρίδης. 8ο, σελ. 302, [4], με 
περιεχόμενα. Σημαντικός αριθμός εικόνων και 
φωτογραφικών αποτυπώσεων. Αρχικά εξώφυλλα, με 
ξυλογραφία του Τάσσου. Αξάκριστο αντίτυπο, με φθορές 
περιμετρικά στις ακμές.

Lot. 8539 Starting Price: 35 €
Χρόνος έννατος. Αθήνα, 1952. Εκδότης και Διευθυντής: 
Αριστείδης Ν. Μαυρίδης. 8ο, σελ. 301, [7], με περιεχόμενα, 
κτητορική σφραγίδα, σημείωση στη σελίδα τίτλου και 
τυπογραφικά παροράματα. Σημαντικός αριθμός εικόνων 
και φωτογραφικών αποτυπώσεων. Αρχικά εξώφυλλα με 
σχέδιο του Κ. Παρθένη, με φθορές περιμετρικά στις ακμές.

Lot. 8540 Starting Price: 35 €
Χρόνος δέκατος τρίτος. Αθήνα, 1956. Εκδότης και Διευθυντής: 
Αριστείδης Ν. Μαυρίδης. 8ο, σελ. 313, [7], με περιεχόμενα 
και διαφημίσεις εποχής. Σημαντικός αριθμός εικόνων 
και φωτογραφικών αποτυπώσεων. Αρχικά εξώφυλλα, 
απόσπασμα από τοιχογραφία της Τύρινθος, με φθορές 
περιμετρικά στις ακμές. Αξάκριστο αντίτυπο.

Lot. 8541 Starting Price: 35 €
Χρόνος δέκατος έκτος. Αθήνα, 1959. Εκδότης και Διευθυντής: 
Αριστείδης Ν. Μαυρίδης. 8ο, σελ. 313, [14], με περιεχόμενα 
και διαφημίσεις εποχής. Σημαντικός αριθμός εικόνων και 
φωτογραφικών αποτυπώσεων. Αρχικά εξώφυλλα. Άκοπο 
και αξάκριστο αντίτυπο.

Lot. 8542 Starting Price: 35 €
Χρόνος εικοστός. Αθήνα, 1963. Εκδότης και Διευθυντής: 
Αριστείδης Ν. Μαυρίδης. 8ο, σελ. 498, [10], με περιεχόμενα 
και διαφημίσεις εποχής. Σημαντικός αριθμός εικόνων 
και φωτογραφικών αποτυπώσεων. Αρχικά εξώφυλλα, με 
σχέδιο του Ζωγράφου Χαρατσίδη. Αξάκριστο αντίτυπο, με 
φθορές περιμετρικά στις ακμές.

↠ «Φιλολογική πρωτοχρονιά». Ετήσια λογοτεχνική και καλλιτεχνική έκδοση. Σκοπός της ήταν η φιλοξενία και 
ανάδειξη αξιόλογων καλλιτεχνών από τους χώρους της Ποίησης, της Ζωγραφικής, της Λογοτεχνίας, της Γλυπτικής. 
Αποτελεί ένα από τα μακροβιότερα επιτεύγματα της Ελληνικής πνευματικής δημιουργίας, με στόχο τη διατήρηση της 
πνευματικής αντίστασης του ελληνικού λαού στον κατακτητή, προβάλλοντας την ελληνική πνευματική δημιουργία. Η 
‘’ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ’’ έχει βραβεύθεί με το Βραβείο ακαδημίας Αθηνών το 1991, τον Έπαινο της Ακαδημίας 
Αθηνών το 1988 και το Βραβείο ‘’ΙΠΕΚΤΣΙ’’ το 1988.

Πρόσβαση στις εικόνες όλων των λαχνών της δημοπρασίας μέσω του ψηφιακού καταλόγου στο: 
www.karamitsos.com
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Lot. 8543 Starting Price: 50 €
ΚΟΝΤΟΓΛΟΥ Φώτης, «Ο Κουρσάρος Πέδρο Καζάς. Ιστορία 
απίστευτη βγαλμένη από κάποιο χειρόγραφο που βρέθηκε 
στο Οπόρτο», Εκδοτική εταιρεία «Γλάρος», Αθήνα, 1944. Τρίτη 
έκδοση πλούσια εικονογραφημένη από τον συγγραφέα. 
Ιδιωτική βιβλιοδεσία, χωρίς τα αρχικά καλύμματα.

Lot. 8544 Starting Price: 80 €
ΚΟΝΤΟΓΛΟΥ Φώτης. «Ιστορία ενός καραβιού πού χάθηκε 
απάνου σε μια ξέρα, όπως την ταίριαξε από κάποια παληά 
χαρτιά ο Φώτης Κόντογλους». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Πήγασος”, 
Αθήνα, 1944. Μικρό 8ο, σελ. 93, [3]. Εικονογράφηση με 
2 ολοσέλιδες λιθογραφίες του συγγραφέα. Εικαστική 
νεώτερη βιβλιοδεσία με ύφασμα.

Lot. 8545 Starting Price: 600 €
ΕΓΓΟΝΟΠΟΥΛΟΣ Νίκος, «Μπολιβάρ». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 
340 αριθμημένα αντίτυπα (αρ. 296). Αθήνα, “Ίκαρος”, 1944. 
8ο, σελ. 23, [9]. Προμετωπίδα φωτογραφική αποτύπωση 
έργου του ιδίου. Αρχικά εξώφυλλα, φθορά στη ράχη. 
Mε ιδιόχειρη αφιέρωση του Εγγονόπουλου. ΤΟ ΑΝΤΙΤΥΠΟ 
ΤΟΥ ΜΙΛΤΟΥ ΣΑΧΤΟΥΡΗ: υπογεγραμμένο στη σελ. 9, «Μ. 
Σαχτούρης, Οχτώβρης 44».
Το έργο “Μπολιβάρ” γράφτηκε στη διάρκεια της Κατοχής, 
το χειμώνα του 1942-1943, κυκλοφόρησε αρχικά σε 
χειρόγραφα αντίγραφα, διαβάστηκε σε συγκεντρώσεις 
αντιστασιακού χαρακτήρα και δημοσιεύτηκε το 1944. 
Πρόκειται για μια πολυσύνθετη δημιουργία που φαινομενικά 
αναφέρεται μονάχα σε εθνικοαπελευθερωτικούς 
αγώνες με έναυσμα την προσπάθεια των χωρών της 
Νοτίου Αμερικής να αποδεσμευτούν από τον έλεγχο της 
Ισπανίας (1810-1830). Ωστόσο έντεχνα εμπεριέχει κι 
ένα ουσιαστικότερο κάλεσμα που δεν περιορίζεται στη 
δεδομένη ιστορική συγκυρία. Ο καλλιτέχνης προσδοκά 
μια γενεά ελεύθερων ανθρώπων από οποιαδήποτε μορφή 
“κατοχής”,  αντικρίζοντας ιδανικά τον κόσμο δίχως την 
ύπαρξη εθνικών οριοθετήσεων. Τελικός στόχος αποτελεί η 
έμπνευση και να ενθάρρυνση του ελληνικού λαού.

Lot. 8546 Starting Price: 25 €
ENGONOPOULOS Nikos, «Bolivar, un poeme grec». Traduit 
par Fanchita Gonzalez Batle. “Francois Maspero”, Paris, 1976. 
Πλάγιο 8o, σελ. 59, [5]. Στα ελληνικά με γαλλική μετάφραση, 
αντικρυστά φύλλα, πρόλογος στη γαλλική. Αρχικά εξώφυλλα, 
τοπικά οξειδωμένο το εμπροσθόφυλλο.
[ΜΑΖΙ]
Δίφυλλος κατάλογος έκθεσης ζωγραφικής του Νίκου 
Εγγονόπουλου (19 Νοεμβρίου – 17 Δεκεμβρίου 1976), της 
Εταιρείας Σπουδών Νεοελληνικού Πολιτισμού και Γενικής 
Παιδείας. Μαζί λυτό φύλλο με το βιογραφικό του.

Lot. 8547 Starting Price: 20 €
ΜΠΟΥΜΗ – ΠΑΠΠΑ Ρίτα, «Αθήνα. Δεκέμβρης 1944». 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΣΗ σε 1500 αντίτυπα, “Τα Νέα Βιβλία”, Αθήνα, 
1945. 8ο, σελ. 29, [5], ποιητική συλλογή που αναφέρεται 
στην μέρα της Απελευθέρωσης απο την Γερμανική Κατοχή. 
Αρχικά εξώφυλλα, χαρτί, ελαφρά οξειδωμένα, με φθορές 
περιμετρικά.

Lot. 8548 Starting Price: 30 €
ΔΗΜΑΡΑΣ Κωνσταντίνος, «Δοκίμιο για την ποίηση». 
Εκδόσεις Γκοβόστη, Αθήνα, [1944]. 12ο, σελ. 94, [2], με 
περιεχόμενα και σημειώσεις. Αρχικά εξώφυλλα, φθορές στις 
ακμές των εξωφύλλων.

Lot. 8549 Starting Price: 25 €
ΔΗΜΑΡΑΣ Κωνσταντίνος, «Το πολιτικό θέμα στον Κοραή». 
Με αποσπάσματα των «Πολιτικών Παοαινέσεοίν». Αθήνα 
1963. 12ο, σελ. 84, [4], με περιεχόμενα. Ανάτυπο από τις 
Εποχές, 6 (Οκτώβριος 1963). H Ελεύθερη Σκέψη: Κοραής, σ. 
79-96. Στο ανάτυπο αυτό έχουν προστεθεί οι «Παραπομπές 
και Σημειώσεις» των σ. 27-34. Αρχικά εξώφυλλα. Ωραίο 
αντίτυπο.

Lot. 8550 Starting Price: 25 €
ΔΗΜΑΡΑΣ Κωνσταντίνος, «Ο Φιλελευθερισμός τον Δ. 
Καταρτζή». Με αποσπάσματα από το ανέκδοτο «Γνώθι σ 
αυτόν». Αθήνα, 1964. 12ο, σελ. 84, [4]. Ανάτυπο από τις 
Εποχές, 12 (Απρίλιος 1964). H Ελεύθερη Σκέψη: Καταρτζή, 
σ. 88-104. Στο ανάτυπο αυτό, που αποτελεί δυάδα με 
«Το πολιτικό θέμα στον Κοραή», έχουν προστεθεί οι 
«Παραπομπές και Σημειώσεις» των σ. 37-40, καθώς και 
αποσπάσματα του κειμένου του Καταρτζή, τα οποία δεν 
εχωρούσαν στην πρώτη παρουσίαση. Αρχικά εξώφυλλα. 
Άκοπο αντίτυπο.

Lot. 8551 Starting Price: 12 €
[ΔΗΜΑΡΑΣ Κωνσταντίνος]. ΑΓΓΕΛΟΥ ΑΛΚΗΣ, C. ç. Di-
maras “La Grèce au temps des Lumières”. Βιβλιοκρισία, 
Αθήνα, 1969. 16ο, σελ. Ιδ’, [2]. Διορθωμένο φωτοτυπημένο 
ανάτυπο από την Νέα Εστία, έτος ΜΓ’, τόμος 86ος, τεύχος 
1013, σελ. 1337-39. Αρχικά εξώφυλλα, χαρτί.

Lot. 8552 Starting Price: 20 €
ΔΗΜΑΡΑΣ Κωνσταντίνος, «Συμποσιακά» (Συμπτώσεις 
- γλώσσα - γενεές). Τρεις ανακοινώσεις. Αθήνα 1965. 12ο, 
σελ. 63, [9], πρόκειται για τρεις ανακοινώσεις του ιδίου, σε 
συνέδρια φιλολογικού χαρακτήρα, με πρόσθετες σημειώσεις 
και επιμέλεια. Αρχικά εξώφυλλα. Ωραίο αντίτυπο.
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Lot. 8553 Starting Price: 20 €
ΔΗΜΑΡΑΣ Κωνσταντίνος, «Οι συμπτώσεις στην ιστορία 
των γραμμάτων και στην ιστορία των ιδεών», (μετάφραση 
Αικατερίνης Κουμαριανού), Αθήνα, 1965. 12ο, σελ. 22, [2], με 
σημειώσεις. Ανάτυπο από τις Εποχές, 21 (Ιανουάριος 1965). 
Αρχικά εξώφυλλα. Ωραίο αντίτυπο.

Lot. 8554 Starting Price: 25 €
ΜΥΡΙΒΗΛΗΣ Στράτης, «Τα παγανά». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ 
“ Οι Φίλοι του Βιβλίου”, Αθήνα 1945, µε ξυλογραφίες του 
Ι. Μόραλη. Μικρό 8ο, σελ. 102+1. Κτητορική σφραγίδα στη 
σελίδα τίτλου και στο τέλος του κειμένου. Αρχικά εξώφυλλα, 
με μικρές φθορές.

Lot. 8555 Starting Price: 25 €
ΑΞΙΩΤΗ Μέλπω, «Πρωτομαγιές 1886-1945». ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ “Μαρής & Κοροτζής”, Αθήνα, Μάης 1945. 12ο, σελ. 
48, με ονομαστικό κατάλογο των εκτελεσθέντων κατά 
την πρωτομαγιά του 1944 απο τις ναζιστικές δυνάμεις της 
Κατοχής (εγγράφονται 122 από τους ”200 της Καισαριανής”, 
καθώς τα στοιχεία των υπολοίπων αγνοούνται). Αρχικά 
εξώφυλλα, λερωμένα, επιδιόρθωση στο πάνω μέρος της 
ράχης.

Lot. 8556 Starting Price: 25 €
[ΣΕΦΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ]. LEVESQUE Robert, «Séféris choix 
de poems, traduits et accompagnés du texte grec avec 
une preface», Collection de l’Institut français d’Athénes, 
“Ίκαρος”, Αθήνα, 1945. Μεγάλο 8ο, σελ. 203.
Έκδοση σε 1500 αριθμημένα αντίτυπα (αρ. 
948). Φωτογραφία του Σεφέρη σε θέση προμετωπίδας. 
Κείμενα στα ελληνικά και στα γαλλικά σε αντικριστές 
σελίδες. Αρχικά εξώφυλλα. Μικρός λεκές από νερό στις 
εσωτερικές γωνίες της προμετωπίδας & σελ. τίτλου. Πολύ 
καλή κατάσταση συνολικά.

Lot. 8557 Starting Price: 50 €
ΜΑΛΑΝΟΣ Τίμος, «Η ποίηση του Σεφέρη. Κριτική μελέτη». 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Αλεξάνδρεια, 1951. Μικρό 8ο, σελ. 92. 
Αρχικά εξώφυλλα (ίχνη από σελοτέιπ στα άκρα της ράχης). 
Ένα από τα πενήντα αριθμημένα εκτός εμπορίου αντίτυπα 
(αρ. 12). Καθαρές και καλά δεμένες σελίδες στο εσωτερικό. 
Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8558 Starting Price: 40 €
ΣΕΦΕΡΗΣ Γιώργος, “Poems, translated from the Greek 
by RexWarner”, London, Üe Bodley Head, 1960. FIRST 
EDITION, signed by the poet. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. Αντίτυπο 
υπογεγραμμένο από τον ποιητή «George Seferis». Αρχικά 
εξώφυλλα και περικαλύμματα. Μικρές φθορές εξωτερικά, 
εσωτερικά σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8559 Starting Price: 25 €
ΣΕΦΕΡΗΣ Γιώργος, «Άσμα Ασμάτων, δεύτερη έκδοση μαζί 
με το κείμενο των εβδομήκοντα», Αθήνα, Ίκαρος, 1966. 
Κείμενο των Εβδομήκοντα και «μεταγραφή» του Σεφέρη 
σε αντικριστές σελίδες. Αρχικά εξώφυλλα με σχέδιο του Γ. 
Μόραλη. Δασκαλόπουλος 44

Lot. 8560 Starting Price: 30 €
ΜΑΥΡΟΪΔΗΣ Γιώργος, «Καθρέφτες». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ σε 
500 αριθμημένα αντίτυπα (αρ. 141), με 5 εκτός κειμένου 
εικόνες του συγγραφέα, 2 επικολλημένες, οι υπόλοιπες 
με τίντα. Αθήνα, “Ίκαρος”, 1947. 8ο, σελ. 99, [5]. Νεώτερη 
βιομηχανική βιβλιοδεσία, χειρόγραφος τίτλος.

Lot. 8561 Starting Price: 25 €
ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ Νικηφόρος, «Το βιβλίο της Μαργαρίτας». 
“Ανδρομέδα”, Αθήνα 1949. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ. 8ο, σελ. 46 (λίγο 
λερωμένη η σ. 46). Ιδιωτική  βιβλιοδεσία, χωρίς τα αρχικά 
καλύμματα.

Lot. 8562 Starting Price: 30 €
[ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΥΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Θ.]. ALEXANDRE PHILA-
DELPEUS L’homme singe dégénéré [notes et impressions d’un 
singe à travers le monde ancien et moderne]. Τρίτη έκδοση, 
αναθεωρημένη, Αθήνα, 1949. 12ο, σελ. 361, [3], φιλοσοφικού 
και φιλολογικού χαρακτήρα, στη γαλλική γλώσσα Αρχικά 
εικονογραφημένα εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του 
Φιλαδελφέως (Αθήνα 1950).

Lot. 8563 Starting Price: 20 €
ΑΛΕΞΙΟΥ Λευτέρης, «Εικοσιτέσσαρες οίκοι κατανυκτικοί 
συνθεμένοι αλφαβητικά κατά τα Ιερά Πρότυπα – Εις 
αίνον μιας Αγίας». Αθήνα, 1952. 8ο, χ.α.σ., σελ. [12]. Αρχικά 
εξώφυλλα, χαρτί, λερωμένα, με φθορές περιμετρικά. Με 
ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στην συγγραφέα 
Βιργινία Βέργη (10-06-1957).

Lot. 8564 Starting Price: 15 €
ΧΑΝΙΩΤΗΣ Σταύρος, «Λυρικό τρίπτυχο». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
Αθήνα, 1953.Μικρό 8ο, σελ. 44, [4], με σκίτσο της Αγγελικής 
Βασιλοπούλου. Αρχικά εξώφυλλα, λίγο λερωμένα. Με 
ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στον Λεωνίδα 
Ζενάκο.

Lot. 8565 Starting Price: 600 €
ΕΛΥΤΗΣ Οδυσσέας, «Το Άξιον Εστί». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
σε 800 αντίτυπα σε χαρτί της Αθηναικής χαρτοποιίας. 
“Ίκαρος”, Αθήνα, 1959. 8ο, σελ. 92, [4]. Με μια λιθογραφία 
του Γιάννη Μόραλη εκτός κειμένου. Αρχικά εξώφυλλα με 
σχέδιο του Γιάννη Τσαρούχη. 
Mε ιδιόχειρη αφιέρωση του Ελύτη στον ποιητή Αλέξανδρο 
Μπάρα.
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Lot. 8566 Starting Price: 25 €
ΕΛΥΤΗΣ Οδυσσέας – ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Μίκης, «Το Άξιον 
Εστί». Το πρόγραμμα. ΠΡΩΤΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗ. Σολίστ Γρηγόρης 
Μπιθικώτσης, Μάνος Κατράκης, Θόδωρος Δημήτριεφ. 
Θέατρο Κοτοπούλη (REX), Δευτέρα 26 Οκτωβρίου. 1964. 8ο, 
χ.α.σ., σελ. [12]. Αρχικά εξώφυλλα. Σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8567 Starting Price: 30 €
[O. ELYTIS / Ο. ΕΛΥΤΗΣ] Les clepsydres de l’inconnu poèmes 
d’Odysseas Elytis, aux Editions Fata Morgana, 1980. In-8, 
without page numbering (7 poems). Translated in French 
by Jacques Lacarrière, frontispiece by Pierre Alechin-
sky. First edition, published in 600 copies (75 ex. on Arches 
and 525 on vergé tinté). Original paperback. Minor wear, very 
good copy.

Lot. 8569 Starting Price: 20 €
ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ Τάκης, «Το χειμερινό ηλιοστάσιο μαζί με το 
Ξύλινο άλογο και το Αλφαβητάριο». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ σε 350 
αριθμημένα αντίτυπα (αρ. 258). Θεσσαλονίκη, 1955. 8ο, 
σελ. 48, [8], εμπροσθόφυλλο του Γιάννη Σβορώνου, λείπει 
η πρώτη λευκή σελίδα, σημείωση με στυλό στην αμέσως 
επόμενη. Αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 8572 Starting Price: 100 €
ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ Νίκος, «Το βιβλίο του μοναχού». ΔΕΥΤΕΡΗ 
ΕΚΔΟΣΗ σε 500 αντίτυπα. Κάιρο: Societe L’Art Graphique, 
1955. Αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα (μικρές φθορές 
στή ράχη). Αξάκριστο. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8573 Starting Price: 25 €
ΛΕΙΒΑΔΙΤΗΣ Τάσος, «Ο άνθρωπος με το ταμπούρλο». 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Κέδρος”, Αθήνα 1956. 8ο, σελ. 90. Στην 
αρχή δισέλιδο «Αφιέρωμα στον Κυπριακό Αγώνα – Γράμμα 
προς τον Αγγλικό λαό». Μικρό σχίσιμο στην άνω γωνία τη 
σελ. 31, λίγο οξειδωμένα μερικά φύλλα σ. 13-17. Ιδιωτική 
βιβλιοδεσία, χωρίς τα αρχικά καλύμματα.

Lot. 8574 Starting Price: 20 €
[ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ Νίκος]. ΣΤΕΡΓΙΟΓΙΑΝΝΗΣ (ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ 
Γιάννης), «Ο θρήνος του Μεγάλου Κάστρου για τον Νίκο 
Καζαντζάκη». Ηράκλειο, 1957. 12ο, σελ. 6, [2]. Αρχικά 
εξώφυλλα, τοπικά οξειδωμένο το εμπροσθόφυλλο.

Lot. 8575 Starting Price: 25 €
ΔΗΜΑΚΗΣ Μηνάς, «Καζαντζάκης». Επιστολές Καζαντζάκη 
στον Μηνά Δημάκη - Σχόλια. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ για λογαριασμό 
του συγγραφέα, “Το ελληνικό βιβλίο”, Αθήνα, 1975. Σε μικρό 
8ο, σελ. 107. Με ιδιόχειρη αφιέρωση. Αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 8576 Starting Price: 25 €
ΚΑΤΣΙΜΠΑΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, «Βιβλιογραφία Ν.Καζαντζάκη Α’ 
1906-1948». Αθήνα, 1958. 8ο, σελ. 62, [2]. Αρχικά εξώφυλλα, 
τοπικά οξειδωμένα.

Lot. 8577 Starting Price: 20 €
ΔΗΜΑΚΗΣ Μηνάς, “Το ταξίδι”. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ σε 800 
αντίτυπα. Αθήνα, 1960. Οι βινιέτες τίτλου και εξωφύλλου 
είναι του Γ. Τσαρούχη. Το ολοσέλιδο σχέδιο στη σελ. 8 
είναι του Γ. Μιγάδη. 8ο, σελ. 63, [1], λίγο λερωμένες τρεις 
σελίδες. Αρχικά εξώφυλλα, τοπικά οξειδωμένα, με μερικούς 
λεκέδες. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στον 
ποιητή Αλέξανδρο Μπάρα.

Lot. 8578 Starting Price: 50 €
ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Μίκης, «Για την ελληνική μουσική», εκδ. 
“Επιθεώρηση Τέχνης”, Αθήνα, 1961. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 8ο, 
σελ. 285. Με ιδιόχειρη αφιέρωση στην πρώτη σελίδα. Αρχικά 
χάρτινα εξώφυλλα. Εν μέρει άκοπο. Πολύ καλό αντίτυπο.

Lot. 8570 Starting Price: 25 €
ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ Τάκης, «Ενωμένα χέρια». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ 
“Φιλολογική Θεσσαλονίκη”, Θεσσαλονίκη, 1980. Μεγάλο 8ο, 
σελ. 38, [4]. Αρχικά εξώφυλλα. Άκοπο αντίτυπο. Με ιδιόχειρη 
αφιέρωση του συγγραφέα στον ακαδημαϊκό Ξενοφώντα 
Ζολώτα.

Lot. 8571 Starting Price: 40 €
ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ Άγγελος, «Θυμέλη. Ασκληπιός». Τόμος 
τρίτος. Σχέδια και ξυλογραφίες Α. Τάσσου, επιμέλεια Ν. 
ΚΟΥΤΟΥΖΗ. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Collection de l’ Institut Francais 
d’ Athenes, 1955. Σε 8ο, σελ. 66, [2]. Αρχικά εξώφυλλα με το 
περικάλυμμα, μικρή φθορά. Αξάκριστο αντίτυπο. Πολύ καλή 
κατάσταση συνολικά.

Lot. 8568 Starting Price: 60 €
ΣΕΦΕΡΗΣ – ΕΛΥΤΗΣ, Έντυπα δύο (2)
1. ΣΕΦΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, «Σαντορίνη». Με ένα σχέδιο του 
Ν. Χατζηκυριάκου Γκίκα. Αρχείο Θηραϊκών Μελετών - 
Συλλογή Δημήτρη Τσιτούρα, Αθήνα, 1984. Έκδοση σε 1000 
αριθμημένα αντίτυπα (αρ. 234). Folio, παραγωγή Artigraf. 
8ο, σελ. 23, [1], σε λυτά φύλλα, όπως κυκλοφόρησε.
2. ΕΛΥΤΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ, «Ωδή στη Σαντορίνη». Με ένα 
σχέδιο του Γεράσιμου Στέρη. Αρχείο Θηραϊκών Μελετών - 
Συλλογή Δημήτρη Τσίτουρα, Αθήνα, 1984. Έκδοση σε 1000 
αριθμημένα αντίτυπα (αρ. 412). Folio, παραγωγή Artigraf. 
8ο, σε 8 λυτά φύλλα, όπως κυκλοφόρησε.
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Lot. 8579 Starting Price: 25 €
Constantinidis Yannis et Bouvier Bertrand. «Poètes contem-
porains de Salonique». Préface de Samuel Baud-Bovy. Col-
lection “Échanges”, 7. Jeune Poésie, Genève, 1962. 8ο, σελ. [1], 
xix, [2], α’, 45, [5], κείμενο στα ελληνικά με μετάφραση στα 
γαλλικά, αντικρυστό κείμενο. Αρχικά εξώφυλλα με καπάκια, 
λίγο λερωμένα. Άκοπο αντίτυπο.

Lot. 8580 Starting Price: 25 €
ΦΡΑΓΚΙΑΣ Ανδρέας, «Η καγκελόπορτα», μυθιστόρημα. 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Επιθεώρηση Τέχνης, Αθήνα, 1962. 8ο, σελ. 
439, [1]. Αρχικά εξώφυλλα, επιδιορθωμένη με κολλητική 
ταινία η πάνω εξωτερική γωνία του οπισθοφύλλου, άκοπο 
αντίτυπο. Με ιδιόχειρη αφιέρωση.

Lot. 8583 Starting Price: 30 €
[ΝΤΙΝΟΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ] Δίσκος “Το Αιώνιο 
Παράπονο” - Μουσική και Ποίηση Ντίνος Χριστιανόπουλος, 
Τραγουδούν Δ. Νικολούδης - Π. Καραδημήτρης, “Ανατολή” 
Music Productions, 1994. Ξυλογραφία του Ν. Β. Νικολαϊδη 
στο εξώφυλλο. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8584 Starting Price: 25 €
ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτρης, «Παρουσία Τρίτη». ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, σε 600 αντίτυπα. “Δελβενακιώτης”, Αθήνα, 
1967. Μεγάλο 8ο, σελ. 47, [1]. Αρχικά εξώφυλλα, ελαφρά 
οξειδωμένο το εμπροσθόφυλλο. Με ιδιόχειρη αφιέρωση 
του συγγραφέα στον Λ. Ζενάκο.

Lot. 8585 Starting Price: 15 €
ΣΕΦΕΡΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, “Σήμα (με σημειώματα του 
Γιώργου Σεφέρη)”. Ίκαρος, 1967. 8ο, σελ. 52, [4]. Έκδοση σε 
515 αντίτυπα (ένα από τα 500 σε αυστριακό χαρτί). Με 
περιεχόμενα και φωτογραφική αποτύπωση του συγγραφέα 
εντός κειμένου. Αρχικά εξώφυλλα. Άκοπο.

Lot. 8581 Starting Price: 25 €
ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Ντίνος, «Δοκίμια. Σειρά πρώτη». 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 500 αντίτυπα. “Διαγώνιος”, 
Θεσσαλονίκη 1965. Μικρό 8ο, σελ. 66, [6]. Αρχικά εξώφυλλα, 
λίγο λερωμένα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα 
στον ποιητή Κώστα Ζαρούκα.

Lot. 8582 Starting Price: 30 €
ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΤΙΝΟΣ, βιβλία τρία (3)
1. «Αποθήκη Α’», Βιβλιοκρισίες. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 1200 
αντίτυπα. “Διαγώνιος”, αρ. 35, Θεσσαλονίκη, 1978. 8ο, σελ. 
118, [2]. Αρχικά εξώφυλλα, με καπάκια, λίγο λερωμένα. 
Άκοπο αντίτυπο.
2. «Η αρχαία Θέρμη και η ίδρυση της Θεσσαλονίκης (1000 - 315 
π.Χ.)». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ σε 1200 αντίτυπα για λογαριασμό 
του τμήματος Βιβλιοθηκονομίας του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης. 
“Σκυτάλη”, αρ. 1, Θεσσαλονίκη, 1991. Μικρό 8ο, σελ. 79, [1]. 
Αρχικά εξώφυλλα.
3. ΚΟΡΦΗΣ Τάσος, «Λαϊκά δίστιχα» - ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 
Ντίνος, «Στιχάκια του Στρατού». Θεσσαλονίκη, 1973, ανάτυπο 
από τη “Διαγώνιο”, αρ. 5, σε 500 αντίτυπα, επιμ. Κάρολος 
Τσίζεκ. 8ο, σελ. 18, [2]. Αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 8587 Starting Price: 30 €
ΚΑΡΟΥΖΟΣ Νίκος, «Πενθήματα». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
σε 600 αντίτυπα, Αθήνα, 1969. Μεγάλο 8ο, σελ. 53, 
[3], με περιεχόμενα. Αρχικά εξώφυλλα, δυσχρωμία στο 
εμπροσθόφυλλο.

Lot. 8588 Starting Price: 25 €
ΔΕΠΟΥΝΤΗΣ Ιάσων, «Systema Naturae». ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, σε 107 αριθμημένα αντίτυπα, το συγκεκριμένο 
χωρίς αρίθμηση. Αθήνα, 1969. Μεγάλο 8ο, σελ. 25, [7], 
με περιεχόμενα, κυκλοφόρησε εκτός εμπορίου χωρίς να 
περάσει από λογοκρισία, βλ. Χούντα. Αρχικά εξώφυλλα, 
μικρές φθορές στις ακμές. Εν μέρει άκοπο αντίτυπο.

Lot. 8589 Starting Price: 25 €
«Κραυγές», σελίδες από την αδούλωτη ελληνική 
λογοτεχνία, 1967-1971. Εκδόσεις “Έξοδος”, (πολυγραφημένη). 
Παρίσι, 1971. Μικρό 8ο, σελ. 43, πρόκειται για συλλογή 
πεζογραφημάτων και ποιημάτων με κεντρικό θέμα τον 
αγώνα κατά της στρατιωτικής δικτατορίας στην Ελλάδα, 
γράφουν μεταξύ άλλων και οι Γ. Δικαίος, Τατιάνα Γκρίτση 
Μιλλιέξ, Κ. Παπακογκος και Α. Φακίνος. Αρχικά εξώφυλλα, 
χαρτί.

Lot. 8590 Starting Price: 30 €
ΣΚΑΡΙΜΠΑΣ Γιάννης, «Περίπολος Ζ΄». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ 
(οριστική), “Μνήμη”, Αθήνα, [1972]. Μικρό 8ο, σελ. 68, [4], 
εξώφυλλο του Κ. Γεωργίου. Αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 8591 Starting Price: 25 €
ΣΑΒΒΙΔΗΣ Γ. Π., «Πάνω νερά. Δεκαεννέα δημοσιογραφικές 
περιδιαβάσεις και δυο παλαιά ορόσημα καθώς και άγνωστα 
κείμενα του Αυγέρη, του Καβάφη, του Σεφέρη κ.α.». “Ερμής”, 
Αθήνα 1973. Μικρό 8ο, σελ. 168, [8], με ευρετήριο κύριων 
ονομάτων και περιεχόμενα στην αρχή. Αρχικά εξώφυλλα, 
χαρτί. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στον Κωστή 
Γκιμοσούλη.

Lot. 8586 Starting Price: 50 €
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ηλίας, «Καλιαρντά». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
“Δίγαμμα”, Αθήνα 1971. Σε 8ο, σελ. 193, [7]. Σκληρόδετο, με 
το αρχικό ύφασμα, χωρίς το περικάλυμμα. Το αντίτυπο φέρει 
ιδιόχειρη υπογραφή του συγγραφέα: “Η. Πετρόπουλος”.
[ΜΑΖΙ] ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ηλίας, «Γλωσσάριο των 
ρεμπέτηδων», (ανάτυπο από το Ρεμπέτικα τραγούδια, σελ. 
99-110), Αθήνα, 1968. Αρχικά εξώφυλλα. Μαζί, κάρτα του 
συγγραφέα με ιδιόχειρη σημείωση “Φιλικώτατα” .

Lot. 8592 Starting Price: 25 €
ΣΑΒΒΙΔΗΣ, Γ.Π., «Οι μεταμορφώσεις του Ελπήνορα. (Από 
τον Πάουντ στον Σινόπουλο)». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Ερμής”, 
Αθήνα 1981. Μικρό 8ο, σελ. 61, [3], σε χειροποίητο χαρτί. 
Ανάτυπο, με διορθώσεις και προσθήκες από τις “Εποπτεία”, 
Ε’, 51, Νοέμβριος 1980, σσ. 787-800. Αρχικά εξώφυλλα. Με 
ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στον Κωστή 
Γκιμοσούλη.
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Lot. 8593 Starting Price: 25 €
ΣΑΒΒΙΔΗΣ, Γ.Π., «Καστανόχωμα». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
“Καστανιώτη”, Αθήνα, 1989. Μικρό 8ο, σελ. 264, [8]. Αρχικά 
εξώφυλλα, σχέδιο του Δ. Μυταρά σε μακέτα του Γ. Λέκκου. 
Με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα στον Λεωνίδα 
(Ζενάκο).

Lot. 8594 Starting Price: 25 €
ΜΑΡΩΝΙΤΗΣ Ν.Δ., «Αναζήτηση και νόστος του Οδυσσέα. Η 
διαλεκτική της Οδύσσειας». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Παπαζήση”, 
Αθήνα, 1973. 8ο, σελ. 238, [2], με σημειώσεις. Αρχικά 
εξώφυλλα, χαρτί. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα.

Lot. 8595 Starting Price: 20 €
ΠΕΝΤΖΙΚΗΣ Νίκος Γαβριήλ, «Αρχείον. Βιβλίον έρωτος 
ήτοι της Αγάπης που χαρίζει ως φως οικουμενικό ο 
Κύριος». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Οι εκδόσεις των Φίλων, Αθήνα 
1974. 8ο, σελ. 388, [4]. Αρχικά εξώφυλλα, άκοπο αντίτυπο.

Lot. 8596 Starting Price: 40 €
ΠΕΝΤΖΙΚΗΣ Νίκος - Γαβριήλ, «Αρχιτεκτονική της σκόρπιας 
ζωής και άλλα μεταγενέστερα κείμενα», “Αγροτικές 
Συνεταιριστικές Εκδόσεις” (ΑΣΕ), Θεσσαλονίκη, 1978. 
ΠΡΩΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε μικρό 8ο, σελ. 
285+[3]. Με ιδιόχειρη αφιέρωση στον ποιητή Κ. Γκιμοσούλη 
στην πρώτη σελίδα. Αρχικά χάρτινα, εικονογραφημένα από 
τον συγγραφέα, εξώφυλλα. Μικρή φθορά εξωτερικά, πολύ 
καλή κατάσταση στις εσωτερικές σελίδες.

Lot. 8597 Starting Price: 40 €
ΠΕΝΤΖΙΚΗΣ Νίκος - Γαβριήλ, 2 βιβλία:
1. «Πρός εκκλησιασμό». “Αγροτικές Συνεταιριστικές 
Εκδόσεις” (ΑΣΕ), Θεσσαλονίκη, 1986. Σε 12ο, σελ.156. Αρχικά 
χάρτινα εξώφυλλα, εικονογραφημένα από τον συγγραφέα. 
Με ιδιόχειρη αφιέρωση στο φίλο του ποιητή, Κωστή 
Γκιμοσούλη.
2. «Βοροφρύνη». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σειρά “Φυλλαδίων” της 
Άγρας, Αθήνα, 1982. Σε 12ο, σελ. 6.
Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8598 Starting Price: 40 €
SACHTOURIS Miltos, βιβλία δύο (2)
1. «Quicklime». [translated by]: John Stathatos. London: Oasis 
Books, 1974. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 150 αριθμημένα αντίτυπα 
(αρ. 33). 12ο, σελ. 17, [5]. Αρχικά εξώφυλλα, μικρός λεκές στο 
εμπροσθόφυλλο.
2. «Face au mur: 50 poemes». Traduction de Jacques 
Bouchard. Athenes – Montpellier: Institut francais d’ Athenes 
et Fata Morgana, 1990. Frontispice d’ Alecos Fassianos. 8ο, 
σελ. 111, [9], σε 1000 αντίτυπα σε χαρτί velin. Ποιήματα στα 
ελληνικά με μετάφραση στα γαλλικά, σε αντικριστό κείμενο, 
με περιεχόμενα. Αρχικά εξώφυλλα, χαρτί. Άκοπο αντίτυπο.

Lot. 8599 Starting Price: 25 €
ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ Νικηφόρος, «Απογευματινό ηλιοτρόπιο». 
Ξυλογραφίες – εξώφυλλο Ζιζής Μακρή. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, 
Διογένης, Αθήνα, 1976. 8ο, σελ. 61, [3], με περιεχόμενα. 
Αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του συγγραφέα 
στη Βασιλική Βρεττάκου.

Lot. 8601 Starting Price: 20 €
ΚΑΧΤΙΤΣΗΣ Νίκος, «Έργα 1: Ποιοι οι φίλοι, Η ομορφάσχημη, 
Το ενύπνιο», ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΚΔΟΣΗ, σε 2000 αριθμημένα 
αντίτυπα (αρ. 1289). Κέδρος, Αθήνα, 1976. 8ο, σελ. 127, [5]. 
Παρά την ένδειξη «Έργα 1», δεν κυκλοφόρησε άλλος τόμος. 
Αρχικά εξώφυλλα, με τσάκιση στην εσωτερική επάνω γωνία. 
Άκοπο και αξάκριστο αντίτυπο.

Lot. 8602 Starting Price: 25 €
ΤΣΑΤΣΟΥ Ιωάννα, «Ο κύκλος του ρολογιού». ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ, Αθήνα, 1976. 8ο, σελ.69, [5]. Αρχικά εξώφυλλα, 
χαρτί. Με ιδιόχειρη αφιέρωση της συγγραφέως στον 
ποιητή Αλέξανδρο Μπάρα.

Lot. 8603 Starting Price: 25 €
ΖΩΓΡΑΦΟΥ Λιλή, «Επάγγελμα πόρνη». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ 
“Παπαζήση”, Αθήνα, 1978. Μικρό 8ο, σελ. 129, [3]. Αρχικά 
εξώφυλλα με φθορές περιμετρικά .Με ιδιόχειρη αφιέρωση 
της συγγραφέως.

Lot. 8604 Starting Price: 25 €
ΚΑΡΟΥΖΟΣ, Νίκος. «Δυνατότητες και χρήση της ομιλίας». 
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, Εγνατία, Θεσσαλονίκη, 1979. 16ο, σελ. 35, 
[5], με περιεχόμενα. Αρχικά εξώφυλλα, λίγο λερωμένο το 
οπισθόφυλλο.

Lot. 8605 Starting Price: 20 €
[ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ Δημήτριος]. CAPETANAKIS Demetrios, 
«çe isles of Greece and other poems», with an introduction by 
Edith Sitwell. ΠΡΩΤΗ ΤΥΠΩΜΕΝΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΕΚΔΟΣΗ, 
αρχικά τυπώθηκε το 1947 στο Λονδίνο, D. Harvey & Company, 
Αθήνα, 1981. 8vo, pp. 38. Original covers.

Lot. 8600 Starting Price: 50 €
ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ Νικηφόρος, «Ο Προμηθέας, ή το παιχνίδι μιας 
μέρας», “Διογένης”, Αθήνα 1978. 4ο, σελ. 119, [1]. ΠΡΩΤΗ 
ΕΚΔΟΣΗ. Με ιδιόχειρη αφιέρωση και υπογραφή του ποιητή. 
Προμετωπίδα: μερικώς επικολλημένο λινόλαιο “Σέργιος [-] 
Λιβόρνο 1978”. Αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 8606 Starting Price: 20 €
[ΤΑΧΤΣΗΣ Κώστας]. ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ, Λυσιστράτη, Βάτραχοι, 
Εκκλησιάζουσες. Μετάφραση Κώστας Ταχτσής. Εκδόσεις 
Ερμής, Αθήνα 1982. Μικρό 8ο, σελ. [10], xx, [2], 234, [4], με 
σχέδιο του Α. Φασιανού στο εσωτερικό και παράρτημα στο 
τέλος. Αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 8607 Starting Price: 30 €
ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ Μανόλης, «Το περιθώριο ’68-’69». 
ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Στιγμή”, Αθήνα, 1985. Μικρό 8ο, σελ. 
41, [5]. Αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του 
συγγραφέα.
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ΓΑΛΑΝΗΣ Δ. / GALANIS D. Illustrated Books

Lot. 8608 Starting Price: 10 €
GALANIS D. / ΓΑΛΑΝΗΣ Δ., “Le Frou-Frou / Numero Special du 
Grand Prix / No.87 – 14 Juin 1902”. Containing 15 engravings 
designed by D. Galanis, plus the engraved front cover. Chipped 
lower part of front cover.

Lot. 8609 Starting Price: 60 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] ROLLAND Romain, Galanis D. (ill.), “Voyage 
Musical aux Pays du Passe”, Paris, Edouard – Joseph, 1919. 
Small 8vo, pp.271,[5].
Numbered “79”, one of the 120 copies printed in Velin paper. 
Early work of D. Galanis, including a total of 27 woodcuts, 
comprising of: a Frontispiece, 8 full-page woodcuts, 9 chapter 
woodcuts, 8 vignettes in text & 1 vignette on rear cover.  Light 
external wear. [Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1919/2].

Lot. 8610 Starting Price: 80 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] NERVAL Gerard de, GALANIS D., “Les Nuits D’ 
Octobre”, Paris, Editions de la Nouvelle Revue Francaise, 
1920. Numbered copy (220/400) printed in paper Lafuma-
Navarre. Including Frontispiece, 14 full-page engravings, 2 
vignettes in text and 1 vignette in title-page. Contemporary 
binding, including the original paper covers.
Early work of D. Galanis with strong Cubism in¦uences. 
[Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1920/4]

Lot. 8611 Starting Price: 150 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] GABORY Georges, GALANIS D., “Coeurs a 
Prendre”, Editions “Sagittaire”, 1920. 
Numbered copy “45” of an edition of a total of only 250 
copies.
Early work of D. Galanis, including 17 etchings in total com-
prising of: a frontispiece, 14 etchings in text, one etching on 
title page and one on front board.  Original publisher’s bind-
ing. Light wear on spine edges, otherwise Very Fine copy. 
[Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1920/5].

Lot. 8612 Starting Price: 80 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] JAMMES Francis, Galanis D. (ill.), “Le Deuil des primeveres”, Paris, Georges Cres, 1920. Small 8vo, pp.188,[2].
Limited edition, numbered “766” copy. Including 20 woodcuts in total: frontispiece, 11 chapter vignettes & 8 more vignettes in 
text. Contemporary half leather keeping the original paper covers. [Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1920/1].
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Lot. 8613 Starting Price: 100 €
JAMMES Francis, GALANIS D. (ill.)”LE DEUIL DES 
PRIMEVÈRES”. Edité par GEORGES CRÈS & Cie, Paris, 1920. 
Αριθμημένο αντίτυπο, (αρ. 59), ένα από τα 25 αντίτυπα σε 
μεγάλο χαρτί «vélin Rives». 
Ξυλόγραφη προμετωπίδα και 19 επίτιτλα και υποσέλιδα 
του Δ. Γαλάνη. Αξάκριστο αντίτυπο. Φθορές στη ράχη και 
στις άκρες, μικρά καφέ σημάδια.
Γαλάνης εικονογραφημένα 1920/1

Lot. 8614 Starting Price: 60 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] HUGARD Jane, Galanis D. (ill.), “Joies & Peines 
mes Compagnes Poemes”, Paris, Edition la “Licorne”, 1922 
[1923]. Small 8vo, pp.116,[4].
Numbered “247”, one of the 290 copies. Including  wood-
cuts: front cover, vignette on title page & in text in pp.7, one 
woodcut on last page.  Light spotting of title page, otherwise 
very Êne. [Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1923/3].

Lot. 8615 Starting Price: 180 €
Comte de GOBINEAU Joseph Arthur, GALANIS D. [ΓΑΛΑΝΗΣ] 
(ill.), “Akrivie Phrangopoulo”, Paris, Editions de la Pleiade, 
1924. Μεγάλο 8ο, σελ. 99. Έκδοση περιορισμένη σε 466 
αριθμημένα αντίτυπα, αντίτυπο Νο.«229», με 17 οξυγραφίες 
(7 ολοσέλιδες) του Δ. Γαλάνη. Αρχικά εξώφυλλα. Πολύ καλή 
κατάσταση.
Γαλάνης (Εικονογραφημένα) 1924/1.

Lot. 8616 Starting Price: 80 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] LACRETELLE Jacques de, GALANIS D., “La Mort 
d’Hippolyte”, Paris, Editions Eos, 1926. Numbered copy 
(132) of the 350 pieces printed in paper Arches. Including 
Frontispiece, 8 full-page engravings & 3 smaller in text. 
Contemporary binding, including the original paper covers. 
Fine engraved ex-libris label “Ex-libris Lucienne Corneux 
Filloux”. [Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1926/4].

Lot. 8617 Starting Price: 50 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] Galanis D. (ill.), “Vies de Diogene et D’ Aristippe traduites du Grec de Diogene Laerce”, Paris, Les Paralleles en 
mars, 1926. Small 8vo, pp.124,[2].
Numbered “35” of a total of 202 copies. Ïe copy of Pierre Sejournet.
Including 2 vignettes in text and a vignette on front cover by D. Galanis. Original publisher’s binding. [Γαλάνης Εικονογραφημένα, 
1926/5].

For additional and more detailed images, visit the online auction catalogue at: 
www.karamitsos.com
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Lot. 8618 Starting Price: 30 €
“GALANIS. Trente reproductions de peintures et dessins precedes d’une etude critique par Georges Gabory”, Les Peinres Francais 
Nouveaux, No. 25, Librairie Gallimard, Paris, 1926. 12mo, pp.63. Portrait of D. Galanis (ΓΑΛΑΝΗΣ Δ.) on front cover and title page, 
and numerous reproductions of Galanis’ paintings. Original covers.

Lot. 8619 Starting Price: 40 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] ARLAND Marcel, Galanis D. (ill.), “Edith”, Paris, Gallimard, [1929]. Small 8vo, pp.92.
Numbered “86” of a total of 585 copies. Including  a frontispiece, 1 etching in text and 3 woodcuts (front cover & 2 in text).  
[Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1929/4].

Lot. 8620 Starting Price: 800 €
MALLARME Stephane, GALANIS Dimitris (engr.), MORISOT Berthe (ill.), “Poesies de Stephane Mallarme”, Les Cent Une, 
1931.
One of the 111 pieces numbered “douze” [12], the copy of “Monsieur et Madame Alfred RueÒ”. Folio (30x23,5cm), pp.167.
Preface by Paul Valery. Printed on Êne “van Gelder” watermarked paper. Including:
Six (6) drypoints by D. Galanis(from original drawings of Berthe Morisot) accompanying the poems of Stephane Mallarme.Suite 
of eleven (11) engravingsprinted on diÒerent paper, including the six engravings of the edition plus Êve (5) designs of the author 
engraved in drypoint by Berthe Morisot.
Maurice Darantiere’s typography was completed on December 18, 1931.
In original engraved case. Lightly soiled internal covers, very light wear on external case, interior texts & engravings in Excellent 
condition.
[Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1931/4].

Lot. 8621 Starting Price: 40 €
JOUHANDEAU Marcel, GALANIS D. (ill.), “Veronicana”, Paris, NRF, 1933. 12mo, pp. 141. Front cover and title page illustrated by a 
plate of D. Galanis (Δ. Γαλάνης). Original covers, light ext. wear, very Êne inside. Manuscript dedication.
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Lot. 8624 Starting Price: 60 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ Δ.] GALANIS D., «Etablissements Nicolas. Liste Des Grands Vins Fins 1938. Bois En Couleurs De GALANIS”, Spiral-
bound. 50 pages with GALANIS woodcuts.

Lot. 8625 Starting Price: 40 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] MAURIAC Francois, Galanis D. (ill.), “Asmoedee”, Paris, Bernard Grasset, 1942. 8vo, pp. 227. Limited edition of a 
total of 826 copies. Frontispiece (woodcut) by D. Galanis. Original binding. [Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1942/3].

Lot. 8626 Starting Price: 150 €
Martial De Brive, GALANIS D. (engr.),”Les louanges et les 
benedictions, tirees du Parnasse seraphique”. Marseille, 
Robert LaÒont, 1943. 4to, pp.XLVIII. Limited edition, 
numbered copy “98”, one of the 100 copies printed in “vélin 
teinté  de Rives”. Illustrated by D. Galanis (Δ. Γαλάνης) with 
8 full-page wood-cuts & 57 wood-cut engraved initials. 
Original thick covers and original paper case. Case worn with 
upper part teared, otherwise a very Êne copy.
Γαλάνης Εικονογραφημένα 1943/3.

Lot. 8627 Starting Price: 150 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] Martial de Brives [Paul Dumas], R. P. Capucin, 
Galanis D., “Les Louanges et les Benedictions, tirees 
du Parnasse seraphique”, Marseille, Robert LaÒont (imp. 
Daragnes), 1943. Flio, pp. [52]. 
Numbered copy “462” of an edition of a total of 500 copies.
Including the 68 woodcuts designed by D. Galanis of which 
eight (8) full-page, ÊÔy-nine (59) engraved initials and one(1) 
on title page.All placed within original hard paper dust jackets 
and in paper case. Very Fine. [Γαλάνης Εικονογραφημένα, 
1943/3].

Lot. 8623 Starting Price: 40 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] GIONO Jean, Galanis D. (ill.), “Naissance de L’ 
Odyssee”, Paris, Bernard Grasset, [1938]. Small 8vo, pp.258. 
One of the 120 copies, unnumbered like the most issued 
copies. With a frontispiece (woodcut) of D. Galanis. On the 
lower part of pp.[6] it is mentioned the date 1938. [Γαλάνης 
Εικονογραφημένα, 1942/4].

Lot. 8622 Starting Price: 80 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] FRETET Jean, Galanis D. (ill.), “Les Illumines de 
la mer”, Paris, Gallimard, 1936. 12mo, pp.35.
Numbered “IX”,  one of the 15 copies with Latin numerals, 
printed in Arches paper.
Frontispiece, two (2) woodcut vignettes & on vignette 
on front cover. Light wear on covers & joints. [Γαλάνης 
Εικονογραφημένα, 1936/1].
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Lot. 8630 Starting Price: 140 €
ARLAND Marcel, GALANIS D. (ill.), “TERRE NATALE illustré par D. Galanis”, PARIS, N.R.F., 1945. 4to, pp. 232. Limited edition, 
numbered copy “62”.
Illustrated with 14 etchings designed by D. Galanis (ΓΑΛΑΝΗΣ Δ.), copper plate on title page, engraved front cover and with a 
Êne copper plate attached on front end-paper.
Γαλάνης εικονογραφημένα 1945/5, Monod 475

Lot. 8628 Starting Price: 230 €
FARGUE Leon, GALANIS D. (ill.), “COMPOSITE”, Paris, Ocia,  1944. 
Limited edition, numbered copy “52” of 325 pieces printed in “simili-japon” paper. Copy especially printed for “Monsieur Daniel 
Moser”.
Illustrated by D. Galanis with a double-page etching – view of Paris, and 9 woodcut engr. on title page, chapter ornaments and 
engraved initials.
4to, pp,.108. In original paper case. Case worn, book in Very Fine condition.
Γαλάνης εικονογραφημένα 1944/2

Lot. 8629 Starting Price: 600 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] ARLAND Marcel, GALANIS D. “Terre Natale”, Paris, NRF, 1945. 4to, pp.230.
Unnumbered copy of an edition of a total of 374 copies.
Including the 14 etchings in text and both covers & two (2) SUITES of the 14 (x2) designs on two diÒerent papers. A total of 42 
etchings.
All placed within original hard paper & engraved dust jackets and in paper case. Tear along dust-jacket’s joint, wear on book’s 
spine.
[Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1945/5].
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Lot. 8631 Starting Price: 120 €
[Γαλάνης Δ.] FARGUE Leon-Paul, GALANIS D. (illustr.), “Une Saison en Astrologie”, Paris, a l Astrolabe, 1945. 8vo, pp.71,[6]. 
Limited edition, numbered copy “397” (of a total of 610).
Illustrated by Galanis with two (2) full-page engravings, eight (8) woodcut designs and twenty (20) line drawings in text. Original 
publishers mauve papered boards, lettered on a red and black cover label.
Γαλάνης εικονογραφημένα 1945/4

Lot. 8633 Starting Price: 250 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] Galanis D. (ill.), Chieze J. (ill.), Daragnes J. (ill.), Goerg E. (ill.), “Epreuves dans L’Ombre”, Groupe Parisien de 
L’Imprimerie Clandestine, 1946.
One of the 100 pieces “Hors Commerce” numbered in Latin numerals, current no.  “LXXIV”
An impressive work including texts of F. Mauriac, G. Duhamel, C. Aveline, J. Cassou, J. Schlumberger et al. and adorned with 4 
full-page engravings by Galanis, Chieze, Daragnes & Goerg, wood-cut in red/black ink on front cover and title page, also small 
wood-cut on page [8] under the “Tirage Limite” information.
Ïis collective edition was published in memory of Parisian printers who were executed or disappeared in German camps. 
Original paper covers, wear along spine & inner hinge, interior clean & spotless. [Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1946/3].

Lot. 8632 Starting Price: 260 €
[Γαλάνης Δ.] FARGUE Leon-Paul, GALANIS D. (illustr.), “Une Saison en Astrologie”, Paris, a l Astrolabe, 1945. 8vo, pp.71,[6].
Numbered copy “20” one of the 60 pieces (of a total of 610) printed in paper “Auvergne a la main des Moulins du Val de Laga, 
Richard de Bas” including:
two (2) full-page engravings, eight (8) woodcut designs and twenty (20) line drawings in text anda Suite including all 10 engrav-
ings in 6 sheets. Original publisher’s papered boards, lettered on a red and black cover label and original paper case.
Uncut and in excellent condition.
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Lot. 8635 Starting Price: 250 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] Prosper Mérimée, GALANIS D. / ΓΑΛΑΝΗΣ Δ., 
“CARMEN avec des Gravures sur cuivre de D. Galanis”, Edi-
tions Litteraires de France, 1945 [1946].
One of the 280 printed in Rives paper, numbered “165”. In-
cluding 12 full-page engravings, 4 Ûne engravings at the 
beginning of each chapter, 3 vignettes and an engraved 
portrait of Carmen in title-page. Full leather binding. Very 
Fine condition. [Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1946/1].

Lot. 8636 Starting Price: 350 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] PHOTIADES Vassily, GALANIS D., “L’Arbre A 
Billes”, Lausanne, 1946. 
Numbered copy “63” of an edition of a total of only 240 
copies.
×e edition is dedicated to Andre Malraux, Edmont Jaloux & 
Elizabeth Zehrfuss. Including 7 etchings (3 full-page) and 4 
woodcuts (one on front cover). Original publisher’s binding. 
Uncut copy. [Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1946/4].

Lot. 8637 Starting Price: 40 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] AVELINE Claude, Galanis D. (ill.), “La double mort de Frederic Belot”, Paris, Emile-Paul, [1947]. Small 8vo, pp.284. 
One of the 200 copies, unnumbered like the most issued copies. With a woodcut by D. Galanis on front cover. [Γαλάνης 
Εικονογραφημένα, 1947/3].

Lot. 8638 Starting Price: 70 €
BOSCO Henri, GALANIS D. [ΓΑΛΑΝΗΣ] (ill.), “SYLVIUS”, Paris, 
Gallimard, 1948. Royal 8vo, pp.98 [2], numbered copy “417”. 
Frontispiece & 16 woodcut vignettes in text by D. Galanis. 
Uncut copy in very Êne condition.
Γαλάνης εικονογραφημένα 1948/1

Lot. 8639 Starting Price: 80 €
[ΓΑΛΑΝΗΣ] JOUHANDEAU Marcel, GALANIS D., “Contes 
Rustiques”, Paris, L. & J. M. Carteret, 1951. Numbered copy 
(149) of the 200 pieces printed in paper Johannot. Including 
a Frontispiece and a full-page etching (design in white colour 
with background in black colour). Original publisher’s bind-
ing, thick paper wrapper & original paper case. Uncut copy. 
[Γαλάνης Εικονογραφημένα, 1951/7].
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Lot. 8640 Starting Price: 500 €
PIROLI Ïomas, FLAXMAN Jean,“Iliade D’Homere / ODYSEE D’ Homere  Gravee par ×omas Piroli D’apres les desseins composes 
par Jean Flaxman sculpteur, a Rome” & “Compositions from the Tragedies of AESCHYLUS designed by John Flaxman engraved 
by ×omas Piroli”, 1793, 1795.
THREE WORKS IN ONE VOLUME.  FIRST EDITIONS of three monumental works based on the designs of J. Flaxman & en-
graved by T. Piroli, illustrating Homer’s Iliad & Odyssey and Aeschylus tragedies. 
Including in total 90 full-page copper engravings: Iliad 1-32 numbered plates, Aeschylus 1-29, 33-34 numbered plates & Odys-
sey 1-18, 20-28 numbered plates.
During his seven year stay in Rome (1787 to 1794), the British sculptor and designer John Flaxman received a commission from 
Mr. Udney and Mrs. Hare-Naylor for drawings aÔer the Iliad and the Odyssey and from Countess Dowager Spencer for Aeschylus 
drawings. Flaxman worked furiously, sculpting during the day and drawing all night, to Ênish this work. ×e Iliad and the Odyssey 
drawings were engraved by Tommaso Piroli (ca. 1752-1824) and published in Rome in 1793, followed by Aeschylus (1795).
Contemporary binding, rubbed and worn externally, occasional creasing inside.
VERY RARE.

Σπάνιες Εικονογρ. Εκδ. / Illustrated Books
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Lot. 8641 Starting Price: 380 €
[Chaussard, Pierre Jean Baptiste], “Fêtes et courtisanes de la Grèce; supplément aux voyages d’Anacharsis et d’Anténor...”, 
Paris, F. Buisson, 1801.
FIRST EDITION. COMPLETE in four (4) Volumes.
8vo (21 x 13cm). Including: half-titles, four (4) impressive engraved frontispieces by Michel a�er Garnerey, a folding plate of 
constellations, 2 folding tables and 4 plates of engraved music.
Chaussard took advantage of the growing European philhellenic audience and the interest in the ancient world stimulated 
by Barthélemy’s “Voyage du jeune Anacharsis” and Lantier’s “Voyages d’Antenor en Grèce” to produce a salacious account of 
Greek customs and religion. In this sensual work, he stresses issues along the ancient Greek religion, on customs, on festivities, 
on dance of ancient Greece. His text includes theatrical dialogues from the life of famous courtisans, such as Aspasia, Phryne 
and Laïs and a narrative on the adventures of poet Sappho of Lesbos.
Contemporary full leather: paneled boards in gilt, marbled edges, spines with raised bands & decorations in gilt.
Rubbed and lightly worn along joints & spines, occasional light spotting inside.
Atabey 226, Contominas 143 (for the 3rd edition), Not in Blackmer.

Lot. 8642 Starting Price: 200 €
FERRARIO Gulio, “Il Costume Antico e Moderno”, Torino, A. 
Fontana, 1830. ±e First 4 Volumes (of 10), the complete set 
for Greece (Vols. 1-3) and Ottoman Empire (Vol.4). Includ-
ing in total 67 hand-coloured plates.
Large 8vo, pp. 441 + 580 + 448 + 622. Contemporary uniform 
binding, leather spines with blind-stamped decorations and 
titles in gilt. Light external wear and spotting throughout.

Lot. 8643 Starting Price: 70 €
LA FONTAINE de Jean, “Fables de La Fontaine. illustrées par 
Jules David”, Armand Aubrée, Paris, 1839.
Frontispiece portrait of La Fontaine, engraved title page with 
hand-coloured partly in gilt & 400 wood engravings in text by 
Jules David (student of Duval Camus).
8vo, pp.588. Contemporary binding: full green leather pan-
eled in gilt, spine with blind-stamped decorations in gilt. Ex-
ternal rubbing, spotting inside.
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Lot. 8644 Starting Price: 250 €
LONGUS, “Daphnis et Chloé. Les Pastorales de LONGUS. Traduction d’AMYOT. Complétée par P.-L. COURIER”, Paris, Hetzel, 
1863.
Folio, pp. viii, 80.
Rare edition of Longus’ Daphne & Chloe, based on the 16th century Amyot’s translation, with a preface by the French painter 
Amaury DUVAL and impressively illustrated with forty-three 43 copper-engravings by the Franco-American painter Leopold 
Burthe. ±e edition was published few years aºer Burthe’s death in 1860.
Original red perkalin with blind-stamped title on front cover, gilt-edges.
External light rubbing, bumped corners, in very »ne condition inside.

Lot. 8645 Starting Price: 120 €
BLÄTTER FÜR KOSTÜMKUNDE. Historische und Volks-Trachten nach authentischen Quellen in Stahl gestochen von verschiedenen 
Künstlern. Zweites Heº. (13.-24. Blatt). Berlin: Franz Lipperheide, 1878. Volume II (out of 4), in Folio, 14pp, including title and 
index page. Fully Illustrated with hand-colored annotated chromolithographs of traditional costumes from 900 A.D. - 1834. 
Costumes shown are from Greece, Turkey, Russia, Egypt, Germany, England, France, Spain, Italy, Romania, Hungary etc.  Text 
in German. Published in 4 volumes between 1876-1891. Original paper-covered boards. Age wear on binding. Very good interior 
condition, some edge foxing. Delightful publication with chromolithographs in stunning colors.

Lot. 8646 Starting Price: 80 €
GRAND-CARTERET J., LA CRÊTE DEVANT L’IMAGE. 150 
Reproductions de Caricatures Grecques, Francaises, 
Allemandes, Anglaises, Autrichiennes, Hongroises, 
Bohemiennes, Danoises, Espagnoles, Italiennes, Russes, 
Suisses, Americaines. Paris: Societe Francaise d’Editions d’Art 
L.-Henry May, (1897). Original edition, in 8vo, p. 144 pages. 
A rich iconography dedicated to the Cretan insurrection of 
1896-1897, against the Turks. Contemporary binding, clothed 
spine with gilt title, marbled paper boards. Rather browning 
inside, scattered loose pages, but clean. Good copy.

Lot. 8647 Starting Price: 140 €
COURTELLEMONT Gervais, “Croisiere de la Revue Generale 
des Sciences en ADRIATIQUE Corfou – Ravenne – Venise – 
Dalmatie – Istrie – Monténégro - Bosnie – Herzégovine – 
Montenegro”, Septembre 1898.
Folio of 17 loose sheets illustrated with numerous photo-
graphs (mainly heliogravures) of the main sites of the Adriatic. 
Among them two sheets with nine photographs from Corfu 
and its port. Jules Gervais-Courtellemont was a French pho-
tographer spent much of his life travelling in North Africa, the 
Middle East, South Asia and China. He was also famous for 
taking color autochromes during World War I.
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Lot. 8648 Starting Price: 60 €
GREECE Painted By John Fulleylove (Author), Described by Rev. J. A. McClymont, Published by A. & C. Black, London, 1906. As-
sumed 1st edition, in 8vo, p. 234, [2], plus a fold-out sketch map of Greece and 4 pages with book advertisments of the period. 
75 full page color illustrations with captioned tissue guards. An early illustrated travelogue of ancient Greece at the beginning 
of the 20th century. Stout hardcover in original decorative pictorial binding of blue cloth with ornate pictorial design in gilt, tan, 
cream and green to cover and spine. Soundly bound with bright pictorial elements to the cover and spine. Moderate spine and 
cover wear, slightly bumped on corners. Somewhat loose binding inside, but pages are clean. Mild foxing to the front margin edge 
of some of the printed pages. Plates are uniformly bright and fresh. Ex libris label and stamp on front endpapers. Good copy.

Lot. 8649 Starting Price: 250 €
DELHUMEAU René, “Salonique: Souvenirs et impressions. 40 dessins”. Rochefort, Benoit F., c. 1917. 4to, 15 loose sheets.
René Delhumeau was a French painter that served in ²essaloniki & the Armée d’Orient. 
15 loose sheets (as issued) presenting 40 designs of ²essaloniki during the WWI and before the Great Fire of August 1917. ±e 
designs are printed in various colours and present unique street views, views of monuments, portraits of the people and every-
day life in the town that hosted the allied troops of the Armee d’Orient during the WWI. 
±e current work is dedicated to “à tous ceux de l’Armée d’Orient”. It seems to be signed by the author on free end-paper and 
numbered “51/100”.
±ree line preface text by Jean-José Frappa, that served with the French army in the Salonica front and published his impressions 
in the ‘20s.
±e copy is Very Rare, as just one copy tracked in Harvard Library.  
Original illustrated paper covers. Sheets perforated on upper part.
Printed on watermarked paper “Original Renage’s Mill”.
Ο ζωγράφος René Delhumeau υπηρέτησε στη Θεσσαλονίκη κατά τον Α’ Παγκόσμιο Πόλεμο, ως μέλος της Armée d’Orient. 
Στο παρόν έργο του που αφιερώνεται “à tous ceux de l’Armée d’Orient” παρουσιάζει μέσα από 40 σχέδια μοναδικές όψεις 
της πόλης, των μνημείων της και της καθημερινής ζωής σε αυτή πριν την καταστροφική πυρκαγιά του Αυγούστου του 1917. 
Τα σχέδια πλαισιώνονται από κείμενα και ενσωματώνονται σε 15 λυτά φύλλα, τοποθετημένα στα αρχικά εικονογραφημένα 
εξώφυλλα.
Μικρό (3 γραμμές) εισαγωγικό κείμενο του Jean-José Frappa, που υπηρέτησε επίσης στο Μέτωπο της Θεσσαλονίκης και 
εξέδωσε τις εντυπώσεις του τη δεκαετία του ‘20.
Το αντίτυπο φαίνεται να είναι υπογεγραμμένο και αριθμημένο (51/100) με μολύβι από τον συγγραφέα, προσφέροντας μια 
ένδειξη για τον συνολικό αριθμό των αντιτύπων που τυπώθηκαν. Παρόλα αυτά, τα αντίτυπα που τελικά τυπώθηκαν πρέπει να 
ήταν πολύ λιγότερα μιας και έχει εντοπιστεί συνολικά ένα μόνο ακόμα αντίτυπο στη βιβλιοθήκη του Harvard.
Πολύ Σπάνιο.
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Lot. 8650 Starting Price: 200 €
LEON Cathlin, DECARIS Albert (ill.), “LE CHANT DE MON VOYAGE VERS LA GRECE, eaux fortes de DECARIS”, Paris, 1917.
Limited edition, one of the 170 pieces printed on paper “vélin de Marais” numbered “187” (of a total print run of 202).
4to, pp.134. Including 12 full-page etchings by Albert Decaris. Large wood-cut vignette on front cover & title page (the same 
design present in paper watermarks throughout).
A travelogue from France through Italy to Greece, ²essaloniki & the Balkans during the First World War, by Cathlin Leon 
who served in the Macedonian Front and ²essaloniki. It is illustrated by Decaris and this is most probably the earliest work 
of Decaris in illustrating luxury art books.
In hardcover case and with hardcover covers. External wear of case & covers. Interior in excellent condition.
Rare.

Lot. 8651 Starting Price: 80 €
WILLOUGHBY, Vera, “A Vision of Greece described and 
painted by Vera Willoughby”, London, Philip Allan, 1925. 
Large 4to (29.5 x 23 cm), pp.196, [4]. Numbered edition 
“No.328” limited to 500 pieces, including all 16 full-page 
coloured plates and wood-cut vignettes in text.
Impressive edition with innovative illustrations, published 
in a small number of copies.
±e painter Vera Willoughby (1870-1939) was born in Hungary 
and studied at the Slade School of Fine Art in Bloomsbury, 
Central London. She is famous for her personal life, regarded 
as eccentric at the time, and for the posters she designed for 
the London Underground during the years 1928-1935.±e cur-
rent work is an illustrated record of her travels in Greece in 
1925. Captivated by the natural beauty and the myths, she 
views modern Greece as a vision. ±e images are blending the 
sweetness of the Greek landscape with passionate designs 
inspired from the Greek Mythology, resulting in an artwork 
that capture the reader’s imagination (Ioli Vingopoulou, 
travelogues.gr).Original binding: half cloth, paper boards dec-
orated in gilt. Spotting inside.

Lot. 8652 Starting Price: 120 €
Aristophane - LYSISTRATA / Traduction de Raoul Veze, edi-
tion illustree de dessins acquarelles de Carlegle. Georges Brif-
faut (ed.), Paris, 1928. 1st edition, in 4o, p. [8] 104 [2]. Limited 
edition of 850 copies including 790 on Arches vellum paper, 
with facsimiles of the original drawings, numbered from 61 
to 850; this is copy No. 394. Original illustrated paperback 
slightly bumped and rubbed on spine and corners; scattered 
spotting on extremities. Uncut pages, clean and bright inside. 
Very good copy.
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Lot. 8653 Starting Price: 60 €
PERILLA F., «Daphni. Le Monastere L’Eglise L’Histoire Les Mosaiques». “Edition de l’Auteur”, Salonique, 1928. Numbered copy 
“549/1150”. Small 8vo, pp. [4], 106, [10], text in French, with 8 coloured engravings mounted. Original covers, minor faults on 
edges.

Lot. 8655 Starting Price: 130 €
”F. Perilla, MISTRA MCMXXX: Histoires franques, byzantines, catalanes en Grece, notes dart et de voyages. Dessins, aquarelles, 
photographies de lauteur. Editions Perilla (1929), Athenes”. First edition, numbered copy “982”, pp. 181, [9], 22.5 x 24 cm. 28 boards 
including 20 full-page photographs and 8 watercolors, 1 plan and 1 map out of text, 83 drawings in text. Paperback, original 
covers illustrated with art deco patterns, in green & orange, loose binding. Good condition

Lot. 8656 Starting Price: 15 €
F Perilla, ”Delphi”, [1954], English edition. In 12mo, pp. 44, [4], in English with no photos. Ex libris faded cachet, original paper 
covers.

Lot. 8657 Starting Price: 40 €
PERILLA F., “ΕΛΛΑΣ, ΕΝΑ ΣΚΙΤΣΟ”, Αθήνα, Perilla, 1930. Μικρό 8ο, σελ. 28, [4], με 12 έγχρωμες αναπαραγωγές υδατογραφιών 
του συγγραφέα, εκ των οποίων 4 ολοσέλιδες. Κείμενο στα ελληνικά. Αρχικά εξώφυλλα, με φθορές.

Lot. 8658 Starting Price: 35 €
[Perilla] “IIIeme congres International de Pathologie Comparee a la faculte de medecine d’ Athenes”. Sous le haut patronage de 
S. M. Georges II, Roi des Hellenes du 15 au 18 Avril 1936. Editions Perilla, Athènes 1936. 8o, pp. 56, [4], with 10 reproductions 
of Perilla works mounted on paper out of text and a folded photographic reproduction depicting the ±eatre of Epidaurus. 
Original covers, faults on edges.

Lot. 8659 Starting Price: 45 €
”Croisiere en Grece / Association Guillaume Bude (Paques 1930)”, numbered copy 492/500
Le Belles Lettres, Paris. Limited edition. 8vo, pp. 6,[68]. Photographic documentation of a trip from Marseille throughout Greece 
(Corfu, Olympia, Crete: Chania-Iraklio, Delos, Nafplio, Mycenae, Tirynth, Epidaurus, Athens, Daphni, Eleusis, & Delphi), with 64 
pages of photographic illustrations including photographs from ”ΔΕΛΦΙΚΕΣ ΕΟΡΤΕΣ”. Original covers, loose binding.

Lot. 8660 Starting Price: 50 €
Λεύκωμα Εβδομηκονταπενταετηρίδος (1856-1930), Ὀρφανοτροφεῖον Γ. καὶ Αἰκ. ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ, ἔκδοση τοῦ Διοικητικοῦ 
Συμβουλίου, τύποις «ΠΥΡΣΟΥ» Α.Ε., Ἀθήνα 1931. Σε 4ο, σελ. 112. Αρχικά χάρτινα εικονογραφημένα εξώφυλλα, με φθορά κυρίως 
στην άνω ράχη. Τύπωμα σε χαρτί ιλλουστρασιόν, καθαρές και καλά δεμένες σελίδες.

Lot. 8661 Starting Price: 40 €
[Ρούπερτ Μπρουκ] “Hommage a Rupert Brooke et la poesie immortelle”, 1931, Hestia, Athenes, 1931. Ξυλογραφία του Α. 
Θεοδωρόπουλου στο εξώφυλλο και πλήθος φωτογραφιών στο κείμενο.
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Lot. 8662 Starting Price: 400 €
[Plato] ARISTOPHRON Panagiotis / ΑΡΙΣΤΟΦΡΩΝ Παναγιώτης, FRAZER Elizabeth (ill.), “Plato’s Academy: the birth of the 
idea of its rediscovery”, Oxford University Press, London: Humphrey Milford, 1938. Folio, pp.85.
Deluxe edition of the work published for the »rst time by the author in 1933 in Greek. It records Aristophron’s faith in the study 
of Plato as the main hope of enlightenment for the modern world.
In 1929 the architect Panagiotis Aristophron, a Greek of Egypt and great admirer of Plato donated a large amount of his personal 
wealth to the archaeological research of the Academy and the expropriation of private property. His project included also the 
foundation of an international cultural centre, the so-called “Koinon of Academies and Universities”. ±e excavations, under the 
supervision of archaeologist Konstantinos Kourouniotis in cooperation with the Academy of Athens, continued until 1940, when 
the Second World War interrupted the »eld research. Aristophron, the inspirer of the archaeological work in the Academy, passed 
away in 1944, leaving his project unaccomplished.
±e text is adorned with 13 full-page designs prepared by the Canadian graphic artist and book illustrator Elizabeth Fraser. 
Also Fraser’s designs illustrate both pastedown & free endpapers. Although her name does not appear in the book, the drawings 
are marked by her initials “EF”. ±e main symbolical feature of the designs is the swan.
All printed in thick deluxe paper. Original publisher’s binding bearing a design of a swan and the inscription “…ΨΥΧΗΣ ΔΕ ΠΛΑΤΩΝ” 
in gilt on front board. Very Fine.
All Aristophron’s editions are considered Very Rare. ²e current edition seems to have a very small print-run. 
VERY RARE.

Lot. 8663 Starting Price: 50 €
ΤΑΡΣΟΥΛΗ Αθηνά, «Άσπρα νησιά». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, τυπ. Μυρτίδη, Αθήναι 1939. Εικονογραφημένη έκδοση με έργα της, 
καθώς και με τρεις επικολλημένες εικόνες. 8ο, σελ. 168, [2], με βοηθήματα, περιεχόμενα και παροράματα. Αρχικά εξώφυλλα, 
λίγο λερωμένα, με φθορές περιμετρικά στις ακμές και στη ράχη. Ένα από τα 300 αριθμημένα αντίτυπα (αρ. 37) σε χαρτί 
πολυτελείας.
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Lot. 8665 Starting Price: 30 €
«ΠΕΙΡΑΪΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ, αφιερωμένα στα λουλούδια». Τεύχος  2, Μάιος, Πειραιάς, 1940. Σε 4ο, σελ. 143. Έκδοση σε 3000 
αριθμημένα αντίτυπα (αρ.400). Το εξώφυλλο και οι ξυλογραφίες που διακοσμούν τον τόμο είναι πρωτότυπα έργα του Τάσσου. 
Κείμενα και ποίηματα των Βενέζη, Καραγάτση, Μυριβήλη, Ουράνη, Ταρσούλη, Παλαμά και πολλών άλλων. Αρχικά εξώφυλλα 
(με έγχρωμη ξυλογραφία του Τάσσου).
[ΜΑΖΙ]
«Αγαπάτε τα άνθη». Πως να καλλιεργούμε τα λουλούδια μας. Διοίκησις Πρωτευούσης. Δήμος Πειραιώς, Γενική Γραμματεία. 
Εβδομάς των Ανθέων, Μάϊος 1940. Σε 8ο, σελ. 22. Αρχικά εξώφυλλα, πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8666 Starting Price: 50 €
KASTNER Erhart, KAULBACH Helmut (ill.), “Griechenland Ein Buch aus dem Kriege”, Berlin, 1943. 8vo, pp. 268, [4]. Scarce 
travelogue conducted by the German occupation forces during World War II. ±e book was created in summer of 1942, with 
Kastner & Kaulbach traveling through the conquered by the Axis Greece, following the orders of General der Flieger Wilhelm 
Mayer of Lu�gau Südost. ±e author approaches Greece by contrasting the glorious past with the simplicity of the landscape and 
the humble life of the modern Greeks. ±e text id followed by numerous line drawings of landscapes, buildings, views of towns & 
villages, ancient ruins etc. Original paper covers. Very Fine condition.

Lot. 8667 Starting Price: 70 €
Demeurisse Rene (ill.), “Images et Poesies: Vingt poèmes inédits ornés d’images de RENE DEMEURISSE”, Paris. Rombaldi, 
1944. Small folio. 92pp.
Imited edition, numbered copy “103” of a set of 140 pieces printed in paper “Rives”. Complete with 20 full-page lithographs il-
lustrations by Rene Demeurisse. Printed on unbound, double-sheets as issued. In matching case bearing title on spine. Case worn 
with front board cracked, interior in Fine condition.

Lot. 8664 Starting Price: 40 €
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ Ι. Μ., ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ε. (εικονογρ.), «Ελληνικοί Ορίζοντες», Εκδ. Πυρσού, 1940. 8ο, σελ.326, [2]. Κείμενα 
του Ι. Παναγιωτόπουλου, εικονογραφημένα από τον Ε. Παπαδημητρίου, σχετικά με ταξίδια που πραγματοποιήθηκαν στην 
Ελλάδα του 1937. Πολυάριθμα ολοσέλιδα ξυλόγραφα, επίτιτλα και υποσέλιδα, σχεδιασμένα από τον Ε. Παπαδημητρίου. 
Αρχικά εξώφυλλα.
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Lot. 8668 Starting Price: 300 €
[EROTICA] Cluseau – Lanauve Jean, “Sonnets A L’Amye”, 1945.
Fiºeen (15) love sonnets chosen by the artist himself, from the poets of France including Bellay, Ronsard, Labe, Brantome, Guy of 
Tours, all beautifully illustrated by the artist.
Unusual copy printed in “Arches” paper and including various additions from the diÿerent printed sets.
Analytically:
An original pencil drawing signed by the artistwith the indication “XV”, referring to the numbered engraving of the 15th poem 
present in textA Suite of all the31 lithographs with additional 60 lithographs (dim. from 4,5x5,5cm to ~10x10cm) designed on 
the lower margins of the sheets and presenting several states-variations of the designs and one sheet with 4 vignettes at the 
end. All printed in “Arches” paper.
In the main book body: an impressive frontispiece, 15 numbered and 16 full-page lithographs (total 32)
Although the copy is numbered “No.142”, and according to the “justi»cation du Tirage” it seems that the suite has been added to 
the current copy from the set of the 20 pieces (numbered “16-35”) and the original design from the set of the 10 pieces (numbered 
“6-15”).
Original printed paper wrapper & case. Case worn along extremities, interior in Very Fine condition.

Lot. 8669 Starting Price: 180 €
COLERIDGE Samuel Taylor, LÉVIS MANO Guy (traduction), PRASSINOS Mario 
[Μάριος Πράσσινος], “La Ballade du Vieux Marin en sept parties”, Paris, GLM, 
1946. 
4to, pp.69. Limited edition, numbered “115” one of the 640 pieces printed on paper 
“vélin de Marais” (of a total of 695). Illustrated with 22 plates of M. Prassinos of 
which 8 full-page and 14 engraved initials.
Ex libris label on verso of front cover. Light external wear.
Original paper illustrated covers.

Lot. 8670 Starting Price: 40 €
Steiner André [photographer], “45 
Nus”, Editions Sun, Paris, 1947. Big 
8vo, pp. [44], without pagination, with 
45 black and white photos. Original 
paper covers worn, partially missing 
spine. Internal signs of dust, photos 
intact.
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Lot. 8671 Starting Price: 160 €
GAUGUIN Paul, “NOA NOA: Voyage a Tahiti”, 1947.
Large 4to, pp. [4], 204. For the current edition, all sheets are exact reproductions of Gauguin’s diary bearing handwritten texts, 
sketches and elaborated designs, all inspired by the artist’s long visit in Tahiti (1891-1893). Original illustrated dust-jacket, worn. 
Interior in very ªne condition.
Handsome facsimile of Gauguin’s autograph manuscript with reproductions of the artist’s watercolors, pen-and-ink draw-
ings, documenting his experiences in Tahiti. «e original manuscript is now housed in the Louvre.

Lot. 8672 Starting Price: 35 €
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΦΩΚ., “Το Παρδαλό και η Εποχή του” (Δεκ.1945 - Μαρτ.1947), Αθήνα, χ.χ. ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, ιδιωτική, 
μεγάλο 4ο, σελ. 112. Το βιβλίο αυτό είναι το γελοιογραφικό χρονικό της περιόδου 1945 έως 1947, το σύνολο των σκίτσων 
του γελοιογράφου Φ. Δημητριάδη, που εκδόθηκαν σε εφημερίδες, εμπλουτισμένο με σχόλια, έτσι ώστε να κατατοπίζεται 
ο αναγνώστης έως προς το κοινωνικοπολιτικό πλαίσιο της εποχής. Αρχικά μαλακά εξώφυλλα, φθορά κυρίως περιμετρικά. 
Αξάκριστο αντίτυπο. Πολύ καλή κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8673 Starting Price: 500 €
RICTUS Jehan, PASCALI Lela / Λέλα ΠΑΣΧΑΛΗ (engr.), “Le Coeur Populaire”, Editions Vialetay, 1950. Numbered copy “No.46”, 
one of the 20 copies (of a total 198) in “Montual” paper including:
an original sketch in pencil signedby the artist,
a Suite of 11 “Ärst state” plates in “Chine” paperand
a Suite of 31 plates in their Änal state “Japon Imperial”paper
a frontispiece, 16 full-page engravings and 14 engravings in text
Printed thick carton wrapper and carton case. 4to (21x30cm), pp.212. Loose sheets, as issued.
Light wear on wrapper, otherwise in Very Fine condition.
Rare.
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Lot. 8674 Starting Price: 20 €
[ΚΟΝΤΟΓΛΟΥ Φώτης]. Λεωνίδα Ουσπένσκη, Η εικόνα. Λίγα λόγια για τη δογματική έννοιά της. Μετάφραση, πρόλογος, σημειώσεις 
και εικονογράφηση Φώτη Κόντογλου. Αθήνα, Αστήρ, 1952. 12ο, σελ. 78, [2], ΠΡΩΤΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ, με φωτογραφικές 
αποτυπώσεις έργων. Αρχικά εξώφυλλα.

Lot. 8675 Starting Price: 40 €
ΛΙΑΝΟΣ, Απ. ΣΙΚΕΛΙΩΤΗΣ Γιώργος, «Το τραγούδι της εφηβείας», Αθήνα, Μαυρίδης,  1954. 8ο, σελ. 98, [2]. Περιλαμβάνει 5 
ολοσέλιδες ξυλογραφίες, ξυλόγραφα πρωτογράμματα και επίτιτλα του Γ. Σικελιώτη. Αρχικά εξώφυλλα. Φθορές στη ράχη.

Lot. 8676 Starting Price: 30 €
PERILLA F. “DELPHI, text und bilder von F. Perilla. Ubersetzung aus dem franzosischen von Maria Pandos”, Athen, Perilla – verlag. 
8o, σελ.74+21. Κείμενο στα Γερμανικά, αρχικά εξώφυλλα με κάλυμμα. Αποκολλημένη ράχη.

Lot. 8677 Starting Price: 120 €
TASSOS ALEVIZOS. CHATZIDAKIS MANOLIS, BYZANTINE MONUMENTS OF ATTICA AND ΒΟΕΟΤΙΑ, Architecture - Mosaics - 
Wallpaintings. Text: M. Chatzidakis, Drawings by A. Tassos, Copies: F. Zachariou. Athens’ Editions, Athens, 1956. First edition, in 
large 4o, p.28 + 21 plates. Loose leaves. Text in English (5000 copies). Original covers. VG.

Lot. 8678 Starting Price: 600 €
DERAIN Andre, “Amis & Amille, Mystere du XIVe Siecle traduit par Elemir Bourges”, Nouveau Cercle Parisien du Livre, 1957.
Folio (30x38cm), Loose sheets as issued.
Limited edition of a total only 180 pieces, current numbered “41”. «e copy of “M. Henri Bonnasse”.
«e main book body is illustrated with 22 color lithographs aÜer the original gouaches of André Derain, including one on double-
page.
Also included a SUITE in paper “Japon Nacre” including 17 coloured lithographs all signed in pencil by the artist.
Original cloth covers and cloth case. Lightly worn covers & case. Very Fine condition inside.
Derain died on September 8, 1954 before he could ªnish the lithographs of this work, and the last 5 were executed by Mourlot.
A masterpiece of modern art.
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Lot. 8679 Starting Price: 200 €
[ΣΤΑΘΑΤΟΥ Ελένη] Avant-propos par DAUX Geroges [Etienne Coche de la Ferté, Manolis Chatzidakis, André Xyngopoulos, et 
al.], “COLLECTION HELENE STATHATOS. Les objets byzantins et post-byzantins”, Limoges, France (Printed): A. Bontemps 
(Printer), [1957]. Folio, 118 p. + 64 plates. Text in French. Includes a b/w portrait of Helene Stathatos. With essays by Etienne 
Coche de la Ferte, Manolis Chatzidakis, Andre Zyngopoulos, Pierre-Joseph Croquison, and Helene Stathatou with Eª RaÜopoulou. 
Includes a list of illustrations within the text and a list of plates (more than 200 items). Jewelry, iconography, sculpture, em-
broidery, and more. «e duotone plates were printed in Greece, and the colored plates printed in Switzerland. Private binding, 
with original carton covers inside; cream, stiâ paper wraps with red/black lettering. Contents very clean and tight but with light 
wrinkling to a few pages. Covers lightly soiled, with some edge wear. Very Good and uncommon copy.

Lot. 8680 Starting Price: 30 €
Roux, Jeanne and Georges, ”La Grece”. Couverture d’ Yves Brayer, ouvrage orne de 165 heliogravures. Arthaud, 1957, 8o, p. 253, 
[7], includes one folded map, richly illustrated: Crete, Santorini, Rhodes, Myconos, Meteora, Athens, Delphi, Olympia, Mount 
Athos, and more.

Lot. 8681 Starting Price: 50 €
”MYCENAE. 12 PLATES IN COLOUR, Frescoes-Ägures in 
gold foil-vases”, Ασπιώτη - ΕΛΚΑ, [1960]. Εισαγωγικό 
κείμενο στα αγγλικά από τη Σέμνη Καρούζου και 12 λυτοί 
έγχρωμοι λιθόγραφοι πίνακες, 302 x 340 mm., αρχικά 
εικονογραφημένα εξώφυλλα.

Lot. 8682 Starting Price: 40 €
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΑΔΗ – ΚΑΡΑΒΙΑ ΣΕΛΕΣΤ/POLYCHRONIADI-
KARAVIA CELEST, “Κατοχή. Σχέδια”, ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ «Νέες 
Μορφές», Αθήνα 1961. 4o, σελ. [104]. Χαρτόδετο, 
πλήρως εικονογραφημένο λεύκωμα. Ένθετο φύλλο 
με περιγραφή των 49 σχεδίων και carte de visite της 
καλλιτέχνιδος. Πρόλογος Άγγελος Προκοπίου. Μικροφθορές 
στο περικάλυμμα. Με υπογραφή τηςκαλλιτέχνιδος. Πολύ 
καλό αντίτυπο.

Lot. 8683 Starting Price: 80 €
A. t’SERSTEVENS, LE PERIPLE DES ARCHIPELS GRECS. Paris - Grenoble: Arthaud, 1963. 1st edition, in 8vo, p. 353+[3]+folded 
map. With 28 original designs by Amadine Dore and 76 b/w photogravures (56 by the author). Limited print, not numbered. 
Beautiful travelogue through the Agean islands, back in the decade of 1960. Full or double page photogravures of deâerent 
aspects of the Aegan landscapes and people, in and out of text. Original soÜcover edition, paper illustrated covers, minor wear. 
Near ªne inside, slight bumps on corners. Very Good copy.
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Lot. 8685 Starting Price: 30 €
ΦΙΛΟΛΑΟΣ (Τλούπας), γλύπτης. Δύο Κατάλογοι:
Γκαλερί Μέρλιν, 1964, σελ. 8. (Ο κατάλογος της πρώτης του ατομική έκθεση στην Αθήνα). Αρχικά εξώφυλλα.
Galerie de l’Agence, Philolaos, Paris, 1984, σελ. 36. Αρχικά εξώφυλλα.
[ΜΑΖΙ] Ιδιόχειρη επιστολή (29.5x21 cm) υπογεγραμμένη από τον γλύπτη. Στο πίσω μέρος σκαρίφημα για την τοποθέτηση – 
παρουσίαση της δουλειάς του, μονογραμμένο.

Lot. 8684 Starting Price: 40 €
ΦΑΡΣΑΚΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, “Μακρόνησος” ΑΕΤΟ - ΕΣΑΙ, 1949-1950, εκδόσεις Σκυτάλη, 1964. Folio, χωρίς σελιδαρίθμηση. Πλούσια 
εικονογράφηση με σχέδια, αλλά και κείμενα του γνωστού χαράκτη και αγωνιστή.  Αρχικά καλύμματα, μικρή φθορά.

Lot. 8686 Starting Price: 80 €
”ΕΠΤΑΝΗΣΑ κείμενα και εικόνες ΝΤΙΑΝΑΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΤΟΥ”, λιθ. “Εργίνος-Ματσούκης”, Αθήνα, 1965. Ένα από τα 3000 
αντίτυπα. Πλάγιο μικρό folio (41χ37), με 49 χρωμολιθόγραφες αναπαραγωγές έργων της Ντιάνας Αντωνακάτου, τυπωμένες 
ξεχωριστά και επικολλημένες. Αυθεντικά πάνινα καπάκια, με το αρχικό εικονογραφημένο εξώφυλλο σε ιλουστρασιόν χαρτί. 
Μικρή φθορά εξωτερικά, εξαιρετική κατάσταση στις εσωτερικές σελίδες.

Lot. 8687 Starting Price: 120 €
Αντωνακάτου Ντιάνα, Μαύρος Τάκης, “Ελληνικά Μοναστήρια Πελοπόννησος”, Τόμος Α & Β, 1976, 1979. Το πλήρες έργο σε 
δύο τόμους σχήματος Φόλιο, με τα αρχικά περικαλύμματα. Μικρές φθορές εξωτερικά, εσωτερικά σε εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8688 Starting Price: 70 €
Αντωνακάτου Ντιάνα, “Ναύπλιον”, Αθήνα, Εκδόσεις Ντιάνα Αντωνακάτου, 1971. Έκδοση περιορισμένη σε 2000 αντίτυπα, 
με 50 αναπαραγωγές έργων της Ν. Αντωνακάτου επικολλημένες σε 50 φύλλα, επιπρόσθετα του κειμένου στα ελληνικά και 
αγγλικά. Μεγάλο 4ο. Εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8689 Starting Price: 70 €
ΚΑΒΑΦΗΣ Κωνσταντίνος, ΓΚΙΚΑΣ ΧΑΤΧΗΚΥΡΙΑΚΟΣ Νίκος (εικον.), «Ποιήματα 1896-1933», Αθήνα, “Ίκαρος”, 1966. 4ο, σελ. 
211, [5].
ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ εικονογραφημένη με 45 συνολικά σχέδια του Νίκου Χατζηκυριάκου Γκίκα, εκ των οποίων 12 ολοσέλιδα. 
Αρχικά εξώφυλλα. Μικρές φθορές στις άκρες εξωτερικά, μερικώς άκοπο, γενικά σε πολύ καλή κατάσταση.
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Lot. 8690 Starting Price: 70 €
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ / ALEXANDRAKIS ALEXANDROS D., “Έτσι Πολεμούσαμε / «e War We Fought / Telle Fut Notre 
Guerre / So KαmpÜen Wir 1940-41”, ιδιωτική έκδοση, 1968.
Μεγάλο 4ο, σελ. 220. A collection of 102 works by the soldier-painter Alexandros Alexandrakis, inspired from the 1940s’ war 
front / Λεύκωμα 102 έργων του ζωγράφου Αλέξανδρου Αλεξανδράκη από τον Πόλεμο του 40. Ο καλλιτέχνης έλαβε ο ίδιος 
μέρος στον Ελληνο-ιταλικό Πόλεμο στο αλβανικό μέτωπο ως δεκανέας πυροβολητής, καταγράφοντας με τα “σύνεργά” του ότι 
έβλεπε σε οποιοδήποτε κομμάτι χαρτί. 4γλωσση έκδοση (Ελληνικά, Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά), με εισαγωγικό σημείωμα και 
λεζάντες. Υφασματόδετη έκδοση πολυτελείας, σε άριστη κατάσταση.

Lot. 8691 Starting Price: 40 €
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΗΣ Γιώργος, “Τ’ Αραβικά Σχέδια, διαλογή απ’ τη σειρά ‘Αλεξάνδρεια’ / «e Arabic Drawings, selected from a 
series titles [Alexandreia]”. Folio, με 51 αναπαραγωγές σχεδίων του Γιώργου Παπακωνσταντή, με πρόλογο σε ελληνικά/αγγλικά. 
Αρχικά εξώφυλλα, αποκολλημένο το τελευταίο φύλλο.

Lot. 8692 Starting Price: 30 €
ΚΟΨΙΔΗΣ ΡΑΛΛΗΣ, «ΚΑΝΙΣΤΡΟ, τό μεράκι τῆς Ρωμιοσύνης, 1». Ιδιοκτησία – διεύθυνση – καλλιτεχνική φροντίδα Ράλλης 
Κοψίδης, Αθήνα, 1972. Σε μεγάλο 4ο, σελ. 39. Αρχικά εξώφυλλα, μικρές φθορές. Ίχνος νερού στο περιθώριο ενός φύλλου (10α-
10β) και στο κάτω τμήμα του εξώφυλλου. Εικονογραφημένο με πολλές εικόνες, δυο επικολλημένες έγχρωμες ξυλογραφίες.

Lot. 8693 Starting Price: 30 €
ΚΟΨΙΔΗΣ ΡΑΛΛΗΣ, «ΚΑΝΙΣΤΡΟ, τό μεράκι τῆς Ρωμιοσύνης, 2». Ιδιοκτησία – διεύθυνση – καλλιτεχνική φροντίδα Ράλλης 
Κοψίδης, Αθήνα, 1972. Σε μεγάλο 4ο, σελ. 41-74 (η σελιδαρίθμιση των τευχών είναι συνεχόμενη και υπολογίζονται και τα αρχικά 
εικονογραφημένα εξώφυλλα. Εικονογραφημένο με πολλές εικόνες. Αρχικά εξώφυλλα, με μικρή φθορά.

Lot. 8694 Starting Price: 30 €
ΚΟΨΙΔΗΣ ΡΑΛΛΗΣ, «ΚΑΝΙΣΤΡΟ, τό μεράκι τῆς Ρωμιοσύνης, 3». Ιδιοκτησία – διεύθυνση – καλλιτεχνική φροντίδα Ράλλης 
Κοψίδης, Αθήνα, 1972. Σε μεγάλο 4ο, σελ. 75-113 (η σελιδαρίθμιση των τευχών είναι συνεχόμενη και υπολογίζονται και τα αρχικά 
εικονογραφημένα εξώφυλλα. Εικονογραφημένο με πολλές εικόνες. Περιλαμβάνει ”Τα Ζαγόρια της Ηπείρου” (Σπονδυλίδης). 
Αρχικά εξώφυλλα, μικρή φθορά.

Lot. 8697 Starting Price: 60 €
ΑΥΓΕΡΗΣ ΚΑΝΑΤΑΣ, «ΑΜΦΙΣΣΑ» 20 σχέδια, εκδ. οίκος «Μέλισσα», Άμφισσα, 1976. Λεύκωμα του ζωγράφου, σε Folio, χ.α. Με 
20 ολοσέλιδα σχέδια. Για λογαριασμό του Α. Κανατά, τυπώθηκε σε 300 αριθμημένα αντίτυπα. Αριθ. ΔΟΚΙΜΙΟ, υπογεγραμμένο 
από τον ίδιο τον καλλιτέχνη. Αρχικά χάρτινα εξώφυλλα, ελάχιστη φθορά.

Lot. 8695 Starting Price: 30 €
ΚΟΨΙΔΗΣ ΡΑΛΛΗΣ, «ΚΑΝΙΣΤΡΟ, τό μεράκι τῆς Ρωμιοσύνης, 4». Ιδιοκτησία – διεύθυνση – καλλιτεχνική φροντίδα Ράλλης 
Κοψίδης, Αθήνα, 1973. Σε μεγάλο 4ο, σελ. 115-154 (η σελιδαρίθμιση των τευχών είναι συνεχόμενη και υπολογίζονται και τα αρχικά 
εικονογραφημένα εξώφυλλα. Εικονογραφημένο με πολλές εικόνες. Αρχικά εξώφυλλα, μικρή φθορά (μικρή επιδιόρθωση στην 
κάτω δεξιά γωνία του εμπροσθόφυλλου).

Lot. 8696 Starting Price: 30 €
ΚΟΨΙΔΗΣ ΡΑΛΛΗΣ, «ΚΑΝΙΣΤΡΟ, τό μεράκι τῆς Ρωμιοσύνης, 6». Ιδιοκτησία – διεύθυνση – καλλιτεχνική φροντίδα Ράλλης 
Κοψίδης, Αθήνα, 1974. Σε μεγάλο 4ο, σελ. 189-218 (η σελιδαρίθμιση των τευχών είναι συνεχόμενη και υπολογίζονται και τα 
αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα). Εικονογραφημένο με πολλές εικόνες. Αφιέρωμα στο Πολυτεχνείο. Αρχικά εξώφυλλα, 
μικρή φθορά (μικρή επιδιόρθωση στην κάτω δεξιά γωνία του εμπροσθόφυλλου).

Lot. 8698 Starting Price: 70 €
TAKIS – Viéville Dominique, Derriere Le Miroir, No.249, Paris, Maeght éditeur, Novembre 1981. Folio, pp.23 including a double-
paged coloured lithograph of Takis and 15 reproductions. Loose sheets as issued.
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Lot. 8699 Starting Price: 1100 €
FOULADVIND Hamid, TSAROUCHIS Yiannis (ill.) / Γιάννης ΤΣΑΡΟΥΧΗΣ (εικ.), “Le Cahier Grec”, Paris, Chislain OSSART, 
1983.
Αριθμημένο αντίτυπο 67/175 σε χαρτί Johannot. Περιλαμβάνει τέσσερις (4) ολοσέλιδες έγχρωμες λιθογραφίες του Γιάννη 
Τσαρούχη, όλες αριθμημένες και υπογεγραμμένες, που πλαισιώνουν ποίημα του Hamid Fouladvin. Υπογραφή και αρίθμηση 
του ποιητή και του καλλιτέχνη στον κολοφώνα.
Φόλιο, λυτά δίφυλλα με αριθμημένα φύλλα «XVI». Εικονογραφημένα εξώφυλλα και βινιέττες εντός κειμένου και στον κολοφώνα 
από τον Γ. Τσαρούχη. Ελαφρά λερωμένα εξώφυλλα, πολύ καλλή κατάσταση εσωτερικά.

For additional and more detailed images, visit the online auction catalogue at: 
www.karamitsos.com
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Lot. 8700 Starting Price: 2200 €
ΤΣΑΡΟΥΧΗΣ Γιάννης, [ΚΑΒΑΦΗΣ Κωνσταντίνος], «Έξη Χαλκογραφίες για Έξη Ποιήματα του Καβάφη», Μιλάνο, Εκδόσεις 
Κροτσέτι, 1983.
Αριθμημένο αντίτυπο 90/120. Περιλαμβάνει έξι (6) ολοσέλιδες χαλκογραφίες του Γιάννη Τσαρούχη, όλες αριθμημένες και 
υπογεγραμμένες, που πλαισιώνουν έξη ποιήματα του Κωνσταντίνου Καβάφη στα Ελληνικά και στα Ιταλικά. Η έκδοση 
τυπώθηκε επ’ ευκαιρία της πεντηκοστής επετείου από τον θάνατο του Καβάφη.
Φόλιο, 8 λυτά δίφυλλα με μη αριθμημένα φύλλα. Εικονογραφημένη θήκη με φθορές στην άνω και κάτω ένωση. Εξαιρετική 
κατάσταση εσωτερικά.

Lot. 8701 Starting Price: 30 €
[ΤΣΑΡΟΥΧΗΣ Γιάννης]. ΚΟΚΤΩ ΖΑΝ, “Ελληνικό ημερολόγιο”. Σχέδια του Ζαν Κοκτώ με τέσσερις εικόνες του Ντίνου Πετράτου 
και 8 φωτογραφικές αποτυπώσεις. Πρόλογος Γιάννης Τσαρούχης. Μετάφραση Θανάσης Θ. Νιάρχος. Εκδόσεις “Καστανιώτη”, 
1986. 8ο, σελ. 79, [1]. Αρχικά εξώφυλλα. Με ιδιόχειρη αφιέρωση του Τσαρούχη στον Λεωνίδα Ζενάκο.
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Lot. 8702 Starting Price: 30 €
Ετήσιο Ημερολόγιο ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΛΗΣ ΟΛΥΜΠΟΣ, 
Ανώνυμος Γενική Εταιρεία Τσιμέντων, εκτυπ. Εργίνος – 
Ματσούκης,  Αθήνα, 1967. Πλάγιο 8ο, σελ. (120) χ.α. Αφιέρωμα 
στο ζωγράφο Γιάννη Μιγάδη, με 28 πίνακες με θέμα τα 
νησιά του Ιονίου. Αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα, σε 
σπιράλ. Μικρή φθορά.

Lot. 8703 Starting Price: 35 €
Ετήσιο Ημερολόγιο ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΛΗΣ ΟΛΥΜΠΟΣ, 
Ανώνυμος Γενική Εταιρεία Τσιμέντων, εκτυπ. Εργίνος 
– Ματσούκης,  Αθήνα, 1973. Πλάγιο 8ο, σελ. (120) χ.α. 
Αφιέρωμα στο Δημήτρη Μυταρά, με 28 πίνακες. Αρχικά 
εικονογραφημένα εξώφυλλα, σε σπιράλ. Ελάχιστη φθορά.

Lot. 8704 Starting Price: 30 €
ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΛΗΣ ΟΛΥΜΠΟΣ, Ανώνυμος Γενική 
Εταιρεία Τσιμέντων, Αθήνα, 1983. Πλάγιο 8ο, χ.α. 
Αφιέρωμα στον Παναγιώτη Τέτση και στο έργο του “Λαϊκή 
Αγορά”, με 32 πίνακες. Πρόλογος του Μ. Καλλιγά. Αρχικά 
εικονογραφημένα εξώφυλλα, σε σπιράλ. Ελάχιστη φθορά.

Lot. 8705 Starting Price: 30 €
Ετήσιο Ημερολόγιο ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΛΗΣ ΟΛΥΜΠΟΣ, 
Ανώνυμος Γενική Εταιρεία Τσιμέντων, Αθήνα, 1987. Πλάγιο 
8ο, σελ. (περ. 120) χ.α. Αφιέρωμα στο Αλέκο Φασιανό, με 
26 πίνακες. Αρχικά εικονογραφημένα εξώφυλλα, σε σπιράλ. 
Ελάχιστη φθορά.

Lot. 8707 Starting Price: 20 €
ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞ., «Η Σημερινή Ζωγραφική. Ι. Εισαγωγή. Η Θέση του Καλλιτέχνη στο Κοινωνικό Σύνολο». Εκδόσεις 
«Μαυρίδη», Αθήνα, 1951. 8ο, σελ. 48, [4]. Αρχικά εξώφυλλα. Εν μέρει άκοπο αντίτυπο. Με ιδιόχειρη αφιέρωση.

Lot. 8708 Starting Price: 30 €
«Ελληνικό πανόραμα - ΑΘΗΝΑ 1895-1920. 48 απόψεις από παλιές χρωμολιθογραφίες, φωτογραφίες και Καρτ-Ποστάλ», 
εκδόσεις Συλλέκτης, 1982. 8ο.

Lot. 8709 Starting Price: 40 €
ΚΑΡΟΥΖΟΣ Νίκος, «Περί ζωγράφων». ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ, “Γκαλερί Titanium”, Αθήνα, 1988. Σε 4ο, σελ. 61. Πρόκειται για μια 
έκδοση της γκαλερί Titanium, όπου περιλαμβάνονται κείμενα του Ν.Κ. τα οποία κατά καιρούς είχε γράψει για φίλους του 
ζωγράφους. Με ιδιόχειρη αφιέρωση στην πρώτη σελίδα. Αρχικά χάρτινα (ιλουστρασιόν) εξώφυλλα. Κατάσταση εξαιρετική.

Lot. 8706 Starting Price: 80 €
Ημερολόγιο «ΗΡΑΚΛΗΣ» 1988, «ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΡΟΣ ΒΙΟΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ». Ένα από τα 150 ονομαστικά αριθμημένα (αρ.61) 
αντίτυπα. Συμπεριλαμβάνει 38 αναπαραγωγές πινάκων, αρχαιοτήτων, προσώπων. Τετράγλωσσο (ελληνικά / γαλλικά / 
αγγλικά / ιταλικά). Folio, αρχικό πάνινο portfolio πλάγιου σχήματος. Ελαφρά οξειδωμένο μπροστινό κάλυμμα. ΣΠΑΝΙΟ.
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Lot. 8710 Starting Price: 250 €
Κακίσης Σ. (μετ.), Σταθόπουλος Γ. (χαρ.), «ΣΑΠΦΩ τέσσερα ποιήματα», Μιμνερμος, Αθήνα, 1990. Αριθμημένο 
αντίτυπο 11/150. Τέσσερα ποιήματα σε μετάφραση Σωτήρη Κακίση με τέσσερις ολοσέλιδες χαλκογραφίες του Γιώργου 
Σταθόπουλου υπογεγραμμένες με μολύβι, τέσσερις λιθογραφίες και εικονογραφημένη σελίδα τίτλου. Λυτά φύλλα. Πάνινο 
folio έκδοσης: κόκκινο πανί με σχέδιο του Σταθόπουλου στο κάλυμμα σε χρυσό. Εξαιρετική κατάσταση

Lot. 8712 Starting Price: 120 €
1st SYMPOSIUM OF EFCA. ΛΙΘΟΓΡΑΦΙΕΣ (4) των Περικλή 
Γουλάκου, Βαγγέλη Διονά, Σαράντη Καραβούζη και 
Αριστείδη Πατσόγλου. Χορηγός η εταιρεία “Takis Gavrilis 
& Partners Ltd”, Σαντορίνη, 1993. Folio 35x25.5 cm, 9 λυτά 
φύλλα. Εκτύπωση του εργαστηρίου χαρακτικής Ηλία 
Κουβέλη, σε 200 αριθμημένα (αρ. 74) και υπογεγραμμένα 
από τους καλλιτέχνες αντίτυπα. Έκδοση εκτός εμπορίου, 
διακινήθηκε ως αναμνηστικό του 1ου συμποσίου της EFCA, 
τον Σεπτέμβριο του 1993, στη Σαντορίνη. Φέρει ιδιόχειρη 
αφιέρωση του χορηγού στο εσώφυλλο.

Lot. 8711 Starting Price: 60 €
KOUNELLIS Jannis, “La Stanza Vede”, Published by the Haags 
Cemeentemuseum, Êe Hague, 1990. Containing 9 full-page 
lithographs (4 coloured). Folio (43x30cm), introductory text 
by R. H. Fuchs. Original printed carton boards, cloth spine. 
Loose double-sheets, as issued. Excellent condition.

Lot. 8713 Starting Price: 50 €
ΣΟΛΩΜΟΣ Διονύσιος, «Η γυναίκα της Ζάκυθος. Όραμα του 
Διονυσίου Ιερομονάχου, εγκάτοικου εις ξωκλήσι Ζακύνθου». 
Εικονογράφηση του Χρόνη Μπότσογλου. Εισαγωγή, κείμενο, 
γλωσσάρι της Ελένης Τσαντσάνογλου. Εκδόσεις “Ωκεανίδα”, 
1993. Folio (33 x 24,5 εκ), σελ. 91. Δώδεκα ολοσέλιδα 
τυπώματα χαρακτικών του Μπότσογλου, το ένα πορτραίτο 
του Διονυσίου Σολωμού. Αρχικά δερμάτινα εξώφυλλα φυσικά 
επεξεργασμένα. Σε κατάσταση καινούργιου.

Lot. 8714 Starting Price: 70 €
CAROSSO CARLO, «Οι Τέσσερις Εποχές – Le Quarto Stagio-
ni, με τέσσερεις ξυλογραφίες του Carlo Carosso», Διάττων, 
Αθήνα 1995. Έκδοση περιορισμένη σε 99 αριθμημένα 
αντίτυπα (49/99), όλα υπογεγραμμένα από τον καλλιτέχνη. 
Λεύκωμα με τέσσερις ξυλογραφίες και μία στη σελίδα τίτλου, 
επιζωγραφισμένες με ακουαρέλα. Αντίτυπο σε 7 άρραφα 
φύλλα (όπως κυκλοφόρησε), 38 x 27 cm. Αρχικά πάνινα 
καλύμματα.
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Lot. 8715 Starting Price: 40 €
”ΠΑΡΙΣΙ -ΑΘΗΝΑ 1863-1940”, Εκδοτικός οίκος: Εθνική 
Πινακοθήκη Μουσείο Αλέξανδρου Σούτζου, Αθήνα, 
2006. Σε μεγάλο 4ο, σελ. 478. Κατάλογος έκθεσης που 
πραγματοποιήθηκε στις 20 Δεκ. 2006 -31 Μαρ.2007 
στην Εθνική Πινακοθήκη, αφιερωμένης σε Έλληνες και 
Γάλλους ζωγράφους (Renoir, Cezanne, Picasso, De Chirico, 
Ράλλης, Μαθιόπουλος, Μαλέας, Κόντογλου, Μόραλης 
Τσαρούχης, Χατζηκυριάκος-Γκίκας, Εγγονόπουλος, 
Γαλάνης και πολλοί άλλοι) της περιόδου 1863-1940. Πλούσια 
εικονογράφηση, σε ιλουστρασιόν χαρτί. Αρχικά μαλακά 
εικονογραφημένα εξώφυλλα, σε κατάσταση καινούργιου 
συνολικά.

Lot. 8716 Starting Price: 30 €
ΦΑΣΙΑΝΟΣ Αλέκος – ΚΡΟΚΟΣ Κυριάκος, Αρχιτεκτονικά 
τοπία. Εκδόσεις “Μίμνερμος”, σε 1000 αριθμημένα 
αντίτυπα (αρ. 885), Αθήνα, 2008. 8o, σελ. 91, [5], το βιβλίο 
αποτελείται αποκλειστικά από σχέδια του Α. Φασιανού 
σε συνδυασμό με του Κ. Κρόκου, αποδίδοντας έντεχνα 
τις θεωρίες της αρχιτεκτονικής στην ίδια τη φύση. Αρχικά 
εξώφυλλα, λίγο λερωμένα με μικρές φθορές στις ακμές.

Φωτογραφικά / Photographic Books

For additional and more detailed images, visit the online auction catalogue at: 
www.karamitsos.com

Lot. 8717 Starting Price: 90 €
Dr. Constantin Christomanos, ”Das Achilles- Schloss auf 
Corfu”, Verlag von Carl Gerolds Sohn, Wien, 1896. Oblong 
small folio, pp. 64, [4], with 13 photographic illustrations 
out of text, vignettes and illustrations in the text. First 
edition, monograph on the palace of the Austrian Emperors 
wife Elisabeth (Sissi) in Gastouri on the island of Corfu. In 1907 
the German Kaiser Wilhelm II purchased Achilleion and used 
it as a summer residence. Original cloth-backed illustrated 
boards.

Lot. 8719 Starting Price: 100 €
[Άγιο Όρος / Mount Athos] “Λεύκωμα του Αγίου Όρους 
Άθω υπό Στεφανου Ιερομονάχου Κελλίον Αποστόλου 
Θωμά εν Καρυαίς / Album du Mont – Athos par Stephane 
Ieromonache Celue Apotre Êoma a Karyes 1913”. 36 φύλλα 
με φωτογραφίες του Αγίου Όρους και επεξηγηματικά 
κείμενα σε ελληνικά / γαλλικά. Το λεύκωμα επανεκδόθηκε 
15 χρόνια αργότερα. Σημειώσεις στην αγγλική γλώσσα στην 
πίσω όψη αρκετών φύλλων με αναφορά σε ταξίδι στο Άγιο 
Όρος το 1918, πιθανότατα από Βρετανούς αξιωματικούς του 
Μετώπου της Θεσσαλονίκης. Πάνινη βιβλιοδεσία εκδότη.
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Lot. 8722 Starting Price: 70 €
“ΗΛΙΟΣ - HELIOS La Croisiere en Hellade. 40 photographies 
de Claude Budry”, Les Amities Grece-Suisses, Lausanne, 1935. 
Folio, with forty (40) full-page impressive photographs of 
Grecian antiquities and views from Greece and the Mount 
Athos of the ‘30s, photographed by Claude Budry. Limited 
edition in 900 copies. Original covers, metal rings on spine. 
Spine with extensive wear.

Lot. 8723 Starting Price: 50 €
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ Αντ., «ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ», Αθήνα, 
Σαλιβέρου, π. 1940. Λεύκωμα, σχ. φόλιο με πλήθος 
φωτογραφιών από την Ελλάδα της δεκαετίας του 1940 
του Αντώνιου Οικονομίδη και σκίτσα του Κ. Γ. Γέροντα. 
Χειρόγραφη αφιέρωση του συγγραφέα / φωτογράφου με 
ημερομηνία 1942. Καλύμματα εκδότη. Εκτεταμένες φθορές 
στη ράχη.

Lot. 8725 Starting Price: 50 €
ECONOMIDES Anton, “Greece”, Published by Instituto Geograáco De Agostini, Novara, Italy, 1949. Crown 4to, pp. 144, [2]. Album 
of vintage b&w photographs of Greece all documented, includes some nice studies of Greek Folk costume. Contributions by 
N.Kyparisses, Zalocosta, Al.Philadepheus, G Soteriou, A. Hatzimichali & A. Economides. Text in English. No jacket. Original 
hardcover with some liquid stains, fabric spine rather rubbed and partially missing. Loose binding, post war paper showing some 
aging & tanning. Good copy otherwise.

Lot. 8724 Starting Price: 60 €
[Άγιο Όρος / Mount Athos] COATE Randoll, “Mont Athos, La Sainte Montage”, B Arthaud, Grenoble-Paris, 1948. 20χ26εκ. Με 64 
ολοσέλιδες φωτογραφίες των Δημήτρη ΧΑΡΙΣΙΑΔΗ & Σωκράτη ΙΟΡΔΑΝΙΔΗ.

Lot. 8720 Starting Price: 100 €
BOISSONNAS Fred, “LA MACEDOINE OCCIDENTALE, photo-
graphies de Fred. Boissonnas, introduction de D. Baud-Bovy”, 
editions d’Art Boissonnas, Geneve, 1921. Small 4to, pp.iv+48 
full-page photogravures. Private red leather binding, with 
original soæ paper covers. Fine interior pages.

Lot. 8721 Starting Price: 70 €
HOLDT Hanns, HOFMANNSTHAL Hugo Von, 
“GRIECHENLAND Baukunst - Landschaä - Volksleben”, 
Verlag Ernst Wasmuth A.-G., Berlin, 1928. 4to (24x31cm), 
pp.xxi+[3]+304. One map and 304 (!!) photographic 
illustrations from mainland Greece and Aegean Islands. Half 
leather, with title on spine in gilt. Very light external edge-
wear, overall Very Fine.
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Lot. 8726 Starting Price: 80 €
VOULA PAPAIOANNOU (Βούλα Παπαϊωάννου) / JACQUET PIERRE, “La Grece a ciel ouverte”, Lausanne, La gide du Livre, 1953. 
Imperial octavo, pp.105. Numbered copy. Rich in full page heliogravures by Voula Papaioannou with scarce views of Greece in 
the 1950s. Very good condition, minor external wear.

Lot. 8727 Starting Price: 150 €
Herbert LIST, “Licht über Hellas. Eine Symphonie in Bildern”, Georg D. W. Callwey, Munich. 1953. FIRST EDITION. 
ëis is the ìrst personal book of the iníuential German photographer Herbert List, presenting his photographs-impressions 
of his travel in Greece between 1937 and 1939. Some of these photographs were published in magazines (Life, Photographie, 
Verve and Harpers Bazaar), but the whole collection, was ánally published in the current edition in 1953.
Presents ~170 full-page photographs from Athens, Sunion, Corinth, Olympia, Delphi, Meteora, Arcadia, Mistra, Delos, Crete, 
Santorini, Mykonos, Naxos, Corfu, Hydra, Spetses, Syra, Nafplio, Euboea.
Original binding, light external wear, áne condition inside.

Lot. 8728 Starting Price: 70 €
PAPAIOANNOU Voula (Βούλα Παπαϊωάννου), CRANAKI Mimica (Καρνάκη Μιμίκα), “ Les iles grecques”, La guide du livre, 
Lausanne, 1956. Imperial 8vo, pp. xviii, [1], 86, [8]. 88 impressive photographs (heliogravures) from the Greek isles by V. 
Papaioannou, accompanied by texts by Cranaki M. Numbered copy “2422”. Good condition, rubbed edges.

Lot. 8729 Starting Price: 35 €
YIAKOUMIS Haris / ΓΙΑΚΟΥΜΗΣ Χάρης, “Ερνέστ Εμπράρ 1875-1933. Εικόνες από τη ζωή ενός αρχιτέκτονα. Από την Ελλάδα στην 
Ινδοκίνα – Ernest Hebrard 1875-1933. La vie illustre d’un architecte. De la Grece a l’ Indochine”, Ποταμός, 2001.



R A R E  B O O K S ,  M A P S ,  P R I N T S ,  P H OTO G R A P H Y & D O C U M E N T S 165

Ν ΕΟ Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  Χ Α Ρ Α Κ Τ Ι Κ Η  /  M O D E R N  G R E E K E N G R A V I N G S

Νεοελληνική Χαρακτική / Modern Greek Engravings

Lot. 8730 Starting Price: 1100 €
[EROTICA] GALANIS D., sanguine drawing, dim. 67.6 x 
46.2cm, signed with artist’s cachet. 
ΓΑΛΑΝΗΣ Δ., Γυμνό, ζωγραφική με σαγκίνα (67,6 x 46,2 
εκ), υπογεγραμμένο με το σφραγιδάκι του εργαστηρίου του 
καλλιτέχνη, σε ξύλινο κάδρο (73,5 x 63,2 εκ).

Lot. 8731 Starting Price: 800 €
GALANIS Dimitris. Sanguine on paper dim. 25x32cm 
with handwritten title in blue ink “28 Juin 1958 / Salle du 
Conservatoire. Concours Prix de Rome de Musique”, and 
signed in red ink on lower right.
ΓΑΛΑΝΗΣ Δημήτρης, Σαγκίνα σε χαρτί 25x32εκ, με 
χειρόγραφο τίτλο σε μπλε μελάνη “28 Juin 1958 / Salle du 
Conservatoire. Concours Prix de Rome de Musique” κάτω 
αριστερά και υπογραφή σε κόκκινη μελάνη κάτω δεξιά. Σε 
κάδρο

Lot. 8732 Starting Price: 1000 €
GALANIS Dimitris. Pencil drawing on paper dim. 32x24.5cm signed in pencil on lower right. Early work of Galanis with evident 
Cubism iníuences. Framed.
ΓΑΛΑΝΗΣ Δημήτρης. Μολύβι σε χαρτί 32x24.5εκ, με υπογραφή κάτω δεξιά. Από τα κυβιστικά έργα της πρώιμης περιόδου 
του καλλιτέχνη (1ο τέταρτο 20ου αιώνα). Σε κάδρο
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Lot. 8734 Starting Price: 500 €
[EROTICA] GALANIS D., pencil drawing, [Leda and the Swan], 
diameter 15.6cm, signed with artist’s cachet. 
ΓΑΛΑΝΗΣ Δ., [Η Λήδα και ο Κύκνος], ζωγραφική με 
μολύβι σε κυκλικού σχήματος χαρτί διαμέτρου 15,6 
εκ, υπογεγραμμένο με το σφραγιδάκι του εργαστηρίου του 
καλλιτέχνη, σε passe-partout.

Lot. 8733 Starting Price: 600 €
GALANIS Dimitris. Pencil drawing on paper, [seated woman] 
dim. 23x29cm signed in pen “D. g.” on lower leæ. Framed.
ΓΑΛΑΝΗΣ Δημήτρης. Μολύβι σε χαρτί 23x29εκ, [Γυναικεία 
φιγούρα καθιστή] με υπογραφή κάτω αριστερά. Σε κάδρο.

Lot. 8735 Starting Price: 500 €
[EROTICA] GALANIS D., pencil drawing, signed with artist’s 
cachet. 
ΓΑΛΑΝΗΣ Δ., Γυμνό, ζωγραφική με μολύβι διαστ.17,5x12εκ, 
υπογεγραμμένο κάτω δεξιά με το σφραγιδάκι του 
εργαστηρίου του καλλιτέχνη, σε παλαιά ξύλινη επιχρυσωμένη 
κορνίζα (32x25εκ).

Lot. 8736 Starting Price: 350 €
ΓΑΛΑΝΗΣ Δημήτρης. Ξυλογραφία σε όρθιο ξύλο 25x20εκ, 
με χειρόγραφη ένδειξη “epreure d’ etat” και υπογραφή 
με μολύβι κάτω δεξιά. Το συγκεκριμένο θέμα με μικρές 
παραλλαγές ενσωματώθηκε στα χαρακτικά του έντυπου 
έργου: MILTON John, GALANIS D., “Paradise Lost: A Poem 
in Twelve Books”, που τυπώθηκε στο Λονδίνο το 1931. Σε 
κάδρο.
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Lot. 8737 Starting Price: 400 €
GALANIS D., woodcut, dim. 18.1 x 14.7cm, signed in pencil. 
Framed. 
ΓΑΛΑΝΗΣ Δ., Γυμνό, ξυλογραφία σε πλάγιο ξύλο (18,1 x 14,7 
εκ), υπογεγραμμένο με μολύβι. Σε ξύλινη κορνίζα.

Lot. 8738 Starting Price: 300 €
ΓΑΛΑΝΗΣ Δημήτρης. Ξυλογραφία σε πλάγιο ξύλο 17x12εκ, 
με θέμα [Καράβια εν πλω], υπογεγραμμένη με μολύβι κάτω 
δεξιά. Σε κάδρο.

Lot. 8739 Starting Price: 220 €
GALANIS D. / ΓΑΛΑΝΗΣ Δ., copper engraving / χαλκογραφία, 
dim. 17.3 x 12 cm, signed in plate and in pencil, also with in-
dication of ”e.a.” on lower edge.

Lot. 8740 Starting Price: 120 €
ΓΙΑΝΟΥΚΑΚΗΣ Δημήτρης (Ερμούπολη 1898 - Αθήνα 1991), 
χαλκογραφία (γυναικείο γυμνό) του 1935, υπογεγραμμένη 
με μολύβι στο κάτω περιθώριο “ΔΓιανουκάκης 35”. Διαστ. 
15x4εκ., σε κάδρο 15,5x27,5εκ., με τζάμι. Πολύ καλή 
κατάσταση.



168 A .  K A R A M I T S O S  #674

Ν ΕΟ Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  Χ Α Ρ Α Κ Τ Ι Κ Η  /  M O D E R N  G R E E K E N G R A V I N G S

Lot. 8741 Starting Price: 220 €
ΓΙΑΝΟΥΚΑΚΗΣ Δημήτρης (Ερμούπολη 1898 - Αθήνα 1991), 
“Οδαλίσκη”, χαλκογραφία (γυναικείο γυμνό), αριθμημένη 
(10/20) και υπογεγραμμένη με μολύβι στο κάτω δεξιά 
περιθώριο “Γιανουκάκης”. Διαστ. 24,5x33,5εκ., σε κάδρο 
53x66εκ., με τζάμι. Ετκέτα του ίδιου του ζωγράφου/χαράκτη 
στο πίσω μέρος, όπου ανφέρεται ο τίτλος της χαλκογραφίας 
και οι εκθέσεις στις οποίες συμμετείχε (Exposition de la 
gravure contemporaine au Petit Palais a Paris 1949, Έκθεσις 
Υπουργείου Πολιτισμού - Αθήναι Πολιτιστική Πρωτεύουσα 
150 χρόνια 1985). Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8742 Starting Price: 70 €
ΣΙΚΕΛΙΩΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΒΕΖΥΡΟΠΟΥΛΑ, ξυλογραφία με 
υπογραφή του καλλιτέχνη κάτω δεξιά, διαστ.: 35x56 εκ. Πολύ 
καλή κατάσταση.

Lot. 8743 Starting Price: 70 €
ΣΙΚΕΛΙΩΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΜΕΓΑΣ ΒΕΖΥΡΗΣ, ξυλογραφία με 
υπογραφή του καλλιτέχνη κάτω δεξιά, διαστ.: 35x56 εκ. Πολύ 
καλή κατάσταση.

Lot. 8744 Starting Price: 180 €
ΣΙΚΕΛΙΩΤΗΣ Γιώργος, χαρακτικό 78x50εκ με υπογραφή 
«Σικελιώτης ‘71» στο κάτω άκρο. Σε κάδρο.
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Lot. 8745 Starting Price: 40 €
ΣΙΚΕΛΙΩΤΗΣ Γιώργος, o�set τύπωμα μεταξοτυπίας με 
υπογραφή, αρίθμηση με μολύβι “227/250”, π.1975. Γυμνό 
νεαρής γυναίκας. Διαστάσεις 48,5x34εκ. / SIKELIOTIS 
George, o�set printing of screen-print naked young woman, 
signed and numbered “227/250” , dim.48,5x34cm.

Lot. 8746 Starting Price: 2000 €
ΕΓΓΟΝΟΠΟΥΛΟΣ Νίκος, [Μέγας Αλέξανδρος και Παύλος 
Μελάς]. Λιθογραφία, 57x46 cm (το θέμα), αριθμημένη 
«12/50» και υπογεγραμμένη με μολύβι στο κάτω περιθώριο. 
Αχνά στίγματα.

Lot. 8747 Starting Price: 350 €
ΤΕΤΣΗΣ Παναγιώτης, «ΚΑΒΑΦΗΣ». Χαρακτικό - Δοκίμιο 
83x59εκ, με χειρόγραφη ένδειξη αρίθμησης «6/20» και 
υπογραφή του καλλιτέχνη με μολύβι στο κάτω άκρο. Σε 
κάδρο.

Lot. 8748 Starting Price: 250 €
ΤΕΤΣΗΣ Παναγιώτης, Χαρακτικό - Δοκίμιο 57x40εκ, με 
χειρόγραφη ένδειξη «δοκιμή», υπογραφή και αφιέρωση 
του καλλιτέχνη με μολύβι στο κάτω άκρο. Σε κάδρο.
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Lot. 8749 Starting Price: 260 €
ΦΑΣΙΑΝΟΣ Αλέκος / FASSIANOS A., Μεταξοτυπία 64x49εκ 
με χειρόγραφη ένδειξη «épreuve d’artiste» και υπογραφή 
του καλλιτέχνη με μολύβι στο κάτω άκρο. Σε κάδρο.

Lot. 8750 Starting Price: 180 €
ΣΠΕΡΑΝΤΖΑΣ Βασίλης. Χαρακτικό 31x22εκ, με ένδειξη 
«Ε.Α», υπογραφή και αφιέρωση του καλλιτέχνη με μολύβι 
στο κάτω άκρο. Σε κάδρο.

Lot. 8751 Starting Price: 160 €
ΜΥΤΑΡΑΣ Δημήτρης, «ΚΑΒΑΦΗΣ», Λιθογραφία 43x33εκ, με 
χειρόγραφη ένδειξη αρίθμησης «10/150» και υπογραφή του 
καλλιτέχνη με μολύβι στο κάτω άκρο. Σε κάδρο.

Lot. 8752 Starting Price: 110 €
ΜΥΤΑΡΑΣ Δημήτρης / Mytaras Dimitris, π. 1990, 
μεταξοτυπία 76x56εκ, σε υδατογραφημένο χειροποίητο 
χαρτί με την ένδειξη “Arches France”, υπογεγραμμένη και 
αριθμημένη ιδιόχειρα με μολύβι “Δ. ΜΥΤΑΡΑΣ”, “42/250”. 
Εξαιρετική κατάσταση.
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Lot. 8753 Starting Price: 200 €
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Σπύρος, Χαρακτικό 71x54εκ, με χειρόγραφη 
ένδειξη αρίθμησης «29/80», υπογραφή του καλλιτέχνη με 
μολύβι στο κάτω άκρο. Σε κάδρο.

Lot. 8754 Starting Price: 120 €
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Σπύρος, [ΑΘΗΝΑ]. Χαρακτικό 67x47εκ, με 
χειρόγραφη ένδειξη αρίθμησης «141/150» και υπογραφή 
του καλλιτέχνη με μολύβι στο κάτω άκρο. Σε κάδρο.

Lot. 8755 Starting Price: 120 €
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Σπύρος, Χαρακτικό 57x39εκ, με χειρόγραφη 
ένδειξη αρίθμησης «150/240» και υπογραφή του καλλιτέχνη 
με μολύβι στο κάτω άκρο. Σε κάδρο.

Lot. 8756 Starting Price: 160 €
ΣΟΡΟΓΚΑΣ Σωτήρης, Χαρακτικό 61x50εκ, με χειρόγραφη 
ένδειξη αρίθμησης «H.C.» και υπογραφή του καλλιτέχνη με 
μολύβι στο κάτω άκρο. Σε κάδρο.
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Lot. 8757 Starting Price: 250 €
ΜΠΟΣΤ (Μποσταντζόγλου Χρύσανθος), «ΜΕΓΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
Ο ΜΑΚΕΔΟΝ», Χαρακτικό 50x38εκ, με χειρόγραφη ένδειξη 
αρίθμησης «18/ΧΧΧ», υπογραφή του καλλιτέχνη «Μποστ 
‘90» στο κάτω άκρο και αφιέρωση του καλλιτέχνη με μολύβι 
στην πίσω όψη. Σε κάδρο.

Lot. 8758 Starting Price: 80 €
ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, Χαρακτικό 31x25εκ, με 
χειρόγραφη ένδειξη αρίθμησης «83/100» και υπογραφή 
του καλλιτέχνη με μολύβι στο κάτω άκρο. Σε κάδρο.

Lot. 8759 Starting Price: 100 €
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ Μιχάλης, «Επιτύμβιο Ι», Χαρακτικό 
37x29εκ, με χειρόγραφο τίτλο, υπογραφή και αφιέρωση του 
καλλιτέχνη με μολύβι στο κάτω άκρο. Σε κάδρο.

Lot. 8760 Starting Price: 100 €
Τσόκλης Κ. / Tsoklis K., έργο collage: βάση από λιθογραφικό 
τύπωμα και ένθετα στοιχεία (ξύλο, χαρτί), διαστ. 20,5x29εκ. 
Υπογραφή και αρίθμηση “19/100” με μολύβι και τυπωμένη 
υπογραφή με χρονολογία 1979.
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Lot. 8761 Starting Price: 50 €
ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ Ν. Β. 1994, ξυλογραφία με προσωπογραφία 
του Γεώργιου Ιωάννου, υπογεγραμμένη (ΝΒΝικολαϊδης 94) 
και αριθμημένη «3/30». Διαστ. 22x17.5εκ, σε κάδρο 36x31εκ. 
με τζάμι.

Lot. 8762 Starting Price: 280 €
Χαρακτικό Α. Δρούγκα, A. Droungas, dim. 54 x 68cm. 
engraving entitled “Hommage to Carravagio”, Signed with 
indication “Artist’s Proof” and dated “1972”. Framed.

Lot. 8763 Starting Price: 300 €
Δρούγας Α. / Drougas A. Μεταξοτυπία 64x85εκ. Χειρόγραφα 
με μολύβι ο τίτλος “Cosmic”,  υπογραφή & χρονολογία “A. 
Drougas 1971” και η ένδειξη “Artist’s proof”.

Lot. 8764 Starting Price: 90 €
ΜΙΓΑΔΗΣ Γιάννης, Χαρακτικό 53x35εκ, με υπογραφή και 
αφιέρωση του καλλιτέχνη με μολύβι στο κάτω άκρο. Σε 
κάδρο.

Lot. 8765 Starting Price: 100 €
ΜΙΓΑΔΗΣ Γιάννης, Χαρακτικό 65x47εκ, με ένδειξη αρίθμησης 
«e.a», υπογραφή και αφιέρωση του καλλιτέχνη με μολύβι 
στο κάτω άκρο. Σε κάδρο.

Lot. 8766 Starting Price: 80 €
ΜΙΓΑΔΗΣ Γιάννης, Χαρακτικό 23x37εκ, με ένδειξη αρίθμησης 
«48/50», υπογραφή και αφιέρωση του καλλιτέχνη με μολύβι 
στο κάτω άκρο. Σε κάδρο.
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Lot. 8767 Starting Price: 180 €
Original Vintage Poster SPAIN - CANARY ISLES, by Jose Morell, c.1930. 
Chromolithographic travel poster, advertising the Canary Islands, published by the 
Spanish State Tourist Department. Size: 100x62cm. Vibrant colors, depicting two 
local women, with traditional clothing. Minor edge wear, creases on vertical and 
horizontal central axes. RARE.

Lot. 8768 Starting Price: 40 €
Original Film Poster “ALLES 
UBER EVA” – Bettie Davis, printed 
by Winterdruck Heidelberg, 
1950. Color lithographic 
German poster for the known American 
Ülm “ALL ABOUT EVE”, directed by J. 
L. Mankievicz, with Bettie Davis, 
A. Baxter, G. Sanders, C. Holm etc. 
Dim.:85x59cm. Visible folding marks 
with repaired tears and corner wear, 
otherwise Good condition.

Αφίσες / Posters

Lot. 8769 Starting Price: 35 €
Original Film Poster “Die Mause-
Falle”, designed by M. Ho�, published 
by Fotopress Heidelberg, 1956. 
Color lithographic poster for Agatha 
Christie’s success “àe Mousetrap”, 
with famous French actors P. Brasseur, 
G. Brassens, H. Vidal etc. Dim.: 
84x59.5cm. Chips, creases, scattered 
repaired (or no) tears.

Lot. 8770 Starting Price: 90 €
Original Film Poster “DIE BRAUT WAR VIEL ZU SCHÖN” - Brigitte Bardot, published 
by Schro�-Druck Augsburg, 1957. Color lithographic German poster for the French 
Ülm “La Mariée est Trop Belle”, directed by P. Gaspard-Huit. Impressive image of 
young Brigitte Bardot, with L. Jourdan besides. Dim.: 84x58.5cm. Visible folding 
marks, pinholes on corners, slight repaired tears on back. Otherwise, in Good 
condition.
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Lot. 8771 Starting Price: 45 €
Original Film Poster “WIR 
WUNDERKINDER” - Kurt Hoéman, 
designed by B. Bachem, published 
by Fotopress Heidelberg, 1958. Color 
lithographic image, bright colors. Dim.: 
86x61cm. Visible folding marks, no 
pinholes, slight tears on forldings. 
Very Good condition.

Lot. 8772 Starting Price: 130 €
BRAQUE Georges – “Derniers Mes-
sages” – Gallery Maeght, Exhibition 
advertising poster, Paris, c.1960. 
Original lithograph poster printed 
by Arte for the Gallery Maeght, Paris. 
Dim: 71x42.5cm. Excellent condition.

Lot. 8773 Starting Price: 80 €
Original Film Poster “In Freiheit 
dressiert” - Brigitte Bardot, designed 
by Lührs, published by Winterdruck 
Heidelberg, 1961. Color lithographic 
German poster for the known French 
Ülm “La Bride sur le Cou”, directed by 
R. Vadim. Dim.: 84x59.5cm. Apart 
from slight chips, corner wear and 
folding marks creases, in Very Good 
condition.

Lot. 8774 Starting Price: 150 €
CHAGALL Marc -  Maeght Zurich, Juni September 1971. Original Exhibition Poster 
Exposition, dim: 80x42cm. àis authentic lithograph poster printed by ARTE, Par-
is, for a Marc Chagall exhibition held in Zurich in 1971. It represents a self-portrait of 
the artist over Paris. àe exact edition size is unknown but approximately 1000 cop-
ies were printed. Excellent condition.

Lot. 8775 Starting Price: 35 €
Original poster for Künstler für den 
Frieden (Artists for Peace) concert, 
Bochum Ruhrstadion, 1982. “Künstler 
für den Frieden” was the name of an 
initiative by West German artists 
founded in 1981 by Eva Mattes and 
others, who supported the peace 
movement of the time and organized 
four major concerts under the same 
name until 1983. àe 1982 Bochum 
concert, at Ruhr Stadion, was the 
largest one. Good condition, with 
scattered repaired tears at folding on 
verso.
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Lot. 8776 Starting Price: 400 €
CALLAS Maria / Μαρία Κάλλας, 1958.
Signed photograph (17.8x24cm) of the legendary diva, as 
captured in a portrait by Erio Piccagliani / Milano. Signed in 
pen “Maria Meneghini Callas” and dated “1958” on lower 
part of the photograph. Photographer’s cachet on reverse.

Lot. 8777 Starting Price: 200 €
BOISSONNAS FREDERIC, [Κοπέλα στο παράθυρό του 
σπιτιού της]. Photograph 65 x 41cm on thick carton, signed 
by Fred. Boissonnas in pen on lower right corner. Worn 
corners, rubbing throughout. Αρχείο Μουσείου Φωτογραφίας 
Θεσσαλονίκης, Νο.38734. RARE.

Lot. 8778 Starting Price: 350 €
BOISSONNAS Fred, [ΙΩΑΝΝΙΝΑ, η λίμνη με το κάστρο], π. 1913. Αργυροτυπία 38x28εκ, επικολλημένη σε passé-partout, με 
χειρόγραφη υπογραφή φωτογράφου με μολύβι στο κάτω δεξί άκρο.
Η φωτογραφία αποτυπώνει τη λίμνη των Ιωαννίνων, με το νησί σε πρώτο πλάνο, ενώ στο αριστερό άκρο είναι εμφανές το τζαμί 
του Ασλάν Πασά στο κάστρο των Ιωαννίνων. Ο Fred Boissonnas μαζί με το Daniel Baud-Bovy επισκέφτηκαν τα Ιωάννινα το 1913, 
τη χρονιά που η πόλη απελευθερώθηκε.
Ελαφρές φθορές στις γωνίες του χαρτονιού, φωτογραφία σε πολύ καλή κατάσταση.

Ελλάδα - Καλλιτεχνική Φωτογραφία / Artistic Photography
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Lot. 8779 Starting Price: 300 €
BOISSONNAS Frederic, [ACROPOLE D’ATHENES / Ακρόπολη Αθήνας]. Photograph 57 x 39cm, signed by Fred Boissonnas 
on lower right, bearing photographer’s cachet “Collection de photographies aristiques de Grece Fred. Boissonnas & Cie, Geneve 
/ Representant general Librairie Ele�heroudakis Athenes” on verso. Sunned, tear ~5cm on upper right part, lightly creased along 
edges.

Lot. 8780 Starting Price: 80 €
Σ. ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ, “Σχολικές εκδηλώσεις”, π. 1920, Βόλος. 2 
Αργυροτυπίες 11x15cm, επικολλημένες σε χοντρό χαρτόνι 
του φωτογράφου, με διακόσμηση και εμπίεστη σφραγίδα 
φωτογράφου ”Σ. Στουρνάρας / ΒΩΛΟΣ”.

Lot. 8781 Starting Price: 50 €
NELLY’s, “SANTORIN - Ano Meria”. Φωτοκάρτα Σαντορίνης 
με copyright NELLY’s στην πίσω όψη. Διαστ.14x9εκ.

Lot. 8782 Starting Price: 40 €
ΜΠΟΥΚΑΣ Γεώργιος, “Μουσείο Μπενάκη- Αίθουσα Γ. 
Ευμορφόπουλου”, π. 1930. Αργυροτυπία με ανάγλυφη 
σφραγίδα φωτογράφου στο κάτω μέρος και έντυπη στο 
πίσω μέρος “Geo. Boucas / ΟΔΟΣ ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ ΑΘΗΝΑΙ”. 
Συνολ. διαστ. 22x28εκ.

Lot. 8783 Starting Price: 110 €
ΖΗΜΕΡΗΣ Κώστας, «Είσοδος στη Μονή Παναγίας – Νησί 
Τρικκέρων». Αργυροτυπία μεγάλων διαστάσεων 27x38,5εκ, 
επικολλημένη σε χαρτόνι που φέρει την χειρόγραφη 
υπογραφή του φωτογράφου και τίτλο χειρόγραφα 
με μολύβι. Μικρές φθορές στο χαρτόνι περιμετρικά, 
φωτογραφία σε πολύ καλή κατάσταση.
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Lot. 8784 Starting Price: 150 €
YVETTE TROISPOUX, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Λιμάνι - SALONICA BOATS, c.1950. Photo silver gelatin print, 36,2 x 22 cm, signed by the 
photographer in pen on lower right. Numbered in pencil “7/55” and photographer’s cachet on verso. Horizontal crease. 
Yvette Troispoux (1914–2007) was a French photographer known as the “photographer of photographers”. Her extensive body of 
work, also includes photographs of people in everyday settings in the “humanist” tradition. A�er her death, the French National 
Library acquired her archives for its collections.

Lot. 8785 Starting Price: 150 €
YVETTE TROISPOUX, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Λιμάνι - SALONICA BOATS WITH FISHERMAN, c.1950. Photo silver gelatin print, 36,2 x 
22 cm, signed by the photographer in pen on lower right. Numbered in pencil “7/55” and photographer’s cachet on verso.  
Yvette Troispoux (1914–2007) was a French photographer known as the “photographer of photographers”. Her extensive body of 
work, also includes photographs of people in everyday settings in the “humanist” tradition. A�er her death, the French National 
Library acquired her archives for its collections.

Lot. 8786 Starting Price: 80 €
ΤΛΟΥΠΑΣ Τάκης. «Μετέωρα». Αργυροτυπία μεγάλων 
διαστάσεων (38,5 x 30εκ), επικολλημένη σε χαρτόνι, με 
υπογραφή του φωτογράφου με μολύβι. Τσακίσεις του 
χαρτονιού, η φωτογραφία σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8787 Starting Price: 80 €
Ν. ΤΟΜΠΑΖΗΣ - Αθήνα. N. TOMBAZI - Athens, 1958. Silver-
print 18x24cm, attached on thick carton, with handwritten 
signature, place and date. Good condition.
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Lot. 8788 Starting Price: 200 €
[ATHENS  c.1890]. Photographic album (39x29cm) containing 26 photographs, with title “GRECE” in gilt on front board, 
presenting Athens of the end of the 19th century. Twenty-four (24) photographs (29,5x22,5cm each) of the neoclassical 
buildings built from the mid to the end 19th century, historical / byzantine monuments, and the Acropolis. Also two smaller 
photographs depicting a man & woman in traditional Greek costumes. Contemporary half leather with title gilt on spine & front 
board.
ΑΘΗΝΑ π.1890. Φωτογραφικό άλμπουμ (39x29εκ) με τίτλο «GRECE» που περιλαμβάνει 26 φωτογραφίες (photomechanic) 
επικολλημένες σε 13 χαρτόνια, παρουσιάζονtaw την Αθήνα στα τέλη του 19ου αιώνα. Οι διαστάσεις των 24 φωτογραφιών είναι 
29,5x22,5εκ και περιλαμβάνουν:
Αποτυπώσεις εμβληματικών νεοκλασικών κτιρίων της πόλης (6) ορόσημα για την αρχιτεκτονική των Αθηνών στα τέλη του 
19ου αιώνα, όπως η Ακαδημία Αθηνών, το Ζάππειο Μέγαρο, το Πανεπιστήμιο, το Πολυτεχνείο, το Κτήριο Εθνικού Αρχαιολογικού 
Μουσείου, το Ιλίου Μέλαθρον, 
Φωτογραφίες ιστορικών ναών (5) όπως Μητρόπολη, Καθολικός Καθεδρικός Ναός Αγίου Διονυσίου Αρεοπαγίτου, Παναγία 
η Γοργοεπήκοος, Καπνικαρεα, ναός των Αγίων Θεοδώρων πανοραμικές λήψεις των αρχαιοτήτων της Ακρόπολης (10) και 
διαφόρων αρχαιοτήτων των Αθηνών (3) στο τελευταίο φύλλο του αλμπουμ περιλαμβάνονται δύο (2) φωτογραφίες (11x19εκ) που 
απεικονίζουν άνδρα και γυναίκα με παραδοσιακές φορεσιές. Δέσιμο εποχής με τον τίτλο σε χρυσό στη ράχη και το μπροστινό 
κάλυμμα.

Lot. 8789 Starting Price: 350 €
RHOMAIDES - ΡΩΜΑΙΔΗΣ.  Athens - Athènes – SOUVENIRS, «ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ», c.1890. Άλμπουμ μεγάλων διαστάσεων (40 x 
28,5 εκ) με 21 φωτογραφίες (29 x 22 εκ) επικολλημένες σε 11 χαρτόνια.
Πάνινη πολυτελής βιβλιοδεσία του εκδότη διακοσμημένη με βαθυτυπία και χρυσοτυπία. Αφιέρωση από έλληνα αξιωματικό σε 
γάλλο φίλο με ημερομηνία 1902, στο πρώτο χαρτόνι.
Οι φωτογραφίες παρουσιάζουν αρχαιότητες της Αθήνας, ένα πανόραμα της πόλης από τον Λυκαβηττό και μια φωτογραφία του 
ιστορικού κτιρίου της Ακαδημίας Αθηνών. Ελαφριές φθορές εξωτερικά, σε εξαιρετική κατάσταση εσωτερικά.

Φωτογραφικά Άλμπουμ / Photographic Albums
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Lot. 8790 Starting Price: 130 €
Piraeus - Athens - Marseille 1897. Photographic album of 14 photographs from a travel from Marseille to Athens, depicting 
the old port of Marseille (2), views from the ship (3), Piraeus port (3) & Athens (6). Photos dim. 16.5x11.5cm, album dim. 
28x19cm. Scarce private views. Photographs faded, album external wear, internal spotting. Photographs pasted on 14 thick 
cartons (the rest of album’s cartons empty). 
ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΑΘΗΝΑ 1897. Εννέα (9) σπάνιες ιδιωτικές φωτογραφίες του Πειραιά και των Αθηνών του τέλους του 19ου 
αιώνα, ενσωματωμένες σε φωτογραφικό άλμπουμ, από ένα ταξίδι με πλοίο το οποίο ξεκινάει από τη Μασσαλία. Στο 
άλμπουμ περιλαμβάνονται επίσης 2 φωτογραφίες του λιμανιού της Μασσαλίας και 3 φωτογραφίες από το ταξίδι εν πλω. Οι 
φωτογραφίες αποτυπώνουν πανοραμικά το λιμάνι του Πειραιά (3) και την πόλη της Αθήνας (6), περιλαμβάνεται επίσης 
σπάνια όψη δρόμου με νεοκλασικά κτίρια με φόντο την Ακρόπολη, και αποτυπώσεις των αρχαιοτήτων της Ακρόπολης με 
Αθηναίους να απεικονίζονται πλάι στα μνημεία.
Διαστ. Φωτογρ. 16.5x11.5εκ, εντός  φωτογραφικού άλμπουμ (28x19εκ), επικολλημένες σε 14 σκληρά χαρτόνια (τα υπόλοιπα 
χαρτόνια κενά). Στίγματα στα χαρτόνια, αχνά τα τυπώματα των φωτογραφιών.

Lot. 8791 Starting Price: 160 €
[UNITED KINGDOM] Vintage Photographic Album of the region of Southern England, late 19th-century. Vintage photo 
album of more than 60 albumen and albumenized photos of south-southeastern coastal England. In original oblong Folio, half 
leather bound (spine and corners), green canvas boards. áe photos included are exemplary images of english southern landscape 
with a variety of urban aspects and sightseeings, showing harbors, street scenes, coastal structures, countryside, churches, 
even the Royal Diamond Jubilee Procession of 1897. Photos measure mainly 11x17cm., some of them 16x21cm. and a bigger one 
(23x28cm). all displayed in cutout windows, 3 to 5 per page. Photos in very good condition overall. Front cover and some sheets 
detached, leather on spine missing, visible external wear. Page edges rather worn.
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Lot. 8793 Starting Price: 50 €
ATHENES / Editeur: Charles Beck a Athenes. Scarce album 
with 13 of 20 lithographic prints based on real photographs. 
Athenian antiquities and modern (late 19th century) 
architecture. Royal Family on ãrst print. Dim.19x13cm. Rubbed 
front cover, stain on royal print, minor faults on rest.

Lot. 8794 Starting Price: 80 €
SOUVENIR OF CAIRO – Album with 36 lithographic prints. 
No: 9854. Prep. and edited by THE CAIRO POSTCARD TRUST, 
Cairo, c.1900. Original decorated covers, in oblong 8vo. 36 
b/w prints of Cairo, Egypt, in a fold-out format (dim.: 9x14cm.), 
encased in olive green and gold illustrated and decorated 
paper-covered boards. Views of the city, the Pyramids, the 
Sultan Hasssan Mosquee, the Citadel, markets, streets, local 
people etc. Wear mainly on edges. Rare and Good copy.

Lot. 8792 Starting Price: 400 €
Photographic album from a cruise c.1900 starting at Trieste, passing through various places in Greece and reaching Smyrna, 
Asia Minor and Constantinople.
áe album contains 192 photographs (~11x8cm each)placed on both sides of 24 carton sheets. Analytically, the photographs de-
pict: Trieste (2), Corfu-Κέρκυρα (12), Olympia-Ολυμπία (15), Patra-Πάτρα (12), Itea-Ιτέα (1), Canal of Corinth-Ισθμός Κορίνθου 
(3), Piraeus & Athens-Πειραιάς & Αθήνα (37), Eleusis-Ελευσίνα (4), Mycenae-Μυκήνες (6), Argos-Άργος (1), Nafplio-Ναύπλιο 
(1), Tyrinth-Τίρυνθα (1), Smyrna-Σμύρνη (37), Ephesos-Έφεσος (9), Asia Minor / Magnesia – Μικρά Ασία / Μαγνησία (4), Views 
of the life in ship (5), Dardanelles (5), Constantinople (7), Various from North Europe (12).
Especially for the part depicting Greece and Smyrna, the album provides vivid pictures of everyday life, with the photographs 
not focusing as usual only on the ancient monuments but, interestingly, captured from scarce points of view.
Contemporary half-leather with reddish edges. In almost Excellent condition.
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Lot. 8796 Starting Price: 60 €
”ΕΝΘΥΜΙΟΝ ΑΓΙΩΝ ΤΟΠΩΝ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ 
ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ”, Ι. ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΥ ΣΜΥΡΝΟΠΟΥΛΟΥ, 
Λαμπαδαρίου του Π. Τάφου. Εκ του Τυπογρ. Γεωργίου Χαπήπ 
Ανανία, εν τη Αγία Πόλει Ιερουσαλήμ, 1908. Σε πλάγιο 8ο, 
σελ. 241, με 63 [αριθμημένες] Α/Μ καλλιτεχνικές εικόνες 
(photogravures) σε χαρτί glacé. Λείπουν κάποιες σελίδες 
στην αρχή και οι εικόνες 5 και 6. Επιδιορθώσεις στις 10 
πρώτες σελίδες. Φθορά χρήσης εξωτερικά.

Lot. 8797 Starting Price: 50 €
”SOUNENIR de CONSTANTINOPLE” – Album 
with 24 coloured photos of Constantinople, captioned in 
French, c.1915. Oginal decorated covers, in oblong 8vo. 24 
color prints of Constantinople, in a fold-out format (dim.: 
12x18cm.), encased in red and gold illustrated and decorated 
paper-covered boards. On cover the initials of the publisher 
(?) MB and the subtitle “İstanbul Υadigarı” in Ottoman script. 
Views of the Ag. Soãa, Sultan Ahmed and mosques, panoramic 
views, markets, bridges, local people etc. Minor external wear, 
bright and tight inside. Very Good copy.

Lot. 8798 Starting Price: 50 €
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΤΟΠΕΙΑ / CORFU - VIEWS Oècial album of 
Aspiotis Bros in Corfu (with their logo printed on the back 
cover) including 16 colour lithographic essays of picture 
postcards printed and available to the public. áe essays 
have blank back side and are slightly larger than the postcards 
printed (their size is 14.5-15.5 x 9.6-10.5 cm). Αρκετές φθορές 
στα εξώφυλλα και περιμετρικά, σημάδι από μικροοργανισμό 
στο εμπροσθόφυλλο και στην πρώτη κάρτα.

Lot. 8799 Starting Price: 50 €
ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΑΙ ΕΝΔΥΜΑΣΙΑΙ/ COSTUMES de CORFU Oècial 
album of Aspiotis Bros in Corfu (with their logo printed on 
the back cover) including 16 colour lithographic essays of 
picture postcards printed and available to the public. áe 
essays have blank back side and are slightly larger than the 
postcards printed, dim. circa 15x10 cm). Αρκετές φθορές στα 
εξώφυλλα και περιμετρικά.

Lot. 8795 Starting Price: 100 €
SOUVENIR OF ALEXANDRIA – Album with 36 lithographic prints. No: 984. Prep. and edited by THE CAIRO POSTCARD TRUST, 
Cairo, c.1900. Original decorated covers. 8vo. 36 b/w prints of Alexandria, Egypt, in a fold-out format (dim.: 9x14cm.), encased 
in olive green and gold illustrated and decorated paper-covered boards. Views of the harbour, the Mohamed Aly Square, the 
Lighthouse, the Garden of Column of Khartoum, markets, streets, local people etc. Visible edge wear. Rare and Very Good copy.



R A R E  B O O K S ,  M A P S ,  P R I N T S ,  P H OTO G R A P H Y & D O C U M E N T S 183

Φ ΩΤΟ Γ Ρ ΑΦ Ι Κ Α  Α Λ Μ Π ΟΥΜ  /  P H OTO G R A P H I C  A L B U M S

Lot. 8800 Starting Price: 500 €
Photographic album containing THREE HUDRED SEVENTY EIGHT (378) photographs mainly from Spain (345 photographs), 
also including few from Morocco (23) & France (10), 1924. áe album is titled on spine “TRIP TO SPAIN 192”. More analytically, 
the photographs depict views from:
Burgos (16), Segovia (14), Merida (4), Seville (46), Cordova (7), Granada (60), Antequera (3), Ronda (11), Tetuan (15), Tangier (8), 
Monastery & village of Guadelupe (13), Toledo (27), Aranjues (7), Private Bull Ring (5), Madrid (8), Escorial (14), Avila (12), Salaman-
ca (20), Galicia (7), Vigo (4), Cangas (10), Santiago de Compostela (16), Santander (1), Oviedo (11), Leon (20), Leon & Covadonga 
(4), Asturias (2), San Sebastian (3), Biarritz (2), Chateau de Matignon (8).
áe photographer focuses in local architecture, street views, portraits of locals and interior of Cathedrals from each place. 
Each photo dim. ~11x11cm and are placed on thick cartons in series of 4 or 5 on each page. Titles and photographs description 
handwritten in pen and in English. Excellent period binding: red leatherwith paneled in gilt boards, & spine, raised boards on 
spine, gilt edges and decorations in gilt on inner edges of boards. Photographs condition from Very Fine to Excellent. Light 
wear on album’s extremities & joints. In carton case, worn along edges & joints.
A unique overview of Spain at the mid 20s’. 
Provenance: Henry Blackmer (Sotheby’s, 11-13 October 1989, lot 1401).
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Lot. 8801 Starting Price: 50 €
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΕΛΛΙΩΤΗΣ (ιερομονάχος), «Λεύκωμα του Αγίου Όρους Άθω», μετά 52 καλλιτεχνικών εικόνων και ιστορικών 
σημειώσεων / L’hiéromoine Étienne Kelliotès, Album du Mont-Αthos avec 52 clichés artistiques & de notes historiques. Εκδοση I. 
Στεφάνου Κελλιώτου & Συνοδείας Δ. Δανιήλ. Kunst und Lichtdruckwerk Paul Richter, Magdeburg, 1928. Πλάγιο 8ο, σελ. 96. 
Σημείωση με στιλό στο περιθώριο ενός φύλλου. Τοπικά οξειδωμένες κάποιες σελίδες στην αρχή. Δίγλωσσο (Ελληνικά/Γαλλικά). 
Αρχικά πάνινα εξώφυλλα λίγο λερωμένο το πάνω, νεώτερη υφασμάτινη ράχη.

Lot. 8802 Starting Price: 70 €
«Ενθύμιον της Ρόδου», Φώτο «ΞΕΝΙΑ». Φωτογραφικό λεύκωμα 9 φύλλων με 25 επικολλημένες αργυροτυπίες (23 
φωτογραφίες 9,5 x 6,5εκ & 2 φωτογρ. 14 x 9εκ). Εικονογραφημένο εξώφυλλο. Απεικονίζει μνημεία και όψεις της πόλης όπως 
και κτήρια της ιταλοκρατίας.

Lot. 8804 Starting Price: 40 €
[ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ – Φωτογραφικό άλμπουμ] ALBUM Al Sfantului MUNTE ATHOS (Mount Athos) - Photographic album of 40 
lithographic prints of Mount Athos, Romanian edition (E. D. Valasa), 1941. In oblong 8vo, without page numbering. Text and 
captions in Romanian. Original so� cover, illustrated on front, minor wear. Scatter browning inside, otherwise Very Good copy.

Lot. 8803 Starting Price: 280 €
Greece 1932. Photographic album of 74 photographs entitled “Hellenic Cruise April 1932 photos by Lord Minto. Album dim. 
26x22cm, photos dim. from 5x7cm to 14x9cm.
áe photographer does not focus only on the antiquities, providing also wonderful scenes of everyday life and portraits of locals 
from Greece in the beginning of the 30s.
Φωτογραφικό άλμπουμ από ταξίδι στην Ελλάδα το 1932 με 74 φωτογραφίες και τίτλο “Hellenic Cruise April 1932 photos 
by Lord Minto”. 
Διαστ. Άλμπουμ 26x22εκ, διαστ. Φωτογρ. από 5x7εκ έως και 14x9εκ.
Το ταξίδι που πραγματοποιήθηκε από τον Βρετανό ευγενή (5th Earl of Minto), παρουσιάζει εικόνες από την Ελλάδα των αρχών 
της δεκαετίας του ’30, χωρίς να εστιάζει μόνο στις αρχαιότητες αλλά αποτυπώνοντας σπάνιες σκηνές καθημερινότητας και 
εξαιρετικά πορτραίτα καθημερινών ανθρώπων. Τίτλοι και επεξηγηματικές λεζάντες με πολύχρωμα μολύβια.
Το ταξίδι ξεκινάει από Βενετία (3) και Split (2), ενώ ο κύριος όγκος των φωτογραφιών (69) αφορούν την Ελλάδα. Αναλυτικά 
απεικονίζονται όψεις από την Ιθάκη (7), Δελφούς (19), Μεσσηνία (2), Τίρυνθα (4), Μυκήνες (3), Αίγινα (3), Αθήνα (15), Ελευσίνα 
(7), Επίδαυρος (3), Μονή Δαφνίου (2).
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Lot. 8805 Starting Price: 200 €
Dimitrios Constanin (Costantinidis) / ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
Δημήτριος. Athens, albumen silver print c.1865. Μνημείο 
Φιλοπάππου π.1865. Αλμπουμίνα (εκτύπωση από 
γυάλινο αρνητικό) 37 x 27 εκ. επικολλημένη σε χαρτόνι 64 
x 47 εκ. Υπογραφή φωτογράφου στην πλάκα. Ο Δημήτριος 
Κωνσταντίνου άνοιξε το πρώτο στούντιο στην Αθήνα το 
1858  και κέρδισε αργυρό μετάλλιο στα Α΄ Ολύμπια το 1859 
και χάλκινο μετάλλιο στο Παρίσι το 1867. Υπήρξε βοηθός του  
James Robertson και του Felix Beato το 1854.

Lot. 8806 Starting Price: 120 €
Dimitrios Constanin (Costantinidis) / ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
Δημήτριος. Athens, albumen silver print c.1865. Ο 
μαρμάρινος θρόνος του ιερέα του Διονύσου Ελευθερέως, 
Ακρόπολη, π.1865. Αλμπουμίνα (εκτύπωση από γυάλινο 
αρνητικό) 38 x 27 εκ επικολλημένη σε χαρτόνι 64 x 47 εκ.

Lot. 8807 Starting Price: 200 €
Dimitrios Constanin (Costantinidis) / ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Δημήτριος. Athens, albumen silver print c.1865. Αποψις Αθήνας με 
Θησείο π.1865. Αλμπουμίνα (εκτύπωση από γυάλινο αρνητικό) 39 x 28 εκ. επικολλημένη σε χαρτόνι 64 x 47 εκ.

Lot. 8808 Starting Price: 25 €
Athens- Acropolis/ Philopappos monument, Αθήνα- Ακρόπολη/ Μνημείο Φιλοπάππου, c.1870. Two early albumen photos 
13x19.5cm, attached on thick carton with handwritten caption ”Athens Akropolis”. Good condition.

Αθήνα / Athens
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Lot. 8809 Starting Price: 25 €
Athens- Acropolis/ Erechtheion , Αθήνα- Ακρόπολη/ 
Ερέχθειο, c.1870. Early albumen photo 21x27cm, ”THE 
ENGLISH SUPPLY Co” cachet on reverse. Creased.

Lot. 8810 Starting Price: 25 €
Athens- Acropolis/ Parthenon, Αθήνα- Ακρόπολη/ 
Παρθενώνας, c.1870. Early albumen photo 21x27cm, 
Numbered “16” on plate. Creased.

Lot. 8812 Starting Price: 25 €
Θέατρο του Διονύσου – Αθήνα / Âeatre of 
Dionysos (Bacchus) - Athens, c.1880. Albumen photo 
21x27cm. Numbered “33” on plate. View from the southern 
slope of the acropolis. “THE ENGLISH SUPPLY Co” cachet on 
reverse. Good condition.

Lot. 8813 Starting Price: 50 €
[ΡΩΜΑΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ φωτ. ]Athens- Acropolis, 
Αθήνα- Ακρόπολη, c.1900. Phototype 22x28cm, numbered 
and titled in negative “4. Vue generale de l’ Acropole prise 
de la colline du Musee”. Rare general panoramic view of 
Acropolis from Philopappou hill. Slightly creased.

Lot. 8814 Starting Price: 30 €
Θέατρο του Διονύσου – Αθήνα / Âeatre of Dionysos (Bacchus) - Athens, c.1900. Albumen photo 18x25cm attached on sheet 
page. Numbered “46” on plate. View from the southern slope of the acropolis - part of the orchestra and the front oÊcials’ seats. 
Good condition.

Lot. 8811 Starting Price: 80 €
Αθήνα – Athens c.1880. Τρεις (3) αλμπουμίνες επικολλημένες στις δύο όψεις ανός χαρτονιού. Στη μία όψη αποτυπώνεται 
σε φωτογρ. διαστ. 22x14,5 ο λόφος του Άρειου Πάγου με φόντο την πόλη στο βάθος σε ένα χαρτόνι. Στην πίσω όψη, 
αποστυπώνονται εύζωνες της προεδρικής φρουράς σε δύο αλμπουμίνες διαστ. 17x12εκ & 12,5x16,5εκ.
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Lot. 8815 Starting Price: 30 €
Athens- Agora of Athens/ Temple de Âesee (Temple of Hephaestus), Αθήνα- Αρχαία Αγορά/ Θησείο (Ναός Ηφαίστου), c. 
1900. Albumen photograph 14.5x25cm, attached on sheet paper. Creased

Lot. 8818 Starting Price: 30 €
Athens- Acropolis/ Parthenon, Αθήνα- Ακρόπολη/ 
Παρθενώνας, c.1900. Photomechanical print 22x29cm, 
numbered in negative “8” on bottom right margin and titled 
“No. 8 Parthenon Nond. Est” on reverse. Slightly creased.

Lot. 8819 Starting Price: 90 €
Αθήνα/ Athens, c. 1900. Set of nine (9) latern slides (γυάλινες 
θετικές φωτογραφίες), depicting ancient monuments (Íeater 
of Donysos, Acropolis, Parthenon, Propylaia, Erectheion 
etc.). Printed labels with titles and numbers in German. 
Good condition.

Lot. 8820 Starting Price: 15 €
Αθήνα- Μέγαρα/ Athens- Megara, c. 1900. Γυάλινη 
θετική φωτογραφία (Latern slide), με πανοραμική άποψη της 
περιοχής. Τίτλος και Αριθμός στα Γερμανικά “Griechenland, 
12, Megara”. Good condition.

Lot. 8821 Starting Price: 30 €
Πειραιάς/ Piraeus, c. 1900. Γυάλινη θετική διαφάνεια 
(Latern slide), με πανοραμική άποψη της περιοχής. Τίτλος 
και Αριθμός στα Γερμανικά “Griechenland, 14, Piraeus, der 
Hafen von Athen”. Good condition.

Lot. 8816 Starting Price: 30 €
Athens- Acropolis/ Propylaea, Αθήνα- Ακρόπολη/ 
Προπύλαια, c.1900. Photomechanical print 22x29cm, 
numbered in negative “22” on bottom right margin and titled 
“No. 22 Propylees drises de l’ Areopage” on reverse. Slightly 
creased.

Lot. 8817 Starting Price: 30 €
Athens- Acropolis/ Propylaea, Αθήνα- Ακρόπολη/ 
Προπύλαια, c.1900. Photomechanical print 22x29cm, 
numbered in negative “20” on bottom right margin and titled 
“No. 20 Propylees vue exterieure Pinacotheque” on reverse. 
Slightly creased.
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Lot. 8824 Starting Price: 30 €
Αθήνα/ Athens, Μαρούσι, π. 1935. Φωτοκάρτα διαστ. 9X14 
εκ. απεικονίζει το σιδηροδρομικό σταθμό Αμαρουσίου της 
παλαιάς σιδηροδρομικής γραμμής Λαυρίου - Στροφυλίου- 
σημερινό σταθμό του Μετρό, Μαρούσι. Σε αρνητικό ο τίτλος 
“ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ” και “PHOTO DIRMIKIS ATHENS”. 
Με χειρόγραφη επιστολή, σε πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8823 Starting Price: 40 €
H Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδας, Αθήνα -Athens, π.1930. 
Αργυροτυπία διαστ. 17x12,5εκ επικολλημένη σε χαρτόνι.

Lot. 8822 Starting Price: 70 €
Temple of Hephaestus - Íesseion - Athens, c.1930. Rare view depicting a group of children wondering in temple ruins. Photo dim 
24x19cm, attached on passe-partout. Ναός του Ηφαίστου (Θησείο), π.1930. Ομάδα παιδιών τριγυρνά στις αρχαιότητες. Σπάνια 
όψη της δεκαετίας του 30’. Διαστ. 24x19cm, επικολλημένο σε passe-partout.

Lot. 8825 Starting Price: 160 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ, σύγχρονο ασπρόμαυρο τύπωμα μεγάλων διαστάσεων, 171Χ143εκ., π. 1990. Θέα από τα νοτιοδυτικά, 
απεικονίζονται το Ηρώδειο, το Ερέχθειο κι ο ναός του Παρθενώνα. Σε εξαιρετική κατάσταση.
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Lot. 8826 Starting Price: 180 €
[ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ] Φύλλο σκληρού χαρτιού από φωτογραφικό λεύκωμα, με επικολλημένες αλμπουμίνες διαφόρων διαστάσεων, 
που απεικονίζουν όψεις της πόλης (Παπάφειο – Βασ. Γεωργίου – όψη από θάλασσα), π.1890. Στη μία σελίδα παρουσιάζεται η 
κύρια είσοδος του Παπάφειου, με παιδιά και υπεύθυνους του ορφανοτροφείου παρατεταγμένα στην κεντρική σκάλα, διαστ. 
29,4x23,5εκ., ΣΠΑΝΙΑ. Στο επάνω τμήμα της πίσω σελίδας, απεικονίζεται όψη της Λεωφόρου των Πύργων ή Εξοχών (σημερ. 
οδός Βασ. Γεωργίου), αποτελούμενη από δύο τυπώματα. Διακρίνονται ο Λευκός Πύργος με το περιτείχισμά του και τμήμα 
του λιμανιού, το κατεστραμμένο μουσουλμανικό νεκροταφείο στην περιοχή της σημερινής Χ.Α.Ν.Θ. και Διεθνούς Έκθεσης, 
τα τείχη και η πόλη εντός των τειχών στα δυτικά/βορειοδυτικά, διαστ. 37x15εκ. Επιδιορθωμένο σκίσιμο στην αριστερή κάτω 
γωνία της φωτογραφίας. Στην κάτω σειρά, στις δύο γωνίες είναι επικολλημένες φωτογραφίες από διάφορα σημεία δρόμων της 
πόλης, διαστ. 10,5x9 και 9,5x9εκ., ενώ στο κεντρικό αποτυπώνεται όψη της Θεσσαλονίκης από τη θάλασσα στα νότια, διαστ. 
17x9εκ. Διακρίνεται καθαρά ο εντός των τειχών αστικός χώρος με το παραλιακό μέτωπο και η Ροτόντα κι ο Λευκός Πύργος στα 
ανατολικά.

Lot. 8827 Starting Price: 18 €
Âessaloniki/ Salonica/ Θεσσαλονίκη, 1947. B/W photograph 13x19.5cm, depicting the creation of drainage cross section at 
the airport, with printed title on attached paper on reverse. Excellent condition.

Ελλάδα / Various from Greece

Lot. 8829 Starting Price: 30 €
Albumen photo 20x25cm, most probably from Ruins of 
ancient Olympia/ Αρχαία Ολυμπία, c. 1870. Numbered in 
negative “2”, on bottom leÜ margin. Good condition

Lot. 8828 Starting Price: 90 €
Χαλκίδα – Chalkida, π.1880. Σπάνια αλμπουμίνα 21,5 x 
14εκ, πανοραμική όψη της Χαλκίδας. Διακρίνεται το Κόκκινο 
σπίτι στην άκρη της αδιαμόρφωτης ακόμα χερσονήσου του 
προαστίου της Χαλκίδας. Εκτεταμένη φθορά στο κάτω δεξί 
τμήμα.
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Lot. 8830 Starting Price: 70 €
Αρχαία Ολυμπία/ Ruins of ancient Olympia, 1896. Albumen 
photo 20,5x26cm, in passe-partout. Handwriten on 
verso “Ruins of Olympia, Taken March 1896 (H.M.S. 
Rodney)”. Íe British battleship H.M.S. Rodney served to 
the Mediterranean Fleet from 1894 to 1897. It participated in 
the International Squardon that intervened in the 1897–1898 
Cretan Revolution.

Lot. 8831 Starting Price: 70 €
Αρχαία Ολυμπία/ Ruins of ancient Olympia, 1896. Albumen 
photo 20,5x26cm, in passe-partout. Handwriten on 
verso “Ruins of Olympia, Greece, March 1896 (H.M.S. 
Rodney)”. Íe British battleship H.M.S. Rodney served to 
the Mediterranean Fleet from 1894 to 1897. It participated in 
the International Squardon that intervened in the 1897–1898 
Cretan Revolution.

Lot. 8832 Starting Price: 30 €
Epidaurus- Ancient Âeatre of the Asklepieion, Επίδαυρος 
c.1900. Photomechanical print 22x29cm, numbered in 
negative “22” on bottom right margin and titled “No. 22 
Âeatre d’ Esculape a Epidauter” on reverse. Slightly 
creased.

Lot. 8833 Starting Price: 40 €
Μυκήνες/ Mycenae, c. 1900. Photomechanical print 
22x29cm, numbered “2” in negative on bottom right margin 
and  titled “No 2 Mycenes, Tombeau d’ Agamemnon” on 
reverse. Creased on edges

Lot. 8834 Starting Price: 40 €
Μυκήνες/ Mycenae, c. 1900. Photomechanical print 22x29cm, numbered “1” in negative on bottom right margin and  titled “No 
1 Mycenes, Porte de Lions” on reverse.
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Lot. 8835 Starting Price: 120 €
Κρήτη π.1900. Συλλογή πέντε (5) φωτογραφιών (αργυροτυπίες) που αποτευπώνουν σπάνιες όψεις καθημερινής ζωής από το 
Ηράκλειο-Κνωσσός (2) και Χανιά (3), διαστ. 10x7εκ έκαστη. Crete c.1900. Collection of áve(5) photographs depicting scarce 
views of everyday life in Candia (2) and Chania (3), dim.10x7cm each.

Lot. 8837 Starting Price: 95 €
Corfu/ Κέρκυρα, c. 1905 [Angelo Farrugia ed.]. Albumen 
photograph 21.5x28cm, depicting the Achilleion palace, 
attached on thick carton. With cachet on front. Excellent 
condition

Lot. 8838 Starting Price: 40 €
”Α. ΡΑΦΑΝΙΔΗΣ / A. RAFANIDIS”, ΒΟΛΟΣ, “Σχολικές 
εκδηλώσεις”, π. 1920. Αργυροτυπία, 12x17cm, επικολλημένη 
σε χοντρό χαρτόνι με διακόσμηση και εμπίεστη σφραγίδα 
φωτογράφου ”A. Ραφανίδης / ΒΩΛΟΣ”.

Lot. 8836 Starting Price: 200 €
Ζάκυνθος - Zakynthos (Zante) c.1900. Collection of nine (9) glass negative photographs (9x8cm), depicting rare views of 
architecture, monuments, everyday life on the island and a panoramic view from the fortress. Good condition.
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Lot. 8843 Starting Price: 15 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Ρόδος/ Rhodes, π. 
1950. Alinari F.lli, Firenze. Φωτοκάρτα 
διαστ. 6X9 εκ με τυπωμένο τίτλο και 
αρίθμηση “57297. RODI (dintorni)- 
Terme di Calitea: Pergolato”.

Lot. 8842 Starting Price: 50 €
Ρόδος/Λιμάνι- Rhodes/Port, π. 1930. 
Αργυροτυπία, 18x24cm, καλλιτεχνική 
φωτογραφία του λιμανιού της Ρόδου, 
επικολλημένη σε χαρτόνι. Καλή 
κατάσταση.

Lot. 8841 Starting Price: 30 €
[ Δ Ω Δ Ε Κ Α Ν Η Σ Α ] 
Ρόδος/ Rhodes, π. 1920. 
Φωτοκάρτα διαστ. 9X14 εκ με 
τυπωμένη επωνυμία M.G.M. στο 
πίσω μέρος. Χειρόγραφα αποδίδεται 
η τοποθεσία ”RODI- PSITHOS” και 
κείμενο στα ιταλικά.

Lot. 8839 Starting Price: 30 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Ρόδος/ Rhodes, π. 1920. Φωτοκάρτα διαστ. 9X14 εκ. Χειρόγραφα αποδίδεται η τοποθεσία “L’ Una via di 
Leros”.

Lot. 8840 Starting Price: 100 €
RHODES - ΡΟΔΟΣ, c.1950. A collection of 70 negatives dim. 6x6cm each, depicting various views of Rhodes in the mid. 20th 
century, monuments & everyday life. Scarce collection.

Lot. 8845 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Ρόδος/ Rhodes – 
Αφάντου, π. 1950. Φωτοκάρτα διαστ. 
9.5X14 εκ με τυπωμένη επωνυμία 
φωτογράφου “ΦΩΤΟ – ΚΟΖΑΣ” και 
τοποθεσία. Επωνυμία φωτογραφικής 
εταιρείας “Mimosa”, ένα εργοστάσιο 
φωτογραφικών χαρτιών που 
ιδρύθηκε το 1893 στην Κολωνία της 
Γερμανίας και μεταφέρθηκε στη 
Δρέσδη το 1904, φτιάχνοντας με 
επιτυχία φωτογραφικό χαρτί και 
στεγνές πλάκες.

Lot. 8844 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Ρόδος/ Rhodes, 
π. 1950. Φωτοκάρτα διαστ. 
9X14 εκ με τυπωμένη επωνυμία 
φωτογράφου “ΦΩΤΟ “Η ΚΥΠΡΟΣ” 
ΤΑΡΠΟΝ ΣΠΡΙΝΓΚΣ, ΡΟΔΟΣ”. 
Επωνυμία φωτογραφικής εταιρείας 
“LEONAR”, εμπορικό σήμα για 
κάμερες και φωτογραφικό υλικό 
από τους Leonar-Werke Arndt & 
Löwengard στο Wandsbek κοντά στο 
Αμβούργο της Γερμανίας π. το 1900.

Lot. 8846 Starting Price: 15 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Ρόδος/ Rhodes 
– Αφάντου, π. 1950. Φωτοκάρτα 
διαστ. 9.5X14 εκ με τυπωμένη 
επωνυμία φωτογράφου “ΦΩΤΟ – 
ΚΟΖΑΣ” και τοποθεσία. Αριθμημένη 
αργυροτυπία σε αρνητικό “219”.
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Lot. 8848 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Ρόδος/ Rhodes – 
Χαράκι, π. 1950. Φωτοκάρτα διαστ. 
9.5X14 εκ με τυπωμένη επωνυμία 
φωτογράφου “FOTO- KOZAS, 
RHODES” και τοποθεσία. Επωνυμία 
φωτογραφικής εταιρείας “Mimosa”.

Lot. 8847 Starting Price: 15 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Ρόδος/ Rhodes 
– Κολύμπια, π. 1950. Φωτοκάρτα 
διαστ. 9.5X14 εκ με τυπωμένη 
επωνυμία φωτογράφου “ΦΩΤΟ – 
ΚΟΖΑΣ” και τοποθεσία. Αριθμημένη 
αργυροτυπία σε αρνητικό “221”.

Lot. 8849 Starting Price: 25 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi – 
Λιμάνι, π. 1920. Φωτοκάρτα διαστ. 
9X14 εκ. Χειρόγραφα σημειωμένη 
στο πίσω μέρος η ημερομηνία. Πολύ 
καλή κατάσταση.

Lot. 8850 Starting Price: 25 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi – 
Πανόραμα, 1925. Φωτοκάρτα διαστ. 
9X14 εκ. Σπάνια αεροφωτογραφία 
με πανοραμική άποψη του λιμανιού 
της Σύμης. Χειρόγραφη σημείωση 
επάνω στην φωτογραφία, στο επάνω 
περιθώριο “Σύμη 15/5/25”. Μικρές 
φθορές στις ακμές.

Lot. 8851 Starting Price: 25 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi – 
Λιμάνι, π. 1925. Φωτοκάρτα διαστ. 
9X14 εκ. απεικονίζει πανοραμική 
άποψη του λιμανιού της Σύμης από 
την θάλασσα, με τίτλο “Πανόραμα 
Σύμης” στο κάτω δεξιά περιθώριο. 
Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8852 Starting Price: 25 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi – Λιμάνι, 
π. 1925. Φωτοκάρτα διαστ. 9X14 εκ. 
απεικονίζει πανοραμική άποψη 
του λιμανιού της Σύμης από την 
θάλασσα. Πολύ καλή κατάσταση.

Lot. 8854 Starting Price: 15 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi - Λιμάνι, 
1935. Φωτοκάρτα διαστ. 9X14 εκ με 
χειρόγραφη επιστολή και τίτλο σε 
αρνητικό “PORTO DI SIMI”.

Lot. 8853 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi – Άγιος 
Γεώργιος, π. 1930. Φωτοκάρτα διαστ. 
9X14 εκ με τυπωμένη τοποθεσία και 
επωνυμία φωτογραφικής εταιρείας 
“Mimosa”.

Lot. 8855 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi - Λιμάνι, 
π. 1940. Φωτοκάρτα διαστ. 9X14 εκ., 
απεικονίζει το ρολόι της Σύμης. 
Tυπωμένη επωνυμία φωτογραφικής 
εταιρείας “Ferrania”.
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Lot. 8856 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi - Λιμάνι, 
π. 1940. Φωτοκάρτα διαστ. 9X14 εκ., 
απεικονίζει το λιμάνι της Σύμης. 
Tυπωμένη επωνυμία φωτογραφικής 
εταιρείας “Ferrania”.

Lot. 8858 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi – Αγία 
Μαρίνα, π. 1950. Φωτοκάρτα διαστ. 
9X14 εκ με τυπωμένη επωνυμία 
φωτογράφου “FOTO- KOZAS, 
RHODES” και τοποθεσία. Επωνυμία 
φωτογραφικής εταιρείας “Mimosa”.

Lot. 8857 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi – 
Πανορμίτης, π. 1955. Φωτοκάρτα 
διαστ. 9X14 εκ με τυπωμένη 
επωνυμία φωτογράφου “FOTO- 
RADAR, RHODES”, “ΦΩΤΟ- ΠΑΧΟΣ”, 
τοποθεσία και χειρόγραφη επιστολή. 
Επωνυμία φωτογραφικής εταιρείας 
“Mimosa”.

Lot. 8864 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Κάλυμνος/ 
Kalymnos – Λινάρια, π. 1950. 
Φωτοκάρτα διαστ. 9X14 εκ με 
τυπωμένη επωνυμία φωτογράφου 
“FOTO- KOZAS, RHODES” και 
τοποθεσία. Επωνυμία φωτογραφικής 
εταιρείας “Mimosa”.

Lot. 8863 Starting Price: 15 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Κάλυμνος/ 
Kalymnos – Μασούρι, π. 1950. 
Φωτοκάρτα διαστ. 10,5X15 εκ με 
τυπωμένη επωνυμία φωτογράφου 
“ΦΩΤ. Ν. ΚΟΝΤΟΣ, ΑΘΗΝΑΙ” και 
τοποθεσία. Με χειρόγραφο ευχετήριο 
κείμενο.

Lot. 8862 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi - Λιμάνι, 
π. 1950. Φωτοκάρτα διαστ. 9X14 εκ., 
απεικονίζει το λιμάνι της Σύμης.

Lot. 8859 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi – 
Πανορμίτης, π. 1950. Φωτοκάρτα 
διαστ. 9X14 εκ με τυπωμένη 
επωνυμία φωτογράφου 
“FOTO- KOZAS, RHODES” και 
τοποθεσία με τυπογραφικό 
λάθος “Πανορμίνης”. Επωνυμία 
φωτογραφικής εταιρείας “Mimosa”.

Lot. 8861 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi – 
Νιμποριός, π. 1950. Φωτοκάρτα 
διαστ. 9X14 εκ με τυπωμένη 
επωνυμία φωτογράφου “FOTO- 
KOZAS, RHODES” και τοποθεσία. 
Επωνυμία φωτογραφικής εταιρείας 
“Mimosa”.

Lot. 8860 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Σύμη/ Simi – Άγιος 
Αιμιλιανός, π. 1950. Φωτοκάρτα 
διαστ. 9X14 εκ., απεικονίζει τη 
μικρή νησίδα του Αϊ Μιλιανού και 
το ομώνυμο εκκλησάκι, δυτικά της 
Σύμης.

For additional and more detailed images, visit the online auction catalogue at: 
www.karamitsos.com
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Lot. 8866 Starting Price: 80 €
Κάλυμνος 1956. Σκηνές από το παλιρροιακό κύμα που έπληξε το νησί μετά από τον μεγάλο σεισμό που προηγήθηκε. Συλλογή 
9 φωτογραφιών, 8 διαστ. 10x8εκ και 1 διστ. 18x13εκ (με φθορές).

Lot. 8865 Starting Price: 10 €
[ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ] Κάλυμνος/ Kalymnos – Βαθύ, π. 1950. Φωτοκάρτα διαστ. 9X14 εκ με τυπωμένη επωνυμία φωτογράφου 
“FOTO- KOZAS, RHODES” και τοποθεσία. Επωνυμία φωτογραφικής εταιρείας “Mimosa”.

Lot. 8867 Starting Price: 25 €
ΕΔΕΣΣΑ, Σκηνή από χορό γυναικών ντυμένων με τοπικές 
φορεσιές, π.1925. Αργυροτυπία διαστ. 23χ17εκ, επικολλημένη 
σε χαρτόνι.

Lot. 8868 Starting Price: 20 €
[ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ / MOUNT ATHOS] Uncommon silver print-
ed photograph of two orthodox monks and a man at monastery 
of St. John Èeologos. Attached on thick carton with stamp of 
Romanian Community of St. Jon Teologu on back. Phot dim. 
12x17cm., carton dim. 20.5x26cm. Very good.

Lot. 8869 Starting Price: 30 €
[ΚΑΛΑΜΑΤΑ] 2 βιβλία Εσόδων - Εξόδων (1931-1942) και ένα Πελατολόγιο (1932-1937) γνωστού φωτογραφικού καταστήματος. 
Το ένα φέρει σφραγίδα “Δ. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ - ΚΑΛΑΜΑΙ”. Σε επίμηκες 8ο (32x18εκ.), περ. 100 σελίδων. Τα δύο με αρκετές φθορές 
εξωτερικά, σε καλή κατάσταση στις εσωτερικές σελίδες.



196 A .  K A R A M I T S O S  #674

Μ Ι Κ Ρ Α Σ Ι ΑΤ Ι Κ Η  Ε Κ Σ Τ Ρ ΑΤ Ε Ι Α  /  A S I A N  M I N O R  C A M P A I G N

Μικρασιατική Εκστρατεία / Asian Minor Campaign

Lot. 8870 Starting Price: 35 €
Silver-print photograph (16.8x11.1cm) depicting artillery 
watchtower at 1560 hill. Without cachet. Legend printed in 
Greek “81). Παρατηρητήριον Πυρ/κου επί τού υψώματος 
1560, καθου επετέθησαν μετά λύσσης οι Τούρκοι την 30-
31ην Μαρτίου”. Condition VF.

Lot. 8871 Starting Price: 5 €
”Greek OÔcers on Asia Minor front” olive-yellowish real 
photo, 14 x 8 cm. VF

Lot. 8876 Starting Price: 45 €
Silver print photograph (16.5x11cm) depicting a Greek soldier 
in the enemys trench. Without cachet. Legend print in Greek 
“Οί εκπορθηταί τών εχθρικών χαρακωμάτων 15/8/21”. 
Condition VF.

Lot. 8877 Starting Price: 40 €
”Κατάδυσις του Σταυρού εν τω ποταμώ Μπουνάζ τη 6/1/22. 
Παρά Ισλάμκιοι (Μικράς Ασίας)” b&w real photo, 16 x 10 cm. 
VF.

Lot. 8872 Starting Price: 35 €
”Eski-Sehir (Δορυλαιον), silver print photograph (12.2x15.1cm) 
depicting oÔcers during the decoration of 18/7/1921 
(handwritten). Without cachet nor legend print. Condition 
VF.

Lot. 8873 Starting Price: 30 €
Silver-print photograph (12x16.8cm) depicting the order of 
the King congratulating the victorious troops. Signed “Εν 
Εσκή Σεχήρ 18 Ιουλίου 1921 Κωνσταντίνος Β”. With cachet. 
Legend printed in Greek “Ημερησία Διαταγή τού ΒΑΣΙΛΕΩΣ”. 
Condition VF.

Lot. 8878 Starting Price: 50 €
”Προγύμνασις του Μηχανικού προς κατασκευήν γεφυρών 
εν ώρα αναπαύσεως εκ προχείρου υλικού. - Γέφυρα επί του 
Πουρσάκ ποταμού - 13/7/21” (Pursak river: engineers core 
(Greek army) training in setting bridges during rest time - 
13/7/21) b&w real photo, 17.5 x 12.5 cm.

Lot. 8879 Starting Price: 35 €
Kavuncu Kopru, silver print photograph (16.6χ11.7cm) 
depicting General Papoulas (handwritten). Without cachet. 
Legend printed in Greek is missing. Condition VF.

Lot. 8874 Starting Price: 40 €
Silver-print double-fold photograph (24.3x16.3cm) depicting 
the order of the King congratulating the victorious troops. 
Signed “Εν Εσκή Σεχήρ 18 Ιουλίου 1921 Κωνσταντίνος Β”. 
Without cachet. Legend printed in Greek “ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ 
τού ΒΑΣΙΛΕΩΣ”. Condition VF.

Lot. 8875 Starting Price: 50 €
Silver-print photograph (16x11.5cm) depicting artillery aÛer 
the battle. Without cachet. Legend printed in Greek “Μετά 
τήν μάχην τό πυρ/κόν κατερχόμενον των υψωμάτων και 
διερχόμενον δια της γεφύρας του ρύακος Γαιζή. (XIIIη 
Μεραρχία 9/8/21). Condition VF.

Lot. 8880 Starting Price: 30 €
Silver-print photograph (17x11.3cm) depicting Greek soldiers 
marching (XIII Division 21/8/21 - handwritten). Without 
cachet. Legend printed in Greek is missing. Condition VF.

Lot. 8881 Starting Price: 30 €
Ayazιn, silver print photograph (16.9χ12.3cm) depicting the 
tomb chambers. With cachet. Legend printed in Greek “Αγιαζίν 
(Α. Κιουτάχειας) Αρχαία ερείπια Βυζαντινά”.Condition VF.
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Lot. 8870 Starting Price: 35 €
Silver-print photograph (16.8x11.1cm) depicting artillery 
watchtower at 1560 hill. Without cachet. Legend printed in 
Greek “81). Παρατηρητήριον Πυρ/κου επί τού υψώματος 
1560, καθου επετέθησαν μετά λύσσης οι Τούρκοι την 30-
31ην Μαρτίου”. Condition VF.

Lot. 8871 Starting Price: 5 €
”Greek OÔcers on Asia Minor front” olive-yellowish real 
photo, 14 x 8 cm. VF

Lot. 8876 Starting Price: 45 €
Silver print photograph (16.5x11cm) depicting a Greek soldier 
in the enemys trench. Without cachet. Legend print in Greek 
“Οί εκπορθηταί τών εχθρικών χαρακωμάτων 15/8/21”. 
Condition VF.

Lot. 8877 Starting Price: 40 €
”Κατάδυσις του Σταυρού εν τω ποταμώ Μπουνάζ τη 6/1/22. 
Παρά Ισλάμκιοι (Μικράς Ασίας)” b&w real photo, 16 x 10 cm. 
VF.

Lot. 8872 Starting Price: 35 €
”Eski-Sehir (Δορυλαιον), silver print photograph (12.2x15.1cm) 
depicting oÔcers during the decoration of 18/7/1921 
(handwritten). Without cachet nor legend print. Condition 
VF.

Lot. 8873 Starting Price: 30 €
Silver-print photograph (12x16.8cm) depicting the order of 
the King congratulating the victorious troops. Signed “Εν 
Εσκή Σεχήρ 18 Ιουλίου 1921 Κωνσταντίνος Β”. With cachet. 
Legend printed in Greek “Ημερησία Διαταγή τού ΒΑΣΙΛΕΩΣ”. 
Condition VF.

Lot. 8878 Starting Price: 50 €
”Προγύμνασις του Μηχανικού προς κατασκευήν γεφυρών 
εν ώρα αναπαύσεως εκ προχείρου υλικού. - Γέφυρα επί του 
Πουρσάκ ποταμού - 13/7/21” (Pursak river: engineers core 
(Greek army) training in setting bridges during rest time - 
13/7/21) b&w real photo, 17.5 x 12.5 cm.

Lot. 8879 Starting Price: 35 €
Kavuncu Kopru, silver print photograph (16.6χ11.7cm) 
depicting General Papoulas (handwritten). Without cachet. 
Legend printed in Greek is missing. Condition VF.

Lot. 8874 Starting Price: 40 €
Silver-print double-fold photograph (24.3x16.3cm) depicting 
the order of the King congratulating the victorious troops. 
Signed “Εν Εσκή Σεχήρ 18 Ιουλίου 1921 Κωνσταντίνος Β”. 
Without cachet. Legend printed in Greek “ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ 
τού ΒΑΣΙΛΕΩΣ”. Condition VF.

Lot. 8875 Starting Price: 50 €
Silver-print photograph (16x11.5cm) depicting artillery aÛer 
the battle. Without cachet. Legend printed in Greek “Μετά 
τήν μάχην τό πυρ/κόν κατερχόμενον των υψωμάτων και 
διερχόμενον δια της γεφύρας του ρύακος Γαιζή. (XIIIη 
Μεραρχία 9/8/21). Condition VF.

Lot. 8880 Starting Price: 30 €
Silver-print photograph (17x11.3cm) depicting Greek soldiers 
marching (XIII Division 21/8/21 - handwritten). Without 
cachet. Legend printed in Greek is missing. Condition VF.

Lot. 8881 Starting Price: 30 €
Ayazιn, silver print photograph (16.9χ12.3cm) depicting the 
tomb chambers. With cachet. Legend printed in Greek “Αγιαζίν 
(Α. Κιουτάχειας) Αρχαία ερείπια Βυζαντινά”.Condition VF.
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Lot. 8884 Starting Price: 40 €
Silver-print photograph (17.8x12.9cm) depicting Greek soldiers in battlefield. Without cachet nor legend 
printed in Greek. Condition VF.

Lot. 8882 Starting Price: 30 €
Silver print photograph (16.9χ12.8cm) depicting Greek soldiers 
camp on a hill. Without cachet nor legend printed. Condition 
VF.

Lot. 8883 Starting Price: 30 €
Silver-print photograph (16.8x12cm) depicting Greek soldiers 
wresting and drinking water. Without cachet nor legend 
printed in Greek. Condition VF.

Lot. 8885 Starting Price: 40 €
Afyon Karahisar (Αφιόν Καραχισάρ), silver-print photograph (16.1x11cm) depicting Greek cavalry training in Afyon 16/3/1922 
(handwritten). Without cachet nor legend printed in Greek. Condition VF.
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Κωνσταντινούπολη - Σμύρνη / Constantinople - Smyrna

Lot. 8887 Starting Price: 85 €
Abdullah Frères, Constantinople, Hagia Sophia / Κωνσταντινούπολη – Αγία Σοφία c.1880. Two albumen (20x25cm each) 
photographs attached on both sides of a thick carton. Photographs with titles and/or numbers in negative: A) “Ste Sophie Autre 
porte d’entrée no 50” B) [Intérieur de Ste Sophie] “66”.

Lot. 8886 Starting Price: 100 €
Bonçls F., Smyrna / Σμύρνη. Fine panorama of Smyrna at the end of 19th century. Large albumen photograph 28x22.5cm, 
attached on thick carton. Printed in negative “166 Smyrne vue general / Bon÷ls / Bon÷ls 15”. Short tears on leÛ & right edges.

Lot. 8888 Starting Price: 80 €
Abdullah Frères, Constantinople / Κωνσταντινούπολη c.1880. Two albumen (20x25cm each) photographs attached on both 
sides of a thick carton. Photographs with titles and/or numbers in negative: A) “MOSQUEE SULEIMANIE no 563”, B) “MOSQUEE 
DE YENI DJAMI”, “95”.
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Lot. 8891 Starting Price: 70 €
Εξαιρετικά σπάνια φωτογραφία, π.1910, που απεικονίζει ομάδα οπλισμένων γυναικών που φωτογραφίζονται πιθανότατα σε 
προαύλιο εκκλησίας κάτω από ελληνική σημαία με την επιγραφή «ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΑΣ / ΕΝΩΣΙΣ  Ή ΘΑΝΑΤΟΣ». Διαστάσεις 15x12 
εκ.

Lot. 8889 Starting Price: 50 €
[Θεσσαλονίκη] Paul ZEPDJI - En-
ver Bey / Salonique, c.1900. Albu-
men photograph on passe-partout. 
dim.11x16.5cm. Portrait of Ottoman 
military oÔcer, may be Ismail En-
ver Pasha (Enver Bey), leader of the 
1908 Young Turk Revolution and 
leader of the Ottoman Empire in 
both the Balkan Wars (1912–13) and 
in World War I (1914–18). Logo on 
verso.

Lot. 8890 Starting Price: 50 €
Π.Δ.Παναγιώτου, Κοζάνη, π. 1910. Αργυροτυπία 13x17,5cm, απεικονίζει κοζανίτες 
παρασημοφορημένους Κοζανίτες Μακεδονομάχους. Επικολλημένη σε χοντρό 
χαρτόνι με επικολλημένο σήμα του φωτογράφου. Καλή κατάσταση.

Πορτραίτα - Προσωπικότητες / Portraits - Personalities
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For additional and more detailed images, visit the online auction catalogue at: 
www.karamitsos.com

Lot. 8892 Starting Price: 15 €
ΜΗΛΙΩΝΗΣ Σ. Α./MILLIONIS S. A., πορτραίτο υψηλόβαθμου 
ιερωμένου της ελληνορθόδοξης εκκλησίας της Αιγύπτου, π. 
1920. Διαστ. 21Χ15εκ., επικολλημένη σε χαρτόνι. Ετικέτα του 
φωτογραφείου (A.S. MILLIONIS Alexandrie (Egypte) κάτω 
δεξιά. Φθορά μόνο στο χαρτόνι / Greekorthodox priest’s 
portrait of Egypt, dim. 21X15cm, attached on carton. Only 
carton wear.

Lot. 8893 Starting Price: 15 €
ΜΗΛΙΩΝΗΣ Σ. Α./MILLIONIS S. A., πορτραίτο υψηλόβαθμου 
ιερωμένου της ελληνορθόδοξης εκκλησίας της Αιγύπτου, π. 
1920. Διαστ. 23Χ17εκ., επικολλημένη σε χαρτόνι. Ετικέτα του 
φωτογραφείου (A.S. MILLIONIS Alexandrie (Egypte) κάτω 
δεξιά. Φθορά μόνο στο χαρτόνι / Greekorthodox priest’s 
portrait of Egypt, dim. 27X13cm, attached on carton. Only 
carton wear.

Lot. 8894 Starting Price: 85 €
Μιχαήλ Γ. Κόκκινος – Γλύπτης. Πορτραίτο του γλύπτη Μ. Κόκκινου (9x14εκ)και τρείς (3) φωτογραφίες (12.5 x 18εκ) με τα έργα 
του «Ο Βουτηχτής», «Ο Φωτοδότης», «Η Πτερωτή Νίκη» πριν την τοποθέτησή τους σε δημόσιους χώρους της Καλύμνου. Στην 
φωτογραφία της «Πτερωτής Νίκης»  αποτυπώνεται και ο καλλιτέχνης πλάι στο έργο του. Σφραγίδες φωτογράφου “Drossos 
Campouris Kalymnos” στις πίσω όψεις.
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Χονδροχάρτονες / Early CDV Photographs
Lot. 8895 Starting Price: 20 €
”Mayer & Pierson, Paris”, c. 1855. 
CDV albumen photograph- portrait 
of a man. Attached on thick carton 
with photographers cachet on re-
verse. L. Pierson phot. indication in 
front. Leading society photographers 
in France and beyond, they photo-
graphed European royalty, aristoc-
racy, and other celebrities of the time. 
Overall dim. 10.5x6.5cm.

Lot. 8896 Starting Price: 20 €
”Mayer & Pierson, Paris”, c. 1855. 
CDV albumen photograph- portrait 
of a mature couple. Attached on thick 
carton with photographers cachet on 
reverse. L. Pierson phot. indication in 
front. Leading society photographers 
in France and beyond, they photo-
graphed European royalty, aristoc-
racy, and other celebrities of the time. 
Overall dim. 10.5x6.5cm.

Lot. 8897 Starting Price: 20 €
”Mayer & Pierson, London”, 1863. 
CDV albumen photograph- portrait 
of a man. Attached on thick carton 
with photographers cachet and hand-
written caption on reverse. Mayer 
Brothers indication in front. Leading 
society photographers in France and 
beyond, they photographed Euro-
pean royalty, aristocracy, and other 
celebrities of the time. Overall dim. 
10.5x6.5cm.

Lot. 8898 Starting Price: 20 €
”Mayer & Pierson, Paris”, 1864. CDV 
albumen photograph- portrait of an 
old woman. Attached on thick car-
ton with photographers cachet and 
handwritten caption on reverse. L. 
Pierson phot. indication in front. Lead-
ing society photographers in France 
and beyond, they photographed Eu-
ropean royalty, aristocracy, and other 
celebrities of the time. Overall dim. 
10.5x6.5cm.

Lot. 8899 Starting Price: 20 €
”Mayer & Pierson, Paris”, 1864. 
CDV albumen photograph- portrait 
of a woman. Attached on thick car-
ton with photographers cachet and 
handwritten caption on reverse. L. 
Pierson phot. indication in front. Lead-
ing society photographers in France 
and beyond, they photographed Eu-
ropean royalty, aristocracy, and other 
celebrities of the time. Overall dim. 
10.5x6.5cm.

Lot. 8900 Starting Price: 30 €
”DISDERI et Cie, Paris”, 1860. CDV al-
bumen photograph- portrait of a man. 
Attached on thick carton with pho-
tographers cachet and handwrit-
ten caption on reverse. Overall dim. 
10.5x6.5cm.

Lot. 8901 Starting Price: 30 €
”DISDERI et Cie, Paris”, c. 1865. 
CDV albumen photograph- portrait 
of a man. Attached on thick carton 
with photographers cachet on re-
verse. Overall dim. 10.5x6.5cm.

Lot. 8902 Starting Price: 15 €
”EDWIN SUTTON, London”, 1862. 
Rare CDV albumen photograph- por-
trait of man. Attached on thick car-
ton with photographers cachet, and 
handwritten caption on reverse. 
Overall dim. 10.5x6.5cm

Lot. 8903 Starting Price: 15 €
”EDWIN SUTTON, London”, 1862. 
Rare CDV albumen photograph- por-
trait of man. Attached on thick car-
ton with photographers cachet, and 
handwritten caption on reverse. 
Overall dim. 10.5x6.5cm

Lot. 8904 Starting Price: 20 €
”W. Engel, Triest”, via de Forni Nr. 
892, 1862. CDV albumen photo-
graph- portrait of man, using the col-
lodion technique. Attached on thick 
carton with photographers cachet, 
and handwritten caption on reverse. 
Spotting. Overall dim. 10.5x6.5cm.

Lot. 8905 Starting Price: 20 €
”W. Engel, Triest”, via de Forni Nr. 
892, 1862. CDV albumen photograph- 
portrait of an old man, using the col-
lodion technique. Attached on thick 
carton with photographers cachet, 
and handwritten caption on reverse. 
Spotting. Overall dim. 10.5x6.5cm.

Lot. 8906 Starting Price: 20 €
”W. Engel, Triest”, via de Forni Nr. 
892, 1864. CDV albumen photo-
graph- portrait of an old man, using 
the collodion technique. Attached on 
thick carton with photographers ca-
chet, and handwritten caption on 
reverse. Missing piece. Overall dim. 
10.5x6.5cm.
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Lot. 8907 Starting Price: 20 €
”W. Engel, Triest”, via de Forni Nr. 
10, 1865. CDV albumen photograph- 
portrait of a man, using the collodion 
technique. Attached on thick carton 
with photographers cachet, and 
handwritten caption on reverse. 
Overall dim. 10.5x6.5cm.

Lot. 8908 Starting Price: 20 €
”Giuseppe Marzocchini & Figlio, 
Livorno”, 1862. CDV albumen pho-
tograph- portrait of a man. Attached 
on thick carton with photographers 
cachet and handwritten caption on 
reverse. Numbered plate 1149 on 
bottom right margin. Overall dim. 
10.5x6.5cm.

Lot. 8909 Starting Price: 15 €
”Giuseppe Marzocchini & Figlio, 
Livorno”, 1862. CDV albumen photo-
graph- portrait of a woman. Attached 
on thick carton with photographers 
cachet and handwritten caption on 
reverse. Overall dim. 10.5x6.5cm.

Lot. 8910 Starting Price: 20 €
”Giuseppe Marzocchini & Figlio, 
Livorno”, 1863. CDV albumen photo-
graph- portrait of a woman. Attached 
on thick carton with photographers 
cachet and handwritten caption on 
reverse. Numbered plate 1235 on 
bottom leÖ margin. Overall dim. 
10.5x6.5cm.

Lot. 8911 Starting Price: 15 €
”CHRISTIAN DANNHOF, Homburg, 
Germany”, 1863. Rare CDV albu-
men photograph- portrait of a man. 
Attached on thick carton with pho-
tographers cachet, and handwrit-
ten caption on reverse. Overall dim. 
10.5x6.5cm

Lot. 8912 Starting Price: 15 €
”CHRISTIAN DANNHOF, Homburg, 
Germany”, 1863. Rare CDV albu-
men photograph- portrait of woman. 
Attached on thick carton with pho-
tographers cachet, and handwrit-
ten caption on reverse. Overall dim. 
10.5x6.5cm

Lot. 8913 Starting Price: 15 €
”GIUSEPPE e LUIGI Feli VIANELLI”, 
1863. Rare CDV albumen photograph- 
portrait of man. Attached on thick 
carton with photographers cachet, 
and handwritten caption on reverse. 
Overall dim. 10.5x6.5cm.

Lot. 8914 Starting Price: 5 €
”G. SCHRANZ”, 1864. CDV albumen 
photograph- portrait of man. Attached 
on thick carton with photographers 
cachet “G. SCHRANZ FOTOGRAPHO”, 
and handwritten caption on reverse. 
Overall dim. 10.5x6.5cm

Lot. 8915 Starting Price: 5 €
”G. SCHRANZ”, 1864. CDV albumen 
photograph- portrait of woman. At-
tached on thick carton with pho-
tographers cachet “G. SCHRANZ 
FOTOGRAPHO”, and handwritten 
caption on reverse. Overall dim. 
10.5x6.5cm

Lot. 8916 Starting Price: 10 €
”F. BENQUE, Trieste”, 1864. Rare 
CDV albumen photograph- portrait 
of standing man. Attached on thick 
carton with photographers cachet, 
and handwritten caption on reverse. 
Overall dim. 10.5x6.5cm, with minor 
fault.

Lot. 8917 Starting Price: 15 €
”F. BENQUE, Trieste”, 1865. Rare CDV 
albumen photograph- portrait of man. 
Attached on thick carton with pho-
tographers cachet, and handwrit-
ten caption on reverse. Overall dim. 
10.5x6.5cm.

Lot. 8918 Starting Price: 20 €
”Sebastianutti, Trieste”, 1870. CDV 
albumen photograph- portrait of an 
old woman. Attached on thick carton 
with photographers cachet show-
ing the various prizes he received 
over the years, and handwritten 
caption on reverse. Overall dim. 
10.5x6.5cm.
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ΧΟ Ν Δ Ρ ΟΧ Α Ρ ΤΟ Ν Ε Σ  /  E A R LY C D V  P H OTO G R A P H S

Lot. 8920 Starting Price: 20 €
”Sebastianutti, Trieste”, 1871. CDV 
albumen photograph- portrait of an 
old woman. Attached on thick carton 
with photographers cachet show-
ing the various prizes he received 
over the years, and handwritten 
caption on reverse. Overall dim. 
10.5x6.5cm.

Lot. 8921 Starting Price: 20 €
”Sebastianutti, Trieste”, 1871. CDV 
albumen photograph- portrait of a 
woman. Attached on thick carton 
with photographers cachet show-
ing the various prizes he received 
over the years, and handwritten 
caption on reverse. Overall dim. 
10.5x6.5cm.

Lot. 8919 Starting Price: 20 €
”Sebastianutti, Trieste”, 1871. CDV 
albumen photograph- portrait of an 
old man. Attached on thick carton 
with photographers cachet show-
ing the various prizes he received 
over the years, and handwritten 
caption on reverse. Overall dim. 
10.5x6.5cm.

Lot. 8922 Starting Price: 15 €
”GIUSEPPE e LUIGI Feli VIANELLI”, 
1874. Rare CDV albumen photograph- 
portrait of man. Attached on thick 
carton with photographers cachet, 
and handwritten caption on reverse. 
Overall dim. 10.5x6.5cm.

Lot. 8923 Starting Price: 20 €
[ORIENTALISM] - “Wilhelm Ham-
merschmidt, Caire d’ Egypte, Berlin”, 
c. 1870. Original CDV albumen photo-
graph- portrait of an oriental woman. 
Attached on thick carton with pho-
tographers cachet and title “6. Je-
une Èlle arabe voilee” attached on 
reverse. Overall dim. 10.5x6.5cm.

Lot. 8924 Starting Price: 20 €
[ORIENTALISM] - “Wilhelm Ham-
merschmidt, Caire d’ Egypte, Ber-
lin”, c. 1870. Original CDV albumen 
photograph- portrait of an oriental 
woman. Attached on thick carton 
with photographers cachet and title 
“24. Femme portant des cruches 
d’eau” attached on reverse. Overall 
dim. 10.5x6.5cm.

Lot. 8927 Starting Price: 15 €
”ΤΥΦΟΞΥΛΟΣ ΒΙΕΝΝΗ / TYPHOXY-
LOS Photograph Wien”, 1865. Scarce 
CDV albumen photograph- portrait 
of a man, taken by the Greek photog-
raphers Typhoxylos brothers based 
in Vienna. Attached on thick carton 
with photographers cachet, and 
handwrotten caption on reverse. 
Overall dim. 10.5x6.5cm

Lot. 8928 Starting Price: 15 €
”ΑΔΕΛΦΟΙ ΖΑΝΑΡΑ / ZANARA 
BROS”, c.1870. Scarce CDV albumen 
photograph- portrait of a man, taken 
by the Greek photographers Zanara 
brothers based in Chios. Attached on 
thick carton with photographers ca-
chet on back (name scratched). Over-
all dim. 11x16cm.

Lot. 8929 Starting Price: 30 €
Σ. ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ, ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΣ & 
ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΕΝ ΒΟΛΩ / Atelier Artis-
tique S. STOURNARA, VOLO (Grece) 
cabinet photo of the late 19th century. 
Πρώιμη χονδροχάρτονη φωτογραφία 
του Στέφανου Στουρνάρα, απεικονίζει 
Έλληνα αξιωματικό. Αλμπουμίνα σε 
passe--partout του φωτογράφου 
10x14.5 cm. Εξαιρετική κατάσταση.

Lot. 8930 Starting Price: 15 €
[Θεόδωρος Βαφειάδης] ”Ø. VaÈ-
adis PHOTOGRAPHIE - Constanti-
nople”, c.1900. Scarce CDV albumen 
photograph- portrait of two young 
man, taken by the Greek photogra-
pher, Úedore VaÛadis, based in Con-
stantinople. Attached on thick carton 
with photographer’s cachet on back. 
Overall dim. 11x17cm.

Lot. 8931 Starting Price: 15 €
[Κ. Ζορζόπουλος - Καϊρο] ”COSTAN-
TIN ZORΖOLPOULO”, c.1900. Scarce 
CDV albumen photograph- portrait of 
an old man, taken by the Greek pho-
tographer, C. Zorzopoulo, based in 
Cairo, Egypt. Attached on thick carton 
with photographer’s stamp on back. 
Overall dim. 11x16,5cm.

Lot. 8932 Starting Price: 15 €
”Δ. ΜΑΡΤΙΜΙΑΝΑΚΗΣ / D. MARTIMI-
ANAKIS”, c.1900. Scarce CDV albu-
men photograph- portrait of an old 
man, taken by the well-known and 
award-winning professional Greek 
photographer, D. Martimianakis, 
based in Athens. Attached on thick 
carton with pictured man’s private 
dedication to his children on back (in 
Greek). Overall dim. 11x17cm.
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Φωτογραφικές Μηχανές / Photographic Cameras

Lot. 8933 Starting Price: 60 €
Kodak Junior No 1A, c.1916. Autographic Folding Camera, Serial no 111357.

Lot. 8934 Starting Price: 250 €
LEICA II Camera, 1933, No.107299, with collapsible lens Leitz Elmar 1:3.5. Few light scratches, no evident signs of strikes.

Lot. 8935 Starting Price: 250 €
LEICA III Camera, 1936, No.184801, with lens Leitz Elmar 1:3.5. Overall in Fine condition, no evident signs of strikes.
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Κ Α Π Ν ΟΣ ΥΛ Λ Ε Κ Τ Ι Κ Α  /  TO B ACC I A N A

Lot. 8936 Starting Price: 35 €
DIMITRINO & Co, Manufacture de Tabacs et Cigarettes 
dOrient, CAIRE (EGYPTE) / 25 Cigarettes Luxor. Early 
20th cent. lithographed tin box for 25 cigarettes, featuring 
a smoking oriental lady, pyramids and the river Nile. 
Size:7x11x2cm. Scratched.

Lot. 8937 Starting Price: 15 €
M. MELACHRINO & Co. Manufactory of the best Egyptian 
Cigarettes (No.9). An original empty cigarette tin can box for 
100 cigarettes. Size: 14x11x3cm. Discoloured, scratched.

Καπνοσυλλεκτικά / Tobacciana

Lot. 8938 Starting Price: 45 €
MURAD �e Turkish Cigarette / S. ANARGYROS. Factory N. 
7, Dist. New York. An original empty tin box for 50 cigarettes. 
Size: 14.5x11x2cm. Fine.

Lot. 8939 Starting Price: 40 €
German BORG ORIENT / Zigaretten sind aus feinsten Tabaken 
dieser Gebiete hergestellt, c.1920. Rare ¦at tin box for 25 
cigarettes, depicting a map of northeastern Greece - Saloniki, 
Cavalla, Xanthi etc., on the front side (tobaccos origin). Dim.: 
14.3 x 11.2 x 2.1 cm. Σπάνιο μεταλλικό κουτί τσιγάρων διαστ. 
11 x 7 x 2 cm. Φθορές.

Lot. 8940 Starting Price: 30 €
NESTOR GIANACLIS G.M.B.H. GOLD No.5 Frankfurt A.M 
. Original empty tin box for 20 cigarettes. Size: 8x10x2cm. 
Fine.

Lot. 8941 Starting Price: 20 €
NESTOR GIANACLIS Ltd. GOLD No.4 Frankfurt A.M, Cairo, 
NewYork . Original empty tin box for 50 cigarettes. Size: 
7x11x3.5cm. Scratched.
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Lot. 8942 Starting Price: 20 €
M. MELACHRINO & CO. Egyptian Cigarettes, original 
empty tin packet for 25 cigarettes extra Åne SAMSON. Size: 
11x7x2cm. Fine.

Lot. 8943 Starting Price: 10 €
SALONICA. Egyptian blend, Original tin box of 25 cigarettes. 
Dim.: 11x7x2cm. Fine

Lot. 8944 Starting Price: 20 €
DIMITRINO & Co / 25 Cigarettes pour les princes. Original 
empty tin packet for 25 cigarettes. Size:9x10x2cm.

Lot. 8945 Starting Price: 15 €
KYRIAZI Freres NEPTUN Cairo (Egypt). Original empty tin box 
for 40 cigarettes. Size:10x15x2cm. Fine.

Lot. 8946 Starting Price: 150 €
J. ATHANASIOU & Cie. S.A, SOLEURE., “MILLA / Orient 
Auslese” nach Aegyptischer Art, Extremely rare tin box of 24 
cigarettes, 7.5 x 10 x 2 cm. Εξαιρετικά σπάνιο μεταλλικό κουτί 
τσιγάρων. Με φθορές.

Lot. 8947 Starting Price: 30 €
ACROPOLO & Co. High Class Cigarettes and Tobaccos, 
BOMBAY, c. 1865. An original tin can box for 100 full ¦awoured 
cigarettes. Size: 7x15x5cm., damaged.

Lot. 8948 Starting Price: 25 €
M. MELACHRINO & Co. No.9, Factory No.30, Durham, North Carolina. An original empty cigarette paper box for 20 cigarettes. 
Size: 7x9x2cm. Very Åne condition.

Lot. 8949 Starting Price: 35 €
Pre-1920 German Gibson Girl Cigarette Tin for 50 high class, gold tipped cigarettes. 7x11x4cm. “Ìe Gibson Girl” originated with 
the pen-and-ink illustrations of artist Charles Dana Gibson from the late 1800’s to early 1900’s as a composite of thousands of 
American Girls. Scratched. Rare


















